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LIBROS Y MANUSCRITOS

SUBASTA
JUEVES, 6 de julio a las 18,00 horas en Modesto Lafuente, 12

(Para asistir presencialmente deben informarnos con antelación. Gracias)

A partir del lunes 10 de julio nuestro horario será de 9,00 a 16,00 h.

EXPOSICIÓN

Todos los días laborables desde el 26 de junio de 9,00 h. a 18,00 h.

El día 6 de julio de 9,00 h. a 14,00 h.
(Este día permaneceremos cerrados de 14,00 h. a 16,30 h.)

El día 1 de julio (sábado) sólo bajo cita previa

Admisión de ofertas por escrito, teléfono y correo electrónico 

hasta las 17,00 horas del día de la subasta

PORTADA: LOTE 148

CONTRAPORTADA: LOTES 231, 263, 326

SUBASTAS EL REMATE MADRID, S.L.

Modesto Lafuente, 12 • 28010 MADRID
Tel.: (34) 91 447 14 04

www.elremate.es • e-mail: libros@elremate.es
Transferencias a Banco Santander: IBAN-BIC: ES47 0049 4664 17 2316714774

EL PRECIO DEL REMATE SE INCREMENTARÁ EN UN 18% (MÁS I.V.A. VIGENTE)

El comprador deberá pagar y retirar los lotes en un plazo máximo de 15 días hábiles, 
pasados los cuales se devengarán gastos de almacenamiento de 6 € diarios
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El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:47  Página 2



1. Filosofía-Ilustración. Dutens, Vicent-Louis. Reflexiones sobre el
origen de los descubrimientos atribuidos a los modernos en las que se
demuestra que nuestros mas célebres filósofos han tomado la mayor
parte de sus conocimientos de las obras de los antiguos... Madrid, en la
imp. de Benito Cano, 1792. 4º menor. 323 p. Pasta española de época,
con tejuelo y ruedas doradas. Cortes tintados. Única edición castellana.

Salida: 130 €

2. Publicaciones periódicas-Legislación militar-Siglo XIX. Manual
de reales órdenes de generalidad para el gobierno de la Armada que da
principio en el año de 1824. Madrid, imp. de Miguel de Burgos-M.
Campo-Redondo, 1831-1862. 11 vols. en 4º menor. Entre 200 y 520 p,
por vol. La publicación continuó hasta 1892. Encuadernación uniforme
de época en pasta española, con tejuelo, y filetes dorados en el lomo.

Salida: 350 €

3. Medicina-Siglo XVIII. Wepfer, Johann Jakob. Observationes me-
dico-practicae, de affectibus capitis internis & externis. Nunc demum
publici juris redditae editio altera. Studio & Opera. Heideggerum, 1745.
4º menor. 15 h, 984 p, 20 h. Piel nervios deslucida rozada. Cortes tintados.
Retrato calcográfico. Portada a dos tintas. Johann Jakob Wepfer, fue un
patólogo y farmacólogo suizo, recordado por su trabajo relacionado con
la anatomía vascular del cerebro y el estudio de la enfermedad cerebro-
vascular. Fue el primer médico en plantear la hipótesis de que los efectos
de un derrame cerebral eran causados   por una hemorragia en el cerebro.

Salida: 200 €

4. Medicina. Hurtado de Mendoza, Manuel. Vindicación y esplicación
de la medicina fisológica, en respuesta al escrito de los Sres. González-
Ayensa y Quintanilla, intitulado: refutación de las nuevas doctrinas mé-
dicas del Dr. Broussais. Madrid, Fuentenebro, 1826. 4º. XII+296 p. Ho-
landesa nervios, lomo con doble tejuelo, ruedas y hierros dorados.

Salida: 100 €

5. Comercio-Matemáticas. Bails, Benito. Arismética para negociantes.
Madrid, Viuda de Ibarra, 1790. 4º menor. XIV+407 p. Piel época con ro-
zadura en la parte superior del lomo. Cortes tintados. Manchas de agua
en algunas páginas.

Salida: 100 €

6. Agricultura. Boutelou, Claudio. Tratado de la huerta o método de
cultivar toda clase de hortalizas. Madrid, Imprenta de Dávila, 1813. 4º
menor. 2 h, 444 p. Pasta española de época con tejuelo y ruedas doradas
en el lomo.

Salida: 80 €

7. Equitación. Hidalgo y Terrón, José. Obra completa de equitación. La
más extensa publicada hasta el día, dividida en dos tomos ó series y
cada serie en dos cursos. Madrid, Velasco, 1889. 2 tomos en 4º. I: 288 p.
II: 303 p. Tela. Láminas. #Palau 114669.

Salida: 60 €

8. Gastronomía. Brillat-Savarin, Jean Anthelme. Fisiología del gusto.
Por... y traducida del francés por Eufemio Romero. Ilustrada por Bertall.
México, imp. de Juan R. Navarro, 1852. 4º. 414 p, 1 h. ¿Falta anteportada?

Ilustrado con viñetas grabadas en madera a la testa. Holandesa época
con hierros románticos en el lomo; la encuadernación se presenta quebrada
hacia la mitad del libro. 
Esta primera edición castellana fue impresa en México (la primera edición
en España no fue hasta 1869); es al mismo tiempo la primera traducción
de cualquier idioma (la siguiente, la primera edición americana, fue de
1854). Puede explicarse esta primera edición mexicana porque la cocina
en la clase adinera en México había sido más francesa que cualquier otra
cosa. #No en Palau, ni en el CCPBE.

Salida: 850 €

9. Literatura francesa-Siglo XIX. Balzac, Honoré de. La comedia
humana. México, Colección Málaga, 1945. 16 vols. en 4º. Entre 400 y
800 p. por vol. Holandesa nervios con ruedas doradas en el lomo. La co-
media humana es el título de uno de los mayores proyectos narrativos de
la historia de la literatura. El autor se propuso escribir 137 novelas, e his-
torias, interconectadas que retrataran la sociedad francesa en el período
que abarca desde la caída del Imperio Napoleónico, hasta la Monarquía
de Julio.

Salida: 140 €

3
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Nueva impresion mucho mas correcta que las anteriores... corregido por
el P. Ignacio Obregón de los Clérigos. Barcelona, en la imp. de Carlos
Gibert y Tutó, 1791. 2 vols. en 4º menor I: XVI+360 p. II: 2 h, 352 p. Re-
trato grabado, 6 láminas calcográficas y plano plegado “mapa de la pro-
vincia y missiones de la Compañía de IHS del Nuevo Reyno de Granada”.
Piel época, con tejuelo, algo distinta cada tomo. Obra de extraordinaria
relevancia para los americanistas; la insistencia de Gumilla en la explo-
ración y colonización de la cuenca del Orinoco en lugar de preocuparse
por su vida dentro de la Compañía de Jesús, explica, sin duda alguna,
que Colombia posea ahora el 35 % de la cuenca del Orinoco. #Palau
111193.

Salida: 450 €

17. Órdenes religiosas-América. Parras, Pedro Joseph. Gobierno de los
Regulares de la América, ajustado religiosamente a la voluntad del rey:
trabajado en obsequio de la paz y tranquilidad conveniente a los Regu-
lares mismos con los señores diocesanos, virreyes, presidentes... Madrid,
Joachín Ibarra, 1783. 2 vols en 4º menor. I: 2 h, XLIV+217 p. Con
galerías de polilla (afectan levemente) desde el comienzo hasta la p, 10.
II: Portada, XXXVI+493 p. Con galería de polilla marginal. Pergamino
de época. El padre Parras formó parte de una expedición de misioneros
de la Orden de Franciscanos en Paraguay y Argentina en 1748, donde
permaneció 20 años. En esta obra analiza el sistema jurídico de las
órdenes religiosas en Indias. # Palau 213430.

Salida: 70 €

10. Jurisdicción. Sánchez Santiago, Antonio. Idea elemental de los tri-
bunales de la Corte en su actual estado y última planta. Madrid, por An-
drés de Sotos, 1787. 2 tomos en un vol. en 4º menor. I: 10 h, 240 p. II:
4 h, 224 p. Piel de época, con tejuelo, y filetes dorados en el lomo.

Salida: 100 €

11. Manuscrito-Navarra. Lezaun y Andía, Baltasar. Memorias históricas
de la Ciudad de Estella, compuestas y dedicadas a la misma Ciudad por
el Licenciado [...] Abogado de los Reales Consejos, natural y vecino de
ella. Año de 1710. (1ª mitad s. XIX). 4º menor. 73 p., incluyendo índice
y autores citados. Holandesa época, con nervios y hierros dorados. Ex li-
bris de la biblioteca del marqués de la Fuensanta del Valle.

Salida: 850 €

12. Manuscrito-Guerra de la Convención-Guipúzcoa. Dictamen ge-
neral de la brigada destinada al reconocimiento de las plazas y fronteras
del Reyno acerca de la que corresponde a la Provincia de Guipúzcoa y
reyno de Navarra. ca. 1797. 8º mayor. Portada y 311 p, numeradas (101
a 412) en fecha posterior (s. XIX). Volumen encuadernado en rústica;
cortes dorados. Texto dividido en 4 partes: 1. Descripción militar de la
provincia de Guipúzcoa y Navarra; fronteras con Francia (p. 103). 2.
Fortalezas existentes en Guipúzcoa y Navarra; p, 152. 3. Fortalezas que
pueden cubrir la frontera de Navarra y Guipúzcoa con Francia (p. 248).
4. Situación de las tropas para la defensa de Guipúzcoa y Navarra (p.
345). La obra sigue el texto del ejemplar MSS/10393 de la Biblioteca
Nacional (Madrid) con muy leves variantes que no modifican el texto.

Salida: 1.000 €

13. La Ilustración. [Voltaire]. [Oeuvres]. Sl. [París], 1770-1773. 9 vols
en 8º. Unas 350 p, por vol. Lote compuesto de las siguientes obras:
“Nouveaux melanges philosophiques, historiques, critiques... Premiere
Partie”. (1770); “Suite des melanges de Litterature d’Histoire” (1770);
“Essai sur les moeurs et l’Esprit des Nations... Tome second”. (1771);
“Siecle de Louis XIV... tomo premier [seconde, troisieme, quatrieme]”
(4 vols; 1771); “Questions sur l’Encyclopédie par des amateurs... Sep-
tiemme [et huitieme] partie”. (2 vols. 1773). Todos con encuadernación
uniforme de época en piel, con profusión de hierros en los lomos; roza-
duras.

Salida: 130 €

14. Títulos nobiliarios-Madrid. Ordenanzas formadas para el gobierno
económico del Estado de Caballeros Hijosdalgo de Madrid, aprobadas
por el Real y Supremo Consejo en 27 de mayo de 1791. Madrid, por la
vda. de Joachin Ibarra, 1791. 8º. Portada, y 113 p. Cubiertas originales
en papel amarmolado.

Salida: 140 €

15. Manuscrito original-Aforismos-Sentencias y proverbios. Soria
Giró, Diego. Fabrica de la experiencia. Considerada de diversos y graves
autores. Levantada por don Diego de Soria Girón y dedicada al [...] Sor.
Cardenal don Gabriel de Trejo Paniagua. Nápoles, 1617. 8º mayor.
81 h.,1 hoja blanca., 81-83 h., 2 h. bl. (numeradas en fecha posterior).
Portada con pie esfera con armilar con leyenda sobre una torre rodeada
de una filacteria. Pasta española, s. XVIII, con tejuelo en el lomo. Ano-
taciones a lápiz de Cánovas del Castillo. Dedicatoria del autor fechada
en Nápoles el 20 de junio de 1617. Títulos en oro. Carta de d. Fernando
de Asculi. Soneto del autor, epigramas. Comienza el texto en la h. 9,
capital ornamentada. Fábrica de la experiencia. 9–81. Texto con notas en
margen izquierdo. Lista onomástica de autores. La publicación impresa
se editó en Nápoles en el año 1649.

Salida: 1.300 €

16. América-Jesuitas-Misiones. Gumilla, Joseph. Historia natural civil
y geografica de las naciones situadas en las riveras del rio Orinoco...

16
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26. Constitucionalismo-Estados Unidos de América. Mexia, Carlos.
Manual de la constitución de los Estados Unidos. Washington, imp. de
R. Beresford, 1874. 4º menor. 258 p, 1 h. Holandesa puntas de época.
Exlibris manuscrito en portada: “Luis Polo de Bernabé”. Polo de Bernabé
(Londres 1854 – Madrid, 1929). Diplomático cuyo primer destino fue en
Washington, como agregado a la embajada que dirigía su padre, el con-
tralmirante José Polo de Bernabé.

Salida: 70 €

27. Literatura francesa-Siglo XIX-Libros ilustrados. Balzac, Honoré
de. Oeuvres complètes. París, Ve. Alexandre Hoisiaux, 1870. 20 vols.
en 4º menor. Unas 400 p, por vol. Encuadernación uniforme en holan-
desa con hierros dorados en el lomo. Segunda edición, la primera
edición de toda la obra fue en 1855. Un retrato litográfico de Balzac y
148 láminas grabadas en madera por Gavarni, Nanteuil, H.Monnier,
T.Johannot.

Salida: 250 €

28. Poesía española del siglo XIX-Dedicatoria autógrafa. Calé y Torres
de Quintero, Emilia. Horas de inspiración. Poesías. Lugo, Imp. de Soto
Freire, 1867. 4º. XIV+199 p, 3 h. Piel, con estampaciones en seco y
ruedas doradas en los planos. Lomo con leves rozaduras y ruedas doradas.
Dedicatoria autógrafa.

Salida: 70 €

18. Ocultismo. El gran libro de los oráculos, arte de adivinar la suerte
presente y futura de las personas, por el método ejipcio y por el de los
astros. Manuscrito hallado en las catacumbas de Edipto cuando la espe-
dición de los franceses. Madrid, Oficina del Establecimiento Central,
1841. 4º. 56 p y 65 p con cuadros de oráculos o libro de destinos. Pasta
española rozada, lomo con tejuelo ruedas y hierros dorados. Gran hoja
desplegable con 32 preguntas que se hacen al oráculo como respuestas
que se encuentran en las tablas del destino.

Salida: 350 €

19. Botánica. Müller, Karl. Les maraveilles de monde végetal ou voyage
botanique autour du monde. Essai de botanique cosmique. París-Bruselas,
Schulz & Thuillié & A. Schnée, s.a (siglo XIX). 2 vols. en 4º. I: VIII+
351 p II: 284 p. Holandesa tela con nervios. Ilustraciones y láminas.

Salida: 120 €

20. Poesía española del siglo XVIII. Queipo de Llano y Valdés, Joaquín
(Conde de Toreno). La muerte de Abel. Poema moral que en cinco cantos
en versos endecasílabos escribía... dedicado a la Real Sociedad de Astu-
rias. Madrid, Viuda de Ibarra, 1789. 4º menor. 5 h, 129 p. Pasta española
con pequeñas rozaduras en las puntas y extremos del lomo; lomo con te-
juelo y hierros dorados. Primera, y bella edición de Ibarra de este raro
poema del Conde de Toreno, dedicado a la Real Sociedad de Asturias.

Salida: 150 €

21. Instrucción de gobernantes. Varios eloquentes libros recogidos en
uno. Escrivieronlos diferentes autores. Valencia, 1700. 4º menor. 8 h,
434 [i.e. 364] p, 19 h; Errores de pag., de p. 207 pasa a 278. Portada
orlada. Pergamino de época. Tenues manchas de agua en primeras páginas.
Exlibris de tampón de la biblioteca de Fernán Núñez. Edición poco fre-
cuente. Curiosa miscelánea antigua. Salvá 2443. Palau 352819.

Salida: 150 €

22. Filosofía-Matemáticas. Marqués de Seoane. Philosophie elliptique
du latent opérant. Pentanomie pantanomique ou loi quintuple universelle.
Francfurt, Wilhelm Rommel, 1879-81. 2 vols. en 4º. I. “Philosophie in-
tégrale”: Retrato fotográfico en blanco y negro, VI+157 p, 1 h II. “Philo-
sophie fractionné”: V+167 p. Cubiertas originales. Texto en francés y
alemán. Edición particular del autor. Tomo I con dedicatoria autógrafa
del autor a Antonio Ros de Olano.

Salida: 60 €

23. Francia. Céspedes y Meneses, Gonzalo. Francia engañada, Francia
respondida. Caller, 1635. 4º menor. 154 p. Pergamino de época. #Palau
54202. Edición única, muy rara. El autor (un clásico español del siglo
XVII) firma con el pseudónimo de Gerardo Hispano.

Salida: 450 €

24. Jesuitas. Burriel, Andrés Marcos. Cartas eruditas y críticas del P...,
de la extinguida Compañía de Jesus; dalas a luz Antonio Valladares de
Sotomayor. S.l. [Madrid], Imprenta de Blas Román, [1788]. 4º menor.
288 p. Pasta española de época con ruedas doradas en los planos y leves
rozaduras. Lomo con tejuelo y hierros dorados. Cortes dorados. #Palau
37569.

Salida: 50 €

25. Sevilla. Ortiz de Zúñiga, Diego. Anales eclesiásticos y seculares de
la Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Sevilla... ilustrados y corregidos
por D. Antonio María Espinosa y Cárzel. Madrid, Imprenta Real, 1795-
96. 5 vols. en 8º mayor. I: 9 h, 434 p. II: 2 h, 478 p. III: Portada y 454 p.
IV: Portada y 444 p. V: 471 p. Algunas manchas de agua en el tomo II.
Pasta española época con doble tejuelo y hierros dorados en el lomo.
#Palau, 206133.

Salida: 425 € 25
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30. Cuba-Puerto Rico-Filipinas. Jiménez de la Ro-
mera, Waldo. España. Sus monumentos y artes, su na-
turaleza e historia. Cuba, Puerto Rico y Filipinas. Bar-
celona, Daniel Cortezo y Cia., 1887. 4º mayor. 944 p.
Tela editorial estampada. Cortes pintados. Numerosas
ilustraciones y láminas montadas.

Salida: 120 €

31. Astronomía-Física. Mayora, Miguel de. Cosmó-
metro o tratado de las medidas de la naturaleza. Bar-
celona, Tomás Gorchs, 1855. 4º. XVI+390 p. Holandesa
nervios con ruedas doradas en el lomo. Conserva las
cubiertas originales. Manchas de óxido.

Salida: 60 €

32. Poesía siglo XX. Castro, Julio. La voz apasionada.
Poesías. Madrid, Yagues, 1932. 4º. Paginaciones va-
riadas. Láminas. Cubierta original. Dedicatoria autó-
grafa. Primer libro de poemas de este escritor oscense,
prologado por Antonio Machado.

Salida: 130 €

33. Edición Príncipe-Viajes marítimos-Novela de
aventuras. Verne, Julio. Veinte mil leguas de viaje sub-
marino: única traducción española por Vicente Gui-
merá. Madrid, Establecimiento Tipográfico de Tomás
Rey y Compañía, 1869. 2 partes en un vol en 4º.
247+287 p; 1 h, (índice); Tenues manchas en portada y
en las 2 últimas hojas. Falta anteportada. Ilustrado con
grabados en madera a la testa (Riou y Hildibrand). Ho-
landesa época rozada, y con leves deterioros. 
Edición Príncipe de una de las novelas más conocidas
de Verne. De manera íntegra, la obra fue publicada en
Francia por Hetzel en dos partes (en la Magasin d’É-
ducation et de Récréation-Magazín de ilustración y re-
creo-desde el 20 de marzo de 1869 hasta el 20 de junio
de1870.). Por razones desconocidas, Hetzel decidió en
1868 mandar a Gaspar & Roig una copia del manuscrito
original (Gaspar & Roig estaba publicando las traduc-
ciones de otras obras de Verne). Pero no son estos edi-
tores quienes publican el libro. Éstos debieron encargar
la traducción a Vicente Guimerá, que mantenía contac-
tos profesionales con Tomás Rey, quien finalmente
ofrece en primicia “veinte mil leguas de viaje subma-
rino” a nivel mundial. Como libro se publicó en Francia
en un volumen doble el 16 de noviembre de 1871; en
Inglaterra en 1873.

Salida: 2.750 €

34. Bibliofilia-Literatura cinegética-Colección en-
cuadernada. Biblioteca Cinegética Española. Madrid,
Ed. Velázquez-Casariego, 1976-1991. 23 vols. en 4º.
Colección completa. Edición numerada; Toda la co-
lección con encuadernación editorial uniforme en pasta
española, con doble tejuelo, nervios y hierros dorados
en el lomo. Selecta colección que reúne los títulos más
importantes y representativos de la literatura cinegética
en castellano.

Salida: 750 €

35. Literatura s. XIX. Saavedra, Ángel de. Obras completas. Duque de
Rivas. Madrid, Biblioteca Nueva, 1854-55. 5 vols. en 4º. I: CV+455 p.
II: XXIII+451 p. III: XX+517 p. IV: VII+524 p. V: XV+458 p. Retrato y
láminas litográficas. Holandesa época con el lomo gofrado y ruedas do-
radas. Primera edición de las obras del Duque de Rivas. Se trata de toda
su producción en el campo de la poesía, teatro y ensayos. Con prólogos
de Manuel Cañete y Juan Eugenio Hartzenbusch. Biografía del autor por
Nicodemo Pastor Díaz. Uno de los máximos exponentes del romanticismo
literario español. Altísimas cotizaciones. #Palau 283244.

Salida: 100 €

29. Facsímil-Libro de Horas. Libro de Horas de Carlos V. Madrid,
Club Bibliófilo Versol, 1999. 2 vols. en 4º. El primero con el facsímil
sobre papel imitación vitela profusamente ilustrado con márgenes ilumi-
nados. Plena piel con nervios. Cortes dorados por pliegos. El segundo
285 p. con estudios, y holandesa nervios. Estuche. Edición numerada de
500 ejemplares. El Libro de horas de Carlos V (guardado en la Biblioteca
Nacional de España) es un libro de horas realizado en un taller de París,
tal vez en el entorno del iluminador Jean Poyer y en el filo de los siglos
XV-XVI. El libro, en pergamino de vitela de 230 x 153 mm con texto en
letra gótica en latín, está lujosamente ilustrado en 320 páginas completas
y en 3 a doble página, de sus 333 páginas. Son impactantes sus escenas
sobre la danza de la muerte.

Salida: 500 €

33
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39. Pintura-Impresionismo. Duret, Theodore. Histoire des peintres im-
pressionnistes. Pissarro, Claude Monet, Sisley, Renoir, Berthe Morisot,
Cézanne, Guillaumin. Troisième édition. París, H. Floury, 1922. 4º. 194 p.
Holandesa moderna nervios con hierros dorados. Exlibris. Conserva cu-
bierta superior original. Láminas en blanco y negro.

Salida: 250 €

40. Poesía española-Siglo XV-Antologías. Llavia, Ramón de. Cancionero
de Ramón de Llavia. Madrid, Sociedad de Bibliófilos Españoles, 1945.
4º mayor. XXXII+2 h, 344 p, 7 h. Holandesa puntas nervios, con hierros
dorados en el lomo. Portada a dos tintas. Tirada limitada en papel de
hilo. Reedición de la impresión incunable en Zaragoza por Juan Hurus;
aunque otros estudiosos lo fechan, en la actualidad ca. 1488-90, con una
introducción de Rafael Benítez Claros. El cancionero de Ramón de Llavia
es una de las recopilaciones poéticas más importantes de la segunda
mitad del s. XV, que incluye 19 obras de carácter religioso-moral de los
autores más conocidos de la época. #Palau 144873.

Salida: 140 €

41. Clásicos griegos. Homero. Homeri Ilias et Ulyssea cum interpreta-
tione”. Basilea, Jo, Hervagium, 1535. 2 tomos en un vol en 4º mayor. I:
portada, 3 h. 410 p, 1 h, con la marca del impresor. II: 284 p, incluso por-
tada, 2 h. Pergamino a la romana s. XVIII. Obra básica de consulta por
su exactitud en el texto. Sigue la edición de Estrasburgo, hecha por Her-
vagio, con las scolias de Didymo.

Salida: 1.800 €

42. Catálogos de librerías. Rodríguez-Moñino, Antonio. Historia de
los catálogos de librería españoles (1661-1840). Estudio bibliográfico.
Madrid, Gráficas Soler, 1966. 4º. 238 p. Holandesa nervios, conservando
cubiertas originales.

Salida: 100 €

43. Mística. Teresa de Jesús. Obras de la gloriosa madre..., fundadora
de la reforma de la orden de Nuestra Señora del Carmen, de la primitiva
observancia... Cartas de..., fundadora... Con notas de... Juan de Palafox
[Tomos I y II de los 6 de la obra completa]. Madrid, en la Imprenta de
Joseph Doblado, 1778. 2 vols en 4º. I: 2 láminas calcográficas (“Is ¯a Pa-
lomº Sculpt.”) 22 h, 686 p. II: 5 lám. 2 h, 612+LXIII p. Los grabados al
cobre son obra de Palomino. Encuadernación uniforme en piel de época,
con doble tejuelo, nervios y hierros dorados en el lomo. Posiblemente la
mejor edición, muy bien impresa sobre buen papel y lindos tipos. La co-
lección comprende: I, la Vida, Camino de perfección y Avisos. II, las
Moradas, las Fundaciones, Conceptos del amor de Dios y las Meditaciones
sobre el Pater Noster. Estos dos vols. incluyen todas las obras de Teresa
de Jesus, excepto las cartas. #Palau 298531.

Salida: 300 €

44. Instrucción de gobernantes. González de Salcedo, Pedro. Nudrición
Real. Reglas o preceptos de como se ha de educar a los reyes mozos,
desde los siete, a los catorce años. Sacados de la vida, y hechos de el
Santo Rey Don Fernando, Tercero de Castilla. Y formados delas leyes
que ordenó en su vida, y promulgó su hijo el Rey D. Alonso. Madrid,
por Bernardo de Villa-Diego, 1671. 4º. Frontis calcográfico (Po de
Obregon F. et scu.” (Pedro de Obregón), representa a Carlos II y su
madre ante el Alcázar), 24 h, 335 p. Texto fileteado. El margen inferior
con mancha de agua. Pergamino moderno. Tratado político tocante a la
educación de reyes y príncipes durante la edad infantil y pubertad.
Según Palau, quien no duda en calificar este libro como raro en comer-
cio, dice que es una recopilación de ideas y pensamientos de los autores
más famosos de la antigüedad clásica y una glosa hábilmente hecha de
las leyes de Fernando III el Santo y Alfonso X el Sabio. Primera edi-
ción.

Salida: 450 €

36. Historia de España-Dinastía de los Borbones-Libros ilustrados.
Garrido, Fernando. Historia del reinado del último Borbón de España.
De los crímenes, apostasías, opresión, corrupción, inmoralidad, despil-
farros, hipocresía, crueldad. Edición de lujo con láminas sueltas. Barce-
lona, Salvador Manero, 1868-69. 3 vols. en 4º mayor. I: 1086 p, 1 h. II:
1137 p, 1 h. III: 1380+133 p. Láminas grabadas. Holandesa época rozada
con ruedas doradas en el lomo.

Salida: 70 €

37. Viajes por España. Huntington, Archer M. A note-book in northern
Spain. Nueva York y Londres, G. P. Putnam’s sons, 1898. 4º mayor.
XII+263 p. Ilustraciones y láminas con vistas y tipos populares. Tela
editorial.

Salida: 75 €

38. Publicaciones periódicas-Pamplona. Esparza, Eladio (dir.). Príncipe
de Viana. Órgano oficial de la Institución [Años XIV-XXXV]. Pamplona,
Diputación Foral de Navarra, Consejo de Cultura de Navarra, 1960. 21
vols. en 4º mayor. Paginación variada. Holandesa con puntas y nervios.
Exlibris. Láminas (algunas plegadas) en blanco y negro. Falta tomo XX.
Corte superior dorado.

Salida: 50 €

41

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:47  Página 7



8

El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

Charles-Simon Catel). Acuerdos relativos a la adopción del traslado de
armonía. Comisión encargada de la redacción del tratado de armonía. En
Paris, el 11 del Floreal, año 9º de la Republica, mayo 1801.

Salida: 300 €

50. Libros de Caballerías. (Barletius, Martinus) Ochoa de la Salde,
Juan. Chronica del esforsado principe y capitan Iorge Castrioto, rey de

Epiro, o Albania. Lisboa, Impresa con licencia… del Consejo ge-
neral de la santa Inquisición, 1588. Folio. 4 h, (incluso

portada con el escudo de Don Alvaro de
Baçan, Primero Marques de Santa-
cruz, y una blanca), 191 f (errores en
la foliación), 3 h, de tabla (capitulares
xilográficas adornadas). Portada con
exlibris manuscrito, remarginada y
reforzada; algunas señales de tinta y
anotaciones manuscritas de época al
final de la obra y de la tabla. Encua-
dernación de época en pergamino. 
Edición príncipe en lengua castellana
de esta rara crónica considerada como
una de las últimas, sino la última, lla-
mada de “caballerías”, de tanta acep-
tación popular, como hoy rareza bi-
bliográfica. #Salvá, II, 3302, no logró
poseer esta edición; Palau 198796.

Salida: 4.500 €

51. Manuscrito-Genealogía-Islas
Canarias. [En la hoja inicial manus-
crita del s. XIX:] Probanza hecha en
1598 por doña Luisa Guanarteme
para acreditar su cualidad de hi-
dalgo, como descendiente de los Re-
yes de la Ysla de Canaria, y docu-
mentos que justifican la antigüedad
y nobleza del apellido y linaxe de Be-
tancor. Canaria, 1680 (15 de junio).
71 hojas manuscritas por ambas ca-
ras. Algunas galerías de polilla (afec-
tan moderadamente). Su merced
mando que Nicolas Ortiz Franzes sa-
que un traslado de un pergamino de
Reinaldo Morete de Betancor en len-
gua castellana y jure que el traslado
es cierto y verdadero. Traslado man-
dado por la justicia por el pedimento
y auto… En Canaria a 15 de noviem-
bre de 1680. Encuadernación holan-
desa s. XIX, con nervios.

Salida: 375 €

52. Castellón. Memoria del estado y progreso de las obras
del puerto de Castellón, con espresión de su tráfico y situación eco-

nómica. Alicante, Gutenberg, 1924. 4º. 190 p. 8 planos plegados, 10 es-
tados doblados y fotograbados a toda página. Cartoné editorial. Huellas
de humedad antigua.

Salida: 60 €

53. Jesuitas. Nieremberg, Juan Eusebio. Vida del Santo Padre... B. Fran-
cisco de Borja, tercero general de la Compañía de Jesús y antes duque
quarto de Gandía. Madrid, María de Quiñones, 1644. 4º mayor. 13 h,
515 f. Pergamino de época con pequeño deterior en plano superior. Las
dos primeras hojas están manuscritas. Lámina con grabado calcográfico
en anteportada. Puntos de óxido. Pequeña galería de polilla en margen
inferior.

Salida: 300 €

45. Clásicos griegos-Bibliofilia. Goya y Muniain, Joseph. El Arte Poética
de Aristóteles en castellano por... [Madrid], Benito Cano, 1798. 4º. Retrato
grabado, 3 h, VIII+138 p. Pasta española con pequeñas rozaduras en las
puntas, y ruedas doradas en los planos; lomo con tejuelo, ruedas y hierros
dorados. Exlibris. Manchas de agua en esquina inferior izquierda en las
primeras páginas. Parte de texto está escrito en griego (páginas pares) y
en castellano (páginas impares), hasta la p. 96.

Salida: 110 €

46. Arte en la encuadernación.
Jesus Cortés (enc.). La encuader-
nación artística española actual.
Madrid, Ministerio de Cultura.
Dirección General del Libro y Bi-
bliotecas, 1986. Folio. 218 p. Ex-
traordinaria encuadernación artís-
tica firmada “J. Cortés”; marroquín
color tabaco con hierros dorados,
ruedas y pequeños mosaicos; rue-
das en contracantos y guardas de
moaré; corte superior dorado; es-
tuche.

Salida: 350 €

47. Real Provisión-Camino de
Santiago-Siglo XVI. [Real pro-
visión que ordena al Conde de
Monteagudo hacer un puente de
Piedra en los ríos Tajo y Almonte,
lugar donde están las barcas que
dicen de alconeta, por donde pasa
el Camino de Santiago. Comienza:]
Don Felipe por la gracia de dios
Rey de Castilla... A vos el nuestro
assistente de la ciudad de Sevilla...
Madrid, 1569 (7 de febrero). 2 h,
en holio, impresa por tres caras, y
con abundantes anotaciones ma-
nuscritas de época. Tipografía gó-
tica a linea tirada. Holandesa tela
s. XX.

Salida: 250 €

48. La Rioja-País Vasco. Lepe,
Pedro de. Constituciones Synodales
antiguas y modernas del Obispado
de Calahorra y La Calzada. Re-
conocidas, reformadas y aumen-
tadas novissimamente por... obispo
deste Obsipado. Madrid, González
de Reyes, 1700. Folio. 1 h (con
grabado calcográfico-escudo del
Obispado-), 6 h, 25 f, 1 h (blanca),
790 p, 43 h; deterioros marginales
en las 2 primeras hojas (grabado y
portada). Pergamino época semi-
desprendido. La anterior recopilación
sinodal, debida al obispo Pedro Manso es de 1602, Esta nueva colección,
extremadamente rigurosa en lo jurídico, recopila todos los compendios
anteriores recogidos en el de Manso e incluye nuevas disposiciones.
Entre ellas cabe destacar la prohibición de las danzas tradicionales
vascas en los lugares de culto y la de representar entremeses en medio de
las comedias sacras.

Salida: 250 €

49. Manuscrito musical. Tratado de Armonía por Nr. Catel. París, 1801.
Folio apaisado. Portada con título a color, en reverso Conservatorio de
Música, introducción, 116 pp., 1 h. de índices. 600 e.. (Traité d’harmonie
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56. Jesuitas. Ribadeneyra, Pedro de. (S.J.). Las obras del P... de la Com-
pañia de Iesus: agora de nuevo revistas y acrecentadas. [Madrid], en
casa de la biuda de Pedro Madrigal/por Luis Sánchez, 1595 y 1604. 2
vols. en folio. I: 8 h, 447 p, 6 h ((Contiene: La vida del P. maestro Ignacio
de Loyola, 214, [2] p; La vida del P. Diego Laynez..., [2], 219-300, [2] p;
La vida del padre Francisco de Borja... [2], 301-447, [12] p). II: 965 p.
(Contiene Historia ecclesiastica del scisma del Reyno de Inglaterra. Tra-
tado de la Tribulación, repartido en dos libros [...]. Tratado de las virtudes,
intitulado Parayso del Alma, compuesto por Alberto Magno, y traduzido
en nra. lengua Castellana por [...]. Libro de las meditaciones, soliloquios,
y manual del glorioso Doctor de la Iglesia S. Agustin. Encuadernación

de pergamino, titulo rotulado en el lomo. La portada
del primer tomo laminada y deteriorada Es muy raro
este conjunto de obras, aunque figura en muchas de
las bibliotecas públicas y eclesiásticas, es difícil de ha-
llar en comercio y siempre ha sido apreciada. #Palau
266195.

Salida: 180 €

57. Navarra-Legislación. Quaderno de las Leyes y
Agravios reparados... de el Reyno de Navarra en sus
Cortes Generales celebradas en... Pamplona los años
1794, 1795, 1796 y 1797. Pamplona, en la imp. de
Miguel de Cosculluela, 1797. Folio. 2 h, 392 p. Pasta
española época, con doble tejuelo en el lomo.

Salida: 130 €

58. Emblemas. Theatrum omnium scientiarum, sive
Aparatus: quo exceptus fuit... Innicus de Guevara et
Tassis.. Nápoles, Robertus Mollus, 1560. Folio menor.
Frontis calcográfico, 10 h, 105 f, 2 h; y 77 láminas cal-
cográficas (emblemas); el f. 105 con injerto. Pergamino
época, con el lomo rotulado a mano con caligrafía
gótica. #Palau, 331376: “Las láminas se dividen en
emblemas, frenosquemas, icoons, etc y glosan las di-
versas cátedras de la Academia, en prosa y verso”.

Salida: 1.400 €

59. Comercio con América-Contrabando. Gonzalez
de Salcedo, Pedro. Tratado jurídico político del con-
tra-bando... En esta tercera, y última impresión sale
corregida de muchos yerros... y se han añadido muchas
Reales Cédulas. Madrid, Juan Muñoz, 1729. Folio.
6 h, 400 p. Pasta española época con nervios, doble te-
juelo y hierros dorados. Cortes tintados. Sobre los
efectos económicos del contrabando y el comercio de
mercancías prohibidas en América y Filipinas, espe-
cialmente en tiempos de guerra. Se publicó por primera
vez en 1654. #Palau 105831.

Salida: 350 €

60. Navarra-Legislación foral. Quaderno de las leyes
y agravios reparados a suplicación de los tres estados
del Reyno de Navarra, en sus Cortes Generales cele-
bradas en la ciudad de Pamplona los años 1765 y

1766. Pamplona, Pascual Ibáñez, 1766. Folio. 2 h, 43 p, 43 p, 278 p.
Pasta española época, con tejuelo, nervios y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 130 €

61. Legislación española-Comercio. Código de comercio, decretado,
sancionado y promulgado en 30 de mayo de 1829. Madrid, Imprenta
Real, 1829. Folio. 334 p, 1 h. Pasta española con tejuelo y ruedas doradas
en el lomo. Cortes tintados. Portada con escudo real xilográfico.

Salida: 250 €

54. Mariología-América. Francisco de San José (Jer.). Historia universal
de la primitiva y milagrosa imagen de Nuestra Señora de Guadalupe,
fundacion y grandezas de su santa casa y algunos de los milagros que
ha hecho...: ponese antes un tratado de varones ilustres de esta santa
casa. Madrid, por Antonio Marín, 1743. Folio. 28 h, lámina calcográfica
(imagen de la virgen de Guadalupe; y 332 p. Pergamino época. Trata de
todas las devociones marianas guadalupìnas en América. Muy raro en
comercio, y más con el grabado. Única edición. #Palau 292368: “Es la
más estimada de las obras que tratan de la advocación de Guadalupe”.

Salida: 650 €

55. Córdoba. Alcalá, Pedro de. Vida del... P. presentado Fr. Francisco
de Possadas, del Sagrado Orden de Predicadores, hijo del convento de
Scala-Coeli, extramuros de la ciudad de Córdoba. Madrid, Juan de Zú-
ñiga, 1737. Folio. 8 h. 764 p. Leve sombra de humedad en preliminares.
Pergamino época, con el lomo rotulado a mano con caligrafía gótica; Po-
sadas (Córdoba, 1644-1713) fue gran enemigo de los espectáculos pro-
fanos, puso todo su empeño en la destrucción del teatro municipal de
Córdoba y no cejó hasta conseguirlo. #Palau 5702.

Salida: 60 €
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resultas... S.i.t. [Madrid, 1773]. Folio. Portada y 178 f. Portada orlada y
con viñeta calcográfica representando a la Sagrada Familia (“Joannes
Minguet sculpt”). Pergamino época. Con sello de tampón en portada (bi-
blioteca jesuitica).

Salida: 70 €

65. Encuadernación-Arquitectura. Varios. Juan Gómez de Mora (1586-
1648) Arquitecto y trazador del rey y maestro mayor de obras de la Villa
de Madrid. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 1986. Folio mayor. 407 p.
Numerosas láminas, ilustraciones fotográficas, vistas y planos. Extraor-
dinaria encuadernación firmada (“J. Cortés”); Los planos a modo de cua-
dros, guardan miniaturas pintadas al guache de monumentos arquitectó-
nicos emblemáticos españoles (El Escorial, la mezquita de Córdoba, y la
Giralda); estas pinturas protegidas por metacrilato; el resto del exterior
del libro en piel con composiciones de hierros dorados; guardas de bro-
cado; estuche de metacrilato.

Salida: 200 €

66. Monarquía española-Historia. Moreno de Vargas, Bernabé. Dis-
cursos de la nobleza de España. Madrid, Biuda de A. Martín, 1622. 4º
menor. Portada con grabado calcográfico, 7 h, 136 p. Pergamino de época
con lomo desprendido. Pequeñas faltas en margen inferior de la portada.
#Palau 182382 #Salvá 3580.

Salida: 400 €

67. Manuscrito-Óptica-Astronomía. Tratado 3º [y 4º] de la Óptica.
Tomo 2º. 1757. Dos partes en un vol. en 4º menor. 357 pp., 11 estados
plegado. Dos tratados encuadernados en un solo volumen (encuadernación
de época en piel; hierros dorados en el lomo). Tratado 3º de la óptica,
tomo 2º, dividido en 3 partes: de la óptica en general, de la chatoptrica,
de la dioptrica o ciencia de la visión refracta, (pp. 1-113), 6 estados ple-
gados. Tratado 4º de astronomía, dividido en 4 libros: De la trigonometría
esférica. Principios generales de astronomía. De los planetas primarios
en comun y en particular. Planetas de segundo orden. Geografia, crono-
logía y gnomónica. (pp. 114-137), 5 estados plegados. Al fin del tratado
de óptica: fin del tratado 3º de óptica año 1757.

Salida: 1.000 €

68. Manuscrito autógrafo-Literatura epistolar-Literatura satírica.
Isla de la Torre y Rojo, José Francisco de (Padre Isla). Papeles curiosos
concernientes a la Historia de Fr. Gerundio de Campazas [Nieve textos
encuadernados en un volumen]. ca. 1758. volulumen en 8º mayor, con
encuadernación en piel de época. 1.- Papel en derecho que para desfacer
quatro reparos hechos por unos ojos a la Capuchina forma un Gerundio
converso … (1-23 h.) 2.- Memorial de un Gerundio converso por la
lectura del incomparable Fr. Gerundio, comun desengañador de Gerundios
vulgares en que se implora la Justicia en el Santo Tribunal de la Miseri-
cordia (24-30 h.) 3.- Romance contra Fr. Gerundio (30-34 h.) 4.- Habiendo
preguntado a un amigo al hermano Fray Supino que le parecía la obra de
Fray Gerundio y principalm.te de sus aprobantes, respondió en estas dé-
cimas (34 v-37 v). 5.- Carta que desde la Corte escribe un desocupado a
un amigo mío sobre las aventuras del desengañador de predicadores (38-
43 h.) 6.- Carta que a Fr. Gerundio escribio su apasionado Fr. Supino en
este romanze (43 v-46 v). 7.- Copia de la carta escrita al Rev.mo P.e
Ysla, autor de Fr. Gerundio. Por Fr. Amador de la verdad (firmada Lucio
Comitado), (47-56 h.) 8. -[Versos de alabanza a Fr. Gerundio] (56 v-57)
9.- Copia puntual de una carta escrita en 1758 por el barbero de Corpa…
Firma Gaspar de Bonillo (58-79 h.) Un volumen en 41, [1], 79 h. El
padre Isla en la obra utiliza pseudónimos conocidos para firmar sus es-
critos, utilizando la sátira en una correspondencia ficticia: El barbero de
Corpa, Gaspar del Bonillo, Amador de la Verdad, fray Supino y Lucio
Comitodo.

Salida: 1.800 €

69. Historia natural-Clásicos latinos. (Plinio Segundo, Cayo). Traduccion
de los libros de [...], de la Historia Natural de los animales hecha por...
Geronimo de Huerta... y anotada por el mismo...: primera [y segunda]

62. Virgen María-Devoción mariana. Martinez de Llamo, Juan (O.P.).
Marial de todas las fiestas de Nuestra Señora desde su concepción...
hasta la festividad mas moderna de sus desposorios...: con otros tres
sermones de la descensión de la imagen de... Santo Domingo... a la Villa
de Soriano. Madrid, por Antonio de Zafra., 1682. Folio. 6 h, 291 p, 12 h
(índices; las 8 últimas con deterioros, algunas torpemente restauradas).
Pergamino época.

Salida: 60 €

63. Notaría. Patinella Giuseppe Antonio. Tyrocinium sive theori-practica
Tabellionatus officii in quatuor libros distributa.. Palermo, Ex Typographia
Stephani Amato, 1741. Folio. 14 h; lámina calcográfica (coronación de
la Virgen; “Sac. D. Aut. Bova sc.”), 875+3+68+10 p, 1 h (blanca) p.
[Junto con:] “Tabellionatus Officii elementa, Erothematice exposita, &
juxta ordinem Tyrocinii, sive theori-practicae, ejus officii, in quatuor
libros divisa”“. Ídem i.t. 19 p. [Y:] “Constitutiones et ordinationes super
Officio publicorum tabellionum”. Ídem i.t., 1741. 49 p, 5 h. Pergamino
época. Primera edición de este manual notarial.

Salida: 180 €

64. Pleitos del siglo XVIII-Real Hacienda-Marina Española. Isla,
Juan de.. Memorial ajustado hecho, y concertado de mandato del Real
Consejo de Hacienda en sala de Justicia, con asistencia de las partes,
del pleyto que sigue el fiscal de rentas generales D. Jacinto Moreno de
Montalbo con D. Juan de Isla Comisario Ordenador de Marina sobre
pago de las resultas de la Negociación de Lanas, Provision de Viveres y
otros encargos, que por Ordenes Superiores y de S.M. se pusieron à su
cuidado y que en satisfaccion se le admitan y abonen diferentes partidas,
que dice tiene contra la Real Hacienda, hasta cubrir las expresadas
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pliegos (48 páginas), que se vendían a 4 reales al público, y a 3 a los
subscriptores. Hasta la suspensión del periódico, causada por el decreto
de Floridablanca de 24 de febrero de 1791, aparecieron 34 tomos en ta-
maño cuarto, con una extensión media de 284 páginas cada uno. El pe-
riódico se anunció mediante un prospecto (que se incluye en el tomo I)
en el que Valladares mostraba su intención de reivindicar a los literatos,
los sabios y los autores políticos del Siglo de Oro y de principios del
siglo XVIII, al tiempo que achacaba al clero regular el haber sido la
causa de la decadencia de las letras españolas! #Palau 53031: “verdadero
arsenal de curiosidades”.

Salida: 2.500 €

75. Historia del siglo XIX-Murcia. [Ejemplar facticio con documentos
del siglo XIX de 1800 a 1837. Ayuntamiento de Mula]. 1800-18. 6 partes
en un vol. en 4º menor. Holandesa con leves rozaduras y ruedas doradas
en el lomo. Contiene: 1. “Real Ordenanza en que S.M. establece las
reglas que inviolablemente deben observarse para el reemplazo del exér-
cito”. (1800), 135 p; 2. “Real Ordenanza en que S.M. establece las reglas
que inviolablemente deben observarse para el reemplazo del exército, y
milicias provinciales”, Madrid, Imprenta Real, 1800, 62 p, 1 h; 3. “Real
instrucción ó reglamento adicional de la ordenanza de reemplazos de 27
de octubre de 1800”, Madrid, Imprenta Real, 1819. 43 p, 7 h; 4. “[Co-
mienza]: El sr. Domingo Díaz Pérez...”, Murcia, 1818, 42 h; 5. “El corre-
gimiento de Murcia...”, 1825, 70 p; 6. “Reglamento aprobado por el re-
gente del reino...”, 22 h.

Salida: 200 €

parte. Alcalá de Henares, por Justo Sanchez Crespo/en casa de Pedro
Madrigal, 1602 y 1603. 2 partes en un vol en 8º. I: 8 h, 334 f. II: “Libro
nono de [...]”; 4 h, 156 f, 8 h. La portada de la primera parte tiene muy
poco margen inferior, afectando levemente al pie de imprenta. Pergamino
época. Segunda edición castellana (a 3 años de la primera) de los libros
VII y VIII de la Historia Natural de Plinio. El libro IX es primera edición.
El libro VII trata del hombre como especie (su fragilidad ante la naturaleza,
generación, fisiología, curiosidades y monstruosidades, cualidades ex-
traordinarias, etc.). En el libro VIII el tema central son los animales te-
rrestres; en el IX, los acuáticos; No es hasta 1629 cuando se publican por
primera vez los XXXVII libros de los que consta esta historia natural.
#Palau 229066 y 229068.

Salida: 700 €

70. Enfermedades. García Hernández, Francisco. Tratado de dolor
cólico, en que se contienen varias, y distintas especies, con su apropiada
curación, acomodada a la más racional práctica. Madrid, Oficina de
Diego Miguel de Peralta, 1737. 4º menor. 16 h, 248 p. Pergamino de
época. Portada orlada. Errores de paginación: de p. 168 pasa a 189, y de
página 245 pasa a 248.

Salida: 150 €

71. Teología dogmática. Lombraña, Manuel de. Novedades impugnadas,
divididas en dos partes, que en diferentes tratados theologicos se refutan...
según piden las materias, y circunstancias. Madrid, Bernardo Peralta,
1733. 2 partes en un vol. en 4º menor. 20 h, 120 p; 168 p. Pergamino de
época.

Salida: 60 €

72. Literatura satírica-Siglo XIX. Zeper Demicasa, J. J. El asno ilus-
trado, o sea la apologia del asno. Con notas y el elogio del rebuzno por
apendice, por un asnologo, aprendiz de poeta. Madrid, Imprenta Nacional,
1837. 4º menor. XXIV+582 p, 1 h. Holandesa nervios moderna. Portada
con viñeta de escudo real. Una lámina grabada. Palau 221782: “Este
libro, tan erudito como desvergonzado, no solo reproduce la apología del
asno y el elogio del rebuzno, sino que puede decirse que los anega bajo
un comentario perpetuo, en que el Sr. Pérez Necochea... derrama a es-
puertas todo lo que había leído, que era muchísimo, formando un escan-
daloso centón de bufonadas y chistes volterianos... “.

Salida: 70 €

73. Agricultura. Quinto, Agustín de. Curso de agricultura práctica. Ma-
drid, Collado, 1818. 2 vols. en 4º. I: LXXVI+340 p. y 3 láminas grabadas
y plegadas. II: VIII+463 p; 3 láminas. Pergamino época. Primera edición.
#Palau 245324.

Salida: 180 €

74. Publicaciones periódicas-Siglo XVIII-Regalismo. Valladares de
Sotomayor, Antonio. Semanario erudito que comprehende varias obras
inéditas, críticas, morales, instructivas... de nuestros mejores autores...
Dalas a lus don... [tomos 1, y 3 a 34]. Madrid, Alfonso López-Blas
Román don Antonio Espinosa, 1787-1791. 33 tomos en 18 vols. en 4º
menor. Unas 280 p, por vol. Se adjunta “Cartas eruditas y críticas del P.
Andrés Marcos Burriel”. [Madrid] en la imp. de la vda. e hijo de Marín
s.a. [1788]; este libro mitiga la falta del tomo II (dedicado a la obra de
Burriel, es más escueto de cartas que el adjunto; faltaría “El discurso po-
lítico sobre la flaqueza de la Monarquía Española en el reinado de Carlos
II”-p. 129 a 147-; y “Fragmentos históricos de la vida de don Gaspar de
Guzmán”,-p. 147 a 280). Exlibris de tampón en la portada del tomo I.
Los tomos 21, 22 y 25 con discretas galería de polilla en las 3 primeras y
últimas páginas. Los tomos 11, 12 y 20 con galerías de polilla en el
margen de páginas interiores, que no dificultan la lectura. Encuadernación
uniforme en pasta española, época, con tejuelo; excepto el tomo I (hierros
en el lomo, tejuelo de distinto color). 
El Semanario Erudito apareció en Madrid, desde el 30 de abril de 1787
hasta 1791. Salía los lunes, y cada entrega constaba de una media de seis
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de Castro scripsit Compostella”. También figura el nombre de Álvaro de
Cienfuegos (Belmonte de Miranda-Asturias-, 1657–Roma,1739) fue
obispo de Catania, arzobispo de Monreale y cardenal. Exiliado durante
la guerra de sucesión, ofició también como consejero y embajador del
Sacro Imperio Romano Germánico.

Salida: 250 €

83. Confesores-Varias obras en 1 volumen-Edición de principios del
siglo XIX. Petite, Anselmo. Conducta de Confesores en el Tribunal de
la Penitencia, Según las Instrucciones de San Carlos Borromeo y la
Doctrina de San Francisco de Sales, Impresa de Orden de Monseñor el
Obispo de Bajeux para el uso de Los Confesores de su Diócesi... aumen-
tada con el suplemento á dicha obra del mismo autor, intitulado: Conducta
de las almas en el camino de la salvación. Por... segunda vez Abad del
Real Monasterio de S. Millán de la Cogolla... Madrid, por la viuda de
Barco López, 1817. 4º menor. XXIV+563 p, 1 h. las dos obras con
portada propia. Marca tipográfica en portada. Encuadernación de época
en pasta española con tejuelos; tipos y ruedas doradas. Carente de la
guarda anterior. 

Salida: 40 €

76. Derecho administrativo-Contratos. Melgarejo Manrique, Pedro.
Compendio de contratos públicos, autor de particiones, executivos, y de
residencias, con el género del papel sellado que a cada despacho toca,
recopilados por... y se responde a los apuntamientos, o notas con que se
contradixeron algunos párrafos el año de mil seiscientos setenta y quatro.
Barcelona, Imprenta de Lucas de Bezáres, 1757. 4º menor. 4 h, 452 p,
4 h. Pergamino de época, con restos de antiguos cierres de badana.

Salida: 110 €

77. Literatura latina. Cicerón, Marco Tulio. Los libros de...
de los oficios, de la amicicia, de la senetud; con la económica
de genofon. Valencia, Imprenta de Benito Monfort, 1774. 4º
menor. XII+471 p. Pergamino de época. Óxido en algunas pá-
ginas. Viñeta tipográfica en portada.

Salida: 130 €

78. Jesuitas. Retrato de los jesuitas formado al natural por
los más sabios y mas ilustres católicos... desde el año de 1540
en que fue su fundacion, hasta el de 1650. Traducido de por-
tugues en castellano. [Sigue:] Continuación al retrato. [Junto
con:] Tercera parte del retrato... Madrid, en la oficina de Ga-
briel Ramírez, 1768. 2 tomos en un vol. en 4º menor. I: 144 p.
1 h, 145-278 p, 3 h (la última blanca). II: “Tercera parte... en
casa de Francisco Mariano Nipho, 1769”; 4 h, 164 p. Perga-
mino época. Es la traducción de Retrato dos Jesuitas feito ao
natural pe los mais sabios e mais illustres catholicos..., editado
en Lisboa en 1761, hecha según consta en portada “para des-
terrar las obstinadas preocupaciones, y voluntaria ceguedad
de muchos incautos, é ilusos, que, contra el hermoso resplandor
de la verdad, cierran los ojos”. Tremenda diatriba contra los
jesuitas, a los que la obra atribuye crímenes, excesos y desva-
ríos causados por su “abominable doctrina”, y de quienes de-
nuncia supuestos errores teológicos, moral perniciosa, cruel-
dad... #Palau 263223.

Salida: 300 €

79. Ganadería-Economía rural. Dieste y Buil, Francisco.
Tratado económico dividido en tres discursos: I, crianza de
gallinas II, compra de primales para venderlos al año siguiente
por carneros III, modo de procurar la extinción de fieras per-
judiciales al ganado... Madrid, Oficina de Benito Cano, 1803.
4º menor. XXIV+236 p. Pasta española con leves rozaduras.
Lomo con tejuelo y ruedas doradas. Tres láminas plegadas.

Salida: 170 €

80. Comercio de la lana-Magia y juegos de manos-Jesuitas.
Calatayud, Pedro. Tratados y doctrinas prácticas sobre ventas,
y compras de lanas merinas, y otros géneros; y sobre el juego
de naypes y dados, con suplemento de veintiseis contratos. To-
ledo, Francisco Martín, s.a. (1761). 8º. 18 h, 196 p. Pergamino
épocas. Única edición. #Palau 39499.

Salida: 250 €

81. Literatura Siglo de Oro. Quevedo, Francisco de. Las tres musas ul-
timas castellanas. Segunda cumbre del Parnaso Español. Madrid, Im-
prenta de Manuel Román, 1716. 4º menor. 2 h, 358 p, 4 h. Viñetas calco-
gráficas, y tres grabados al cobre a toda página. Pergamino de época.

Salida: 250 €

82. Manuscrito-Filosofía. [Apuntes universitarios de Filosofía]. princi-
pios del s. XVIII. 4º menor. 223 folios numerados. Pergamino época.
Con tres dibujos ilustrativos del texto. Al fin: “Joannes Anttonio Bermudez
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92. Geografía. Flórez, Henrique. Clave geográfica para aprender Geo-
grafía los que no tienen maestro. Madrid, Joachim de Ibarra, 1769. 8º
menor. 5 h, 322 p. Láminas plegadas. Pergamino época. Portada con
viñeta calcográfica y exlibris de tampón. Páginas 11 y 12 con letras ma-
nuscritas de época. Pequeñas manchas de agua en anteportada y portada
en margen superior.

Salida: 110 €

93. Medicina. Casal y Aguado, Manuel. Prontuario médico-práctico.
Miscelánea de máximas, preceptos y axiómas médicos, físicos y mistos,
ó sean aforismos originales. Madrid, Imprenta de Ortega y Compañía,
1828. 8º menor. 176 p. Holandesa época con ruedas doradas en el
lomo.

Salida: 60 €

94. Clásicos de la literatura. [Voltaire]. La Pucelle d´Orleans, poëme
divisé en vingt chants, avec des notes. Nouvelle edition, corrigée, aug-
mentée et collationnée sur le manuscript de l’auteur. S.l [Francia], s.a
(siglo XVIII). 2 tomos en un vol. en 12º. 138 p; 266 p. Piel con pequeñas
rozaduras y filetes dorados en los planos; lomo con nervios, tejuelo y
hierros dorados. Cortes dorados. Láminas plegadas.

Salida: 60 €

84. Teología-Edad Media. Angriani, Michele. Commentaria in Psalmos
Davidicos auctoris incogniti. Nunc vero cogniti. Venecia, apud jo. Guerliu,
1603. 2 vols 4º menor. 8 h, 822 p; la última hoja con falta de la esquina
superior externa. Portada calcográfica y a dos tintas. Pergamino época.
La primera edición Milán, 1510.

Salida: 70 €

85. Manuscrito-Escolástica. Buada, Jose. Commentaria in octo libros
physicorum seu de Physica auscultatione iuxta admirabilem mentem ve-
nerabilis servi Dei Mariani doctoris Ioanns Duns Scoti. Dictata a P. F.
Francisco Vall Artium lectore in hoc Sancti patris nostri Francisci Ge-
rundae conventu scripta a me Joseph Buada et incipi. S.l, 1759. 4º menor.
Unas 200 hojas. Con un grabado calcográfico (retrato de Santo Tomás).
Pergamino época.

Salida: 90 €

86. Anatomía humana. Hervas y Panduro, Lorenzo (S.I.) (1735-1809).
El hombre físico ó Anatomía humana físico-filosófica. Madrid, en la im-
prenta de la Administracion del Real Arbitrio de Beneficencia: se hallará
en la librería de Ranz calle de la Cruz, 1800. 2 vols. en 4º menor. I: 4 h,
480 p. II: 2 h, 564 p. Pasta española época, rozada; doble tejuelo en el
lomo. En la portada del tomo I se ha suprimido la expresión “Tomo I”.
Primera edición de esta obra basada en conocimientos quirúrgicos, ana-
tómicos y fisiológicos sobre el cuerpo humano.

Salida: 85 €

87. Historia de Francia-Luis XIV. Capefigue, M. Louis XIV, son gou-
vernement et ses relations diplomatiques avec l´Europe. París, Duféy,
1837-38. 6 vols. en 4º. I: XXXIX+359 p II: 403 p III: XXXV+377 p IV:
393 p V: XXVIII+380 p VI: 482 p. Holandesa con nervios y hierros do-
rados, corte superior dorado. Sin desbarbar.

Salida: 50 €

88. Epistolario. El Folleton. Cartas críticas sobre muchas cosas raras
que suceden en España. Madrid, Imprenta y fundición de Eusebio Aguado,
1847. 4º. 145 p, 2 h. Holandesa con leves rozaduras.

Salida: 100 €

89. País Vasco. Colección encuadernada. Boletín de la Real Sociedad
vascongada de Amigos del País [Tomos III-XXXI]. San Sebastián, Museo
de San Telmo, 1947-75. 22 vols. en 4º menor. Paginación variada. Ho-
landesa con puntas y nervios. Corte superior dorado. Exlibris. Ilustraciones
en blanco y negro. Faltan tomos VII, VIII, IX, XII, XIV, XVII, XVIII.

Salida: 50 €

90. Cocina. U[hagón], V[edia] de/Dolores Carpinell, Eladia. La Mesa
Española. Arte de cocina al alcance de una fortuna media. [Junto con:]
Carmencita o la buena cocinera, Manual practico de cocina española,
Americana, francesa... San Sebastián/Barcelona, imp. de la Voz de
Guipuzcoa/Tipolitografía de Luis Tasso, 1898 y 1899. 2 libros en un vol.
en 8º menor. Con encuadernación holandesa puntas de época. 1: VIII+
181 p, 1 h. 2: 262 p, 1 h. En la primera obra la autora diseña en su intro-
ducción su ideal de señorita de su tiempo y resalta la deficiente educación
en el ramo de la cocina. A continuación, ofrece su recetario para una
clase media. Ambas en primera edición.

Salida: 100 €

91. Grafología. [Hocquart, Édouard]. L´Art de juger de l´esprit et du ca-
ractére des hommes et des femmes, sur leur écriture. París, Chez Saintin,
s.a (mediados siglo XIX). 8º menor. 2 h, 52 p, 10 p. Holandesa nervios
con tejuelo, ruedas y hierros dorados en el lomo. Frontis con grabado
ilustrado en color. Láminas con letras de época. Manchas de óxido.

Salida: 60 €
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Pasta española época con pequeños deterioros, lomo con tejuelo. Manchas
de agua en esquina superior y margen inferior en primeras hojas.

Salida: 140 €

98. Gramática española-Nativos americanos. Ruz, Joaquín. Gramática
yucateca por el P... formada para la instrucción de los indígenas. Sobre
el compendio de D. Diego Narciso Herranz y Quirós. Mérida de Yucatán,
por Rafael Pedrera, 1844. 8º menor. 119 p. Holandesa s. XX. #No en el
CCPBE. Palau 283085.

Salida: 500 €

99. Frenología. Bessières, George Luis. Nueva clasificación de las fa-
cultades cerebrales ó la frenolojía. Valencia, Imprenta de Cabrerizo,
1837. 8º mayor. 206 p, 2 láminas plegadas al final. Cubierta original con
rozaduras en extremos del lomo. Tenues manchas de agua en las primeras
páginas, y leves puntos de óxido.

Salida: 70 €

100. Moral-Política. Saavedra Faxardo, Diego de. Empresas políticas:
ó idea de un príncipe político christiano. Tomo I. Madrid, Oficina de Be-
nito Cano, 1789. 8º menor. 12 h, 422 p, 1 h. Pasta española rozada, lomo
con tejuelo, y cortes pintados. Ilustraciones.

Salida: 200 €

101. Instrucción de jóvenes-Geografía. L’Art d’aprendre la Geographie
sans maitre ou nouvelle methode. Utrech, chez Etienne Neaulme, 1742.
8º menor. 6 h, 304 p.

Salida: 60 €

102. Artes y oficios. Monton, Bernardo. Secretos de artes liberales y
mecánicas: recopilados y traducidos de varios y selectos autores que
tratan de Physica, Pintura, Arquitectura, Óptica, Chímica, Doradura y
Charoles. Barcelona, en la Imp. de Mº Angela Martí, Vda., 1761. 8º
menor. 4 h. 231 p. Pergamino de época.

Salida: 120 €

103. Alquimia-Farmacia. Mynsicht, Adrian Von (1603-1638). Thesaurus
et armamentarium medico-chymicum...: cui in fine adiunctum est Testa-
mentum Hadrianeum. Lion, 1670. 8º. 20 h, 490 p, 34 h. Portada a dos
tintas, y con viñeta calcográfica. Pergamino época. Adrian von Mynsicht
(1603?1638) fue un médico y alquimista alemán. En su Tesauro, nos da
sus mejores recetas de ungüentos, emplastos, licores destinados a la me-
dicina. Como siempre en esta época, la química, la alquimia y la farma-
copea están íntimamente entrelazadas. ¡En el Testamentum Hadrianeum
que sigue al Thesaurus, se nos da en forma versificada el secreto de la
piedra filosofal de Mynsicht!.

Salida: 350 €

104. Mariología-Soria. Pablo de Ecija (O.F.M. Cap.). Novena a la mila-
grosa imagen: que con el titulo de Nuestra Señora de los Milagros y Mi-
sericordias se venera en el coro de el convento de religiosas de la Puris-
sima Concepcion de la villa de Agreda. Madrid, en la imp. de la Causa
de la V. Madre de Ágreda, s.a. [1745]. 41 h, 80 p. Pergamino época. #Un
sólo ejemplar en el CCPBE.

Salida: 50 €

105. Medicina. Goulard, Thomas.. Memoria a cerca de las enfermedades
de la uretra, y de un remedio especifico para su curacion, como tambien
de otras muchas enfermedades de cirugìa...; traducido del frances al
castellano por... Antonio Segarra. Madrid, imp. en la imprenta de... An-
tonio Muñòz del Valle..., 1768. 12º. 8 h, 191 p. Pergamino época. #Sólo
2 ejemplares en el CCPBE.

Salida: 100 €

95. Guerra de Secesión Americana. P. P. de A. Historia de la Adminis-
tración del Lord North, Primer Ministro de Inglaterra, y de la Guerra de
la América Septentrional hasta la paz. Madrid, en la Imprenta Real,
1806. 8º. XIV+402 p. Pasta española, de época, con tejuelo. Única edición.
#Palau 115024.

Salida: 100 €

96. Humanismo-Imprenta Frobeniana. Dionisio Catón. Erasmo. Ca-
tonis disticha moralia cum scholiis Des. Eras. Rot. Eadem disticha graece
a Maximo Planude e Latino uersa. Apophthegmata Graeciae sapientum,
interprete Erasmo. Eadem per Ausonium cum scholiis eEras. Mimi Pu-
blicani, cum eiusdem scholiis, recogniti. Institum hominis Christiani car-
mine per eundem Eras. Roterod. Iacratis paraenesis ad Demonicum. Ad-
ditis aliquot sapientum dictis. Basilea, [al fin:] apud Ioan Frob. mense
iunio, 1526. 8º menor. Sign.: a-k8, l4; 84 h. la sign, con injerto marginal
en el corte lateral; numerosas restauraciones por galerías de polilla.. Al-
gunas anotaciones manuscritas de época. Piel moderna, con nervios y
hierros en seco en el lomo; planos con rueda y plancha platerescas.

Salida: 350 €

97. Clásicos latinos-Neoclasicismo. Mayáns i Siscar, Gregorio. Vida de
Publio Virgilio Maron, con la noticia de sus obras traducidas en castellano.
Segunda edición. Valencia, Oficina de los Hermanos de Orga, 1795. 4º
menor. XII+135 p; 560 p (Todas las obras de Publio Virgilio Maron, ilus-
tradas con varias interpretaciones y notas en lengua castellana, tomo I).

98

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:48  Página 14



15

El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

107. Farmacia. Fouquet (Mme) et [Mme de Montespan]. Les remèdes
charitables de Madame Fouquet pour guerir a peu frais. Lion, chez Jean
Certe, 1685. 12º. 24 h, 476 p, 13 h. Piel de época, con nervios y hierros
dorados en el lomo; leves desperfectos en la encuadernación. Una de las
ediciones más completas de esta célebre colección de recetas, remedios
y fórmulas secretas de medicamentos, publicada por primera vez en
1678, y que sería debida a Mme Fouquet, hija del contralor general de
hacienda Maupeou.

Salida: 180 €

108. Historia antigua. Bussières, Jean (S.I.) (1607-1679). Ramillete de
flores historiales: recogido de los mas señalados sucessos que ha visto
el mundo desde su creacion hasta la muerte de Christo: primera [y se-
gunda] parte. Valencia, por Bernardo Noguès, junto al molino de la Re-
vella, 1655. 2 vols. en 12º. I: 6 h, 281 [i.e. 291] p, 7 h. II: 6 h, 577 [i.e.
579] p, 13 h. Holandesa, s. XIX con supralibros de la biblioteca de
Gómez de la Cortina. #Palau, 37693.

Salida: 130 €

109. Literatura francesa-Edición del siglo XIX. Champfleury, Jules.
La succession Le Camus (Misères de la vie domestique). París, Alexandre
Cadot, 1858. Primera edición. 8º menor. 366 p. Encuadernación holandesa
de época en piel y papel de aguas con nervios; tipos y hierros dorados.
Exlibris de tampón. Primera edición francesa muy rara, una edición fue
publicada el año anterior en Bruselas, por Cans et compagnie, pero fue
prohibida en Francia.

Salida: 40 €

110. Minería. Anton Valle, Nicasio. El minero español. Descripción de
los puntos de la Península donde existen criaderos de todas las clases de
metales. Modo de beneficiar las minas. Colección de las ordenanzas y
reales órdenes que rijen en la materia. Formularios para las reclama-
ciones... Madrid, Lib. de Sojo (imp. de Alegría y Charlain), 1841. 8º me-
nor. Portada, XIV+463 p. Pasta española época, con tejuelo y hierros do-
rados en el lomo. Única edición. #Palau. 13263.

Salida: 100 €

111. Agricultura. Doyle, Enrique.. Tratado sobre el cultivo, uso y utili-
dades de las patatas ó papas, é instrucion para su mejor propagacion &
c./adicionado por su autor... Madrid, Imprenta Real, 1799. 12º. 4 h, 136 p.
Cosido, pero sin encuadernación. 2ª edición aumentada por el autor. #Un
sólo ejemplar en el CCPBE.

Salida: 50 €

112. Menorca. Armstrong, Jorge. Historia civil y natural de la isla de
Menorca. Descripción topográfica de la Ciudad de Mahón, y demás po-
blaciones de ella: números de sus habitantes, y ganados de todas especies:
estado de su comercio activo y pasivo y cantidad de los frutos que
produce. Madrid, Pedro Marín, 1781. 8º menor. 8 h, 283 p. Holandesa
moderna, con tejuelo, nervios, y hierros dorados en el lomo. Primera edi-
ción en castellano. #Palau 17048.

Salida: 700 €

113. Alquimia. Poisson, Albert. Théories & symboles des alchimistes.
Le grand ouvre suivi d’un essai sur la bibliographie alchimique du XIXe
siècle. Ouvrage orné de 15 planches, représentant 42 figures. París, Bi-
bliotheque Chacornac-chez Henri Jouve, 1891. 8º. XII+184 p. Ilustra-
ciones a toda p. Tela época. Exlibris de tampón en la portada. Primera
edición de esta importante obra sobre Alquimia que pasó por numerosas
ediciones. Poisson tenía solo 22 años cuando publicó este trabajo. Morirá
a la edad de 25 años, en el servicio militar.

Salida: 300 €

106. Ciencia-Siglo XVI-Humanismo en España. Huarte de San Juan,
Juan. Examen de ingenios para las sciencias... Tercera edición de muchos
querida. Leyden, Juan Maire, 1652. 12º prolongado. 8 h, 464 p: tenue
mancha de agua en preliminares. Grabado en portada. Pergamino época,
con el título rotulado en el lomo. 
Esta obra publicada por primera vez en 1575 tuvo un éxito clamoroso,
no sólo en España, sino en toda Europa. Pero una denuncia del doctor
Petrel, de la Universidad de Baeza y comisario del Santo Oficio, hizo
inscribir el Examen de ingenios, a pesar de la previa aprobación dada por
fray Lorenzo de Villavicencio, en el Índice de los libros prohibidos. Se
publicó una versión expurgada en 1594. Paradójicamente, la inscripción
del Examen en el Índice Expurgatorio español acrecentó aún más el
interés por esa obra de los pensadores humanistas del resto de Europa.
donde se publicaba la versión integra como esta edición que se ofrece.
#Palau 116493.

Salida: 650 €
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118. Literatura española del siglo XX-Periodismo. Larra, Mariano
José de. El pobrecito hablador. Revista satírica de costumbres... Madrid,
Imprenta de Repullés, 1832-33. 8º menor. Paginación varia. Pasta española
con muy leve deterioro en el lomo. Conjunto de 10 de los 14 números de
esta inencontrable publicación de Larra. De agosto de 1832 a marzo de
1833. Faltan los números 4,7,8 y 11 para completar la serie.

Salida: 400 €

119. Viajes por España. Álvarez de Colmenar,
Juan. Annales d’Espagne et de Portugal, contenant
tout ce qui s’est passe de plus important dans ces
deux Royaumes & dans les autres Parties...avec
la description de tout...enrichi de Cartes Geogra-
phiques et de... Amsterdam, Chez Francois L’Ho-
noret et Fils, 1741. 8 vols. en 8º. I: XXXII+     469
p, y 3 mapas plegados. II: 2 h, 720 p. III: 2 h, 366
p; y 6 mapas, y 28 vistas. IV: 2 h, 413 p. 2 mapas
y 57 vistas. V: 2 h, 472 p, 13 mapas y 29 vistas.
VI: 2 h, 418 p, 6 mapas, y 18 vistas. VII: 2 h,
439 p, y 6 vistas. VIII: 2 h, 499 p, y hojas de tabla.
3 vistas. Portadas impresas a dos tintas. Piel de
época con tejuelo, nervios y hierros dorados en el
lomo. Muy buen ejemplar con 171 láminas la ma-
yoría plegadas (con mapas, planos, vistas y escenas
con personajes). Magnífica obra sobre historia y
acontecimientos en España y Portugal y sus con-
secuencias en el resto de Europa. #Palau: 9590:
“166 ilustraciones incluso 35 láms. y 20 mapas”.

Salida: 1.100 €

120. Historia natural-Ciencias, oficios, historia,
inventos, agricultura-Libros ilustrados. Le spec-
tacle de la Nature, ou entretiens sur les particula-
rites de l’Histoire Naturelle, qui ont paru les plus
propres a rendre le jeunes-gens curieux, & a leur
former l’esprit. [Tomos II a VI de 8]. Paris, chez
les Frères Estienne, 1768. en 8º. II: XXIV+468 p.
III: 2 h, 576 p. IV: 621 p. V: 2 h, 596 p, 2 h. VI:
2 h, 601 p, 1 h. Numerosas láminas grabadas, mu-
chas de ellas desplegables. Encuadernación de
época en holandesa, con doble tejuelo, nervios y
hierros dorados en el lomo; leves desperfectos.

Salida: 250 €

121. Bibliofilia-Códices miniados-Medicina. Theatrum sanitatis. Liber
Magistri Ububchasym de Baldach. Códice 4182 de la biblioteca Casa-
natense de Roma. Milán, Franco Maria Ricci, 1997. 2 vols. en folio 3
vols. en folio. I: 199 p. II: 149 p. III: 161 p: Láminas montadas con exce-
lentes reproducciones en color del manuscrito original. Seda editorial
con láminas montados en los planos superiores; sin el estuche. El Thea-
trum Sanitatis constituye un atlas de lujo destinado a divulgar entre los
príncipes y poderosos (s. XIV al XV) las normas higiénicas de la Medicina
racional de la baja Edad Media.

Salida: 150 €

122. Bibliofilia-Beatos. Eco, Umberto. Beato de Liébana. Miniaturas
del Beato de Fernando I y Sancha (manuscrito B.M. Madrid Vit. 14-2).
Texto y comentario a las tablas de... Milán, Franco María Ricci, 2001.
Folio. 169 p, 3 h. Láminas en color, montadas. Tela editorial con lámina
montada. Sin estuche. Introducción y notas bibliográficas de Luis Vázquez
de Parga Iglesias. De la colección “Los signos del hombre”.

Salida: 75 €

123. Partitura musical-Siglo XVIII. Boccherini, Luigi. Sei sinfoni per
due violini e Basso di...Opera IV Novamente stampata a spese di G.B.
Venier. País, Vernier, 1768. 2 vols. en folio. El primero incluye los VI
Trios para violoncello y el segundo los VI Trios para bajo. Encuadernación

114. Corán-Manuscrito. [Corán en árabe]. Año 1252 de la Hégira
(1836 de nuestra era). 8º cuadrado (14 cm). Manuscrito a dos tintas y pe-
queños dibujos.. Encuadernación característica de los libros árabes; en
cartera con decoración gofrada, y parcialmente desprendida. El volumen
está acompañado de una nota mecanográfica en la que se lee: “Certificado
por d. Emilio García Gómez en julio de 1973”.

Salida: 1.100 €

115. Derecho. Martínez de Salazar, Antonio. Práctica de substanciar
pleytos executivos y ordinarios, conforme al estilo de las chancillerías,
audiencias, y demás tribunales del reyno. S.l [Madrid], Librería Hurtado,
1789. 4º menor. 2 h, 324 p; un cuadernillo desprendido. Pasta española
época con tejuelo.

Salida: 100 €

116. Flandes. Panckoucke, A. J. Abregé chronologique de l’histoire de
Flandre. Dunquerque, chez J. L. Boubers, 1762. 8º. 4 h, XII+450 p, 1 h.
Piel época rozada; lomo con nervios y hierros dorados.

Salida: 100 €

117. Clásicos latinos-Edición del siglo XVIII-Varias obras en 1 volu-
men. Catulo, Cayo Valerio. Catullus, Tibullus et propertius. Pristino nitori
restituti, & ad optima exemplaria emendati, Cum Fragmentis C. Gallo
inscriptis. París, Typis J. Barbou, 1754. 8º menor. XVI+344 p. Viñetas,
ornamentos tipográficos, letras capitulares decoradas y 3 láminas calco-
gráficas. “Tibulli Equitis Romani Elegiarum...” y “Propertii Elegiarum...”
con portadas propias. Encuadernación de época en pasta española con te-
juelo; tipos y hierros dorados en lomo; orlas en planos, cantos, contracantos
y cortes también dorados. Bonita edición escasa en comercio.

Salida: 50 €
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126. Mitología-Libros ilustrados. Gebhart, D. Víctor. Los Dioses de
Grecia y Roma ó mitología greco-romana. Historia de los Dioses, semi-
dioses y héroes del gentilismo clásico, de sus dogmas, misterios, fiestas
y ceremonias, con el relato de las tradiciones heróico-mitológicas, y
observaciones críticas. Barcelona, Biblioteca Ilustrada de Espasa y
Compañía, 1880. 2 vols. en folio. I: 712 p. II: 895 p. Los dos tomos
con gran cantidad de ilustraciones en negro dentro del texto, y láminas
en negro y a color (cromolitografías). Holandesa editorial con dorados
en el lomo y plano delantero; rozaduras, y el tomo II con la encuader-
nación semidesprendida. Impresionante y exhaustiva obra sobre mito-
logía.

Salida: 75 €

127. Artes industriales-Renacimiento-Edad Media. Labarte, Jules.
Histoire des Arts Industriels au Moyen Age et a l’epoque de la Renais-
sance... París, Ve. Morel & Cie, 1872. 3 vols. en folio. I: Frontis, VII+
445 p. II: 2 h, 461 p. III: 2 h, 544 p.. Láminas litográficas, algunas, en
color. Holandesa puntas época; nervios en el lomo y corte superior dorado.

Salida: 450 €

128. Encuadernación-Monarquía francesa. Beauchamp (Comte de).
Louis XIII d’apres sa correspondance avec Cardinal Richelieu par...
Nombreuses illustrations hors texte et dans le texte. París, Lib. Renouard,
Henri Laurens, 1902. Folio. 2 h, lámina con retrato, 460 p. Ilustraciones
y láminas. Ejemplar de la tirada de 25 ejemplares numerados (25/25) im-
presos sobre papel Japon. Extraordinaria encuadernación firmada (“J.
Cortés”) en piel; composiciones de hierros y ruedas doradas y en seco;
pequeños mosaicos; corte superior cincelado; guardas en ante y moaré;
estuche con los planos en ante con ruedas y hierros en seco.

Salida: 180 €

en piel roja de la época, rozada por los laterales y por la esquinas. Plancha
dorada estampada en ambas tapas con adorno dorado central. Lomera
cuajada de adornos dorados. Muy rara primera edición de esta obra del
célebre músico italiano Luigi Bocherinni, compositor y violonchelista
que se trasladó a España con 25 años, donde desarrollaría su carrera
como compositor. Se trata de los Trios Op IV bajo el titulo “Sei sinfoni
per due violino e basso Opera IV. La publicacion de esta primera edición,
que corrió a cargo del músico parisino Vernier, se anunció en varios pe-
riódicos parisinos en Marzo de 1768, varios meses antes de que llegara
Bocherinni a la ciudad francesa en el verano de ese año. Encuadernado
en dos volúmenes.

Salida: 500 €

124. Historia de España-Relaciones entre Iglesia y Estado. Ponce de
León, Antonio XI, Duque de Arcos. Representación contra el pretendido
voto de Santiago, que hace al Rey N.S Carlos III, el Duque de Arcos.
Madrid, Joachin Ibarra, 1771. Folio. 171 p, 154 p (apéndice de los docu-
mentos). Pasta española levemente rozada, con grabado xilográfico en
ambas portadas. Lomo con tejuelo, ruedas y hierros dorados. Exlibris de
tampón en la primera portada. #Palau 15615.

Salida: 150 €

125. Mística. Luis de Granada. Parte primera [segunda, tercera y cuarta]
de la introduction del symbolo de la Fe, en la qual se trata de la creación
del Mundo. Zaragoza, en casa de Domingo de Portonariis Ursino, 1584-
83. 4 partes en un vol. en Folio. I: 10 h, 175 p. II: 211 p, 2 h. III: 150 p,
1 h. IV: 206 p, 2 h. Pergamino de época. La primera portada, semirestau-
rada, con escudo xilográfico de Gaspar de Quiroga; el resto de portadas
con grabados.

Salida: 350 €
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Portada (y texto) a dos tintas, enmarcado. Gra-
bado del Papa Urbano VIII en portada, con
faltas. Música notada. Cortes dorados.

Salida: 140 €

131. Gótico castellano-Historia antigua.
Mexia, Pedro. Hystoria Imperial y Cesarea:
Enla cual en summa se contiene las vidas y
hechos de todos los Cesares emperadores de
Roma: desde Julio Cesar hasta el emperador
Maximiliano. Sevilla, Sebastian Trugillo, 1564.
Folio. 6 h, (inc. portada en rojo/negro y gran
escudo imperial), 334 f, (que incluyen un cen-
tenar de medallones grabados). Tipografía
gótica a dos columnas a dos columnas. Perga-
mino rígido, coetáneo, con lomo rotulado.
ejemplar con el papel tostado, censurado por
la inquisición en nueve líneas del fol. 117
verso (tal como se especifica en la nota inqui-
sitorial manuscrita de 1633 en el verso de la
portada), remarginada de antiguo la portada y
tres fols. siguientes sin afectar texto, y restau-
ración en el ángulo superior izquierdo en siete
líneas de los fols. 330 y 334. 
Bella edición sevillana, rara como todas las
del siglo XVI, de este primer tratado de historia
general en castellano siendo pionero en la his-
toriografía veraz que deshecha falsas fuentes.

Salida: 2.000 €

132. Legislación española-Reino de León.
Cortes de los antiguos reinos de Leon y de
Castilla. Publicadas por la Real Academia de
la Historia. Madrid, Imp. y Estereotipia de M.
Rivadeneya, 1861-1865. 5 vols. en folio. I: XI+
640 p, 1 h. II: (1863); 2 h, 556 p. III: (1866);
2 h, 884 p, 1 h. IV: (Imprenta Nacional, 1864);
2 h, 605 p. V: “Actas de las Cortes de Castilla”
(Imprenta Nacional, 1865); 3 h, 635 p. Holan-
desa época con nervios y hierros dorados en el
lomo; cortes dorados.

Salida: 450 €

133. Manuscrito-Actividades subversivas-
Siglo XIX. [Romero Robledo, Francisco].
[Libro de apuntes descriptivos de individuos
sospechosos que perteneció a Romero Robledo].
[Madrid, 1895 ca. ]. Folio. Libro estructurado
alfabeticamente y marcado con pestañas.
Muchas hojas en blanco. En la guarda blanca
se lee: “lo compre a sus descendientes [de Ro-
mero Robledo] en una casa de la Plaza de
Oriente”. Francisco Romero Robledo (Ante-
quera, 1838-Madrid, 1906) fue ministro de
Fomento durante el reinado de Amadeo I, mi-
nistro de Gobernación durante el reinado de
Alfonso XII, y ministro de Ultramar y ministro
de Gracia y Justicia durante la regencia de

María Cristina de Habsburgo-Lorena. Y fue el principal opositor a la
abolición de la esclavitud en Cuba y Puerto Rico.

Salida: 250 €

134. Clásicos griegos-Libros ilustrados-Bibliofilia. Homero. Guillermo
Pérez Villalta (il.). La Odisea. Traducida en verso castellano por José
Manuel Pabón. Ilustrada con 24 aguafuertes originales de Guillermo
Pérez Villalta. Madrid, Turner, 1987. Folio. 296 p, 4 h. Ilustrado con
aguafuertes a toda p, fuera de paginación. Exquisita encuadernación jan-
senista en piel azul, con nervios; estuche. Edición numerada de 139 ejem-
plares, firmados en el colofón por el artista. Preciosa edición.

Salida: 600 €

129. Artes industriales-Cerrajería. Orduña y Viguera, Emilio. Rejeros
españoles. Obra premiada en el concurso de 1910 en cumplimiento del
legado instituído por el Excemo. Sr. Marqués de Guadalerzas. Madrid,
San Francisco de Sales, 1915. Folio mayor. 95 p, 2 h, XLII láminas
(fototipias). Holandesa nervios, conserva cubierta superior original.

Salida: 100 €

130. Papado-Siglo XVI y XVII. Pontificale romanun Clementis VIII.
Primum, nunc denvo Urbani Papae Octavi auctoritate recognitum.
Amberes, Offficina Plantiniana Balthasaris Moreti, 1663. Folio. 4 h, 512 p,
2 h. Piel con estampaciones doradas en los planos, y cierres metálicos.
Lomo rozado en la parte superior, con nervios, ruedas y hierros dorados.
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numerados y firmados a lápiz por el artista. Edición numerada de 230
ejemplares; Carpeta tela editorial impresa. De la colección “Tiempo para
la Alegría”.

Salida: 200 €

142. Libros de artista-Xilografías. Bores. Xilografías. Colección de
veinte grabados originales directamente realizados sobre madera por
el pintor. Introducción de José María Ballester. Madrid, Arte y Biblio-
filia, 1977. Gran folio (52x39 cm). 20 xilografías numeradas a lápiz, y
firmadas en la plancha. Carpeta tela editorial. Edición numerada de
225 ejemplares. De la colección “Tiempo para la Alegría”.

Salida: 300 €

143. Libros de artista. Bores. Aguafuertes y puntasecas: colección de
diez grabados originales directamente realizados sobre la plancha por
el pintor. Introducción y texto por José Hierro. Madrid, Arte y Bibliofilia,
1977. Gran folio (51X39 cm). Con 10 grabados numerados. Carpeta
tela editorial. Edición numerada de 225 ejemplares. De la colección
“Tiempo para la Alegría”.

Salida: 225 €

144. Libros de artista-Generación del 27. Alberti, Rafael. Álvaro
Delgado, (il.). Variaciones sobre el entierro del Conde de Orgaz: con
una colección de doce litografías originales directamente realizadas
sobre la plancha por el pintor. Madrid, Arte y Bibliofilia, 1975. Gran
folio (47x34,5 cm). Con 12 litografías numeradas y firmadas a lápiz
por el artista. Carpeta tela editorial. Edición numerada de 225 ejempla-
res. De la colección “Tiempo para la Alegría“.

Salida: 180 €

135. Alta bibliofilia-Descubrimiento de América. Pérez de Tudela y
Bueso, Juan (texto); Eberhard Schlotter (Ilust.). Cristobal Colón: una
historia nueva del Descubrimiento. Alicante, Rembrandt, ed., 1989.
49x35,5 cm. 4 h, 215 p, 2 h. Ilustrado por E. Schlotter con 29 aguafuertes
numerados y firmados por el artista, y 49 dibujos litografiados incorpo-
rados en los textos. Edición numerada de 107 ejemplares. Estuche piel
editorial simulando un libro (roto y desvencijado); interior en perfecto
estado. Ejemplar nº 58.

Salida: 350 €

136. Libros de artista-Alta bibliofilia. Rilke, Rainer María.José Caba-
llero y otros (il.). Poemas de la Rosa: prólogo y versión castellana José
María Valverde. Madrid, Enebro, 1975. 46,5x36 cm. 58 h, y 12 aguafuertes
firmados por los artistas. Grabados por José Caballero, Luis garcía Ochoa,
José Guinovart, Benjamín Palencia, Enerhard Schlotter y José Vela
Zanetti. Ejemplar en rama. Carpeta editorial de piel con ruedas doradas
en planos; estuche cartoné. Edición numerada de 257 ejemplares
(180/245).

Salida: 400 €

137. Libros de artista-Literatura Siglo de Oro. Quevedo, Francisco
de. Angel Bellido (il.). Visita de los chistes. Obra anteriormente titulada
Sueño de la Muerte. Ahora ilustrada por Angel Bellido con 14 agua-
fuertes. Madrid, Ediciones de la Mota, 1977. 53x38,5 cm. VIII+55 p.
Con 14 aguafuertes de A. Bellido, numerados y firmados por el autor.
Edición numerada de 230 ejemplares (43/200). Camisa y estuche edi-
torial, realizado por Jesús Cortés. Obra (perteneciente a los “Sueños”),
de sátira social que censura los abusos, vicios y engaños de todos los
oficios.

Salida: 150 €

138. Alta bibliofilia-Literatura siglo XX. Miró, Gabriel (Antonio
Guijarro, il.). Las águilas: con ocho grabados al aguafuerte, al aguatinta
y a la puntaseca realizadas sobre la plancha por Antonio Guijarro.
Madrid, Arte y Bibliofilia, 1979. Gran folio (50,5x38 cm). Sin paginar.
Con 8 grabados en color de Antonio Guijarro. Carpeta tela editorial.
Edición numerada de 195 ejemplares. De la colección “Tiempo para la
Alegría”.

Salida: 250 €

139. Libros de artista-Libros sagrados. San Juan Evangelista (José
Viera, il.). Apocalipsis. Con una colección de doce aguafuertes origi-
nales directamente realizados sobre la plancha por José Viera. Intro-
ducción por José Hierro. Madrid, Arte y Bibliofilia, 1976. Gran folio
51x39 cm. 2 h, 36 p; los aguafuertes numerados y firmados por el
artista. Carpeta tela editorial. Edición de 225 ejemplares numerados.
de la colección “Tiempo para la alegría”.

Salida: 200 €

140. Libros de artista-Literatura del Renacimiento-Picaresca. Or-
lando Pelayo. La vida de Lazarillo de Tormes y de sus fortunas y ad-
versidades. Con una colección de once aguafuertes originales directa-
mente realizados sobre la plancha por... Madrid, Ed. de Arte y
Bibliofilia, 1975. 51x39 cm. 4 h, 40 p, 4 h. Con 11 aguafuertes nume-
rados (39/195) y firmados a lápiz. Carpeta tela editorial. De la colección
“Tiempo para la Alegría”.

Salida: 300 €

141. Libros de artista-Literatura Siglo de Oro. Góngora, Luis de. An-
tonio Marcoida, (il.). Fábula de Polifemo y Galatea. Con una colección
de doce aguafuertes y puntas secas originales directamente realizados
sobre la plancha por Marcoida. Madrid, Arte y Bibliofilia, 1976. 51x39
cm. 48 p, y 12 grabados por A. Marcoida estampados en papel especial,
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tipográfica, tal vez la mejor, del prestigioso impresor valenciano Jorge
Costilla. #Palau 325000 (no vió ninguno, constató que era el mismo
ejemplar el que cambiaba del propitario, así: de Heredia a Salvá, de este
a Quaritch, de este a Rosenthal, de este a Rahir, finalizando en Davis et
Orioli hasta hoy). De gran rareza como ya Salvá, II,2775, la calificó en
1872: “Rara vez se encuentra algún ejemplar bien conservado y completo
de este hermoso libro”.

Salida: 22.000 €

149. Mariología. Mendez, Esteban. XII. libros de la dignidad altissima
de la Virgen Sacratiss. Madre de Iesu Christo nuestro unico Dios y Señor
en tres tomos repartidos: tomo primero, que trata de la estimacion que
desta [sic]... Reyna de los Angeles ha tenido Dios en su eternidad diuina
hasta que en el mundo fue en su niñez en el templo presentada...: tiene
quatro tablas. [Único tomo impreso]. [Al fin:] Impresso en Barcelona,
en la emprenta de Gabriel Graells y Giraldo Dotil, 1606. Folio. 14 h, 447

145. Facsímil-Códices miniados-Cruzadas.
[David Aubert]. Las crónicas de las Cruzadas.
Viena, Biblioteca Nacional de Austria, Ms. 2533.
Valencia, Versol, 2008. 2 vols. I: [Facsímil:] Folio
mayor alargado (49x26,5 cm). 5 h, 19 f, numera-
dos en el original. Pergamino editorial; con estu-
che. Sin el libro de estudios. Estás crónicas fueron
realizadas en 1455 por encargo de Felipe el
Bueno, el texto procede de una compilación de
fuentes latinas y francesas. Edición numerada de
600 ejemplares; se acompaña del acta notarial.

Salida: 250 €

146. Facsímil-La amenaza turca. El sitio de Ro-
das. Madrid, Club Bibliófilo Versol, 2006. 2 vols.
en folio menor. 3 h, 225 f (numerados en el origi-
nal), 4 h. Y libro de estudios. Con 146 miniaturas
(52 de ellas a toda página con profusión de oros).
4 grandes capitulares con bellísimas orlas y oros,
y 90 iniciales en grisalla decoradas con plantas y
animales fantásticos. Piel vuelta verde sobre tabla.
Edición numerada de 575 ejemplares numerados
con acta notarial. Este códice recoge el episodio
del sitio de Rodas por la flota y el ejército turco
en 1480 y la resistencia heroica y victoriosa de la
Isla por los Caballeros Hospitalarios de San Juan
de Jerusalén bajo el mando de Pierre d´Abousson,
a la sazón Gran Maestre de la Orden.

Salida: 400 €

147. Artes industriales-Industria textil. Alcan,
Michel. Fabrication des etoffes. Études sur les
Arts textiles a l’Exposition Universelle de 1867.
París, J. Baudry, 1868. 2 vols. en 8º mayor y folio.
I: “Texte”; VII+424 p. II: “Atlas”; 2 h, XXVIII
láminas litográficas a doble p. Holandesa puntas,
de época, a juego, con nervios y hierros dorados;
corte superior dorado. Obra muy cotizada y rara
en comercio.

Salida: 100 €

148. CRONICA GENERAL-Gótico castellano.
Foresti, Giacomo Filippo (O.S.A.) (1434-ca.
1520). Suma de todas las Cronicas del Mundo.
Llamado en latín Suplement[u]m Cronicarum.
[Al fin:] Valencia, por Gorge Costilla, 1510. Folio
(28,5x21 cm). CCCCXLVI f, 10 h, de tabla.
(Sign.: a-v8, u6, x-z8, A-I8, L-Z8, 2a-2i8, 2l8,
[cristus]10. Ejemplar completo, tiene los diez pri-
meros y diez últimos folios remarginados sin tocar
el texto, excepto la portada que en el ángulo inferior derecho afecta a al-
gunas letras. Grabados en madera de ciudades, entre texto. Texto en tipo-
grafía gótica a línea tirada. Con bellas xilografías a media página, tales
como: un pendolista, la creación del mundo, pecado original, ciudades:
Venecia, Fiesole, Roma, Como, Bérgamo, Toscana, etc. Letras capitulares
en tres tamaños, exornadas; en total 53 xilografías entre texto. Pergamino
moderno con el lomo rotulado a mano con caligrafía gótica. No se puede
obviar un comentario sobre la dificultad técnica de la portada, al tiempo
de su belleza artística. 
El Supplementum es una especie de historia general que tiene como ob-
jetivo reunir en un solo libro noticias dignas de ser transmitidas a la pos-
teridad, y hasta ahora dispersas en textos dispares. Las referencias a otras
obras es la característica principal del Supplementum; entre las principales
están los libros de genealogía “Deorum” de Boccaccio, sobre todo la
parte de la historia de los dioses, la “Vitae Pontificum” de Platina, y el
“Chronicon” de San Antonino Edición Príncipe y única en castellano
(según el colofón “traduzido de lengua latina y toscana en esta castellana
por Narcis Viñoles”) de esta famosa obra universal. excelente muestra
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151. Legislación española-Imprenta en Alcalá
de Henares. Quaderno de algunas leyes que
no estan en el libro de las prematicas, que por
mandado de sus Magestades se mandan impri-
mir este año de MDXLIIII. [En el colofón:] Fue-
ron impressas estas leyes en la villa de Alcalá
de Henares, en casa de Joan de Brocar, 1544.
Folio. 14 h. Falta portada (se inserta fotocopia
de la misma). Piel moderna. Notas marginales
de época. Una de las leyes prohíbe la estancia
de gitanos en el Reino. Por otra ley se ordena
que los pobres pidan solo en su tierra.

Salida: 450 €

152. Ascetismo. Alvarado, Antonio de. Arte de
bien vivir y guia de los caminos de el cielo,
compuesta por el maestro fray [...]. Tomo pri-
mero. Madrid, en la imprenta de Lucas Antonio
de Bedmar, 1717. Folio. 16 h, 764 p, 36 h. La
obra completa son 2 tomos. Pergamino época.
Algunas manchas de agua. El Arte de bien vivir
fue el libro de oración y meditación común a
todos los monjes benedictinos de la Congrega-
ción de San Benito de Valladolid, desde que el
Capítulo General de 1610 ordenó que se practi-
cara en todos los monasterios.

Salida: 70 €

153. España. Méndez Silva, Rodrigo. Pobla-
ción general de España: sus trofeos, blasones
y conquistas heroycas, descripciones agrada-
bles, grandezas notables...con muchas y curio-
sas noticias, flores cogidas en el estimable Jar-
din de la preciosa antigüedad... Madrid, Roque
Rico de Miranda, 1675. Folio. 7 h, 266 f. Pasta
española, lomo con nervios, tejuelo y hierros
dorados. Sigue el título: “Añadida y enmendad
por el mismo en esta última impressión”. Por-
tada a dos tintas y con viñeta xilográfica. Gran
escudo calcográfico, iniciales xilográficas y
otros adornos tipográficos. Manchas de agua.
Cortes tintados.

Salida: 700 €

154. Historia sagrada-Sagradas Escrituras.
Leyba, Juan de. De chronologia universali a
creatione mundi usque ad nativitatem et pas-
sionem domini...: controvertitur de numeri an-
norum certitudine in epochis nobilioribus illius
temporis... Granada, ex typographia Antonij de
Torrubia, 1701. Folio. 14 h, 290 p, 23 h. Y un
grabado a doble página (fuera de paginación);

es un gráfico numérico. Pergamino época. Manchas de agua. #Palau
137336 no da paginación. Juan de Leyva Cordobés, nacido en Castro
del Río en 1630, fue nombrado Obispo de Almería el 8 de agosto de
1701. Con esta obra intenta la concordia entre la versión latina de la
Biblia, la Vulgata y la griega de los Setenta.

Salida: 70 €

155. Mariología-Santuarios marianos. Villafañe, Juan de. Compendio
histórico en que se da noticia de las milagrosas, y devotas imágenes de
la Reyna de cielos, y tierra, María Santíssima, que se veneran en los
más célebres santuarios de España... Segunda impresión, aumentada.
Madrid, Manuel Fernández, 1740. Folio. 18 h, 627 p. Pergamino de
época. Manchas de agua, y leves puntos de óxido en algunas páginas.
Portada con ligera restauración, Las dos últimas hojas están facsimila-
das.

Salida: 300 €

[i.e. 445] f, 1 h (colofón en mal estado). Portada a dos tintas con viñeta
xilográfica, representando a la Virgen. Manchas de agua en primeras y
últimas hojas. Pergamino deteriorado de época. Única edición.

Salida: 70 €

150. Manuscrito-Aristocracia Española-Reino de Sicilia. Lorezo di
Guasselli. Descrizione belle pretese dell’Excmo. Signor Duca del Parque.
Palermo, 1776. Folio. 101 hojas. A partir de la 60ª hoja cambia la cali-
grafía. Pergamino época. El ducado del Parque es un título nobiliario es-
pañol, que goza de grandeza de España desde 1780. Fue concedido como
título de Sicilia por el rey Felipe IV de España en favor de Francisco
Alliata Paruta y Branciforte, primer príncipe de Villafranca, gobernador
y pretor de Palermo, por privilegio o Real Despacho del 20 de enero de
1625 que fue ejecutoriado el 5 de abril siguiente, y con la primitiva de-
nominación de duque de Salaparuta (duca di Salaparuta), pronto cambiada
en el uso por la del Parque.

Salida: 140 €
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Madrid, 1740. Folio. 20 h en vitela, manuscritas a dos tintas. Piel época
con ruedas y hierros dorados en planos, lomo con leves rozaduras. En el r.
de la 1ª hoja escudo heráldico a color. En la segunda el nombre del cronista
y rey de armas (Juan Alfonso Guerra y Sandoval) enmarcado en color.

Salida: 1.800 €

160. Cortes en Castilla-Carlos V. Cortes de Toledo. Las leyes y premá-
ticas reales hechas por sus Magestades. En las Cortes q[ue] mandaron
hazer y hizieron. En la ciudad de Toledo... Están tassadas a lxxxviii mrs
[Al fin:] fueron impressas en la muy noble y [...] ciudad de. Burgos, en
casa de Alonso de Melgar, 1526 (22 de febrero). Folio. 22 h. Portada xi-
lográfica con el escudo de la reina Juana. Tipografía gótica a línea tirada,
anotaciones manuscritas marginales. Contiene pragmáticas y las peticiones
de los procuradores en las Cortes de Toledo de 1525. Las Cortes de
Toledo de 1525 vinieron a sellar la definitiva reconciliación del Rey-
Emperador no sólo en el orden oficial, sino, es más, en el íntimo, puesto
que la recomendación de matrimonio con la Infanta Isabel de Portugal se
hizo efectiva. #Palau, 137437.

Salida: 850 €

161. Facsímil-Crónica Real. El llibre dels feyts (Crónica de Jaime I).
Valencia, Vicente García, 1989. 3 vols. en Folio menor. El primero con
el facsímil a todo color sobre papel imitación vitela; los dos restantes
con el estudio, regesta y transcripción de la crónica: 324 p. y 393 p. Ho-
landesa pergamino (salvo el tomo del facsímil, en pergamino con escudo
metálico montado en el plano superior). Estuche en tela con escudo es-
tampado en dorado; parte de tela está semidesprendida.

Salida: 110 €

162. Ciencias naturales. Darwin, Charles. De la variation des animaux
et des plantes a l´état domestique, par... Traduit sur la seconde édition
anglaise, avec 43 gravures sur bois. París, C. Reinwald et Cie, 1879-80.
2 vols. en 4º. I: XIII+1 h, 494 p, 20 p II: 523 p. Tela. Exlibris de tampón
en portadas. Puntos de óxido. Ilustraciones.

Salida: 90 €

163. Monstruos. Dávila y Heredia, Andrés. Responde Don [...] Señor
de la Garena... al Libro del Ente dilucidado: discurso... que muestra que
ay en naturaleza animales y irracionales invisibles, quales sean, del
Rmo. P. Fr. Antonio de Fuentelapeña. Valencia, en la oficina de Villa-
grassa, 1678. 4º menor. 6 h, 5-154 p, 2 h. Pergamino de época. Papel tos-
tado (muy mala calidad de papel). #Palau 68960. Salvá 4046: La obra de
“El ente dilucidado” no es fácil de encontrar; pero la impugnación de
Dávila Heredia cuesta más aún de adquirir”.

Salida: 300 €

164. Ceremonias eclesiásticas-País Vasco. Valderrayn, Francisco. Ce-
remonial romano-seráfico de la Santa Provincia de Cantabria de la re-
gular observancia de N. P. S. Francisco. Contiene las ceremonias del
choro. Vitoria, en la ofic. de Thomas de Robles, 1770. 8º mayor. 12 h,
532 p. Pasta española s. XIX, con tejuelo. Óxido. #Palau, 357708.

Salida: 100 €

165. Manuscrito con dibujos-Grabados-Tomismo. Miralles, Miguel.
[Manuscrito ilustrado sobre Tomismo]. S.l, 1705 [figura en el v. del f.
202]. 4º menor. 289 hojas numeradas, y 3 hojas de índices sin numerar.
Manuscrito de época en la guarda anterior: “Escriví yo, y tomé este curso
el Dr. Miguel Miralles”. En el lomo figura”Navarro in Sum. Log. et
Met”. Pergamino época con el lomo rotulado manualmente con caligrafía
gótica. Documento enriquecido con dibujos y grabados a toda plana, al-
gunos de ellos coloreados.

Salida: 1.000 €

156. Madrid. Capitulos generales de las Cortes celebradas en la villa
de Madrid en los años de seiscientos y siete, onze, y quinze, Prematicas,
y Cedulas Reales, publicadas en la dicha villa, â veinte y dos dias del
mes de Agosto de mil seiscientos y diez y nueue años. En Madrid, por
Juan de la Cuesta, 1619. Folio. 2 h, 134 p. Pergamino época semides-
prendido. En página 1, 33, 55, 77 y 81 existen portadas propias (portadas
con escudo xilográfico real.).

Salida: 400 €

157. Navarra. Miranda y Aragiz, Gaspar de. Decreto del ilustrissimo se-
ñor Gaspar de Miranda, y Argaiz... de 16 de agosto de 1754, en que hizo
la assignación, é indiccion de Oficio propio, y missa pro tota Dioecesi
sub Ritu duplici de Communi Confessoris Pontificis a San Gregorio Car-
denal... cuyo cuerpo y reliquias se veneran en... la villa de Sorlada... de
dicho Obispado de Pamplona. Pamplona, 1755. Folio menor. 4 h, 99 p.
Pergamino de época.

Salida: 200 €

158. Papado. Delle vite de Santi Padri secondo l´edizione de Firenze,
anno MDCCXXXI. Verona, Diognigi Ramanzini, 1799. 4 vols. en Folio.
I: 4 h, 275 f II: 416 f III: X+336 f IV: XVIII+408 f, 27 f. Cartoné rozado
con doble tejuelo.

Salida: 50 €

159. Ejecutoria-Certificación de nobleza-Felipe V. (Felipe V). [Ejecu-
toria de nobleza para los apellidos Ruiz, Hurtado, González y Gutiérrez].
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Segovia, en la imp. de d. Antonio Espinosa, 1786. 4º. 3 h, III-XX p,
180 p, 12 estados plegados (calendario meteorológico); y 45 p (“notas
del traductor”). Holandesa época (planos con tela nueva). Única edición.
#Un solo ejemplar en el CCPBE. Palau 332756.

Salida: 225 €

169. Viajes regios-Felipe IV. León y Jarava, Antonio de. Real viage
de la Reyna Nuestra Señora Doña Mariana de Austria desde la Corte,
y ciudad imperial de Viena, hasta estos sus Reynos de España... Ma-
drid, por Domingo García y Morras, 1649. 4º menor. 2 h, 29 [i.e.31] f.
Pergamino moderno. Ejemplar corto de márgenes afectando mínima-
mente a los titulillos. Fray Antonio de León y Xarava, como Masca-
reñas también formaba parte del séquito español de Mariana, relata
en forma de diario el viaje de la reina desde Viena hasta España.
Como Mascareñas, Xarava indica en el prólogo de su obra, titulada
Real Viaje de la Reyna Nuestra Señora Doña Mariana de Austria…
que desde el día en que por mandato de Felipe IV salió de Madrid
formando parte de los criados que iban a acompañar a la reina en su
viaje hacia la Corte, decidió anotar día a día “las mas singulares gran-
dezas y circunstancias de la jornada de la Reyna”. Aunque su relato
es más conciso y su estilo menos depurado, algunas partes son más
vivas, como las que relatan los viajes por el Mediterráneo de la Casa
de la Reina, y de Mariana y su séquito. Impreso muy raro. #Palau,
135901.

Salida: 400 €

166. Arbitrismo-Siglo XVII. Fernández Navarrete, Pedro. Conserva-
ción de Monarquías y discursos políticos sobre la gran consulta que el
Consejo hizo al señor Rey don Felipe Tercero. Madrid, Benito Cano,
1792. 4º menor. 4 h. 476 p. Pasta española época con tejuelo y hierros
dorados en el lomo. Navarrete estudia el problema de la despoblación
de España, por el empobrecimiento del país (se resiente de la expulsión
de los moriscos). #Palau 89492: “Bella edición”.

Salida: 160 €

167. Numismática-Roma-Diccionario. González Zúñiga, Claudio.
Diccionario de los geroglíficos que contienen las medallas antiguas
romanas, con un apéndice de las ciudades y pueblos de España en que
se batieron ó acuñaron; concluyendo á su final con un diccionario
latino de las letras mayúsculas que con los romanos usaban como
abreviaturas en sus inscripciones públicas y medallas. Pontevedra, Es-
tablecimiento Tipográfico de José Vilas, 1854. 4º menor. 4 h, 290 p.
Holandesa rozada.

Salida: 70 €

168. Climatología-Agricultura. Toaldo, Giuseppe (O.SS.T.) (1719-
1797). La metereologia aplicada á la agricultura: memoria premiada
por la Sociedad Real de las Ciencias de Montpellier. Escrita por el
abate [...] prepósito de la Santisima Trinidad de Padua...; traducida e
ilustrada con varias notas por el capitan... Vicente Alcalá-Galiano...
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de francesa, italiana y española. Dispuestos para instrucción de la
Caballeros Seminaristas del Real Seminario de Nobles de esta Corte...
Madrid, Imprenta Real, 1805. 8º. 4 h, 68 p. 18 láminas grabadas en
cobre (completo). Pasta española de época, con hierros dorados. #Palau.
34881.

Salida: 550 €

178. Literatura s. XVIII. Lobón de Salazar, Francisco (Juan Francisco
de Isla). Historia del famoso predicador Fray Gerundio de Campazas,
alias Zotes. Madrid, Gabriel Ramírez, 1787. 2 vols. en 4º I: 480 p. II:
375 p; el tomo I con galería de polilla desde la p, 435 hasta el final
(afecta, pero no impide la lectura). Y en ambos faltan las guardas. Piel
s. XIX rozada, con tejuelo y hierros dorados en el lomo. Célebre obra
que a pesar de ser inmediatamente denunciada delante del Santo Oficio
fue reeditada muchas veces. La primera edición es de 1758. #Palau,
121919 (bis).

Salida: 100 €

179. Militaria-Napoleónica. Portraits des généraux français, faisant
suite aux victoires et conquètes des français. París, C. L. F. Panckoucke,
1818. 2 vols. en 8º. O: 12 p; y 48 lám. II: 64 láminas con retratos grabados.
Cada uno de,os retratos está acompañado de una hoja con una breve re-
seña. Piel época con tejuelo y ruedas doradas en el lomo. leve mancha de
agua en el primer vol.

Salida: 100 €

170. Historia de Francia-Napoleónica. Thiers, M. Historia del Consu-
lado y del Imperio de Napoleón. Madrid, Boix, 1845-1849. 9 vols. en 8º.
I: 464 p. II: 431 p. III: 551 p. IV: 628 p. V: 475 p. VI: 608 p. VII: 463 p,
2 h. VIII: 630 p, 3 h. IX: 472 p. Numerosas láminas al acero. Pasta espa-
ñola época, con doble tejuelo y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 100 €

171. Caballos. Laiglesia y Darrac, Francisco de. Ensayos sobre los ver-
daderos principios de la Equitación, o Teoria de la Escuela de á caballo,
adaptada al más exacto raciocinio y a las leyes que dictan la geometría,
la anatomia y la mecánica. Madrid, Imprenta Real, 1805. 4º menor. 1 h,
268 p. Ilustrado con 20 láminas calcográficas (2 de ellas plegadas). En-
cuadernación en pasta española con hierros dorados y tejuelo en el lomo.
Contiene varios suplementos sobre la belleza del caballo, su edad, hechura
única de la silla y brida, método de cuidarle, herrarle, y conocer sus en-
fermedades exteriores, para el uso de los caballeros educandos del Real
Seminario de Nobles. #Palau 130182.

Salida: 170 €

172. Jesuitas. Mariana, Juan de. Discurso de las enfermedades de la
Compañía [de Jesús]: con una disertacion sobre el autor y la legitimidad
de la obra y un apendice de varios testimonios jesuitas españoles que
concuerdan con Mariana. Madrid, Gabriel Ramírez, 1768. 4º menor.
2 h, XX+308 p, 1 h. Mancha circular en portada (3 cm). Cartoné s. XIX.
Juicioso análisis de los males que aquejaban al gobierno y funcionamiento
de la Compañía de Jesús ofreciendo las soluciones que Mariana veía
más adecuadas. Primera edición. #Palau 151730.

Salida: 75 €

173. Fiestas reales-Fernando VI-Murcia. Carrillo de Albornoz, Juan
Francisco y otros. Breve diseño de las solemnísimas reales fiestas que en
la proclamación de... Fernando VI... ha celebrado este presente año
1746, la... ciudad de Murcia. [Al fin:] Murcia, Phelipe Díaz Cayuelas,
1746. 8º. 11 h, 160 p. Escudo de Murcia a toda p, grabado en madera.
Pergamino de época; Única edición. Raro. #Palau 45528.

Salida: 300 €

174. Clásicos latinos-Ilustración Española. Salustio Crispo, Cayo. Sa-
lustio. Traducido en castellano por... Manuel Sueyro. Van añadidas las
quatro... Oraciones que pronunció Ciceron contra Catilina; traducidas
igualmente a nuestro idioma por... Andrés Laguna. Madrid, Imprenta de
Manuel González, 1786. 4º menor. 5 h, 386 p, 1 h. Piel época con ruedas
y hierros dorados en el lomo. Lámina con retrato del autor. Manchas de
agua.

Salida: 275 €

175. Carlismo. Bordas, Luis. Hechos históricos y memorables acaecidos
en España desde la última enfermedad de Fernando VII hasta la conclu-
sión de la Guerra de los Siete Años. Barcelona, Imp. Hispana, 1846. 4º
menor. 416 p. Holandesa con hierros dorados en el lomo. Cortes tintados.
Manchas de óxido.

Salida: 70 €

176. Manuscrito-Filosofía-Universidad. Taboada, Francisco. Phisica,
sive Phophia naturalis scripta a D. Joachim Pardo de Zela Reymondez,
Fifueroa Taboada, et Rivadeneira, anno 1739. S.l., 1739. 2 vols. en 4º
menor. I: 149 f, numerados. II: Unas 200 hojas sin numerar. Ambos en-
cuadernados en pergamino de época. Textos de uso universitario con
buena caligrafía.

Salida: 180 €

177. Esgrima. Brea, Manuel Antonio de. Principios universales y reglas
generales de la verdadera destreza del Espadín, según la doctrina mixta
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183. Educación de la Nobleza. Duguet, Jacques Joseph. Institution d´un
prince; ou traité des qualitez, des vertus et des devoirs d´un souverain,
soit par rapport au gouvernement temporel de ses etats, ou comme chef
d´une societé chrétienne qui est nécessairement liée avec la religion. En
quatre parties. Londres, Jean Nourse, 1739. 4º. 20 h, 738 p. Piel con pe-
queñas rozaduras y escudo estampado en dorado en los planos. Lomo
con nervios, tejuelo y hierros dorados. Cortes tintados. Portada a dos
tintas con viñeta xilográfica.

Salida: 200 €

184. Militaria. Vigon, Jorge. Historia de la artillería española. Madrid,
Diana Artes Gráficas, 1947. 3 vols. en 4º. I: 526 p. II: 596 p. III: 600 p.
Láminas e ilustraciones. Tela editorial.

Salida: 140 €

185. Magia-Ciencias ocultas. Cas-
trillo, Hernando. Historia y magia
natural, o ciencia de filosofía
oculta. Con nuevas noticias de los
más profundos misterios y secretos
del Universo visible. Madrid, por
Juan Garcia Infanzon: a costa de
Francisco Sazedon, mercader de
libros, 1692. 4º menor. 6 h, 342 p,
8 h; la última blanca. Pergamino

época reutilizado. Primera edición.

Salida: 350 €

186. Agricultura-Vida rural.
Agustín, Miguel. Libro de los se-
cretos de agricultura, casa de
campo y pastoril. Traducido de
lengua catalana en castellano.
Madrid, por Antonio Sanz, 1731.
4º menor. 8 h, 518 p. Ilustrado con
grabados en madera, algunos a
toda página. manchas antiguas. Piel
época, con nervios y hierros dora-
dos en el lomo.

Salida: 100 €

187. Farmacia-Venenos. Salazar,
Thomas de. Tratado del uso de la
quina. Madrid, Imprenta de la Vda.
de Ibarra, 1791. 4º menor. 2 h, XX+
382 p. Pasta española época, con
tejuelo, y lomo cuajado. Bello
ejemplar. Edición original. El autor
Thomas de Salazar era médico en
la ciudad del Puerto de Santa María.

La obra se divide en dos partes; en la
primera se ocupa de las distintas prepara-

ciones, y en la segunda de los usos según las enfer-
medades. También se ocupa de su aplicación contra los venenos

animales, Tarántula, Víbora, Rabia. #Palau 286763.

Salida: 250 €

188. Aragón-Fueros. Lissa y Guevara, Gil Custodio de (m. 1721).. Tyro-
cinium iurisprudentiae forensis, seu animadversiones theorico-practicae
iuxta Foros Aragonum, in IV libros... Pars prima [y secunda]. Zaragoza,
Medardi de Heras, 1788. 2 tomos en 1 vol. en 4º. 4 h, 234 p, 1 h, 195+
74 p, 1 h. Pergamino época.

Salida: 300 €

180. Cervantina-Encuadernación. Cervantes, Miguel de. Viage al Par-
naso/Los seis libros de Galatea [...] dividida en dos tomos [...] Tomo II.
Madrid, Antonio de Sancha, 1784. 2 libros 8º mayor. 1: XVI+384 p, 3 lá-
minas. 2: 2 h, 364 p; y 6 láminas calcográficas. Piel época, con tejuelo, y
hierros dorados en el lomo. El Viaje al Parnaso con tenue mancha de
agua en las últimas hojas.

Salida: 100 €

181. Paremiología-Medicina-Gastronomía. Sorapan de Rieros, Juan
de. Medicina española contenida en prouerbios vulgares de nra lengua:
muy provechosa para todo genero de estados, para philosophos y medicos,
para theologos y juristas... Compuesta por el doctor... S.l. [Granada],
por Martin Fernandez Zambrano, 1616. 4º menor. 21 h (incluso portada),
511 [i.e. 517] p, 1 h (blanca), Y 75 p. (in-
cluso portada), 1 h. bl., 14 h, de ín-
dice. Portada grabada al cobre.(“F.
Heylanfecit”) alegórica. Algunas
hojas de preliminares hábilmente
restauradas. Parte segunda con
portada propia (Granada, por Juan
Muñoz, 1615). Pergamino anti-
guo reutilizado (guardas nuevas).
Juan Sorapán de Rieros (Logro-
sán (Cáceres) 1572-1638) se ini-
ció en la medicina en el monas-
terio de Guadalupe. Se graduó en
Artes en la Universidad de Sala-
manca en 1592 y posteriormente
en 1592-1593 cursó los estudios
propiamente de Medicina. En
1616 edita esta obra (única que
publica) con cuarenta y siete re-
franes castellanos. En ella Sora-
pán intenta explicar la razón cien-
tífica de los refranes. Sorapán
utiliza los refranes como sustrato
sobre el que desarrolla su amplia
cultura y como punto de partida
para explicar temas médicos, bio-
lógicos, gastronómicos y dietéti-
cos, históricos, geográficos, as-
tronómicos y filosóficos. Para
muestra, cuatro botones intempo-
rales: “Si quieres vivir sano, hazte
viejo temprano”, “El mucho co-
mer, trae poco comer”, “Mas
mató la cena que sanó Avicena”,
“Quien es amigo de vino, ene-
migo es de si mismo”. En su ma-
yor parte, de clara actualidad. Va-
liosa y rarísima. Sorapán sería
considerado hoy un divulgador
científico. Posteriormente sería
nombrado familiar del Santo Ofi-
cio de la Inquisición de Llerena
y Granada. Edición original. #Pa-
lau 319426: “Los ejemplares
completos y en buen estado son
raros”.

Salida: 3.500 €

182. Medicina-China. Soubeiran, J. Leon. Y Dabry de Thiersant. La
matiere medicale chez les chinois. París, G. Masson, 1874. 8º. 2 h, X+
319 p. Holandesa época, con nervios y hierros en seco en el lomo. Pro-
ductos de la materia médica divididos en minerales, animales y plantas.
Cada sustancia se designa por sus nombres comunes en China y por los
nombres científicos correspondientes; luego viene la información relativa
a sus propiedades, sus usos y sus instrucciones de uso.

Salida: 150 €
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191. Viajes. Cubero, Sebastián Pedro. Peregrinación del mundo, del
Doctor... Dedicada al Excelentíssomo Señor D. Fernando Ioachin Fa-
xardo, de Reuqenses y Zuñiga. Nápoles, Carlos Porsile, 1682. 4º. 6 h,
451 p, 2 h. Pergamino moderno, con tejuelo. Segunda edición, descripción
del viaje turístico realizado por este aragonés, sín el apoyo de ninguna
agencia de viajes, en la segunda mitad del siglo XVII; con el detallado
relato de lo que le sucedió en el camino y de lo que vió en Paris, Ginebra,
Milán, Roma, Florencia, etc. #Palau 65757: Colaciona frontis y 1 retrato,
de los que este ejemplar carece.

Salida: 250 €

192. Zaragoza-Historia literaria. Camon y Tramullas, Inocencio de.
Memorias literarias de Zaragoza. Parte primera [y segunda]. Zaragoza,
en la imp. de Francisco Moreno, 1768. 8º. 332 p. la página 105 es portada
propia de la 2ª parte. Con rúbrica del autor en la p, 330. Piel s. XX, con
tejuelo y nervios. En 1769 se publica una tercera parte de estas memo-
rias.

Salida: 250 €

193. Guerras Carlistas-Bilbao. [Goicoechea, Sotero de]. Reseña histó-
rica del memorable Sitio de Bilbao. Publicada por su M.N. y M.L. Ayun-
tamiento. Leída en la sesión celebrada en el día 20 de Julio de 1835. S.l.
[Bilbao], Impresa en dicho año por N. Delmas, 1835. 8º mayor. 60 p.
Holandesa época. #3 ejemplares en el CCPBE (ninguno en el País Vasco).

Salida: 130 €

194. Botánica. Jung, Joachin. Opuscula Botanico-Physyca et recensione
et distinctione Martini Fogeli. Coburgo, sumtibus et typis Georgii Ottonis,
1747. 4º menor. 12 h, 183 p. Sign: a-c4 A-Z4. Piel época rozada, y con
pequeños desperfectos. Muy rara primera edición de esta colección de
opúsculos de Jung. Incluye a “De plantis doxoscopiae physicae
minores”(primera edición 1662); “Isagogae phytoscopia”, impresa por
primera vez en “Praecipuae Opiniones Physicae” (1679); y la Epistola
“De generatione plantarum ex seminibus” de Giuseppe degli Aromatari
impresa por primera vez en su Disputatio de rabie contagiosa (1625).
Esta colección reproduce las obras seminales de Jungius en la historia de
la Botánica. Las teorías botánicas de Jung, muy por delante de su tiempo,
no tuvieron ninguna influencia en el momento. Fue John Ray (1627-
1705) quien las utilizó en sus trabajos de clasificación botánica, y es gra-
cias a él que Carlos Linneo (1707-1778), a su vez, las usó.

Salida: 1.000 €

195. Valencia-Hagiografía. Ferrer de Valdecebro, Andrés. Historia de
la vida maravillosa... del... apostol de Valencia S. Vicente Ferrer. Valencia,
Luis de Marca, 1760. 4º menor. 8 h, 345 p, 3 h. Piel nervios época, lomo
con tejuelo, ruedas y hierros dorados. Portada orlada.

Salida: 150 €

196. Hagiografía-Grabados. Trinchería, Manuel. Pasmosa vida, heroicas
virtudes y singulares milagros del Abraham de la ley de Gracia Patriarca
y fundador de la sagrada religion hospitalaria el Glorioso San Juan de
Dios. Madrid, Doña María Martínez Dávila, 1829. 4º menor. XX+352 p.
Holandesa nervios con ruedas y hierros dorados en el lomo. Frontis cal-
cográfico. Láminas grabadas que ilustran el texto y representa los hechos
más significativos de la vida de San Juan de Dios.

Salida: 100 €

197. Filología italiana. Casas, Cristóbal de las (m. 1576). Vocabulario
de las dos lenguas toscana y Castellana de...; en que se contiene la de-
claracion de toscano en castellano, y de castellano en toscano; en dos
partes con vna introducion para leer y pronunciar bien entrambas len-
guas; dirigido al Ilustrissimo Señor don Antonio de Guzman, Marques
de Ayamonte. Sevilla, vendese en casa de Francisco Aguilar mercader de
libros (En casa de Alonso Escriuano en la calle de la Sierpe), 1570. 4º
menor. 248 f. Holandesa pergamino s. XIX. Contiene a partir del f. 154:

189. El valor terapeútico de la Música-Entomología. Cid, Francisco
Xavier. Tarantismo observado en España, con que se prueba el de la
pulla, dudado de algunos, y tratado de otros de fabuloso: Y memorias
para escribir la historia del insecto llamado tarántula, efectos de su ve-
neno en el cuerpo humano, y curación por la música... Madrid, en la im-
prenta de González, 1787. 4º menor. 2 h, 324 p; lámina con grabado xi-
lográfico (representa la biología de la tarántula); y 2 láminas plegadas
con música notada (tarantelas para guitarra). Piel época. 
Esta obra es una recopilación de casos clínicos (principalmente en La
Mancha) que sirven al autor para desarrollar sus teorías sobre la picadura
de la tarántula, la tarantela y la música como método terapéutico. Relata
en primer lugar las lecturas que ha hecho en las que se dan noticias sobre
la tarantela como medio para curar a los tarantulados y da a conocer la in-
credulidad que le poseía en aquellos años. Pero, poco a poco, dice, fueron
llegando a él casos de enfermos de pueblos de La Mancha sanados por
este medio, y tuvo ocasión de ver él mismo casos de cura. Una vez a que
se convenció de que esa terapia producía buenos resultados, se dedicó a
recopilar todas esas historias. Única y rara edición antigua. #Palau 54578.

Salida: 450 €

190. Venenos-Aracnología-Música. Fenómeno raro y singular del pri-
mero que se ha conocido entrar en el Hospital General de Madrid por
haber sido picado del insecto llamado Tarántula. S.i.t [Madrid, 1787].
4º menor. 4 hojas impresas por sus ocho caras. Impresionante noticia de
un caso de picadura de tarántula, resuelto con la música (interpretación
de una tarantela). El impreso remite a la obra “Tarantismo observado en
España” De Francisco Javier Cid.

Salida: 80 €

189
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de Evaristo Ullastres, 1886. 2 vols. en 4º menor. I: 1022 p. II: 1024 p.
Retrato fotográfico (albúmina) montado. Tela editorial. Apasionado es-
tudio sobre la gran figura del federalismo español, que detalla la historia
constitucional de España desde 1824, la revolución de septiembre, la I
República y la restauración borbónica, y específica los programas teóricos
de los partidos, especialmente el del partido republicano, así como las
diferencias existentes entre el ideal y la práctica, determinadas por la na-
turaleza de los hechos.

Salida: 40 €

200. Publicaciones periódicas-Segovia. Colección encuadernada. Es-
tudios segovianos [tomos III-XXIV]. Segovia, CSIC, 1951-72. 16 vols.
en 4º. Paginación variada. Holandesa con nervios. Láminas en blanco y
negro. Tomos III, IV, VI, VIII, VIII, IX, X, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX,
XXI, XXII, XXIII, XXIV. Es una publicación periódica centrada en la
historia de Segovia, y su provincia, publicada por el Instituto Diego de
Colmenares. Su antecedente fue la publicación Universidad y Tierra de
la Universidad Popular Segoviana desde 1934 hasta 1936. Tras la funda-
ción del Instituto Diego de Colmenares en 1947, se decidió la edición de
una revista que permitiera la publicación de distintos trabajos sobre la
historia de Segovia. Posteriormente, fue continuada por la Real Academia
de Historia y Arte de San Quirce, que la edita en la actualidad como su
boletín. Hasta 1976, cada volumen anual contó con dos o tres números;
a partir de entonces, de forma general, se publica un número anual.

Salida: 50 €

201. Derecho-Castilla-León. Martínez Marina, Francisco. Ensayo his-
tórico-crítico sobre la antigua legislación... de los Reynos de León y
Castilla, especialmente sobre... las siete partidas. Madrid, Hija de Ibarra,
1808. 4º mayor. 2 h, 450 p. Pasta española con ligero deterioro en esquina
superior del plano superior, lomo con tejuelo y ruedas doradas. Tenues
manchas de agua en esquinas superior e inferior derecha en las primeras
páginas.

Salida: 130 €

202. Facsímil-Libros de Horas. Libro de horas del Marqués de Dos
Aguas. Valencia, Grupo de Arte y Bibliofilia, 1993. 2 vols. en 8º (21x15
cm). I: [Facsímil]. II: [Estudio]; 168 p, 1 h. El facsímil reproduce con in-
usual fidelidad (se utiliza con generosidad el pan de oro) las 362 páginas
que componen el manuscrito sobre papel imitación vitela; con encuader-
nación en seda sobre tabla. El libro de estudios encuadernado en tela; es-
tuche tela. Edición de 999 ejemplares numerados y autentificados ante
notario. Premio Nacional al “Libro Mejor Editado” Ministerio de Cultura.
Perfecto estado.

Salida: 400 €

203. Facsímil-Sermones españoles-Valencia. Vicente Ferrer (San). Ser-
monario de Perugia. Convento Dei Domenicani, ms. 477). Valencia,
Ayuntamiento, 2006. 2 vols en 8º y 4º. I: “Facsímil”; Piel editorial con
encuadernación renacentista. II: [Transcripción y estudio]; 654 p; símil
piel editorial. Singular documento que recoge un conjunto de importan-
tísimos esquemas de sermones susceptibles de ser utilizados a lo largo
del ciclo litúrgico. Esta obra recoge la visión de Avignon y otros hitos
importantes en la vida de San Vicente.

Salida: 130 €

204. Facsímil-Lulismo. Lulio, Raimundo. Ars Magna. Madrid, Kaydeda
Ediciones, 1990. I: [Libro de estudios]; 148 p; rústica. II: [Facsímil]; 163
páginas más 2 hojas conteniendo la justificación de edición y el acta no-
tarial, identificando el ejemplar como el número 355 de la edición única
de 995 copias. Fiel reproducción (casi original) de este espléndido ma-
nuscrito Luliano, que también contiene las ocho figuras “movibles”, al-
guna de las cuales presenta hasta nueve piezas con movimientos inde-
pendientes. Encuadernado en pergamino autentico y cosido a la manera
antigua, presentado en un estuche rígido.

Salida: 180 €

“Segunda parte del vocabulario de las dos lenguas castellana y toscana/de
Christoval de las Casas donde se contiene la declaración de castellano en
toscano”. Marca tipográfica en colofón y en portadilla de la segunda
parte. Segundo impresor consta en colofón. En portada escudo xilográfico
del Marqués de Ayamonte. Texto a dos columnas con reclamos. Iniciales
capitales ornadas y adornos xilográficos. Rara primera edición.

Salida: 350 €

198. Historia de España. Mariana, Juan de. Historia general de España...
con la continuación de Miniana;... sobre el reinado de Carlos III, por el
Conde de Floriblanca, la historia de su levantamiento, guerra y revolu-
ción, por el Conde de Toreno, y la de nuestros días por Eduardo Chao.
Madrid, Gaspar y Roig, 1848-51. 5 vols. en 4º mayor. I: 8 h, XI+618 p,
3 h. Retrato del Padre Mariana. II: 679 p, 3 h. III: 674 p, 3 h. IV: V+
615 p, 5 h. V: 757 p, 7 h, CII (apéndice a la historia general de España).
Pasta española moderna, con doble tejuelo y nervios en el lomo. Viñetas
y láminas litográficas.

Salida: 120 €

199. Política española del siglo XIX-. Vera y González, Enrique. Pi y
Margall y la política contemporánea. La Democracia Federal, su origen,
su historia, sus destinos. Medio siglo de doctrinarismo en España. La
política de programa y la política real. Barcelona, Tip. de La Academia
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212. Teatro francés-Prendas de vestir-Encuadernación. Arnault, An-
toine Vincent. Alló (enc.). Les souvenirs et les regrets du vieil amateur
dramatique ou lettres d’in oncle a son neveu sur l’ancien theatre francais
depuis Bellecour, Lekain, Brizard, Preville, Armand, Auger, Feulie, Paulin,
Belmont, Grandval; Mesdames Dumesnil, Clairon, Les Deux Sainval,
etc. París, Lib. de Alphonse Leclere, 1861. 8º. VIII+219 p. Con 49 láminas
grabadas coloreadas (36 de ellas figuran en la pauta; vestuarios en las re-
presentaciones). Encuadernación firmada “Alló”; holandesa con puntas,
con nervios y filetes dorados en el lomo; corte superior dorado; los demás
cortes sin desbarbar.

Salida: 180 €

213. Economía-Escuela de Salamanca-Gótico castellano. Zúñiga,
Diego de (Jer.). Francisco de Vitoria. Instruction y refugio del anima y
conciencia escrupulosa y temerosa de Dios. Compuesta por el reverendo
padre Fray... de la orden de sant Hieronymo; co[n] un parecer que dio
el padre maestro Fray Francisco de Victoria sobre si los señores pueden
vender, o arre[n]dar los officios, como escrivanias y alguazilazgos. Sa-
lamanca, por Juan de Junta, 1552. 8º. 6 h, 85 f, 1 h. Tipografía gótica a
línea tirada. Marca tipográfica en r. de L6. Portada a dos tintas y con orla
arquitectónica de 4 maderas. Plena piel s. XIX, con doble tejuelo y
nervios en el lomo. Primer texto de Francisco de Vitoria publicado en
castellano.

205. Manuscrito-Jerez de la Frontera. Román, Juan. Historia de los
hechos de los cavalleros de Xerèz de la Frontera. Desde de los tiempos
de la Conquista de dicha ciudad hasta los del Rey don Fernando y doña
Ysabel, con con noticia de lo que escrivio el Arcipreste Diego Gómez Sa-
lido, origen y descendencia de la ilustre casa de Villavicencio y copia de
algunos privilegios de la ciudad ordenado todo por [...] Escriv.no de
Cav.do. 2ª mitad del s. XVIII. 8º mayor. Portada, 358 p, y 4 hojas de
tabla. Holandesa siglo XIX, con nervios y hierros dorados en el lomo.
Ex libris de la biblioteca del marqués de la Fuensanta del Valle.

Salida: 600 €

206. Filología-Lengua castellana. Garces, Gregorio. Fundamento del
vigor y elegancia de la lengua castellana expuesto en el propio y vario
uso de sus nombres y verbos. Madrid, Vda. de Ibarra, 1791. 4º menor. 1 h,
XXXII+288 p; XXXII+324 p. Piel época con leves rozaduras. Cortes
tintados. Obra clásica en su género. #Palau 97702.

Salida: 300 €

207. Asturias. Jovellanos, Melchor Gaspar de. Noticia del Real Instituto
Asturiano. Dedicada al Príncipe [Fernando de Borbón] Nuestro Señor
por mano dek Exc. señor Antonio Valdés. Oviedo, Francisco Díaz Pedre-
gal, 1795. 8º mayor. 4 h, 197 p, 1 h. Una pequeña galería marginal de po-
lilla desde la p, 185 hasta el final. Retrato de D. Fernando de Borbón,
príncipe de Asturias, dibujado por Carnicero y grabado por Selma. Pasta
española época, con tejuelo, y ruedas doradas en el lomo. La obra contiene
los discursos pronunciados con ocasión de la inauguración del Instituto,
así como las cartas oficiales intercambiadas para nominación de los pro-
fesores y el funcionamiento del nuevo establecimiento. #Palau 347393.

Salida: 170 €

208. Filosofía-Interpretación de Descartes. Daniel, Gabriel (S.I.) (1649-
1728). Viage d’el mundo de Des=cartes. Obra que escribió y publicó en
francés el P. [...] de la Compañia de Jesus; y publica, traducida en cas-
tellano Don Juan Gregorio Araújo. En Salamanca, por Nicolas Joseph
Villagordo, 1742. 4º menor. 8 h, 320 p. Pergamino época. Parodia satírica
la teoría de los vórtices de Descartes. Primera edición castellana.

Salida: 120 €

209. País Vasco-Monarquía española-Fernando VII. La célebre década
de Bilbao, o sea, memoria de los festejos con que su... ayuntamiento ha
procurado obsequiar a SS. MM, d. Fernando Séptimo y Dña. Josefa
María Amalia durante su permanencia en esta... villa de regreso a la
Corte. Bilbao, imprenta de Basozabal, s.a. [1828]. 4º menor. 92 p. Ho-
landesa moderna.

Salida: 120 €

210. Papado. Pastor, Ludovico. Historia de los Papas en la época del
Renacimiento hasta la elección de Pío VII. Versión de la cuarta edición
alemana. Buenos Aires, Ediciones G. Gili, 1948-61. 39 vols. en 4º menor
Unas 500 pag por volumen. Obra completa. Tela editorial con estampa-
ciones, en seco en plano superior, y lomo dorado. Cortes superiores tin-
tados. Vasto estudio, la obra más exhaustiva sobre esta trascendental ins-
titución religiosa y política, fundamental en la historia de Occidente. El
autor se centra en cada uno de los sucesivos Papas y los acontecimientos
de su pontificado, más que en una consideración general sobre la institu-
ción y evolución del Papado.

Salida: 300 €

211. Imperio Alemán-Guerra austro-turca. Fabro Bremundan, Fran-
cisco. Floro histórico de la guerra movida por el turco contra el señor
emperador el año MDCLXXXIII. [Al fin:] Madrid, por Sebastián de Ar-
mendariz, en la Imprenta Antonio Román, [ca.1690]. 4º menor. Frontis
calcográfico, 366 p, 1 h, 343-352 p, 1 h. Pergamino de época. Frontis.
Quinta y última parte de la guerra contra los turcos. #Palau 88158.

Salida: 130 €
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215. Historia de la humanidad. Colección encuadernada. Laurent, F.
Études sur l’Histoire de l’Humanité-Histoire du Droit des gens et des re-
lations internationales. Bruselas, Meline, Cans et Compagnie, 1861-
1870. 18 vols. en 4º menor. Entre 500 y 600 p, por vol. Colección com-
pleta. I. L’Orient, II. La Grece, III. Rome, IV. Le Christianisme, V.
Barbares et le Catholicisme, VI. La Papaute et l’Empire, VII. Feodalite

et L’Eglise, VIII. La Reforme, IX.Les Guerres de Religion,
X. Les Nationalites, XI La Politique Royale, XII. La Phi-
losophie des Siecle et le Christianisme, XIII y XIV. La
Revolution Francaise volumes I y II, XV. L’Empire, XVI.
La Reaction Religieuse, XVIII. La Religion De L’Avenir.
XVIII. La Philosophie de l’Histoire. Con encuadernación
uniforme en pasta española, con doble tejuelo y ruedas
doradas en el lomo.

Salida: 180 €

216. Comercio español de Ultramar-Colonias Españolas
de América-Historia de España. Veitia Linage, Joseph
de. Norte de la contratación de las Indias Occidentales.
Buenos Aires, Comisión Argentina de Fomento Interame-
ricano, 1945. 4º mayor. XXXVI+858 p. Lámina. Cubiertas
originales ilustradas. Edición numerada de 1500 ejempla-
res.

Salida: 40 €

217. Toledo. Lozano, Christoval. Los Reyes Nuevos de
Toledo. Descrivense las cosas mas augustas, y notables
desta Ciudad Imperial; quienes fueron los Reyes Nuevos,
sus virtudes, sus hechos, sus proezas... Barcelona, Por
Pablo Campins, 1744. 4º menor. 8 h, 424 p, 8 h. Pergamino
de época. Biografía de los monarcas enterrados en la Ca-
pilla Real de Toledo, que se hilvana con leyendas y des-
cripciones toledanas. #Palau 142915.

Salida: 70 €

218. Minería-Oro. Vallejo, José Mariano. Memoria en
que se trata de algunos puntos, relativos al sistema del
mundo y formación del globo terrestre que habitamos.
Con aplicación a investigar nuevos procedimientos para
la separación y aprovechamiento de la plata que contiene
el plomo... en los días 20 de junio y 4 y 18 de julio de
1839. Madrid, Imp. de Garrasayaza, 1839. 4º menor. 2 h,
VIII+292 p; 1 lámina plegada; en la p, 176 grabado xilo-
gráfico a toda página con vista del “Cerro de Potosí”. Pasta
española época, con tejuelo en el lomo. J. Mariano Vallejo
(Albuñuelas, Granada, 1779 -Madrid, 1846) fue un mate-
mático, ingeniero y pedagogo español, uno de los más im-
portantes matemáticos españoles de la primera mitad del
siglo XIX; publica, también otros trabajos relacionados
con las ciencias naturales como este importante estudio
sobre la minería (especialmente oro y plata). Única edición.
#Palau 350716.

Salida: 80 €

219. Matemáticas. Vallejo, José Mariano. Compendio de
Matemáticas puras y mistas. Madrid, Imp. que fue de García,
1826. 2 tomos en 1 vol. en 4º menor. I: XVI+365 p, 4

láminas plegadas. II: VIII+439+9 h (faltan hojas), 4 láminas plegadas.
Pasta española de época, lomo con tejuelo y ruedas doradas. Cortes tintados.
Falta lateral de la portada. Letras manuscritas en una de las guardas.

Salida: 80 €

220. Filosofía-Elocuencia. Capmany, Antonio de. Filosofía de la elo-
quencia. Madrid, Antonio de Sancha, 1777. 4º menor. 2 h, XXIII+232 p,
3 h. Pasta española, lomo con tejuelo, ruedas y hierros dorados.

Salida: 100 €

El Parecer es un texto de economía política en que reprueba la venta de
cargos públicos por ser contrario al bien de la república y a las disposi-
ciones divinas. Única edición. #Ruiz Fidalgo, 383. Palau 381567: “120
pts. Vindel 1926. 30.000 pts. Granata 1964”.

Salida: 1.800 €

214. Medicina-Antiguo Egipto. Papyros Ebers: Das älteste Buch über
Heilkunde. Berlín, Druck und Verlag von Georg Reimer, 1890. 4º menor.
XX+214 p, 1 h. Holandesa puntas con leves rozaduras, lomo con tejuelo.
Exlibris de tampón en portada. El libro más antiguo sobre medicina con-
vertido por primera vez en 1890 por Heinrich Joachim. Es un papiro mé-
dico del antiguo Egipto, y es uno de los textos más antiguos que se cono-
cen sobre temas médicos, e incluye una amplia gama de descripciones
de enfermedades y sus síntomas y diagnósticos. 

Salida: 50 €
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sus espléndidas miniaturas convierten al códice en una de las joyas más
importantes del arte borgoñón del s. XV, y lo han situado como uno de
los libros más bellos de amor que jamás se han realizado. Edición nume-
rada de 500 ejemplares; con el acta notarial que autentifica la edición.

Salida: 350 €

223. Facsímil-Códices miniados. Libro de oraciones de la margravina
de Brandemburgo. Lucerna-Madrid, Faksimile Verlag Luzern-Eikon ed.,
2003. 2 vols. en 8º menor (16x12 cm). I: [Facsímil]; 186 hojas numeradas
en el original, y 3 hojas sin numerar. II: [Libro de estudios (en alemán)];
512 p, 2 h. Ambos con la encuadernación editorial en piel vuelta; el fac-
símil con remaches metálicos. Se adjunta folleto con el “Libro de oraciones
de Susana de Brandemburgo”. Obra maestra de la iluminación alemana
y realizada según los deseos de Susanna von Bayern (1502-1543) por el
iluminador de Augsburgo Narziss Renner, que solo tenía 18 años. Las

orlas decorativas y miniaturas, como la representación de una
cacería medieval, son de una impactante belleza.

Salida: 500 €

224. Literatura española de la Ilustración-Edición del siglo
XVIII-Antologías. Meléndez Valdés, Juan. Poesías de El Dr.
D. Juan Meléndez Valdés, del Consejo de S. M. Oidor de la
Chancillería de Valladolid. Valladolid, por la viuda e hijos de
Santander, 1797. 3 tomos en 8º menor. I: 2 h, XIX p, 2 h, 296 p.
II: 4 h, 327 p. III: 4 h, 369 p, 1 h. Esta edición suspendida tras
la caída de Jovellanos, se publicará de nuevo suprimiendo el
prólogo del autor (donde habla de su amigo Jovellanos), requi-
sito para su reedición en 1820. Cada tomo dividido en dos par-
tes, cada una de ellas con portadilla propia. Esta edición incluye
en el primer tomo la dedicatoria a Manuel Godoy. Encuader-
nación holandesa de época en piel y papel de aguas con tipos e
hilos dorados (pérdida de parte superior del lomo en tomo I);
cortes jaspeados. [Juan Meléndez Valdés (Ribera del Fresno,
11 de marzo de 1754-Montpellier, Francia, 24 de mayo de
1817) fue un poeta, jurista y político español].

Salida: 200 €

225. Facsímil-Códices miniados-Arte bizantino. Menologion
bizantino de Oxford (Ms. Gr. th. f.1). Madrid, A y N ed., 2006.
8º menor (13,5x10 cm). 56 hojas numeradas en el original. En-
cuadernación editorial que reproduce la original; piel, con ner-
vios, y rueda gofrada en los planos. Con acta notarial; edición
numerada de 995 ejemplares (88/995). Sin el libro de estudios.
El Menologio de Oxford es un códice único dentro de los ma-
nuscritos bizantinos de su género que data del siglo XIV. De
extraordinario valor por la riqueza ornamental de sus miniaturas
y por su singularidad, Su originalidad reside en que todo en él
está integrado por imágenes enriquecidas con gran cantidad de
oro, más de un centenar de miniaturas con cerca de cuatrocientas
escenas individuales en sus escasos cincuenta folios, es decir,
el libro es pura imagen.

Salida: 450 €

226. Filipinas. Retana, Wenceslao. Folletos filipinos [I.-Frailes
y clérigos; II.-Apuntes para la historia; III.-Sinapismos; IV.-
Reformas y otros excesos]. Madrid, Manuel Minuesa, 1890. 8º
mayor. 131 p; 94 p; 96 p; 95 p. Holandesa nervios, con ruedas
y hierros dorados en el lomo. Corte superior pintado. Exlibris.

Salida: 400 €

227. América del Norte. Chevalier, Michel. Lettres sur l´Amérique du
Nord... Quatrième edition. París, Librairie de Charles Gosselin, 1837. 2
vols. en 4º. I: XVI+439 p II: 535 p. Pasta española con lomo rozado.
Lomo con doble tejuelo, ruedas y hierros dorados. Cortes pintados. Man-
chas de óxido, y mapa plegado al final del tomo I.

Salida: 120 €

221. Facsímil-Libro de Horas. Libro de Horas de Leonor de la Vega.
Madrid, Club Bibliófilo Versol, 2000. 4º. 202 f, con 78 miniaturas, im-
presas a todo su color con estampación de oros. Encuadernación exacta
al original (piel marrón estampada en seco sobre tabla). Incluye el libro
de estudios con el mismo formato, conteniendo: Estudio Crítico, histórico
y artístico (de Juana Hidalgo Ogayar; 4º, 159 p., holandesa nervios).
Tirada única de 500 ejemplares numerados con acta notarial. Estuche
para ambos. Realizado por Guillermo Vrelant hacia 1450, pasó a propiedad
del obispo Diego Ramírez de Villaescusa de Haro. En 1498 envió el ma-
nuscrito a Garcilaso de la Vega, embajador en Roma, padre del poeta es-
pañol. Lo heredó su hija doña Leonor, de quien toma su nombre. Las
hermosas miniaturas a toda página, capitulares historiadas y las tupidas
orlas donde se incluyen los fenómenos, monos y aves, así como el oro
estampado, hacen de este libro de horas uno de los más hermosos de la
miniatura flamenca.

Salida: 300 €

222. Facsímil-Códices miniados. El libro del corazón prendido. Valencia,
Reales Sitios, 2007. 2 vols. en folio. I: [Facsímil;] 17 h; con encuaderna-
ción réplica de la original en piel vuelta sobre tabla y ornamentación me-
tálica; estuche de metacrulato. II: [Libro de estudios]; 2 h, 141 p; tela
editorial. Realizado por René de Anjou y miniado por Barthélemy d´Eyck,
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234. Bibliografía española. Antonio, Nicolás (1617-1684). Bibliotheca
hispana vetus sive Hispanorum, qui usquam unquámve scripto aliquid
consignaverunt notitia: complectens scriptores omnes qui ab Octaviani
Augusti imperio usque ad annum M. floruerunt... Opus postumum nunc
primùm prodit jussu & expensis... D. Josephi Saenz cardinalis de Agui-
rre. Roma, ex Typographia Antonii de Rubeis propè S. Sylvestrum de
Capite in Via vitis, 1696. 2 vols. en folio. I: XL p, 4 h, 410 p. II: 10 h,
286 p, 31 h; falta frontispicio. Pasta española época, con doble tejuelo,
nervios y hierros dorados en el lomo; pequeños deterioros. El segundo
volumen incluye una sección titulada “Bibliotheca Arabico-Hispana,
sive de Scriptoribus Arabus, qui unquam usquamve in Hispania aliquid
literis confignarunt” en las páginas 231-256.

Salida: 350 €

235. Manuscrito-Siglo XIX. [En plano superior: Aquí está el oficio
de alferez maior de Villa Nueba de la Fuente...]. s.a (siglo XIX). Folio.
Sin paginación. Pergamino de época. Para que D. Juan Arze de la Torre,
alferez mayor de Villanueba de la Fuente, y los que sucedieron en este
oficio puedan nombrar teniente en ausencia de presencia. Firma de es-
tampilla del rey.

Salida: 250 €

228. Equitación. Álvarez Ossorio y Vega, Manuel. Manejo real, en
que se propone lo que deben saber los cavalleros en esta facultad,
para llenar con la práctica ese gran nombre, y lo que gustare su apli-
cación, podrán adelantar, para saber por si hacer un cavallo, como
cualquier picador. Madrid, Gabriel Ramírez, 1769. 4º menor. 16 h, 264 p.
Pasta española época, con tejuelo y hierros dorados en el lomo. #Palau
9788. Habla primero de la brida, después del traje y útiles del picadero
y de la postura á caballo, dividiendo la escuela de equitación en diez
lecciones.

Salida: 130 €

229. Agricultura. Gyllemborg, Gustavo Adolfo. Elementos
naturales y chymicos de Agricultura del Conde... Traducidos
del inglés por el Dr. Don Casimiro Gómez Ortega. Madrid,
Miguel Escribano, 1775. 8º. 8 h, 160 p. #Palau 111.884. Pri-
mera edición castellana. Falta gran parte de cubierta muda
superior.

Salida: 60 €

230. Barcelona-Fiestas reales-Dinastía de los Borbones.
Relacion obsequiosa de los... primeros dias en que logro la
monarchia... su mas Augusto Principio, anunciandose a to-
dos los vassallos...y constituyendose Barcelona un paraiso
con el arribo...y residencia que hicieron...las... Magestades...
Carlos IIII. Barcelona, Maria Teresa Vendrell y Texido,
1759. 4º. 220 p, y una lámina grabada plegada:. Junto con:
“...Sermon que en accion de gracias por la feliz navegacion
y dichoso arribo de sus magestades Nuestro Rey Don Carlos
III... de la Santa catedral de Barcelona...”. 30 p. Pergamino
época. Bella lámina grabada por Ignacio Valls con la leyenda
que explica la complejidad alegórica que presenta la lámina;
representa la tribuna levantada para tal acontecimiento. Obra
muy interesante y en buen estado de conservación. Palau
cita muy altas cotizaciones. #Palau: 259586.

Salida: 350 €

231. Facsímil-Libro de Horas-Juana la Loca. Libro de
horas de Juana I de Castilla. Barcelona, Moleiro, 2005. 2
vols. en 4º y folio. I: [Facsímil]; 237 h; Encuadernación
editorial en piel, con tejuelo, nervios e impresiones doradas;
cortes dorados; estuche forrado en piel. II: [Volumen de es-
tudio]; 432 p. Tela editorial con sobrecubierta. Profusamente
ilustrado con reproducciones en color. Las miniaturas de
este excepcional libro de horas (guardado en la British Li-
brary) son obra de Gerard Horenbout, el mejor miniaturista
flamenco del siglo XVI, y Sanders Bening y su taller; fue
un encargo real y una de las obras más impresionantes del
arte flamenco. Edición numerada de 987 ejemplares
(543/987); en estuche tela editorial, Con el acta notarial que
garantiza la autenticidad de la edición. Perfecto estado.

Salida: 1.800 €

232. Manuscrito sobre pergamino-Valencia. [Documento
de Luisa Ros, viuda de Mateo Montoliu, señor de Bonrepós
y Mirambell. Valencia, 1564. 1 hoja de pergamino (59x34
cm). En rollo. Documento dado ante el notario Antonio Va-
llés, sobre arrendamientos en la huerta de Valencia.

Salida: 200 €

233. Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes, Miguel de. Gustavo
Doré (il.). The History of Don Quixote... The text edited by J. W. Clark.
Londres, Cassell, Petter, and Galpin, s.a. [1864-67]. Folio. XXVIII+
737 p. Ilustraciones y láminas con grabados de Gustavo Doré. Tela
editorial con impresiones doradas; cortes dorados.

Salida: 100 €
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244. Facsímil-Descubrimiento de América. Colón, Cristóbal. Libro
de la primera navegación. Introducción, estudio, transcripción y notas
de Manuel Alvar, ambientación histórica y notas de Francisco Morales
Padron. Madrid, Testimonio Compañía Editorial, 1984. 2 vols en 4º y
folio. 282 p; Facsímil. Piel con esudo gofrado en seco, nervios y tejuelo;
cierres laceria. Cubiertas. Reproducción facsimilar de la copia manus-
crita por Bartolomé de las Casas que se conserva en la Biblioteca Na-
cional de Madrid. En sus 150 páginas de 200 x 220 mm se consigna día
a día las peripecias del viaje del descubrimiento, desde el viernes 3 de
agosto del 92, al viernes 15 de marzo del año siguiente. El volumen
complementario lleva un estudio y transcripción anotada de Manuel
Alvar.

Salida: 200 €

245. Libros de artista-Poesía hispanoamericana. Neruda, Pablo. Do-
roteo Arnaiz (grab.). Cien sonetos de amor. (Madrid), Doroteo Arnaiz
(Imp. Saez), 1978. Folio. 4 h, los cien sonetos estampados junto con
otros tantos aguafuertes en el mismo número de hojas, 4 h. Edición de
120 ejemplares; éste es uno de los 100 numerados (80/100), con la firma
del ilustrador. Encuadernación en plena piel con ruedas y hierros dorados
en lomo y planos; estuche.

Salida: 400 €

236. Castilla-Legislación. Asso y del Río, Jordan de; Manuel y Rodrí-
guez, Miguel de. El fuero viejo de Castilla, sacado, y comprobado con el
exemplar de la misma obra, que existe en la Real Biblioteca de esta
Corte, y con otros MSS. Madrid, Joachin Ibarra, 1771. 2 tomos en un vol.
en Folio. LVI+143 p. Encuadernado (del mismo autor) junto con: “El or-
denamiento de leyes, que Alfonso XI hizo en las Cortes de Alcalá de He-
nares el año de mil trescientos y quarenta y ocho”, Madrid, 1774, Joachin
Ibarra, folio, XXXIV+158 p, 1 h. Pergamino de época, con grabados cal-
cográficos en ambas portadas.

Salida: 350 €

237. Salamanca-Historia. [Colegio Mayor de Cuenca]. Constitutiones
et statuta Collegii maioris Conchensis Diuo jacobo Zebedeo
dicati. Al final: (Salamanca, ex officina viduae Sebastiani Perez,
1662). Folio. 149 p, 7 h. Pergamino antiguo. Portada con gra-
bado calcográfico.

Salida: 500 €

238. Asturias-Guerra de la Independencia. Álvarez Valdés,
Ramón. Memorias del levantamiento de Asturias en 1808.
Oviedo, Imprenta del Hospicio Provincial, 1889. Folio. XV+
247 p. Cubierta original con extremos del lomo rozado. Ejemplar
muy raro.

Salida: 200 €

239. Facsímil-Códices miniados-Gótico catalán. Breviario
de Martín de Aragón. Valencia, Reales Sitios ed., 2010. 2 vols.
en folio. I: [Facsímil]; 67 hojas; con encuadernación. II: 221 p.
Tela editorial. Es una de las obras más atractivas del período
bajomedieval en la Corona de Aragón.

Salida: 800 €

240. Derecho canónico. Passerini, Pietro Maria (O.P.) (1595-
1677). Commentaria in primum librum sexti Decretalium...
Roma, typis & sumptibus Nicolai Angeli Tinassii, 1667. Folio.
4 h, 715 p, 27 h. Pergamino a la romana, con nervios en el
lomo (con torpe restauración en su parte inferior).

Salida: 60 €

241. Literatura Siglo de Oro-Colección encuadernada. Vega,
Felix Lope de. Obras de... publicadas por la Real Academia
Española. Madrid, Est. tip., 1892-1902. 7 vols. en folio Faltan
tomos VIII a XIIII. Holandesa época con nervios. Papel de
hilo; ejemplar de la tirada numerada.

Salida: 120 €

242. Arquitectura. Rivoalen, E[lie]. LÁrchitecture usuelle. re-
vue technique. París, Emile Thezard, s.a. [1903-1910]. 2 carpetas
(originales) con cuatro años completos cada una.. Planos y al-
zados de los edificios tratados. Cada mes se publicaba una en-
trega (cada una con una lámina en color) de 12 a 16 páginas so-
bre un arquitecto, una casa y/o un estilo, y estas entregas podían
guardarse en un portafolio. Colección completa.

Salida: 180 €

243. Marina Española. Villaamil, Fernando; Castellote, José. Informe
acerca de las causas probables de la pérdida del crucero “Reina Re-
gente”. Madrid, Rivadeneyra, 1896. Folio mayor. 91 p, y 25 h (algunas a
doble página), con perfiles y gráficos explicativos. Tela editorial. Muy
rara edición de esta corta tirada.

Salida: 100 €

239

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:48  Página 32



33

El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

252. Biblioteca Nacional-Catálogo. Del Río y Rico, Gabriel Martín.
Catálogo bibliográfico de la sección de cervantes de la Biblioteca Na-
cional. Madrid, Tipografía de la Revista de Archivos, Bibliotecas y
Museo, 1930. Folio. XVIII+1 h, 903 p, 7 h. Holandesa nervios con ruedas
doradas en el lomo. Conserva cubierta superior original. Viñeta con
escudo real en cubierta superior original y portada. Obra premiada en el
concurso público de 1916, e impresa a expensas del estado.

Salida: 160 €

253. Bibliografía-Reino de Castilla. Gil Ayuso, Faustino. Noticia bi-
bliográfica de textos y disposiciones legales de los reinos de Castilla im-
presos en los siglos XVI y XVII. Madrid, Patronato de la Biblioteca Na-
cional, 1935. Folio menor. X+1 h, 465 p. Holandesa nervios con ruedas
doradas en el lomo.

Salida: 100 €

246. Manuscrito-Genealogía. [Documentación de la familia Riquelme
de Hinojosa Ponce de León]. Folio. 16 h. de índices alfabéticos, algunas
hojas en blanco; 224 h., falto de 3 h., censo, 5 h. con un listado de nombres
separados por hojas en blanco. Propiedades, vínculos, fundaciones, cape-
llanías, probanzas. Documentación del s. XVIII, referencias a papeles de
época anterior. Encuadernación de carpeta en pergamino de época.

Salida: 160 €

247. Manuscrito facticio-Derecho de aposento-Madrid. Carlos II y
Carlos III. [Volumen facticio con documentos relativos a una casa en la
calle de la Ruda en Madrid; Censo perpetuo]. Madrid, 1611-1767. Vo-
lumen en folio con encuadernación en pergamino de época. Unas 300
hojas de documentos. Destacan los siguientes documentos: “Exsempción
perpetua de guespedes de aposento de corte para una casa que Antonio
Rodríguez tiene en la calle de la Ruda...”. San Lorenzo, 1692 (7 de octu-
bre). 4 hojas de vitela escritas por sus ocho caras. Firma estampillada de
Carlos II. Y:”Cédula de redención de la carga de aposento
de una casa q.e pertenece al convento de Nra. Señora de
la Merced de Madrid, en la calle de la Ruda, num. 25 de
la manzana 88”. San Lorenzo, 1767 (23 de octubre). 4
hojas manuscritas por sus ocho caras. Con firma de es-
tampillada de Carlos III.

Salida: 850 €

248. Bibliografía-Cerdeña. Toda y Guell, Eduardo. Bi-
bliografia española de Cerdeña. Madrid, Tip. de los
Huérfanos, 1890. 4º mayor. 326 p, 1 h. Holandesa nervios.
Edición original de esta interesante bibliografía sobre los
libros españoles impresos en la isla de Cerdeña durante
su pertenencia a la corona de España; también describe
manuscritos y códices existentes en Cerdeña, o desapa-
recidos de los que se tiene constancia.

Salida: 50 €

249. Historia natural-La Ilustración. Montbeliard, Gue-
nau de. Abrégé de l’histoire et des mémoires de l’Acadé-
mie Royale des Sciences: concernant: l’Histoire Naturelle
Générale et Particuliere, la Physique, la Chymie, la Mé-
decine, et toutes les Sciences naturelles. París, Hôtel de
Thou, 1770. 4 vols. en 4º mayor. I: Portada, IV+840 [i.e.
848] p. 6 láminas calcográficas. II: Portada, 822 p, y 15
láminas. III: Portada, XII+610 p, y 27 láminas. IV: Por-
tada, XII+575 p`, y 15 láminas. Piel de época, con doble
tejuelo, nervios y hierros dorados en el lomo; pequeños
desperfectos.

Salida: 250 €

250. Viajes en el siglo XVIII-Mediterráneo. Swinburne,
Henry. Travels in the two Sicilies by [...] in the years
1777, 1778, 1779, and 1780. Vol I. Londres, printed for
R. Elmsly, 1783. Folio menor. XXXI+423 p, 3 h., Con
un mapa plegado (sur de Italia y Sicilia), un estado ple-
gado (árbol genealógico), y 8 láminas calcográficas (6
vistas y 2 planos). Piel de época, con doble tejuelo, y
lomo cuajado. La obra completa son 2 tomos. Primera
edición.

Salida: 800 €

251. Historia de España. Marqués de Miraflores. Vida
política del Marqués de Miraflores, individuo de la Real
Academia de la Historia. Madrid, Establecimiento Tipo-
gráfico de Eusebio Aguado, 1865. 4º mayor. XII+458 p,
242 p (documentos justificativos), 3 h. Tela con tejuelo.

Salida: 120 € 247
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256. Reino de Aragón. Parral y Cristóbal, Don Luis.. Fueros, observan-
cias, actos de corte, usos y costumbres con una reseña geográfica é his-
tórica del Reino de Aragón. Primera traducción castellana completa.
Con un prólogo del Excmo. Sr. D. Joaquín Gil Berges. Zaragoza, Esta-
blecimiento Tipográfico de Mariano Salas, 1907. 2 vols. en 4º mayor. I:
VI+558 p; láminas con fotografías en negro fuera del texto y un mapa a
color. II: XXVIII+476 p. Tela editorial original con escudo dorado en el
plano delantero. Exlibris de tampón en las portadas.

Salida: 140 €

257. Teoría del Arte-Libros ilustrados. Vinci, Leonardo de. El tratado
de la pintura... y los tres libros que sobre el mismo arte escribió León
Bautista Alberti. Madrid, Imprenta Real, 1827. Folio. 8 h, XVIII+266 p;
2 láminas (figura alegórica y retrato de Leonardo), y 31 láminas explica-
tivas. Varios exlibris de tampón de antigua biblioteca particular. Pasta
española época, semidesprendida; lomo con tejuelo, y hierros dorados.

Salida: 150 €

258. Derecho canónico. Herrero y Recio, Francisco Javier.. Resolutiones
quaestionum, quae à Dom. D. Aegidio de Castejon proponuntur, juxta
ab eo assecutam literalem methodum. Tractatus Utriusque Juris, Moralis,
atque Politicae, Professoribus aeque acceptabilis. Sevilla, apud d. Flo-
rentium Joseph de Blas et Quesada, s.a. [1748]. Folio. 13 h, 438 p, 29 h.

Piel época, con tejuelo, y lomo cuajado. Portada a dos
tintas con viñeta xilográfica. Texto a dos columnas con
letras capitales ornadas. #Palau 114394.

Salida: 100 €

259. Economía política-Hacienda Pública. Escrituras,
acuerdos, administraciones y súplicas, de los servicios
de veinte y quatro millones: ocho mil soldados: dos mi-
llones y medio: Nuevew millones de plata: un millon de
quiebras: Impuesto de Passa, que el Reyno hizo a su
magestad en las Cortes... Madrid, por Diego Díaz de la
Carrera, 1659. Folio. 6 h, 215 p, 3 h, 9 f. Portada con es-
cudo xilográfico de la Corona de Castilla. Importante
obra y recopilación de escritos y normas para un mejor
funcionamiento de la Hacienda y nuevos acuerdos para
el pago de impuestos, etc. Pergamino de época (semi-
desprendido con el lomo rotulado a mano con caligrafía
gótica.

Salida: 100 €

260. Órdenes religiosas-Eremitas. Márquez, Juan
(O.S.A.) (1565-1621). Origen de los frayles ermitaños
de la Orden de San Augustin y su verdadera institucion
antes del gran Concilio Lateranense.. Salamanca, en la
imprenta de Antonia Ramírez viuda, 1618. Folio menor.
4 h, 442 p, 5 h. Portada con escudo calcográfico. Texto a
dos columnas con apostillas marginales. Pergamino
época. Muy interesante para el conocimiento de esta or-
den eremita, y por la calidad literaria del texto.

Salida: 200 €

261. Doctrina política-Derecho natural. Gonzalez de
Salcedo, Pedro.. De lege politica eiusque naturali exe-
cutione et obligatione [1ª parte]. Madrid, ex typographia
Imperiali, Apud Josephum Fernandez de Buendia, 1678.
2 vols. en folio Folio mayor. 20 h, lámina calcográfica
(retrato de Carlos II; “P. Villafranca, ft. 1678”), 415 p.
Galerías de polilla marginales sin afectar. Pergamino
época deteriorado. El autor se ocupa del gobierno político
del príncipe aunando la política, el derecho, la religión y
la moral. Única edición.

Salida: 100 €

254. Monarquía española-Felipe III-Valladolid. Pinheiro da Veiga, Tomé.
Fastiginia o fastos. Prólogo de José Ferreira de Sampaio. Valladolid, Co-
legio de Santiago, 1916. Folio menor. XVI+216 p, 2 h, 41 p. Holandesa
nervios época, con muy leves rozaduras en el lomo. Portada a dos tintas.
Dedicatoria autógrafa. Pequeñas anotaciones manuscritas en algunas pági-
nas. Por los días en que la Corte de Felipe III, establecida en Valladolid,
celebraba con gran fasto y animación notables acontecimientos, aterrizó
en esta ciudad un portugués, curioso y socarrón, que procuró gozar alegre-
mente de las diversiones cortesanas que se la ofrecían, asistiendo con in-
cansable asiduidad a cuantas fiestas y regocijos fueron sucediéndose. Este
portugués se llamó Tomé Pinheior de Viega, y estas son sus curiosas me-
morias. #Palau. 226500: La Fastiginia es de un valor inapreciable para la
historia de Valladolid como documento directo y de gran exactitud.

Salida: 250 €

255. Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes, Miguel de. The history
and adventures of the renowned Don Quixote. Translated from... T. Smo-
llett. Illustrated with twenty-eight new copper-plates, designed by Hayman.
Londres, A. Millar, 1755. 2 vols. en folio menor. I: 2 h, XXVIII+403 p.
14 láminas. II: VIII+466 p, 1 h, y 14 láminas calcográficas. Bonita en-
cuadernación moderna en piel; lomo con nervios y hierros dorados;
planos con rueda; cortes dorados. Primera edición de la traducción de
Smollet. #Palau 52485.

Salida: 1.200 €
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268. País Vasco. Egaña, Domingo Ignacio de. El guipuzcoano instruído
en las Reales Cédulas, Despachos, y Órdenes, que ha venerado su madre
la Provincia... desde el año de mil seiscientos noventa y seis hasta el
presente. San Sebastián, Lorenzo Riesgo Montero de Espinosa, 1780.
Folio mayor. 14 h, 481 p, 1 h. Estado plegado (“Nómina de las ciudades,
villas, lugares...”). Escudo grabado en portada. Pergamino época con al-
gunos deterioros. #Palau 78551.

Salida: 130 €

269. Bula Papal-Manuscrito sobre pergamino. Pío VII. [Bula papal
sobre los límites de la juridicción eclesiástica]. Roma, 1806. 1 hoja de
pergamino (52x73 cm. Con el visto bueno del agente general nacional de
S.M. con Roma; Antonio de Vargas.

Salida: 180 €

270. Manuscritos-Autógrafos-Gibraltar. Narváez, Ramón María. [7
cartas dirigidas al gobernador de Gibraltar. Conjunto de 7 cartas autó-
grafas y firmadas “El Duque de Valencia”, dirigidas al gobernador de
Gibraltar, fechadas entre 1848 y 1855 y dos más de Juan de Lara de tema
también político.

Salida: 180 €

262. Facsímil-Caza. Le Livre de la Chasse du Roi Modus. París, Club
du Livre, 1989. 2 vols. en folio menor. El primero con el facsímil del có-
dice. Ilustraciones e iniciales en color. Encuadernación editorial en piel
vuelta con nervios y planchas en seco. El segundo 167 p. con estudios, y
encuadernación editorial en holandesa; ambos con estuche (rozados). La
parte de “Le libre de chasse du roy Modus”, dedicada a la caza, es la
obra venatoria más antigua que se conserva en la actualidad de las escritas
en francés. El manuscrito que ha servido para hacer esta edición es una
copia ejecutada para Felipe el Bueno, duque de Borgoña (1419-1467) y
que posteriormente fue propiedad del Emperador Carlos I. Es una obra
de gran soberbia iconográfica, calificada por Tilander como de miniaturas
magníficas, de excepcional belleza, que nos da una idea muy exacta de
la forma en que cazaban hace 600 años, la indumentaria venatoria, detalles
de las trampas y artificios.

Salida: 190 €

263. Facsímil-Libro de Horas-Renacimiento italiano. IL Libro
D’Ore di Lorenzo de Medici. Ms. Ashburnham 1874. Bolonia,
Franco Cosimo Panini, 2004. 8º. [472] p. Encuadernación que re-
produce la original: terciopelo violeta, con tachuelas y cantonales
en filigrana de plata dorada, en los que se engastan cada plato un
gran lapislázuli y cuatro cuarzos rosas. Protegido en un cofre fo-
rrado de terciopelo y medallón plateado. Finísimo conjunto de mi-
niaturas atribuidas a Francesco Rosselli, grabador, iluminador, car-
tógrafo y pintor, que junto a Francesco di Antonio del Chierico
fue el máximo exponente de la escuela florentina.

Salida: 1.200 €

264. Navegación marítima-Siglo XVIII. [Dos estados de em-
barque de las fragatas Nta. Sra. de Loreto y Nta. Sra. del Pilar y
una carta de José de Roxas dirigida a Antonio Valdés anunciando
la partida de ambas del puerto de Cartagena a Cádiz]. Los estados
en 2 hojas tamaño folio (Nta. Sra de Loreto impreso con datos
manuscritos, y la de Nta. Sra. de Pilar totalmente manuscrito).
Dados en Cartagena en 1784.

Salida: 65 €

265. Literatura s. XVIII. Benegasi y Lujan, José Joaquin (1707-
1770). El fiambre de quantos papeles han salido con motivo de
las reales fiestas, asi por tardo como por frio, el que sin sal ni pi-
mienta: compuso en prosa y metros distintos. Frey don...; inclu-
yendole otros tres papeles que tambien tienen relacion con tan
regio asunto. Madrid, en la imp. de Antonio Marín, 1766. 4º menor.
65 [i.e. 68] p. Cosido, pero sin encuadernación. Contiene: “Expre-
siones festivas... que tuvo con la... noticia del feliz arrivo a España
de la... princesa de Parma y Asturias”; p. [41]-58. Primera edición.

Salida: 120 €

266. Poesía española del siglo XX. Díez-Canedo, Enrique. Epi-
gramas americanos. Madrid, Espasa-Calpe, 1928. 8º mayor. 42 p.
Cubiertas originales, la superior desprendida y la inferior semi-
desprendida. Dedicatoria autógrafa en anteportada a Rafael Mar-
quina.

Salida: 130 €

267. Arte-Historia-Publicaciones ilustradas. Rada y Delgado,
Juan de Dios de la y otros. Museo Español de Antiguedades.. Ma-
drid, José Gil Dorregaray-Fortanet, 1872-1880. 10 vols. en gran
folio (de 11; falta tomo XI).. Holandesa época rozada. Infinidad
de litografías y cromolitografías a toda plana. 
La revista artística más significativa de la época. Publicada por entregas,
resulta hoy prácticamente imposible de encontrar completa. #Palau: Esta
suntuosa obra destinada al estudio de la arqueología española, tanto en la
Edad Antigua como de la Edad Media, con interesantes monografías de
los principales arqueólogos del país. #Palau, 186474.

Salida: 4.500 €
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El mayor de los bibliógrafos de las letras aragonesas rastreó los archivos
y documentos que atesoraban ciertas órdenes religiosas en sus monaste-
rios, pero la dispersión de estos fondos supuso un serio obstáculo a su
quehacer. No obstante, supone el intento más concienzudo y riguroso de
documentar la biografía y la obra de todos los escritores aragoneses
desde la literatura latina hasta su época. Es obra muy rara en comercio,
más aún los ocho tomos que forman la parte antigua y nueva, completa
en el caso que presentamos. Primera edición. #Palau 132791 y 132793.

Salida: 2.000 €

278. Religión-Historia. Pinton, Josef. Compendio histórico de la religión
desde la creación del mundo hasta el estado presente de la iglesia.
Décima edición. Madrid, Joaquín Ibarra, 1776. 2 vols. en 8º. I: 8 h, 530 p,
3 h (índice) II: 544 p, 4 h (índice). Pasta española nervios con rozaduras,
lomo con doble tejuelo y hierros dorados. Cortes tintados.

Salida: 110 €

279. Legislación-Medio Ambiente-Literatura s. XVIII. Commentaire
sur l’ordonnance des eaux et foréts. Du mois d’anoût 1669. París, chez
Debure, 1772. 8º. XXIV+515 p. Piel época, con nervios y hierros dorados;
deterioros en la encuadernación. Comentario a las leyes ambientales y
de caza.

Salida: 60 €

271. Facsímil-Beatos. Beato de Facundo. Beato de Fernando I y doña
Sancha (S. XI). Madrid, Club Bibliófilo Versol, 2006. 317 f, numerados
en el original. Sin el libro de estudios. Con 98 miniaturas. 9 a doble a pá-
gina. Encuadernación editorial en piel vuelta sobre tabla; cierres con
cinta de cuero y metal; estuche a juego. Este manuscrito iluminado, de
mediados del siglo XI, se llama así por el nombre del donante, Fernando
I de León y Castilla, aunque también se le denomina Beato de Facundo
por el nombre del copista. Según la opinión de varios especialistas es el
más lujoso manuscrito ilustrado medieval miniado que tiene la Biblioteca
Nacional de España. Edición numerada de 940 ejemplares; con el acta
notarial que autentifica la edición.

Salida: 750 €

272. Modernismo catalán. Urgell i Anglada, Modest. ¡¡Qui sap...?
Drama intim en dos actes (I al mens quaranta vuit pausas). s.l [Barcelona],
Estampa La Catalana, s.a (fin siglo XIX). 15,5x15 cm. Sin paginación.
Cubierta original ilustrada. Con dedicatoria a lápiz y en catalán. Exlibris
de tampón de, entre otras, Emilio María Martínez Amador y la Biblioteca
del Círculo Catalán de Madrid. Una desconocida publicación modernista
del gran pintor y comediógrafo catalán.

Salida: 180 €

273. Comercio-Aragón-Pesos y medidas. García, Francisco Xavier.
Formulario que servirá de fiel para todos aquellos que exercen ekl
empleo de Almutazaf en las poblaciones del Reybo de Aragón, en quanto
conduce a las cosas venales del comercio, con son, pan, vino, azeyte y
carne... Zaragoza, por Francisco Moreno, 1740. 8º mayor. 76 p. Óxido y
manchas. Cubiertas ocasionales de protección. #Palau 97978. Sólo 2
ejemplares en el CCPBE.

Salida: 150 €

274. Guerra de Sucesión Española-Dinastía de los Borbones. Henao
y Muñoz, Manuel. Los Borbones ante la Revolución. Madrid, R. Labajos,
1868-70. 3 vols en 4º. I: 875 p. II: 924 p. III: 2 h, 860 p. Láminas litográ-
ficas con retratos. Holandesa de época. Primera edición. #Palau 112942.

Salida: 70 €

275. Historia-Pedagogía. Varios. Anales (de la Junta Para Ampliación
de Estudios e Investigaciones Científicas. Tomos I, II, III, IV, V, VI, VIII,
X y XI. Madrid, Raso, 1909-13. 9 vols. en 4º. Paginaciones variadas. Cu-
biertas, algunas desprendidas. Algunos tomos con lomo desprendido.

Salida: 100 €

276. Guerra de la Independencia Española. Napier, (Major General)
W. F. P. History of the war in the Peninsula, and in the South of France,
from the year 1807 to the year 1814. Londres, Frederick Warne and co,
1886. 6 vols. en 4º. I: XXIV+522 p. II: XIII+500 p. III: XI+427 p. IV:
XVII+479 p. V: X+444 p. VI: VII+463 p. Retrato, mapas y planos. Ho-
landesa puntas época, rozada; doble tejuelo y hierros dorados en el lomo.
Una de las mejores historias de la Guerra de la Independencia.

Salida: 180 €

277. Bibliografía-Aragón. Latassa y Ortin, Félix de (1733-1805). Bi-
bliotheca antigua de los escritores aragoneses: que florecieron desde la
venida de Christo, hasta el año 1500 [Y Biblioteca nueva de los escritores
aragoneses: que florecieron desde el año de 1500 hasta 1599]. Zara-
goza-Pamplona, Oficina de Medardo Heras-y Joaquín Domingo, 1796-
1802. 8 vols en 4º menor. I: 1 h, retrato grabado, portada, escudo grabado,
2 hojas, XX+368 páginas. II: Portada, 398 p, 1 h. III: (1798) Escudo gra-
bado, 7+628 p. IV: 602 p. V: Portada, grabado, 1 h, 672 p. VI: Grabado,
1 h, 658 p. VII: Grabado, 1 h, 552 p. VIII: 335 p. Encuadernación
uniforme en pasta española de la época con doble tejuelo y hierros
dorados en el lomo; cortes tintados; encuadernación con algunos roces,
pero muy íntegra. Sellos de tampón de antiguas bibliotecas en portadas;
el primer tomo sin guarda anterior. 
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282. Carta de privilegio-Firma Real-Guerra de Cataluña. Felipe IV.
Privilegio militar en persona del doctor Jayme Mir, natural del principado
de Cathaluña y regente de la real Audiencia del reino de Cerdeña. Dado
en Madrid en, 1652. 1 hoja de pergamino (62x77 cm), con escudo herál-
dico policromado de Jaime Mir (10,5x11 cm), en el centro del texto.
Firma del rey Felipe IV. Jaume Mir Testa (Lérida, c. 1580 – Barcelona,
1660 post.) fue magistrado de la Real Audiencia de Cataluña. En sep-
tiembre de 1638 fue uno de los cuatro comisionados para tratar con el
Consejo de Ciento sobre el tema de los almacenes de Mataró.

Salida: 850 €

283. Manuscrito sobre pergamino-Reyes Católicos-Palencia. [Privi-
legio en favor de los tejedores de paños blancos y burieles de Palencia].
Medina del Campo, 1480 (20 de noviembre). Folio (32 cm). 4 hojas de
pergamino, la última en blanca. Cubiertas de pergamino.

Salida: 1800 €

284. Manuscrito-Testamentos. [Testamento de Isabel de Vivero y Pedro
Osorio. Folio. 3 h. bl., 24 ff., sello de placa, 2 h. b. Dos documentos en-
cuadernados en 1 volumen. Valladolid, 1574. Testamento de Pedro de
Osorio, Comendador de la Orden de Santiago, consta en el vínculo de un
juro perteneciente a los Mirandas. Palencia, 1591. Encuadernación en
pergamino de época con título.

Salida: 160 €

285. Publicaciones periódicas-Política española. Semanario patriótico
[8 números]. Madrid, Fuentenebro y Compañía, 1808. 8 números en 4º
menor. Tenues manchas de agua en margen superior. Nº1, con pequeña
restauración en las dos primeras hojas. Faltan los Nº VI y IX. El Semanario
Patriótico fue una revista española publicada entre el 1 de septiembre de
1808 y el 19 de marzo de 1812; primera publicación periódica netamente
política de España y de sesgo liberal.

Salida: 110 €

286. Manuscrito inédito-Teatro del siglo XX-Cataluña y Reino de
Aragón. Marquez, J. Vicente. [En la caratula de la carpetilla protectora:]
El juglar de Pedro [III de Aragón] el Grande. (Original sin corregir).
Poema dramático, en cuatro jornadas, prólogo y epílogo. S.l., 1918 (10
de octubre). 4º menor. 11 hojas (prólogo y acto único, 79 hojas numeradas
(jornada primera); 58 h, numeradas (jornada segunda); 36 hojas numeradas
(jornada tercera); 53 hojas numeradas (jornada cuarta); y 3 h, de epílogo.
Las hojas escritas solamente por una cara, por la misma mano, con nu-
merosas tachaduras y correcciones. En la hoja 53 de la cuarta jornada fir-
mado y fechado. Sin encuadernar.

Salida: 180 €

287. Archivo-Matrimonios-Pleitos. [4 archivos en folio con documen-
tación de pleitos y otros actos jurídicos sobre conflictos matrimoniales].
Documentos de los siglos XVIII, XIX, y XX. Carpeta de pergamino para
cada archivo, con cordones de cierre. Muchos de ellos afectan a militares.
Más de 1.500 hojas de manuscritos e impresos.

Salida: 500 €

288. Guerra de la Independencia Española-Constitución-1812. Toreno,
José María Queipo de Llano, (Conde de (1786-1843). Historia del le-
vantamiento, guerra y revolución de España. Madrid, Imp. de Tomás
Jordan, 1835-37. 5 vols. en 8º mayor. I: 4 h, 411+125 p. II: 394+41 p, 1 h.
III: 498+55 p, 1 h. IV: 416+18 p, 1 h. V: 556+74+IX p, 2 h. La portada
del primer tomo con mancha de agua. Holandesa época; La Historia de
Toreno tuvo un notable éxito, pues en ella su autor puso de relieve sus
excepcionales dotes de historiador: riguroso y a la vez evocador; y se
convirtió en imprescindible punto de referencia para el estudio de la
Guerra de la Independencia. y de los orígenes del constitucionalismo es-
pañol. Primera edición.

Salida: 160 €

280. Archivo nobiliario-Manuscritos. [Documentos de los siglos XVI al
XIX relativos al Conde de Valdemar]. Documentación en torno a Diego
José de la Presa Carrillo y Albornoz, y su nombramiento como “Escribano
Mayor del Mar del Sur” en la ciudad de Lima. El título del Condado de
Valdemar, creado en 1595, suponía un cobro sobre las mercaderías em-
barcadas desde Lima o las llegadas desde Callao por el Pacífico. A cambio
de esta prebenda, la “Escribanía Mayor del Mar del Sur” facilitará grandes
capitales a la Corona para la construcción de baluartes, mantenimiento de
prisiones, pago de soldadas a la marinería... Todo lo cual supondrá, a la
postre, al no haber devoluciones por parte de la Corona, y añadirse además
algunos terremotos y otras desgracias naturales, la ruina familiar. Al volver
los descendientes del Conde a España, tras la independencia americana,
solicitan a la Corona un estipendio a cuenta de los servicios prestados.
Los asuntos recogidos en este pequeño archivo se pueden agrupar en los
siguientes epígrafes:-Coplas de despedida.-Esclavitud-Escándalo en el
convento de clausura de Lima al autorizarse paseos a caballo.-Hidalguías
y limpiezas de sangre.-Descripción de posesiones y rentas de diferentes
lugares de Perú y su división administrativa.

Salida: 1.400 €

281. Volumen facticio-Manuscritos. Libro que comprende los authénticos
documentos con que se acredita la nobleza, méritos y servicios de Dn.
Bartholomé Puyol y Garzón, sargento mayor de millicias de la provincia
de Quito en América. Quito-Santa Fe de Bogotá-Barcelona, 1763-1789.
Volumen en folio, con encuadernación de finales del s. XVIII, en cartoné
pintado al agua. A modo de decoración lleva un grabado de indígenas
americanos, recortado y pegado en la primera hoja. Con 14 documentos
(manuscritos e impresos) relativos al historial militar en América de Puyol.
Se facilitará la relación exhaustiva de los documentos a los interesados.

Salida: 900 €
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como ninguno ni alguno de los dichos monasterios de frailes ni monjas
no adquieran ni compren ni puedan adquirir en manera alguna [...] al
tiempo questa recivais [...]..

Salida: 1.800 €

291. Manuscrito-Detención
de clérigos-América. Felipe
II. [Para que los clérigos no
traten ni contraten]. México,
1585 (31 de abril. Una hoja
de papel verjurado (31x21 cm).
Letra clara y legible. Firma y
rúbricas. Comienza: “Este tras-
lado bien y fielmente sacado
[...] El Rey. Al Obispo de la
provincia de Guatemala, del
nuestro Consejo estamos in-
formados que los clérigos que
ay en la provincia, tractan y
contractan con yndios y espa-
ñoles, y por que esta es cosa
prohibida y de mal exemplo,
y digna de remedio y castigo;
os encargamos que luego como
esta veais y os informeis de lo
que en ello pasa, y lo castigueis
y remedieys como viere del
mas conviene de manere que
cese semejamte desorden. Fe-
cha en Aranjuez a 21 mayo
1576”. Firmado y refrendado
por el secretario y los testigos.

Salida: 1.200 €

292. Manuscrito-América.
Felipe II. [Real Cédula sobre
tratos y contractos de personas
eclesiásticas]. El Pardo (Ma-
drid), 1576 (27 de septiembre).
Felipe II. [Real Cédula sobre
tratos y contractos de personas
eclesiásticas]. El Pardo (Ma-
drid), 1576 (27 de septiembre).
Una hoja de papel con verjura
y filigrana. Caligrafía clara y
legible, sin abreviaturas. Dice:
El Rey. Don Francisco de To-
ledo nuestro mayordomo biso
Rey (Virrey) y gobernador y
Capitan General de las pro-
vincias del Piru [...] A cada
uno en su jurisdicción nos so-
mos informados que muchos
frailes y clérigos de los que

residen en esas provincias tienen tratos y contratos en ellas por manos de
personas legas y dello suelen resultar muchos escándalos y inconvenientes
y para que como saveys los dichos tratos son prohibidos a los dichos re-
ligiosos y conviene que se remedie lo susodicho os mandamos que luego
como vieredes esta nuestra cedula os ynformeis secretamente que
religiosos frayles y clérigos tienen los dichos tratos y contratos y con que
persona y en que forma y lo remedieys y proveays de manera que cessen
castigando y haciendo justicia contra los legos que hicieren los dichos
tratos y de los religiosos que hallaredes Culpados dareis noticia a sus su-
periores para que procedan contra ellos fecha en El Pardo a veintiseite de
septiembre de mil y quinientos y setenta y seis años. Yo el Rey. Esta esta
cedula en el libro Iº de las cedulas impresas de molde. fº 129” [Anotación
de escribanía en México].

Salida: 850 €

293. Manuscrito-América-Siglo XVI. Carlos V. [Traslado escrito en
México siglo XVI; Real Cédula de Carlos V. A su Virrey Antonio de Men-
doça. ]. Valladolid, 1532 (23 de agosto). Una hoja de papel verjurado y
con filigrana. 31x21,5 cm. Caligrafía clara y legible. Escrita por una

6 cartas con información trascendente sobre
las colonias americanas
289. Monarquías europeas-
Siglo XVII-Libros ilustra-
dos. (Roncaglia, Constantino).
Admirables efectos de la pro-
videncia sucedidos en la vida
e imperio de Leopoldo Pri-
mero... emperador de roma-
nos... Nueva impressión au-
mentada hasta la muerte del
Emperador acontecida en el
año 1705, corregida y enri-
quezida con... estampas y re-
tratos. Amberes, por la viuda
de Henrico Verdussen, 1735.
3 vols. en folio I: “... trata de
los sucessos del año 1657
asta el de 1671”; 6 h, 210 p.
Frontis, 9 láminas con retratos,
y 4 láminas plegadas.. II: “En
que se trata de los sucesso
del año 1672, hasta el de
1681”; Portada, 363 p. 8 re-
tratos, y 7 láminas plegadas.
III: “En que se trata de los
sucessos del año 1682 hasta
el de 1705”; Portada, 390 p.
2 retratos y 10 láminas ple-
gadas. El tomo I con morde-
duras en el margen lateral de
roedor. Algunas hojas rasga-
das, pero sin pérdida y man-
chas ocasionales. Piel época
deteriorada y desprendida.
Leopoldo I de Habsburgo
(Viena, 9 de junio de 1640-
Viena, 5 de mayo de 1705).
fue Rey de Hungría desde
1655 y de Bohemia, y un año
después, Emperador del Sacro
Imperio Romano Germánico
desde 1658; su gobierno se
caracterizó por contrarrestar
el poder de la Francia de Luis
XIV y por su lucha contra el
Imperio Otomano.

Salida: 200 €

290. Manuscrito-América.
Felipe II. [Carta a el Virrey
de Nueva España, Martín En-
riquez]. El Pardo (Madrid), [traslado de México, sin fecha ni refrendamiento,
post 1580, 1576 (24 de octubre). Un pliego de dos hojas, 31x21 cm.
escritas tres caras, y la última con el extracto. Dice: “Octubre 24 de
1576./Para que el Virrey no permita, que los Reli/giones adquieran mas
haziendas de las que que tienen./Felipe II. Carta a el Virrey de Nueva
España, Martín Enriquez... Y por ser muchos los monasterios de frailes y
monjas que ay en esa tierra y tantos las propiedades y haziendas que se
an ydo comprando y las que cada dia van adquiriendo por mandas y
compras que en breves obtendrán a ser mas los bienes rayçes de los
dichos monasterios [...] por la qual os encargamos y mandamos que
luego que la recivais os informéis de todos los monasterios de frailes y
monjas de todas las ordenes que ay en esas provincias de nuestra
gobernación así de pueblos de Españoles como de Yndios naturales y de
todos los bienes Propios y Hazienda e rentas y grangerias que tiene cada
uno dello en particular y de la calidad que son y lo que rentan y pueden
rentar y los que son comprados y los que tienen por donación o mandas
o de otra qualquier manera, y lo que pueden valer y lo que bastara a cada
una casa monasterio para su sustentación y en los primeros navios que
vinieren a estos Reynos nos embiareis Relacion de todo ello con vuestro
parecer al dicho nuestro Consejo de las Yndias Para que en la vista se
provea lo que combenga y en el entretanto dareis orden y proveeréis
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del nuestro Consejo de las Yndias fue acordado que deviamos mandar
dar esta Real Cedula por [...]. En San Lorenzo el Real, a onze de mayo
de mil y quinientos y setenta y cinco años.

Salida: 1.500 €

————————————————————————————

296. Genealogía-Historia de España. Argote de Molina, Gonzalo (1548-
1596). Nobleza del Andaluzia. Al catolico don Philipe N. S. rey de las
Españas... dedico i ofrecio esta historia. Sevilla, por Fernando Diaz,
1588. Folio. 10 h, 348 f; Remarginaciones en primeras y últimas hojas;
las tres últimas tiene menor tamaño que el cuerpo del libro. Pergamino
época reutilizado (guardas nuevas). Ilustrado con grabados xilográficos
de escudos nobiliarios, coloreados de época. 
Relato genealógico de más de quinientos linajes nobiliarios (como el de
la Casa de Lara); contiene además diversas informaciones históricas y li-
terarias. Entre las primeras descuella la descripción de la batalla de las
Navas de Tolosa, y de las segundas cabe citar la inclusión de la leyenda
de Los siete infantes de Lara, la afrenta de Corpes, la recreación del mi-
lagro de la Virgen de la defensa del castillo de Chincoya extraída de las
Cantigas de Santa María de Alfonso X el Sabio, fragmentos del Poema
de Alfonso Onceno, lírica cancioneril o romances. Edición original. #Pa-
lau, 16170.

Salida: 3.000 €

cara, anotación de escribano al dorso. Dice: “Este traslado bien y fielmente
sacado de una Real Cedula firmada de su magestad [...] Don Antonio de
Mendoça nuestro Visorrey y gobernador de la Nueva España y presidente
de la nuestra Audiencia [...] a mi se me ha hecho relación que en esta
tierra ay Religiosos díscolos de que se sigue mi conveniente por ende y
vos mando que luego os informe y hablare a los pueblos de esta tierra
para que contándoles de ellos [...] y si ellos no lo hizieeren [...] a los
Obispos de esta Nueva España para que ellos lo hagan y darles para ellos
favor y ayuda y porque como saveis se os ha escripto que no consientan
que hayan muchos monasterios juntos [...] que no los haya si no apartados
y de diversos orden y si vieres de que los dichos religiosos déjenselo
hacer hacerles enderrocar los cimientos de los dichos monasterios..

Salida: 1.000 €

294. Manuscrito-América-Clero. Felipe II. 1574. 14 de marzo. Madrid.
[traslado en Mexico, 5 de junio de 1585]. México, 1585 (5 de junio).
Una hoja de papel verjurado y con filigrana,31,5x21,5 cm. Caligrafía
clara y legible, muchas abreviaturas. Felipe II. Cedula Real “en forma de
carta” al obispo de Michoacán, Juan de Medina Rincón y de la Vega
(1574-1588). (tercer obispo de esa diócesis) Este traslado fue hecho en
México a pedimiento del Obispo de Nueva Galicia, a 5 de Junio de 1585.
Firmado y refrendado por el secretario y con los nombre de los testigos.
El Rey. [...] obispo de la provincia de Mechoacán que tendréis entendido
y visto como con el deseo y zelo que siempre havemos tenido y tenemos
que en esas provincias se trate y procure con todo cuidado en el
bien de las almas de los naturales dellas su conversión doctrina y
enseñamiento de ordinario se han embiado y embian can ydo y
ban muchos sacerdotes seglares y regulares para entender en ello
y por la misericordia de dios a hecho tanto fruto que se han traido
a su verdadero conoscimiento ynumerables gentes que con la ce-
guedad de la idolatría carescian de lumbre deste de que se le
deven dar [...] y asi deste negocio como tan importante a su
servicio se a de acudir siempre con mucha continuación y atención
que alejen de estos ministros con pretensiones particulares que
vienen a estos Reynos en cuya venida a esta dar? Y vuelta por la
grande distancia que ai gastan mucho tiempo y demás de la falta
que a ella hacen se distrahen y resultan otros inconvenientes que
para obviar ha parescido ser conveniente y necesidad que a los
Clerigos y religiosos que desde...? Presente vinieren a estos Reynos
no se les de licencia para volver a ellas y asi os ruego y encargo
que de aquí adelante quando algún clérigo de vuestro obispado
tratare de pedir licencia para venir a estos Reynos le encarguéis
mucho no quiera dexar una...? Obra como el ganar almas para el
cielo y entender en su conversión enseñamiento y doctrina... y
que si su venida a el a procurar su acrecentamiento que embiando
los Recaudadores de sus calidades y meritos con aprobación vues-
tra la podrán cursar que nos mandaremos se tenga quenta con
ellos para hazeles merced en lo que huviere lugar y si esto no vas-
tare y perserveraren en seguir y quere venir darles a entender que
nos les mandaremos dar licencia para volver a estas partes ni a
otras de ls nuestras Indias, fecho en Madrid a catorze días del mes
de marzo de mil y quinientos y setenta y quatro años..

Salida: 1.800 €

295. Manuscrito-América-Matrimonio. Felipe II. [Traslado en
México a 11 del mes de julio de 1535]. San Lorenzo el Real,
1575 (11 de mayo). Un pliego de dos hojas, escritas una cara y
el dorso de la segunda. Papel con filigrana, 31,5x21,5 cm. Cali-
grafía clara y legible con pocas abreviaturas. Firmado y refren-
dado por el secretario y los testigos. Cedula Real: La orden que
se ha de tener en lo que toca al conocimiento de los negocios
matrimoniales y otros entre Yndios con los susodichos los reli-
giosos de...? Y especialmente los de las ordenes de san Francisco
an conocido y conocen de los dichos negocios matrimoniales y
otros entre Yndios pertenecientes al diocesano haciendo audien-
cia publica y teniendo, cepos y prisiones y prendiendo açotando
y trasquilando y de más se preocupa las partidas de Yndios que
están repartidos a los religiosos y lo hacen con solo su autoridad
como lo han procurado de hazer los de las ordenes de san Agustín
de algunos pueblos y partidos que ay en la provincia...? Estando
en la Vicaria de canpacayal? Siendo también contra lo por nos
proveydo suplicándome lo mandase remediar para que cesasen
y en convencimiento y diferencias con los frailes y visto por los 296
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incluye láminas en color reproduciendo pinturas con escenas operísticas
o decorados teatrales (de Mariano Fortuny, Ricardo Urgell, A. Cabanes,
R. Marti Alsina, Luis Labarta, Félix Cage, etc.).

Salida: 140 €

303. Cronología histórica-Jesuitas. Petau, Denis (S.I). Opus de doctrina
temporum divisum in partes duas. París, sumptibus Sebastiani Cramoisy,
1627. 2 vils. en folio. I: 24 h, 886 p, 6 h. II: 125 h, 896 p, 18 h. Galería de
polilla en la esquina inferior externa del tomo II, sin tocar al texto; y
otras galerías de mayor consideración en las 18 hojas finales (tabla). Per-
gamino época. Primera edición de esta obra del jesuita Petau (183-1652).
La obra se divide en 13 libros; los 8 primeros comprehenden la parte di-
dáctica de la cronología; en los 4 siguientes se expone la aplicación de
estas reglas a la cronología histórica; y el último contiene una crónica
que termina el año 533 de nuestra era.

Salida: 180 €

304. Patrística-Historia de la Iglesia. Béjar, Francisco de. Historia de
la vida de S. Basilio el Grande Doctor de la Iglesia, Arzobispo de Cesárea
en Capodacia, fundador y patriarca de los monges. Madrid, en la oficina
de Lorenzo Francisco Mojados, 1736. Folio. 12 h, Retrato calcográfico
(“Is a Palomº. inv. del. et sculp. Mti.”), 576 p; la última hoja y la portada
con deterioros (sin guardas). Portada a dos tintas. Piel época con nervios,
rozada. San Basilio (330-379; uno de los 4 Padres de la Iglesia Griega)
es el nombre que en la tradición griega lleva Papá Noel. Es él quien se
cree que visita a los niños el primero de enero (cuando tiene Basilio su
festividad). Única edición. #Palau 26466.

Salida: 300 €

305. Clásicos latinos-Historia de Roma. Titp Livio. [Les Décades qui
se trouvent de Tite-Live, mises en langue francoise. la première par Blaise
de Vigenère Bourbonnois avec des annotations & figures pour l’intelligence
de l’antiquité romaine, plus une description particulière des lieux: & une
chronologie generale des principaux potentats de la terre. La tierce,
tournee autrefois par Jean Hamelin de Sarlac & recentement recourue &
amendee presque tout de neuf. Le reste de la traduction d’Anthoine de La
Faye]. [París, par Jacques du Puys, 1583]. Folio. 2 h,”Le premier livre de
la premiere decade”; 462 p, 1 h, [Sigue:] “Les annotations de Blaise de
Vigenere Bourbonnais... sur la premiere decade”; 463-1752 columnas.
1 h (mapa del centro de Italia), [Sigue:] “Description des peuples nations
et contrees, villes, rivieres, montagnes...”; 1753-1786 f, 71 h. Ilustrado
con grabados en madera. Piel época. Rara primera edición de la traducción
francesa de Blaise de Vigenère de la primera década de Tito Livio. Vigenère
aporta, a modo de comentario, un compendio completo sobre la civilización
romana. Defectos en primeras y últimas hojas. Pequeña galería de polilla
en esquina inferior en algunas páginas, Ejemplar a examinar.

Salida: 200 €

306. Religión. Pontificale Romanum Clementis VIII et Urbani VIII. Ve-
netiis, Typographia Balleoniana, 1769. Folio mayor. XV+514 p. Piel ner-
vios época rozada con hierros dorados en el lomo, y ruedas doradas en
los planos. Portada a dos tintas con grabado. Texto a dos tintas, con gra-
bados y música notada.

Salida: 200 €

307. Exégesis bíblica. Tornielli, Agostino (1543-1622). Annales sacri et
profani ab orbe caudito ad eurudem Christi passione redemptum cum
sacro sanctae scriptura et ethnicorum. Francfurt, Ioannem Theobaldum
Schor Wetterum, 1640. 2 tomos en un vol. en folio mayor. I: 6 h, [12],
484 p., [12] h. de grab. II:2 h, 420 p, 20 h (con el papel tostado), y [8] h.
de grab.. Pergamino de época semidesprendido; lomo rotulado a mano
con caligrafía gótica. Esta obra es la primera en la que se aclaran debida-
mente las dificultades que presentan los libros sagrados.

Salida: 100 €

297. Doctrina política-Jesuitas. Causino, Nicolás (S.J.). La Corte Santa
escrita en frances por el Rmo. P... de la Compañía de Jesus, confessor de
Luis XIII, Rey de Francia. Madrid, Francisco del Hierro, 1726. 4 vols en
folio. I: “De las obligaciones que los cortesanos... tienen; Las máximas
de la Corte Santa contra la Corte profana; Del imperio de la razón sobre
las passiones”; 10 h. 492 p. 8 h. II: “De los monarcas y cavalleros que
hazen professión de las armas; De las Reynas y Señoras; De los principales
hombres de Govierno“; 2 h. 423 p. 6 h. III: “De hombres de Dios...;
Reyno de Dios...; Prosiguensé las dissertaciones de la médula de la Corte
Santa, sobre los libros de los Reyes”; 4 h. 341 p, 7 h. IV: “De la noticia y
doctrina...”. 6 h, 492 p, 8 h, En el tomo II retratos grabados en madera.
Óxido. Pergamino época.

Salida: 300 €

298. Viajes por España. Hye Hoys. L’Espagne Thérésienne, ou Pèleri-
nage d’un Flamand à toutes les fondations de Sainte Thérèse. À Gand et
à Bruxelles, chez les Carmes Déchaussés, [1893]. Folio apaisado. 30 lá-
minas grabadas, con explicación enfrentada. Tela editorial con pequeñas
rozaduras, y título grabado en oro en plano superior.

Salida: 90 €

299. Cristianismo-Ensayos. Chateaubriand, Francisco Augusto. Genio
del cristianismo, ó bellezas poéticas y morales de la religión cristiana,
por... Nueva edición aumentada con notas que forman el apéndice que
se halla al fin de cada volumen. Madrid, Imprenta de la Hija de Ibarra,
1806. 4 vols. en 8º mayor. I: XII+1 h con grabado, 312 p II: 304 p (y gra-
bado calcográfico) III: 270 p (y grabado calcográfico) IV: 366 p (y
grabado calcográfico). Pasta española con tejuelo y ruedas doradas en el
lomo. Hoja con grabado xilográfico al principio de cada vol. Tomos II y
III con deterioros laterales, y esquinas superiores (respectivamente) a
causa de humedad; tomo III con galería de polilla desde la p. 109 a la p.
250, sin llegar a afectar al texto.

Salida: 90 €

300. Hebraica-Bibliografía. Rodríguez de Castro, Joseph. Biblioteca
Española. Tomo primero, que contiene la noticia de los escritores rabinos
españoles. Madrid, Imprenta Real de la Gazeta, 1781. Folio. 668 p, 84 h.
Cubiertas originales en papel marmolado. Tenue mancha de humedad en
el margen inferior. Sólo tomo primero, dedicado a escritores rabínicos.
El segundo tomo trata de los gentiles españoles y cristianos. Única edición
de esta interesantísima bibliografía de la literatura rabínica ibérica, un
hito en el desarrollo de la bibliografía española. El primer volumen con-
tiene copiosas notas y relatos bibliográficos de los escritores rabínicos
sefardíes desde los primeros tiempos hasta finales del siglo XIII. #Palau,
273764.

Salida: 100 €

301. Viajes por España-Libros ilustrados. Davillier, Ch. Gustavo Doré
(il.). Spain. Londres, Bickers, 1881. Folio mayor. XIII+520 p. Numerosas
ilustraciones y láminas de Doré. Tela editorial estampada, restaurada
(lomo nuevo); cortes dorados.

Salida: 130 €

302. Espectáculos-Barcelona-Bibliofilia. Bertrán, Marcos-Jesús. El
Gran Teatro del Liceo de Barcelona 1837-1930. Con un prólogo “a
telón corrido” por José Francés. Barcelona, Oliva de Vilanova, 1931.
Folio. XX+406 p. Barcelona, Oliva de Vilanova, 1931. Folio. XX+
406 p. Cartoné editorial con impresiones en seco, Espectacular publi-
cación (numerada de 600 ejemplares-33/600-; éste nominativo) sobre
el gran coliseo catalán, profusamente ilustrada con multitud de grabados
reproduciendo tanto los elementos del edificio (fachada, salones, esce-
nario, platea, etc.) como proyectos de reforma, escenas de representa-
ciones operísticas o de ballet, decorados teatrales, figurines, retratos
de músicos e intérpretes, o caricaturas humorísticas. La obra también
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310. Instrucción de gobernantes. Escolano de Arrieta, Pedro. Practica
del Consejo Real en el despacho de los negocios consultivos, instructivos
y contenciosos. Madrid, Vda. e hijo de Marín, 1796. 2 vols. en folio. I:
5 h, 679 p, 3 h. II: 2 h, 369 p, 4 h. Mancha de agua en la esquina
inferior externa de ambos vols. y margen interno del vol. II con golpe
inciso en el margen interior. Pasta española, s. XVIII, con tejuelo. Pro-
logada y probablemente inspirada por Campomanes, esta obra recoge
con detalle las reformas introducidas por el conde en el gobierno de
Castilla, en la fase de plenitud reformista del reinado de Carlos III.
Única edición. #Palau 81329.

Salida: 70 €

311. Clásicos latinos. Propercio, Sexto Aurelio.. Umber et in eum Jo-
annis Passeratii praelectiones solennes, sive comentarii; alquantum
contracti Jani Broukhussi notae selectae Joannis Antoni Vulpi. Padua,
excudebat Josephus Cominus, 1755. 2 vols. en 4º mayor. I: 5 h, LXVIII+
156+560 p. II: 561-1290 p, 2 h. Pergamino rígido de época marfilado.
Muy buena edición de las “Elegías” con las notas de Vulpi que además
trabajó sobre dos manuscritos para restablecer el texto. Sus sabias notas
dejan entrever perfectamente el plan y las ideas del poeta. Ejmeplar
que había pertenecido a la famosa biblioteca del duque Tomás de Vargas
Machuca (s. XVIII; exlibris). Y un gran impreso encolado en cada vo-
lumen, en el que se advierte de los peligros a los que está sometido el
libro.

Salida: 100 €

312. Literatura Siglo de Oro-Libros ilustrados. Quevedo, Francisco
de. Obras festivas, satíricas y serias en prosa y verso. Valencia, Terraza,
Aliena y Cía., 1882. 2 vols. en folio menor. I: 848 p. II: 843 p. Óxido.
Láminas cromolitográficas. Holandesa editorial estampada, con leves
deterioros.

Salida: 100 €

313. Carlos III. Ferrer del Río, Antonio. Historia del reinado de Carlos
III en España. Madrid, Matute y Compagni, 1856. 414. 4 vols. en 4º. I:
466 p, 2 h. Lámina grabada con retrato de Carlos III.II: 524 p, 3 h. III:
462 p, 3 h. IV: 559 p, 3 h. Holandesa con pequeñas rozaduras; lomo
con nervios y doble tejuelo.

Salida: 100 €

314. Facsímil-Códices miniados-Zoología. Ibn Al-Durayhim Al-Maw-
silt. Libro de la utilidad de los animales. Madrid, Patrimonio Nacional,
1990. 2 vols. en Folio menor. I: [Facsímil]; Ilustraciones. Piel con
estampaciones doradas y en seco en los planos. II: [Transcripción];
XVIII+309 páginas. Ilustraciones. Símil piel. Ambas con estuche en
símil piel. Edición facsímil y transcripción de este códice árabe, con-
servado en El Escorial, cuyo interés radica, sobre todo, en la gran
calidad artística de sus miniaturas. La presentación y traducción de
este manuscrito realza la originalidad del contenido, una viejísima tra-
dición médica y folklórica de utilización de los órganos animales, y
añade la descripción de estos mismos animales, que se hallan represen-
tados en las miniaturas.

Salida: 250 €

315. Facsímil-Códices miniados. Misal de Reims. Madrid, A. y N. ed,
2007. 2 vols en 4º y folio. I: [Facsímil]; 335 f, numerados en el original.
Holandesa editorial, con los planos en terciopelo. Con estuche en piel.
Sin el libro de estudios. Edición de 995 ejemplares numerada. Adornado
con 24 medallones que forman parte del calendario, con los signos del
zodiaco y con escenas características de los meses. 20 miniaturas a pá-
gina completa, 32 iniciales historiadas, 28 iniciales en color, y otros
adornos el Misal de Reims es uno de los manuscritos más valiosos de
la Biblioteca Nacional de Rusia.

Salida: 650 €

308. Facsímil-Libro de Horas. Libro de horas de los Escolapios. Bur-
gos, Gil de Siloe, 2006. 4º. Casi 400 p, de papel símil vitela. Encuader-
nación editorial en terciopleo rojo, con cierres y medallones de plata
de ley. En elegante caja de madera de raíz de olmo. Posiblemente el
más bello ejemplar del gótico internacional de cuantos se custodian en
España (en el Colegio de las Escuelas Pías de Zaragoza). Edición nu-
merada de 898 ejemplares.

Salida: 800 €

309. Novela histórica-Guerra de la Independencia Española. Pérez
Galdós, Benito. Episodios Nacionales. Madrid, La Guirnalda, 1882-
85. 10 vols. en 4º mayor. Paginaciones variadas. Multitud de ilustra-
ciones. Holandesa época, Primera edición (de lujo) de las dos primeras
series completas de los Episodios Nacionales de Galdós. Cada volumen
comprende dos episodios. Ilustraciones por Enrique y Arturo Melida,
Lizcano, Pellicer, Esteban, Ferriz, Sojo, Mestres, Sala, Gómez Soler,
Ferrant, Beruete, Alcázar y Hernández Nájera. Las ilustraciones que
aparecen sin firmar son del mismo Galdós, que siempre mantuvo sus
aptitudes y vocación para el dibujo.

Salida: 250 €

308
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quattuor evangeliorum insertis summa cum diligentia revisa correcta et
emendata (per Albertum castellanum venetum ordinis predicatorum).
Lion [En el f. CCXCVIII:] per Jacobum Sacon, Lugd. impressa. Expesis
notabilis viri dni Anthonii Koberger, [...] anno domini MDXV (1515).
Folio. 14 h, CCXCVIII f, 24 h. Sigue una reproducción de un grabado
antiguo; y el f. CCXXIX está facsimilado. Tipografía gótica a dos co-
lumnas con iniciales y capituñares grabadas en madera. Primeras hojas
de preliminares y últimas de tabla con injertos marginales profesionales.
Númerosos grabados xilográficos que ilustran el texto. Portada (a dos
tintas y con viñetas xilográficas) con exlibris de tampón de antigua bi-
blioteca. Edición de P. Alberto Castellano según el colofón. En la parte
superior de la portada: “Sanctus Hieronymus interpres biblie” y más
abajo un grabado que representa a San Jerónimo. Encuadernación del s.
XX, en piel, (rozada); nervios y tejuelo en el lomo; rueda dorada en los
planos. Anton Koberger y Jacques Sacon trabajaron juntos para imprimir
una serie de biblias ilustradas como esta entre 1512 y 1522. #Baudrier,
XII, p. 336.

Salida: 1.800 €

316. Facsímil-Libro de Horas. Libro de horas de Luis de Orleans.
Barcelona, Moleiro, 2002. 2 vols; 4º menor y folio. I: [Facsimil]
113 f, numerados en el original, con 90 miniaturas con rica orna-
mentación marginal. Encuadernación editorial en terciopelo; es-
tuche en piel, con nervios. Dos hojas con mínima rasgadura en el
margen. II: [Estudio y transcripción]; 317 p; en tela editorial con
sobrecubierta. Extraordinaria iluminación, obra de Jean Colombe
y su taller, Edición numerada de 987 ejemplares (646/987); con
certificación notarial garantizando el número de ejemplares de la
edición.

Salida: 1.100 €

317. Diccionario-Arte. Cean Bermúdez, Juan Agustín. Diccio-
nario histórico de los más ilustres profesores de las Bellas Artes
en España. Madrid, Real Academia de Bellas Artes (imp. de
la vda. de Ibarra), 1800. 6 vols. en 8º. I: LX+384 p. II:265 p. III:
286 p. IV: 397 p. V: 353 p. VI: 384 p. Holandesa puntas (lomos
elegantemente renovados, conservando los tres tejuelos de época
en cada tomo); cortes pintados a juego con las guardas (en papel
amarmolado). Bello ejemplar con exlibris de la biblioteca de la
Real Academia de Artes de Londres. #Palau 50756.

Salida: 450 €

318. Literatura del siglo XIX. Fernández de Moratín, Leandro.
Obras... dadas a luz por la Real Academia de la Historia. Madrid,
Aguado, 1830-31. 4 vols. en 4º. I: XXXIX+VII+300 p, 2 h, 301-
744 p. II: XCIV p, 1 h, 826 p. III: 520 p. IV: 383 p. Tela moderna
con tejuelo.

Salida: 70 €

319. Jesuitas-Misiones. Calatayud, Pedro de. Doctrinas prácticas
que suele explicar en sus misiones el padre [...] misionero apos-
tolico de la Compañia de Jesus. [Junto con:] Opúsculos y doctrinas
practicas que para el gobierno interior y dirección de las almas
[...] ofrece... Valladolid, en la imp. de la Congregación de la Buena
Muerte, 1750 y 1745. 3 vols. en folio. I: 22 h, 476 p. II: 4 h, 502 p.
III: “Opúsculos y doctrinas [...] En Logroño, en la imprenta de
Francisco Delgado, 1754”; 20 h, 494 p, 17. Anagrama de la Com-
pañía de Jesús grabado en las portadas de los dos primeros. Per-
gamino época. Pedro de Calatayud fue el misionero interior por
excelencia del siglo XVIII, elogiado por intelectuales de la talla
de José Petisco y Benito Jerónimo Feijoo. Con sus misiones po-
pulares, uno de los acontecimientos espirituales más importantes
de la religiosidad del Antiguo Régimen, aspiraba a conseguir un
cambio de vida y costumbres de todos aquellos que eran conside-
rados miembros de la Iglesia. Calatayud trata en esta obra múltiples
temas que afectan a sus feligreses: las comedias, el matrimonio,
el trabajo, los trajes, el baile, las brujas, el demonio y otras muchas
materias interesantes 5ª, 3ª y 1ª edición respectivamente: Es muy infre-
cuente encontrar las tres partes. #Palau 39494, 39492 y39495.

Salida: 550 €

320. Alta bibliofilia-Libros de artista. Miguel Angel Buonarotti. Marc
Dautry (il.). Sonetos. Con una colección de doce buriles... por. Madrid,
Ed. de Arte y Bibliofilia, 1974. Gran folio (44x33 cm). 32 h, y 12 buriles
a toda p. Con doce buriles originales, estampados a mano, realizados di-
rectamente sobre la plancha por Marc Dautry. Edición en rama. Camisa
tela editorial. Edición numerada de 204 ejemplares. Edición conmemo-
rativa del aniversario quinientos del nacimiento del genio renacentista.

Salida: 200 €

321. Biblia con grabados-Post-incunable. Biblia cum concordantiis
Veteris et Novi Testamenti et sacrorum canonum: necnon et additionibus
in marginibus varietatis diversorum textuum: ac etiam canonibus antiquis
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173 p. Láminas montadas en color. Tela editorial con lámina montada;
estuche. Edición numerada. Número 25 de la colección “Los signos del
hombre”.

Salida: 75 €

328. Bibliofilia. Strong, Roy. William Larkin. Vanidades jacobinas. Milán,
Franco Maria Ricci, 1999. Folio. 159 p. Láminas montadas en color.
Tela editorial con lámina montada; estuche con pequeño deterioro. Edición
numerada.

Salida: 70 €

329. Bibliofilia-Códices miniados. (Luigi Serafini). Codex Seraphinia-
nus. Milán, Franco Maria Ricci, 1993. Folio. 15 p, más facsímil en color,
sin paginar. Tela editorial. Estuche a juego. Edición numerada. El Sera-
phinianus del Codex es un libro escrito e ilustrado por el artista, arquitecto
y diseñador industrial italiano Luigi Serafini durante treinta meses, de
1976 a 1978. El libro es una especie de enciclopedia visual de un mundo
desconocido, escrito en una de sus lenguas, una escritura, por lo tanto,
muy difícil de descifrar. De la colección “Los signos del hombre”.

Salida: 100 €

330. Facsímil. Apocalipsis xilográfico. IV Edición (AD. V. 22). Biblioteca
Estense de Módena. Milano, Ricci, 2000. Folio mayor. 187 p. Láminas
en color, montadas. Tela con estuche a juego. De la colección “Los signos
del hombre”.

Salida: 85 €

331. Bibliofilia-Literatura hispanoamericana. Paz, Octavio. Herme-
negildo Bustos de... Con un ensayo de Luis González y González. Milán,
Franco Maria Ricci, 1995. Folio. 136 p, 3 h. Láminas montadas en color.
Tela editorial; estuche. Edición numerada. De la colección “Los signos
del hombre”.

Salida: 70 €

322. Historia natural-Clásicos latinos. Plinio Segundo, Cayo.. C. Plinii
Secundi Historiae mundi libri XXXVII/a Sigismundo Gelenio summa side
castigati...; accessere ad marginam variae lectiones, ex Pintiani, Turnebi,
Lipsi aliorumque doctissimorum qui pagina quarta indicantur seriptis
fideliter excepit. Opus tributum in tomo tres cum indice rerum omnium
copiosissimo. Ginebra, typis Iacobi Stoer, 1616. 3 vols. en 12º. I: 52 h,
648 p, 62 h. II: 854 p. III: 544 p, 214 h. Portadas con retrato xilográfico
del autor (y el tomo I a dos tintas). Texto con apostillas marginales. Per-
gamino época. Excelente ejemplar de esta rara edición de Plinio.

Salida: 250 €

323. Facsímil-Órdenes militares. Secretum Templi: Texto de la regla
primitiva del Temple y estatutos jerárquicos-Epistolario de Jacques de
Molay-Cartas de los últimos templarios. Valencia, Ediciones Grial, 2005.
Estuche tamaño folio que contiene los siguientes materiales: 1.-volumen
en 8º mayor, reproducción facsímil de la Regla Primitiva del Temple a
partir del microfilm conservado en los Archivos Departamentales de la
Côte D Or de Dijon del manuscrito de finales del siglo XIII; 2.-carpeta
con reproducción de 54 cartas manuscritas; 3.-volumen de estudios, rús-
tica, 168 p, ilustraciones. Todo ello encuadernado en piel vuelta con
escudo de la Orden del Temple. Ejemplar nº 297 de una tirada de 999.

Salida: 150 €

324. Facsímil-Ordenanzas-Valencia. Llibre del Consolat de Mar. Va-
lencia, Ayuntamiento, 2004. 2 vols en folio. Recopilación facsimilar (el
original data de 1407) del magnífico manuscrito “llibre del Consolat de
Mar”, que contiene la legislación del tribunal llamado “Consolat de Mar”
encargado de dirimir todas las materias referentes a la navegación. Ha
sido considerado como la contribución valenciana más importante a la
historia del Derecho náutico.

Salida: 100 €

325. Facsímil-Códices miniados-
Burgos. Libro de los Caballeros de
la Cofradía del Santísimo y Santiago.
Original en la Catedral de Burgos.
Burgos, Gil de Siloé, 2000 y 2002.
2 vols en folio mayor. I: [Facsímil];
94 f. II: “Estudios y transcripción”;
350 p. Ilustraciones en color de gran
riqueza iconográfica (90 miniaturas a
página entera, muchas de ellas con
oros y platas). Plena piel con nervios
y planchas en seco. Cierres metálicos.
Facsímil sobre papel imitación perga-
mino. El volumen de estudios con en-
cuadernación editorial en tela con so-
brecubierta, y estuche. Con el acta
notarial que autentifica la edición. Ex-
traordinaria réplica del armorial ecues-
tre más antiguo de Europa.

Salida: 700 €

326. Libros de artista-Toros. Juan
Barjola. Tauromaquia. Con una co-
lección de veinte litografías en colo-
res, estampadas a mano, directamente
realizadas sobre la piedra por el pin-
tor. Versos de R. Alberti. Madrid, ed.
de Arte y Bibliofilia, 1970. Gran folio
apaisado (34,5x47 cm). Carpeta tela editorial: Con las litografía numeradas
y firmadas a lápiz por el artista. Edición numerada de 168 ejemplares
(94/150).

Salida: 1.800 €

327. Bibliofilia-Pintura-Siglo XVIII. Seta, Cesare de. Philipp Hackert.
Vistas del Reino de Nápoles. Milán, Franco Maria Ricci, 2002. Folio.
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335. Facsímil-Códices miniados. Apocalipsis figurado de los Duques
de Saboya. Valencia, Patrimonio Nacional-Versol, 2009. 2 vols. en folio
mayor (42x28 cm) y folio. 1 hoja, 49 folios. Y el libro de estudios con
232 p, y hojas con perfecta reproducción del códice; con encuadernación
en tela con sobrecubierta. Edición numerada de 720 ejemplares
(454/720) sobre papel pergamino. Encuadernación plena piel editorial,
con planchas doradas en las tapas estilo barroco, y elementos metálicos;
estuche. Perfecto estado. Códice ilustrado en un scriptorium francés,
que constituye, en opinión de varios especialistas, el más bellamente
ilustrado de cuantos se guardan en la Biblioteca de El Escorial. El ge-
neroso uso del pan de oro, en la confección del original se ha reflejado
con la utilización de este mismo material en la confección del facsímil,
con la dificultad técnica y plus valía de la edición que esto implica.

Salida: 700 €

336. Libros de artista-Vanguardias-Generación del 27. Bergamín,
José. Antonio Saura (il.). El arte del Birlibirloque. Con diez litografías
originales de Antonio Saura. Madrid, Ed. Turner, 1982. Folio mayor
(42x29 cm). 72 p, 1 h. Con diez litografías de Saura, todas firmadas a
lápiz por el artista. Edición numerada de 100 ejemplares (83/100). En-
cuadernado en media holandesa con cantoneras; estuche.

Salida: 1.400 €

337. Bibliofilia-Evangelio. [Santos Evangelios]. Texto latino en la edi-
ción crítica oxoniense de J. Wordsworth y H. White. Texto español
según la traducción de Casiodoro de Reina. Con las tablas del Möm-
pelgarder Altar, 1530-1550. Milán, FMR, 2001. 4 vols. en folio I: “El
Santo Evangelio según San Mateo”; 233 p, 3 h. II: “... según San Mar-
cos”; 165 p, 1 h. III: “... según San Lucas”; 243 p, 2 h. IV:”... según...
San Juan”; 210 p, 2 h. Extraordinarias láminas en color montadas. Tela
editorial con láminas montadas en el plano anterior; estuche. Edición
numerada.

Salida: 140 €

338. Historia antigua. Josefo, Flavio. Flavii Iosephi Hierosolymitani
sacerdotis Opera quae exstant, nempe Antiquitatum Iudaicarum Libri
XX. Ginebra, Apud Iacobum Crispinum, 1634. Folio mayor. 4 h, 1102 p,
16 h. Piel nervios con plano superior y primeras hojas semidesprendidas.
Pequeñas rozaduras en las puntas y el lomo. Texto a dos columnas, en
griego y en latín. Portada con grabado xilográfico. Cortes tintados.

Salida: 200 €

339. Geografía universal. Migeon, J. Géographie universelle. (revu
par Vuillemin) historique, scientifique, industriel et commercial à l´usage
des Lycées, des Séminaires et des familles comprenant la Géographie,
L´Histoire, la Statistique, etc. D´après les documents authentiques les
plus récents. Avec une feuille de texte explicatif mise en regard de
chaque carte. Paris, J. Migeon, 1882. Folio mayor. Sin paginación.
Holandesa con rozaduras en puntas y lomo; hierros dorados en el lomo.
Mapas en color. Texto orlado.

Salida: 60 €

340. Literatura francesa. Boileau, Nicolás. Oeuvres de... despréaux.
Avec des éclaircissemens historiques.donnez par lui-même. Nouvelle
édition revue, corrigée et augmentée de diverses remarques (par Bros-
sette). Enrichie de figures gravées par Bernard Picart le Romain. Ams-
terdam, David Mortier, 1718. 2 vols. en folio mayor. I: Frontis, 2 h,
XXIV+450 p. Portada a dos tintas y con viñeta calcográfica. Retrato
grabado y plegado (princesa de Gales, a quien se dedica la obra) y 6 lá-
minas calcográficas. II: 2 h, VII+370 p, 10 h. Portada a dos tintas y con
viñeta calcográfica. Puntos de óxido. Holandesa s. XX, con doble te-
juelo, y nervios en el lomo; cortes dorados. Primera edición de lujo de
las obras de Boileau-Despréaux muy buscada por su bella ejecución ti-
pográfica.

Salida: 750 €

332. Bibliofilia-Pintura-Literatura hispanoamericana. Borges, Jorge
Luis. Libro de las Ruinas por... Pinturas de John Martín (1789-1854).
Selección y comentarios por William Feaver y Gianfranco Malafarina.
Milán, Franco Maria Ricci, 1997. Folio. 197 p, 2 h. Láminas en color
montadas. Tela editorial con lámina montada; estuche. Edición numerada.
De la colección “Los signos del hombre”.

Salida: 80 €

333. Bibliofilia-Arte y arqueología. Berger, Jacques Edouard. Rosario
Pintaudi. El Fayum. Introducción y notas de Klaus Parlasca. Textos de...
Milán, Franco María Ricci, 1999. Folio. 168 p, 2 h. Láminas en color,
montadas. Tela editorial con lámina montada. Estuche editorial. De la
colección “Los signos del hombre”. Los retratos de El Fayum son el
único gran conjunto de arte de la tradición de pintura en tabla, con alre-
dedor de mil ejemplares, que ha perdurado en esta región de Egipto.

Salida: 80 €

334. Facsímil-Biblia-Edad Media. Biblia de los Cruzados. Ms. M. 638
Biblioteca Pierpont Morgan de Nueva York. Madrid, Ars Millenii, 1999.
2 vols. en folio mayor. I: [Estudios]; 188 p; tela editorial. II: [Facsímil];
47 h, papel imitación pergamino. Plena piel con nervios, planchas gofradas
y adorno metálico. Estuche cartoné editorial. Uno de los más importantes
logros artísticos de la Edad Media; trabajo realizado para Luis IX (1226-
1270), el rey cruzado de Francia. Este Antiguo Testamento comienza
con la creación del Mundo y termina con un extenso ciclo de la vida del
rey David, a través de miniaturas con gran riqueza de detalles pictóricos
y gran fuerza narrativa. Edición numerada de 960 ejemplares (806/960).

Salida: 500 €
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necessariis illustrata. Amberes, apud Henricum & Cornelium Verdussen,
1700. Folio. 10 h, 848 p, 36 h. Pergamino de época. Portada con grabado
xilográfico.

Salida: 50 €

346. Importantísima Bibliografía Española. Antonio, Nicolás. Biblio-
theca Hispana Vetus, sive Hispani scriptores qui ab Octaviani Augusti
aevo ad annum Christi MD. floruerunt... curante Francisco Perezio Ba-
yerio. Madrid, apud viduam et heredes d. Joachimi Ibarrae Regii quondam
typhographi, 1788. 2 vols en folio mayor (36,5x26 cm). I: 2 h, XXVII+
556+VIII p. Una lámina con el retrato de Nicolás Antonio. II: 2 h, XXII+
467 p. Y “Bibliotheca Hispana Nova, sive hispanorum scriptorum qui ab
anno MD. ad MDCLXXXIV”. Ídem, i.t. 1783-1788. 2 vols. en folio mayor.
I: 6 h, XXIII+830 p. Y una lámina con el retrato de Carlos III. II: 2 h, 669 p.
Los 4 vols. en perfecto estado, con encuadernación uniforme en pasta
española s. XVIII; tejuelo, y hierros dorados en el lomo. Segunda edición
de esta importantísima obra, primera en su género en nuestro país, e ini-
ciadora de la ciencia bibliográfica en España, que contribuyó notablemente
al conocimiento de nuestro pasado. Recoge los autores y obras publicadas
en España desde los tiempos de Octavio Augusto hasta 1684. La primera
edición se realizó en Roma en los años 1672 y 1696 respectivamente, y
quedó un tanto eclipsada por esta segunda edición, dirigida por Juan de
Santander y ejecutada por Thomás Antonio Sánchez, Juan Antonio Pellicer
y Rafael Casalbón, que utilizaron los tres volúmenes de adiciones a la
primera, formados por el autor. #Palau 13309 y 13310.

Salida: 600 €

347. Libros de artista-Madrid. Javier Clavo. Madrid en los grabados
de Javier Clavo. Madrid, Hispánica de Bibliofilia, 1980. XV pliegos de
2 hojas (con los textos), y 16 grabados originales, firmados y numerados
a lápiz por el artista. Numerosas viñetas en los textos de J. Amador de los
Ríos, Luis de Góngora, Lope de Vega, R. de Mesonero Romanos, Quevedo
y otros. En carpeta editorial en plena piel con ruedas doradas en los
planos; estuche en tela y piel. Edición en rama de 210 ejemplares. Este
es uno de los 10 numerados de 1 a 10 (nº 3) que contienen la serie de los
dieciséis grabados, una acuarela original; y una plancha inutilizada para
la estampación (de la que este ejemplar carece). Con acta notarial auten-
tificando la edición.

Salida: 500 €

341. Real Hacienda-Siglo XVIII-Encuadernación. Martínez de Sa-
lazar, Antonio. Colección de Memorias, y Noticias del gobierno general
y político del Consejo. Lo que se observa en el despacho de los Nego-
cios, que le competen, los que corresponden a cada una de sus Salas,
Regalias, Preemincias, y Autoridad de este Supremo Tribunal. Madrid,
En la Oficina de D. Antonio Sanz, Impressor del Rey nuestro Señor,
1764. Folio mayor (36x24,5 cm). 6 h, 740 p; con las 4 láminas, y la
“Planta de la procesion del Corpus”. Pequeño escudo real tipográfico
grabado en la portada. Piel época con tejuelo, nervios y hierros dorados
en el lomo; guardas de papel pintado de la época y cortes a juego.
Ejemplar en gran papel. Obra importante para el estudio de la historia
de la hacienda y la economía de estado en la España de mediados del
siglo XVIII. #Palau 155839.

Salida: 400 €

342. Historia universal-Libros ilustrados. Le grand theatre historique,
ou nouvelle histoire universelle, tant sacrée que profane. Leiden, chez
Pierre Vander Aa, 1703. 5 tomos en tres vols. en folio mayor. I: Frontis,
nuevo frontis a doble página, 17 h, 544 columnas [2 columnas por pá-
gina]; grabado a doble página con escena de batalla, grabado a toda pá-
gina con retrato de César; falta mapamundi. II: 2 h, 742 col. 9 retratos
de emperadores grabados a toda página, grabado a doble página con
escena de batalla. III: 2 h, 478 col. IV: 2 h, 620 col. V: 2 h, 770 col, y
75 h (tablas). Piel época, con tejuelo, nervios y hierros dorados en el
lomo; encuadernación con pequeñas restauraciones de mano experta.
Bella obra ilustrada con multitud de grabados calcográficos.

Salida: 450 €

343. Imprenta española-Encuadernación. Salustio Crispo, Cayo. P.
Simier (enc.). La conjuración de Catilina y la guerra de Jugurta. (Al
fin:) Madrid, Joachin Ibarra, Impresor de Cámara del Rei Nuestro
Señor, 1772. Folio mayor (36,5x25 cm). 9 h, 395 p. Completo de texto
y láminas (2 por Maella y Carmona, 1 con busto de Salustio, frontis de
Monfort, 6 con escenas marciales por J. Ballester, inscripciones fenicias
y griegas de Malta, lanzas y espadas, arietes, letras fenicias y monedas
cartaginesas, un mapa de África por Juan de la Cruz). Ilustrado con
grabados en el texto y alfabeto fenicio. Tipografía en elegante letra
cursiva, y a pie de página, en dos columnas, figura el texto latino a dos
columnas. Bonita encuadernación moderna, firmada “J. Cortés”; ma-
rroquín con hierros dorados de hojas
de acanto en los planos que enmar-
can una plancha en seco; lomo con
nervios y hierros dorados; cortes do-
rados; estuche.

Salida: 2.000 €

344. Pintura española del siglo XX.
Gargallo, Pablo. Pablo gargallo. Es-
crits d´art. Barcelona, Associació de
Bibliòfils de Barcelona, 2010. Folio.
56 p, 12 láminas artísticas. Ejemplar
en rama, con camisa y estuche de
tela, todo ello protegido dentro de
una caja en cartoné. Frontis ilustrado.
Portada a dos tintas. Ejemplar nu-
merado. Pablo Gargallo fue un es-
cultor y pintor español, considerado
uno de los escultores más importan-
tes e innovadores del siglo XX; a lo
largo de su vida artística combinó,
paralelamente, el clasicismo con la
experimentación.

Salida: 140 €

345. Biblia-Profetas menores-Co-
mentarios. Lapide, Cornelius. R.P.
Cornelii Cornelii a Lapide e Socie-
tate Iesu... Commentaria in duode-
cim Prophetas Minores indicibus

347

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:49  Página 45



46

El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

lacre. Firmado”Yo el Rey”, por el Emperador Carlos. En la carta el rey
comunica a Lope Hurtado de Mendoza, la sospecha de la muerte del Xa-
rife, desea que el rey de Dugudu no altere las cosas de Marruecos y Fez.
Tampoco se puede atender a lo que pretende el rey de Vélez. Es necesario
impedir que los turcos que están en Tremecen no pasen a la parte de Fez.
Se menciona la ida de la infanta doña Juana ese reino de Portugal, y que
vuelvan con ella los criados que vinieron con la Emperatriz. No puede
regresar por razon del Concilio, en el que es necesaria su presencia o la
de su hijo el príncipe. Se tratará también con el rey de Francia sobre la
navegación de las Indias. Habrá que escribir a don Hernando de Gonzaga
para que sea pagado Hurtado de Mendoza con la mayor brevedad posible
y cumplir con la dote que se le dará a su hija. El emperador escribe que
está afectado por la gota y que la Dieta se ha asentado lo mejor posible,
partiendo para Flandes a principios de mes. Yo el rey. Por mandado Fran-
cisco de Eraso.

Salida: 1.000 €

355. Grabado. Salvator Rosa. Salvator Rosa invenit. París, chez de
Poitty, s.a. [ca. 1750]. Álbum en folio apaisado (19,5x32 c), sin encua-
dernar; 28 hojas, con un par de grabados cada una. Rosa (Nápoles, 1615-
Roma, 1673) destacado aguafortista, llevó a cabo esta serie muy popular
e influyente de pequeñas láminas de soldados: los Figurine.

Salida: 1.800 €

356. Manuscrito-Firma Real-Familia Real. Carlos I. [Carta dirigida a
la Marquesa de Lombay, Leonor de Castro Mello y Meneses, su prima].
Ratisbona, 1541 (25 de junio). 1 h, en folio, manuscrita por una cara;
sello de placa. Firma manuscrita del Rey Carlos I. Dos rasgaduras trans-
versales que la dividen en tres fragmentos (pero sin pérdidas). Carta pri-
vada con la siguiente transcripción Prima mía, mes y medio de una letra
de xxii del pasado y la que antes decís que me habíais scripto no he visto,
con esta he holgao quanto es razon en saber vuestra salud y asi lo hare
con todas las quemas me escribiriedes y fuere cosas que no convenza
que las vea nadie, enviareis las cartas dirigidas a Vázquez para que me
las de y por su vía se os responda a ellas. Cuanto a lo que acá ha pasado
el marques con el conde de Modica visto lo que nos escribio he mandado
proveer lo que veréis por el despacho que se envía que ha sido conforme
a su parecer, en lo cual hemos tenido respecto a lo que decís demas del
autorizar de su cargo y soy cierto que lo que el marques hizo y proveyó
en el caso ha sido con el celo que se y que siempre que se ofrezca en que
servirnos de empelar con la misma voluntad que hasta aquí y que había
no des ayudara a ello en mi para favoreceros. Con el acusar que me en-
viasteis con este correo holgué y es tal que parece cosa de vuestra mano
y a Dios agradezco mucho. Ratisbona a xv de junio de 1541. Yo el rey.

Salida: 1.000 €

357. Manuscrito-Corsarios y piratas-Siglo XVIII. [Estrategia para
luchar contra el corso que asolaba las costas españolas desde el norte
África. Precedente de la invasión española de Argel de 1775]. ca. 1760.
Folio. 22 hojas sin numerar. Cubiertas de papel. [Comienza:] “Modo
fácil para preservar el que ninguno de los piratas que infectan los mares,
hagan ni puedan hacer en nuestras costas presa de embarcaciones ni des-
embarco en el país: que tampoco el secuestro….” Construcción de torres
defensivas desde el cabo de Cruces (cabo de Creus) hasta Ayamonte,
levas, señales de dia y noche, como inutilizar el armamento con el que
tanto daño hacen los argelinos, conveniencia de situar el armamento en
Mallorca en puerto Pi, el corso de galeotas, castigo al menos dos veces al
año de las costas de África, formación de compañías para el corso. Cons-
trucción de máquinas de guerra: la “máquina infernal” para destruir la
ciudad de Argel, que se ocultaría en el puerto de Cartagena. Modo facil
para ynutilizar, y aun destruhir los armamentos frequentes que con suma
utilidad suia y daño nuestro hazen los Argelinos.

Salida: 1.800 €

358. Manuscrito-Diplomacia española-Inglaterra. [Licencia que pidió
Alonso de Cárdenas siendo embajador en Londres]. Madrid, 1651 (16
de noviembre). Folio. 4 hojas. Licencia que pidió Alonso de Cárdenas

348. Navarra-Forestal-Silvicultura. Copia de la ley LIV de las Cortes
de Pamplona, año 1757 sobre plantación y conservación de árboles y
montes. Pamplona, Imprenta de D. Miguel Antonio Domenech, [1758].
Folio menor. 36 p. Texto a dos columnas. Portada con escudo del Reino
de Navarra. Ejemplar con firma autógrafa de Ignacio Navarro, y enri-
quecido con 24 f manuscritos relativos a la materia. Pergamino muy fa-
tigado protegido en carpeta cartoné; pliegos sueltos, manchas, pero com-
pleto. En las Cortes Generales de Navarra de 1757, se consideró que era
muy alta la deforestación del reino en las últimas décadas por el consumo
maderero, y uso en múltiples oficios, por lo que era necesaria la regulación
por ley de una reforestación controlada por las instancias gubernativas...

Salida: 200 €

349. Manuscrito-Testamentos-Guerras de Flandes. [Testamento del
capitán Gonzalo Fernandez de Castro nombrando por heredero a su
hermano Fernán Ruiz de Castro, muerto en el campo y sitio de Amberes
a 2 de junio del año de 1585 donde murió de un arcabuzazo]. Amberes,
1585 (2 de junio). 5 hojas en folio.. [Junto con:] [Obligación de Francisco
de Castro hijo de Bernardo de Castro e Inés de Maluenda a Gerónimo de
Herrera, natural de Ocaña, por cuantía de 80 ducados que le había prestado
en Lisboa]. En Lisboa, 1588 (2 de mayo). 3 hojas en folio.

Salida: 90 €

350. Medicina-Árabe-Bibliofilia. Mayerhof, Max. (Al-mochid fi’l-kohhl)
ou le guide d’oculistique. Ouvrage inedit de l’oculiste arabe-espagnol.
Barcelone, Oliva de Vilanova, 1933. Folio. 225 p, 1 facsímil. Cubiertas.

Salida: 50 €

351. Carta de privilegio-Manuscrito sobre pergamino-Órdenes mili-
tares. [Carta de privilegio en pergamino en favor del maestre Gutierre
de Sotomayor, Maestre de la Orden de Alcántara]. Valladolid, 1449 (20
de noviembre). Folio. 8 hojas de pergamino; algunos fragmentos con la
tinta algo desvaida. Letra capitular decorada con oro y motivos vegetales.
Firmas notariales. Gutierre de Sotomayor nació en Puebla de Alcocer en
el año 1400 y falleció después del 12 de octubre de 1453. Fue señor del
castillo y de territorios de Puebla de Alcocer, señor de Alconchel y de
Gahete, y maestre de la Orden de Alcántara. Gracias a las rentas derivadas
de la orden y las muchas mercedes concedidas por el rey Juan II, Gutierre
se convirtió en uno de los grandes magnates de su época, disfrutando de
una situación acomodada tanto económica como socialmente, todo ello
pese al voto de pobreza al que le obligaba la orden.

Salida: 2.000 €

352. Farmacia-Barcelona. Collegi de Apotecaris de Barcelona. Cordial
humil y afectuosa suplicació y discurs demostratiu que presentan los
Consols y Collegi de Apotecaris als Molt Illustres Senyors Consellers y
Savi Consell de Cent de la Nobilissima Ciutat de Barcelona.. Barcelona,
en la esta[n]pa de Matevat, 1679. Folio. 2 h, 31 p. Con escudo de Barce-
lona (grabado en madera en la portada). #Aguiló 1534, Palau 61806.

Salida: 225 €

353. Manuscrito-Torturas y ejecuciones-Escocia. [Relacion de la eje-
cución de la reina Maria de Escocia,en 1587]. Pliego de 2 hojas, en
folio, manuscrito por tres caras. En el reverso de la segunda hoja se lee el
nombre del destinatario: “Antonio Mascaenhas en Braga, relacion de la
muerte de la reina Maria de Escocia, léala VS y envíemela”. Don Antonio
Mascarenhas, doctor en teología, fue hijo natural de don Pedro Masca-
renhas, y deán de la casa real portuguesa de Felipe II.

Salida: 850 €

354. Manuscrito-Norte de África-Firma Real. Carlos I. [Carta dirigida
a Lope Hurtado de Mendoza]. Augusta(Augsburgo), 1551 (27 de mayo).
Folio. Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito por tres caras. Sello de
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capitulares miniadas en oro, verde y rojo. El autor se define como un sol-
dado que ha servido al rey en las guerras de Italia y Flandes más de 16
años, inclinado al arte militar y al ejercicio de la guerra, y que se ha en-
contrado en todas las ocasiones de importancia de aquel tiempo. Al folio
1 comienza con los avisos que pretende notificar a S.M, desarrollándolos
en los siguientes 10 folios destacando como han de ser construidos los
castillos, armamento, pagos a los soldados, libertades y obligaciones de
los soldados de milicia.

Salida: 1.100 €

362. Manuscrito-El Motín de Sevilla de 1652. [Comienza:] Relacion
de lo sucedido en la ciudad de Sevilla desde miercoles 22 de mayo de
1652. (2ª mitad del s. XVII). Folio. 4 hojas. Detallada relación manus-
crita del Motín del Pan o Motín del Hambre. sublevación de 1652, por
la carestía de los alimentos, el crecimiento de la moneda de vellón, y
el aumento del precio de las mercaderías. Los labradores han guardado
el trigo, no había trabajo, y parte de la ciudad, más de 10000 familias
que se ocupaban con oficios relacionados con el comercio de Indias,
se encontraban sin trabajo porque los oficios se habían suspendido
por miedo a que no hubiera flota al Peru. Las familias maltrataban a
los panaderos para quitarles el pan. En el levantamiento acometieron
las puertas del alcázar de Sevilla. Se remedió llegando en carretas el
pan de Alcalá.

Salida: 400 €

363. Manuscrito-Siglo XVI-Finanzas. [Real Cédula siendo reyes Carlos
I y Juana I de Castilla]. ¿Madrid, 3 de julio? Provisión de sus majestades
don Carlos y la reina doña Juana, su madre, de fondos para préstamos.
Sello de placa, documento falto de un fragmento donde se encontraba la
fecha.

Salida: 350 €

siendo embajador en Londres después de 14 años en el cargo, y las dudas
que se suscitaron para la licencia por lo acertado en el desempeño de sus
funciones en unas circunstancias tan críticas. Alonso de Peralta y Cárdenas
(Madrid, c. 1592-1666) fue embajador de Felipe IV en Londres de 1638
a 1655, bajo los gobiernos de Carlos I de Inglaterra y Oliver Cromwell,
Cárdenas también actuó comisionado por el rey, y otros coleccionistas
españoles, en las ventas que dividieron la colección de arte de Carlos I.

Salida: 200 €

359. Manuscrito-Toledo. [Compra (escritura de venta) de un molino de
aceite en la villa de Alcabon]. Toledo, 1640 (30 de octubre). 3 hojas en
folio, 1 hoja (blanca), y una hoja de patente y ratificación con sello
firmado en San Juan de los Reyes en 1641.Papel timbrado. Toledo, por
parte de Cristóbal Frías de Tejerina a la abadesa, monjas y convento de
Santa Clara. Redención de censo que otorgaron las monjas de Santa
Clara a favor de Roque de Frías. Toledo 1643.

Salida: 200 €

360. Manuscritos-Aristocracia Española-Cartagena. [Tres cartas del
Marqués Casa Tilly con firmas autógrafas]. Isla de León, 26 de agosto
de 1793, 30 de agosto de 1793 y 2 de septiembre de 1793. Tres cartas a
Pedro Agustín de Mendieta, alcalde de la isla de León. Dos expedientes
relativos a la casa que ocupa el marqués de Casa Tilly propiedad de Juan
Nepomuceno Macé, papel timbrado, 1793. Firmas autógrafas de Agustín
de Mendieta.

Salida: 350 €

361. Manuscrito inédito-Doctrina política-Militaria. [Reflexiones sobre
las cosas que hacen fuerte a los reynos en las guerras]. (principios del s.
XVII. Folio. 11 hojas. La primera y segunda hoja con dos grandes letras

355
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368. Manuscrito-Piratería-Gibraltar. Carlos I. [Carta del Emperador
dirigida a su primo el Marqués de Lombay, Francisco de Borja y Aragón,
en la que le advierte de la llegada a Gibraltar de Barbarroja]. Madrid,
1540 (15 de septiembre). Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito por dos
caras. Sello de placa con águila bicéfala. 14. ATAQUE Y SAQUEO DE
BARBARROJA A LA PLAZA DE GIBRALTAR, 1540.CARTA DEL
EMPERADOR CARLOS V DESTINADA A SU PRIMO EL MAR-
QUÉS DE LOMBAY, FRANCISCO DE BORJA Y ARAGÓN, Folio, 2
ff. sello de placa con el águila bicéfala. Anuncio al marqués de Lombay
(también conocido como San Francisco de Borja.) lugarteniente de Ca-
taluña, de la llegada a Gibraltar de Barbarroja con 150 velas, robando y
saqueando la ciudad, para que se provean de gente y municiones en los
castillos y plazas fuertes del Principado, y se aperciban a las costas por
lo que pedirá ocurrir y se de aviso a Mallorca, Menorca y Cerdeña. Se
duda que Barbarroja esté en las naves por informaciones proporcionadas
desde Constantinopla. Refrendada por Luis Peres.

Salida: 3.500 €

369. Facsímil-Beatos. Beatus
de Liebana Codex Urgellensis.
Madrid, Testimonio, 1998. 2
vols. en folio I: [Facsímil];
VII+231 f numerados en el
original. Piel editorial con
nervios y decoración en seco;
cierres de cintas de cuero y
hebillas metálicas. Sin el libro
de estudios. Edición nume-
rada de 980 ejemplares
(65/980). Beato guardado en
Museo Diocesano de Urgell
de origen leonés (Monasterio
de San Salvador de Tábara).
La escritura que emplea es
la llamada visigótica redonda
en dos columnas. Es obra de
Senior terminado en el año
975. Tiene 114 miniaturas,
algunas ocupando dos folios.

Salida: 1.000 €

370. Facsímil-Manuscrito-
Valencia. Cebrián y Arazil,
Feliz. Ceremonial de las as-
sitencia y funciones de los
muy ilustres señores jurados
racional, sindicos y otros ofi-
ciales de la muy... ciudad de
Valencoa. Valencia, ayunta-
miento, 2004. Folio mayor.
474+24 p. Excelente encua-
dernación editorial en plena
piel, con estampaciones do-
radas; remaches y cierres me-
tálicos. El libro del Ceremo-
nial se edita 300 años después
de haber sido redactado y
caligrafiado por el jurat Félix
Cebrián. Contiene todo lo re-
ferente al proceder de los
altos cargos, representantes
y mandatarios de la Ciudad
y Reino de Valencia en cuan-
tos actos oficiales, fiestas cí-
vicas y religiosas, visitas de
reyes y virreyes, debían tomar
parte. Ofrece, así mismo, un
detallado relato de los más
importantes acontecimientos
que suceden en la Valencia
del final de la época foral,
así como un rico anecdotario
histórico, humano, social y
costumbrista de la época.

Salida: 400 €

364. Manuscrito autógrafo-Guerra de la Independencia Española.
Martín Díez, Juan, El Empecinado. [Cuatro cartas del brigadier Juan
Antonio Martín (El Empecinado) con firmas autógrafas]. • “El Empeci-
nado”, comunica la ocupación de Madrid por los enemigos, le obligan a
replegarse a Guadalajara, y se dirige con 40 caballos a Castilla la Vieja.
La tropa del general Castaños se ha dispersado en su retirada desde
Burgos a Ciudad Rodrigo. Las consecuencias son que el enemigo ha
ocupado Salamanca, Zamora, Astorga y León. Quintanilla de Abajo, 15
de diciembre de 1812. • Juan Antonio Martín, “El Empecinado”, comunica
que sale en dirección a Priego con la infantería. Zarzuela, 21 de octubre
de 1812 al amanecer. • Talamanca del Jarama. Batalla entre un destaca-
mento enemigo y el regimiento de caballería de Guadalajara. Talamanca
y Torrelaguna, 1º de abril de 1813. Expediciones en Sepulveda, Ayllón,
Cerezo de Abajo, Casar de Talamanca, Valdetorres del Jarama Destaca-
mentos de Alcalá de Henares, Arganda. Folio, 2 h. • Batalla en Cuenca.
Zarzuela, 2h0 de octubre de 1812 a las 11 de la noche.

Salida: 4.500 €

365. Pragmática-Indus-
tria textil española. Ley y
pragmática en que se
manda guardar la ley veinte
y tres... de la Recopilación,
y se declara el peso que han
de tener los texidos de seda,
asi de la antigua como de
nueva fábrica. En Madrid,
por Julián de Paredes, 1675.
Folio. 7 f, y 1 h.

Salida: 60 €

366. Manuscrito sobre
pergamino-Escritura-
Sevilla. [Escritura de venta
de un corral pequeño en la
colación de San Martin, ca-
lle de la Correría Sevilla].
Sevilla, 1501 (10 de marzo).
Folio. 4 hojas en vitela ma-
nuscritas por sus ocho ca-
ras.

Salida: 130 €

367. Manuscrito-Oficios-
Escribanos. [Comienza]:
Veinte y cinco años cumpli-
dos que según leyes de estos
mi Rey no deveis tener para
egercerle, lo he tenido por
bien. Por tanto por la pre-
sente mi voluntad es, que
ahora y de aquí adelante
vos el referido Gregorio
Martínez... seáis mi escri-
bano del número de la di-
cha Villa de Alvacete... Ma-
drid, 1828. Folio. 10 h.
Escudo real de madera en
margen superior, en las pri-
meras cinco hojas. Firma de
estampilla del rey, y sello
de placa. Para que el Conde
de Pino-Hermoso y Villa
Leal tenga en su cabeza,
como suyo propio, un oficio
de escribano del número de
la Villa de Albacete y su ju-
risdicción, en lugar de Gre-
gorio Martínez de Arenas.

Salida: 180 €
364

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:49  Página 48



49

El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

COLECCIONISMO
377. Vías de comunicación-Ferrocarriles-Francia. Carte spéciale des
chemins de fer de la France [en quatre feuilles]. Publiée d’après les do-
cumens officiels par la Librairie Chaix. París, Imprimerie Centrale de
Chemis de Fer, s.a. [ca. 1890]. 4 mapas (76x105 cm, cada una). Escala
de 1:800.000. Gran mapa grabado, en color. Este mapa se complementa
con los siguientes planos: Alrededores de París, en un radio de 20 kiló-
metros a 1/120.000; de Burdeos, Marsella, Lyon, Lille en un radio de 6
kilómetros, a 1/40.000; plano de Estrasburgo a escala 1/18.000; Córcega,
a 1/800.000; Túnez a 1/3.000.000, Argel a 1/80.000 y de Túnez a
1/800.000; Fez a 1/100.000. Los 4 mapas plegados en su caja original
(con desperfectos; 26x28 cm) 

Salida: 130 €

378. Fotografía-Madeira. [Álbum con 42 albúminas de vistas de paisajes
naturales y urbanos, y tipos de Madeira]. 1890-1900. Medidas de las fo-
tografías (17x23 cm). Álbum en folio apaisado. Colección de 42 albúminas
montadas sobre cartón y encuadernadas en percalina roja.

Salida: 350 €

379. Atlas histórico-Iconografía. Heck, Johann Georg. Bilder-Atlas zum
Conversations-Lexikon. Ikonographische Encyklopädie der Wissenschaf-
ten und Künste. Leipzig, Brockhaus, 1857. 6 vols. en folio apaisado. Sin
paginación. Unas 250 láminas grabadas. Tela editorial.

Salida: 120 €

371. Facsímil-Reino de Valencia-Legislación foral. Furs de Valencia.
Valencia, Ceremonial ed.-Ayuntamiento, 2006. 2 vols. en folio mayor. I:
[Facsímil]; 124 f, numerados en el original y 5 h, en blanco. Plena piel
con remaches metálicos y cintas de cuero de cierre (una rota). II: [Libro
de estudios]; 463 p; con encuadernación editorial en holandesa; estuche
para ambos vols. Edición numerada de 999 ejemplares (57/999), con la
certificación del Ayuntamiento de Valencia. Códice de importancia capital
en la historia del Reino de Valencia. Estos Fueros, otorgados por el Rey
Conquistador para la ciudad de Valencia tras su conquista, pasaron a
regir en todo el Reino. Fueron ampliados sucesivamente por los monarcas
de la Corona de Aragón. Los Fueros de Valencia estuvieron vigentes
hasta su derogación en 1707 tras la Batalla de Almansa. Esta edición de
los Fueros de Valencia es una reproducción del códice más antiguo que
se conserva, cuyo original fue ordenado compilar por el rey Alfonso II
de Valencia al notario Boronat de Péra. Se custodia en el Archivo Histórico
de la Ciudad de Valencia, y recoge la legislación foral desde Jaime I
hasta las Cortes de 1329.

Salida: 650 €

372. Facsímil-Códices miniados-Encuadernación textil. Petrarca.
Trionfi. Valencia, Vicent García-Biblioteca Nacional, 1996. 12º (12x8,5
cm). 79 p. Sin el libro de estudios. Excelente reproducción de la encua-
dernación original (en terciopelo, con bordados en oro y plata). Con
vitrina expositora de metacrilato con los contornos metálicos dorados.
Edición de 1.460 ejemplares (521/1460); con certificado notarial. Pequeño
manuscrito que junta una de las obras literarias más importantes del siglo
XIV con la magnificencia del arte renacentista italiano.

Salida: 350 €

373. Facsímil-Libro de Horas. Libro de Horas de la Reina Ana de Bre-
taña. Madrid, Versol, 2003. 2 vols. en folio. Facsímil del códice original,
en papel imitación pergamino. 477 p. Con ilustraciones, láminas y orlas
vegetales. Plena piel con nervios, cierres y cantoneras metálicas. Cortes
dorados. Estuche símil ante, estampado. Y libro de “Traducción y co-
mentarios”: 252 p. Edición de 575 ejemplares (126/575). El Libro de
Horas de la Reina Ana de Bretaña es el manuscrito más importante y es-
pectacular de la pintura francesa, como corresponde a un manuscrito
destinado a la que fue reina de Francia en dos ocasiones: con Carlos VIII
y con Luis XII. El incomparable herbario que aparece en los márgenes
de los folios con texto convierte este manuscrito en un tratado de botánica
que incluye más de 330 plantas, con su denominación científica en latín,
en la parte superior de la imagen, y su nombre popular en francés, en la
parte inferior. Con acta notarial.

Salida: 500 €

374. Libros de artista-Caza. Choclán, Felipe. Eberhard Schlotter (il.).
La caza. Aguafuertes Eberhard Schlotter; Poemas Felipe Choclán. Ali-
cante, Rembrandt Ediciones, 1978. Gran folio (53x39 cm). 16 pliegos
sin numerar (32 h). Con 15 aguafuertes de Schlotter firmados y numerados
a lápiz por el artista. Estuche editorial (rozado) en madera y piel vuelta
Con una introducción manuscrita (facsimilada) de Camilo J. Cela. Bella
edición para los bibliófilos cazadores.

Salida: 500 €

375. Xilografías-Historia de Roma. Livio, Tito. [Tito Livio. Las décadas,
xilografías. 1533]. s.l, 1533. 4º. 58 h con xilografías montadas sobre car-
tón. Cubiertas en cartoné con leve rozadura; hojas de cartón sujetas por
un lazo en el lomo.

Salida: 250 €

376. Biblia-Grabados. [Mariette, Pierre]. Veteris testamenti figurae l´an-
cien [et Le Novveau] testament mis en figures. París, Pierre Mariette, s.a
(mediados s. XVII). 2 tomos en un vol. en 4º apaisado. 156 y 77 láminas
grabadas al cobre con escenas del Antiguo y Nuevo Testamento. Perga-
mino de época. Primeras hojas con faltas. Cada grabado tiene una leyenda
en margen inferior escrita en francés y latín.

Salida: 275 €

374
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380. Fotografías antiguas-Viajes. [Álbum del s.
XIX con fotografías realizadas en viajes por Es-
tados Unidos y Europa]. Álbum en folio apaisado
(con algunos deterioros), con 23 cartulinas (varias
desprendidas) en las que se han montado 100 fo-
tografía (albúminas) de diversos tamaños. Vistas
de paisajes americanos y europeos, actividades
deportivas, exposiciones, y personajes conocidos.

Salida: 180 €

381. Atlas. Blachard, Théophile. Y Barrére Frères.
Atlas géographique et iconographique du cours
complet d’écriture sainte. Gravé par vingt artistes
distingués de Paris, sous la direction de Théophile
Blanchard et Barrère Frères, tiré par Bellier. Pu-
blié par M. L. Migne. París, Migne, 1862. Folio
mayor (37x27 cm). 2 h, y 73 láminas; algunas
con leves desperfectos. Holandesa del s. XX.

Salida: 100 €

382. Fotografías antiguas-Puentes-Siglo XIX.
[Álbum con fotografías originales de época de
grandes puentes metálicos, y una de un edicio].
s.l [Alemania], Harkort, s.a (siglo XIX). Folio
apaisado. 14 láminas fotográficas en blanco y ne-
gro montadas sobre papel; una de ellas a doble
página. Holandesa rozada con ruedas doradas en
el lomo. Grandes puentes metálicos hechos entre
1863 y 1878 en el mundo por la Empresa alemana “Harkort”. La impor-
tancia de las fotografías reside en que casi todos han sido destruidos.

Salida: 450 €

383. Fotografía-Chile-Protestas sociales. Antonio Quintana. [Muñeca].
s.a. [2ª mitad s. XX]. 39x30 cm. Gelatina de plata. Montada sobre cartón.
El trabajo fotográfico de Quintana (Chile 1904-1972) abarcó temáticas
diferentes: fotografía de arquitectura, reportaje social, etc, pero tuvo gran
importancia en la fotografía mural. A través de la vastedad de su obra y
de las temáticas abarcadas, es posible apreciar el fuerte compromiso
social que marcó su proyecto fotográfico.

Salida: 400 €

384. Cartel político-Transición política española. José Ortega. Decálogo
para la Democracia Española. 1. Si, a ser y a ser libres. Madrid, 1976.
66x50 cm. Cartel de impresión serigráfica en color. Leves deterioros en
los márgenes.

Salida: 70 €

385. Cartel político-Transición política española. José Ortega. Decálogo
para la Democracia Española. 8. Si, a organizar la Democracia: dialo-
gando. Madrid, 1976. 66x50 cm. Cartel de impresión serigráfica en color.
Con inscripción autógrafa a lápiz: “Por un diálogo revolucionario. Viva
nuestro partido. A los camaradas del barrio del Pilar”.

Salida: 70 €

386. Cartel político-Transición política española. José Ortega. Decálogo
para la Democracia Española.9. No, a la muerte. Madrid, 1976. 66x50
cm. Cartel de impresión serigráfica en color.

Salida: 70 €

387. Cartel político-Transición política española. José Ortega (Arroba
de los Montes, Ciudad Real, 1921-París, 1990). Decálogo para la
Democracia Española. Madrid, 1976. 66x50 cm Cada cartel. 10 carteles
de impresión serigráfica en color. Colección completa. Cada cartel lleva
una frase de claro contenido político, tales como: “Si a la amnistía per-
manente”; “Si, a la vida”; “Si a ser, y a ser libres”; “Ni 36, ni 39. No a
la Guerra Civil”.

Salida: 1.200 €
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COLECCIONISMO 2º SESIÓN

388. Cartografía-Cádiz. Coello, Francisco. Cá-
diz. Madrid, Pascual Madoz, 1868. Entelado y
plegado en 8º; carpeta editorial. Mapa litográfico
con contornos en color. Planos de detalle de Cá-
diz, Jerez y Sanlúcar.

Salida: 45 €

389. Cartografía-Castilla la Nueva. Coello,
Francisco. Segunda hoja de suplemento-Castilla
la Nueva. Madrid, (1849). Plegado en 8º, y
protegido por carpeta editorial en cartoné.
Planos topográficos de Guadalajara, To-
ledo, Ciudad Real, y Cuenca.

Salida: 30 €

390. Cartografía-Valladolid-Siglo
XIX. Coello, Francisco. Valladolid.
Madrid, 1852. Plegado en 8º, y en-
telado; estuche cartoné. Plano li-
tográfico con los contornos colo-
reados. Con notas estadísticas de
Pascual Madoz.

Salida: 50 €

391. Cartografía-Álava. Coello,
Francisco. Álava. Madrid, 1848.
80,5x105 cm. Plegado en 8º. Impre-
sión litográfica con los contornos co-
loreados. Carpeta cartoné editorial. No-
tas históricas y estadísticas por Pascual
Madoz. Pequeños mapas topográficos de
Vitoria, Orduña y La Guardia.

Salida: 35 €

392. Cartografía-Colonias españolas en
África-África. Coello, Francisco. Posesiones
de África: Islas y presidios situados en la Costa
Septentrional de África. Islas del Golfo de Gui-
nea en la Costa Occidental de África. Madrid,
1850. Mapas con textos explicativos de Pascual
Madoz (80 X 107 cm). Plegado en 8º. y prote-
gido por carpeta editorial en cartoné.

Salida: 40 €

393. Cartografía-Zamora. Coello, Francisco.
Zamora. Madrid, Pascual Madoz, 1863. 79x102
cm. Plegado en 8º y protegido por carpeta de
cartoné editorial. Mapa litográfico, con contor-
nos en color. Con pequeños mapas topográficos
de las localidades más significativas de la pro-
vincia; alguna rasgadura en las intersecciones
de los pliegues, pero sin faltas.

Salida: 30 €

394. Sigilografía. Carlos II de Habsburgo. [Sello
Real de cera de otorgamiento de títulos nobi-
liarios o cualquier otra disposición real, prote-
gido con metal]. Discapacitado físico, desfigu-
rado, mentalmente retrasado, impotente, jefe de

la Casa de Austria, Rey de España, Nápoles,
Sicilia y Cerdeña, duque de Milán, soberano de
los Países Bajos, conde de Borgoña y soberano
del Imperio Español de ultramar, desde México
a las Filipinas. Este era Carlos II, el último es-
labón de la dinastía hispánica de los Habsburgo
y, en definitiva, regente de los destinos de nues-
tro país entre 1665 y 1700.

Salida: 90 €

395. Cartografía-Colonias Españolas. Coello,
Francisco. Posesiones de América. Isla de
Puerto Rico. Madrid, 1851. 116x88 cm. Mapa
litográfico. Datos estadísticos por Pascual Ma-
doz. Planos topográficos con detalles. Plegado
en 8º, y con carpeta cartoné editorial. Falta en
una de las esquinas.

Salida: 35 €

396. Cartografía-Zaragoza. Coello, Francisco.
Zaragoza. Madrid, 1853. Entelado y plegado
en 8º mayor. Plano litográfico con los contornos
coloreados Notas estadísticas e históricas de
Pascual Madoz; mapas topográficos de 2 loca-
lidades de la provincia (Sos y Ejea de los Caba-
lleros).

Salida: 20 €

397. Cartografía-Andalucía. Coello, Fran-
cisco. Tercera hoja de suplemento-Andalucía.
Madrid, s.a. (segunda mitad s. XX). Plegado en
8º, y en carpeta cartoné editorial. Planos topo-
gráficos de Jaén, Granada, Córdoba, Sevilla, y

otros más pequeños de localidades de las pro-
vincias. Notas estadísticas de Pascual Madoz.

Salida: 30 €

398. Tarjetas postales-Música. [47 postales
antiguas de música]. s.a (siglo XX). 9x14 cm.
47 tarjetas postales antiguas de música, en
blanco y negro y en color.

Salida: 20 €

399. Litografías. [24 litografías de tipos fran-
ceses]. s.a (siglo XX). 10x15 cm. 24 litogra-

fías en color, algunas con leve óxido.

Salida: 30 €

400. Cartografía-Segovia. Coello,
Francisco. Segovia. Madrid, 1849.
Plano litográfico de la provincia de
Segovia, con los contornos colo-
reados. Pequeños planos topográ-
ficos de la capital, La Granja y
otros lugares de interés. Sin es-
tuche cartoné.

Salida: 20 €

401. Cartografía-Zaragoza. Za-
ragoza. Madrid, s.a (siglo XX).
Entelado y plegado en 8º mayor.
Plano cromolitográfico con escudo

en color.

Salida: 20 €

402. Cartografía-Soria. Coello, Fran-
cisco. Soria. Madrid, Pascual Madoz,

1860. Plegado en 8º. Mapa de impresión li-
tográfica con contornos en color. Carpeta car-

toné editorial.

Salida: 35 €

403. Cartografía. Chías, Benito. Jaén. Barce-
lona, Alberto Martín, 1902. Mapa en color con
escudo cromolitográfico.

Salida: 20 €

404. Guipúzcoa-Pintura del siglo XX. [San
Ignacio de Loyola por P. Bibal (pintor en Az-
peitia). Recuerdo de Loyola]. Álbum con10 fo-
tografías de cuadros, Encuadernación oblonga
de en tafilete verde y decoración de placa do-
rada, muy raro. #No en CCPB.

Salida: 60 €

405. Fotografía-Músicos célebres. [Igor Stra-
vinsky]. ca. 1930. Fotografía montada sobre car-
tón (14x10 cm).

Salida: 25 €

406. Cartografía. Chías, Benito. Ávila. Barce-
lona, Alberto Martín, 1903. Doble folio. Mapa
en color con escudo cromolitográfico.

Salida: 20 €
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instituciones muy conocidas del país. Entre ellos:
Carlos Reyles; Fermín Carlos de Yeregui (1906),
una importante biblioteca. Dos ejemplares en
colores distintos; Escuela República de Panamá;
Gilberto Caetano-Fabregat; Círculo Católico de
Obreros, etc... Es un lote curioso e interesante.
Exlibris muy poco habituales en España.

Salida: 20 €

428. Exlibrismo-París. In memoriam Valentin
Le Campion. Nancy, Imprimerie Lebègue, 1962.
Folio menor. 20 p. Folleto monográfico sobre
exlibris. Exlibris del concurso que se hizo (IX
Congreso Internacional de exlibris de París) en
memoria de Valentín Le Campion. Deterioro
por humedad.

Salida: 20 €

429. Manuscrito mecanográfico-Guerra Civil
Española. [Lote de manuscritos mecanográfi-
cos exaltadores del Golpe de Estado de 1936].
Toledo, s.a (1939). 13 hojas (tamaño cuartilla)
y 6 hojas (tamaño folio).

Salida: 45 €

430. Carteles toros. [Plaza de toros, Madrid.
Gran festival taurino el miércoles 30 de junio
de 1926, organizada por la sociedad Los Cor-
tadores]. Madrid, Sucesor de R. Velasco, 1926.
24,5x45,5 cm. Cartel informativo acerca del
Gran Festival Taurino, celebrado el 30 de junio
de 1926; así como el orden en que se llevará a
cabo el festival, la forma de adquirir las entradas
(por invitación), el horario y los participantes
de dicho evento.

Salida: 20 €

431. Acciones-Minería-Badajoz. [Acción de
la sociedad minera El Espíritu Santo]. Madrid,
Lit. de J. Donon, 1855. Impresa en un doble fo-
lio. Con orla en el r. de la 1ª hoja. Mancha de
agua en el margen lateral.

Salida: 20 €

432. Dibujo original. [Escuela alemana]. [Pai-
saje con campanario de iglesia]. ca. 1832.
18x27 cm. Dibujo a tinta sobre papel.

Salida: 35 €

433. Exlibris-Grabados. Andre Herry. [10 xi-
lografías tamaño grande]. Folio. Sin paginación.
10 xilografías realizadas por él en formato folio
o semejante. Todas van firmadas en plancha con
sus iniciales (AH). Proceden de su archivo per-
sonal: Una xilografía a dos colores de la Casa
natal de Albert Schweitzer, fechado en 1953 y
firmado a lápiz por Herry, con su sello por detrás;
Seis xilografías dibujadas y ejecutadas por Herry,
con su anagrama AH (en diversos formatos) en
todas ellas en la plancha. Muy interesante por lo
escasa (es una tirada muy corta, y por lo delicado
del papel se han conservado pocos ejemplares)
es la dedicada a Paul Verlaine; Dos xilografías
ejecutadas por Herry, (con su sello en plancha e
identificación por detrás) sobre dibujos de Robert
Louis. A destacar el escudo en colores de Alsacia;
Una xilografía en colores de Herry basada en
una miniatura miniada de 1357. Este conjunto
de xilografías son una buena muestra de la maes-
tría de Herry como grabador en madera. De he-
cho, gran parte de su trabajo como exlibrista lo
realizó como xilógrafo].

Salida: 30 €

XIX). 8º apaisado. 48 p. Cubierta original ilus-
trada. Numerosas ilustraciones en blanco y ne-
gro. En francés. Curiosa publicación de la acti-
vidad de los grandes talleres de la familia
Peugeot, antes de ser mundialmente conocidos
por su fabricación de coches.

Salida: 20 €

418. Grabados-Guerra Civil. [Dos grabados
sobre la Guerra Civil]. Barcelona, Seix Barral,
s.a (siglo XX). 12,5x17 cm. Dos grabados en
blanco y negro, con facsímil de la letra de Enri-
que Díaz-Canedo (de la Academia de la Lengua
Española) y Corpus Barga (presidente de la
Junta de Relaciones Culturales). Ambas con pe-
queño texto en margen inferior escrito en fran-
cés.

Salida: 70 €

419. Fotografía-Músicos célebres. Nadar. [Re-
trato de Charles Beriot (1833-1914)].Albúmina
montada (14,5x10 cm) sobre el cartón original
del estudio fotográfico. Beriot fue un importante
pianista y profesor de música.

Salida: 20 €

420. Cartografía-Burgos. Chías, Benito. Bur-
gos. Barcelona, Alberto Martín, 1902. Mapa en
color con escudo cromolitográfico.

Salida: 20 €

421. Cartografía-Granada. Chías, Benito.
Granada. Barcelona, Alberto Martín, s. a (Prin-
cipios del s.XX). Con escudo en color.

Salida: 20 €

422. Cartografía. Chías, Benito. Gerona. Bar-
celona, Alberto Martín, s.a (siglo XX). Mapa
en color con escudo cromolitográfico.

Salida: 20 €

423. Cartografía-Valencia. Chías, Benito. Va-
lencia. Barcelona, Alberto Martín, s.a (siglo
XX). En color.

Salida: 20 €

424. Cartografía-Guipúzcoa. [Chías, Benito].
Guipúzcoa. Barcelona, Alberto Martín, s.a. [fin
s. XIX]. Plano de estampación cromolitográfica
sobre tela. Con el escudo provincial.

Salida: 25 €

425. Alfonso XIII-Fotografía antigua. [Lá-
mina con retrato fotográfico en blanco y negro
de Alfonso XIII]. s.a (siglo XX). 16,5x22,5 cm.

Salida: 20 €

426. Alfonso XIII-Fotografía antigua. [Lá-
mina con retrato fotográfico en blanco y negro
de Alfonso XIII]. s.a (siglo XX). 18x23 cm. Con
ligero deterioro en una de las esquinas superio-
res.

Salida: 35 €

427. Exlibris-Uruguay. Exlibris uruguayos. s.l.
[Uruguay], s.a. (siglo XX). 10 Exlibris de la
República Oriental del Uruguay. Anteriores a
1950 casi todos. Son de escritores, bibliófilos e

407. Cartografía-Zaragoza. Coello, Francisco.
Zaragoza. Madrid, 1853. Entelado y plegado
en 8º mayor. Plano litográfico con los contornos
coloreados Notas estadísticas e históricas de
Pascual Madoz; mapas topográficos de 2 loca-
lidades de la provincia (Sos y Ejea de los Caba-
lleros). Galería de polilla.

Salida: 20 €

408. Documentos-Curiosidades, sucesos, in-
ventos, publicidad, etc. [96 papeles y docu-
mentos curiosos, publicidad...]. s.a (siglo XX).
En diferentes tamaños.

Salida: 20 €

409. Folletos. [10 folletos antiguos]. s.a (siglos
XIX y XX). 10 folletos de diferentes tamaños
(predominan 4º menor y 4º).

Salida: 30 €

410. Fotografías-Viajes. [Álbum fotográfico de
viajes por paises mediterráneos a principios del
s. XX]. 1914. Colección de 85 albúminas (ta-
maño 8x11 cm). Fotografías de Roma, Atenas,
El Cairo, Estambul, Jerusalén, y otros.

Salida: 35 €

411. Vizcaya. Coello, Francisco. Vizcaya. Ma-
drid, 1857. 100,5x79 cm. Plegado en 8º. Plano
litográfico con los contornos coloreados. Notas
estadísticas e históricas de Pascual Madoz; ma-
pas topográficos de 8 localidades de la provincia.
Rozado.

Salida: 40 €

412. Arquitectura funeraria-Italia. [Lote de
39 albúminas de camposantos de Italia]. s.XIX).
Estatuas funerarias de cementerios de Italia.

Salida: 30 €

413. Grabados-Música. [44 grabados de mú-
sica]. s.a (fin siglo XIX). 44 grabados sobre
música en diferentes tamaños, la mayoría en ta-
maño folio mayor.

Salida: 35 €

414. Dibujos. Etudes d´après l´antique. París,
Delarue, s.a (siglo XX). Folio mayor. Firmados
por Julien.

Salida: 30 €

415. Grabado-Marruecos. Vue du Port de Ma-
roc. [París, s. XVIII]. 26,5x42 cm. Grabado cal-
cográfico coloreado. Enmarcado.

Salida: 20 €

416. Tarjetas postales-Escultura española. [9
postales con obras de M. Benlliure]. 1902. 9x14
cm. 9 tarjetas postales en blanco y negro, con
letras manuscritas, con obras de M. Benlliure.
Mariano Benlliure Gil fue un escultor español,
considerado como el último gran maestro del
realismo decimonónico. Dos de ellos con pe-
queños defectis.

Salida: 20 €

417. Francia-Automóviles. Peugeot Frêres. Les
fils de Peugeot frêres. s.l [Francia], s.a (siglo
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(Leyendas), Gabriel y Galán (Obras completas),
Rómulo Gallegos (Novelas escogidas), Dosto-
yevki (Los hermanos Karamasovi), Juana de
Ibarbouru (Obras completas), San Agustín (Con-
fesiones).

Salida: 25 €

448. Aguilar. Valera, Juan. Obras completas...
tomo I: novelas, cuentos, teatro, poesía. Madrid,
Aguilar, 1947. 4º menor. 1522 p. Piel. Cortes
pintados. Retrato fotográfico en blanco y negro
del autor.

Salida: 20 €

449. Aguilar. Palomino, Antonio. El museo pic-
tórico y escala óptica. Madrid, Aguilar, 1947.
4º menor. XXXV+1222 p. Retrato e ilustracio-
nes. Piel editorial; cortes pintados.

Salida: 50 €

450. Aguilar. Pardo Bazán, Emilia. Obras com-
pletas (Novelas y cuentos). Estudio preliminar,
notas y prólogos de Federico Carlos Sainz de
Robles. Madrid, Aguilar, 1957. 3 vols. en 4º
menor. I: 1712 p. II: 1729 p III: XVIII+1590 p.
Piel editorial, tomo I con lomo rozado. Los dos
primeros tomos con cortes pintados. Retratos
de la autora.

Salida: 30 €

451. Aguilar-Episodios Nacionales. Perez Gal-
dos, Benito. Episodios Nacionales. Bilbao,
Aguilar, 1971. 4 vols. en 4º menor. I: 1362 p. II:
1371 p. III: 1378 p. IV: 1344 p. Retratos. Símil
piel editorial con estampaciones doradas en pla-
nos. Cortes superiores dorados.

Salida: 20 €

se muestra la zona oeste de España (incluyendo
parte de las zonas norte y sur), que cuenta con
dos escudos reales a color, montados, encabe-
zando la leyenda del mapa; y otro con la zona
este (incluyendo, también, parte de norte y sur),
con pequeñas manchas de agua; Mapa escolar
de impresión litográfica. Escala 1:1.000.000.
Relieve por colores. Entelado y con dos listones
en la parte superior e inferior para facilitar su
exposición y embalaje.

Salida: 30 €

444. Cartografía. [Instituto geográfico y ca-
tastral. Mapa general de España]. s.l [Madrid],
Talleres Instituto Geográfico, s.a (siglo XX).
2,20x3. Mapa en color, entelado. Con trazos de-
limitados. Escala 1:500.000.

Salida: 35 €

445. Aguilar. Una experiencia editorial. Prólogo
de F.C. Sáinz de Robles. Madrid, Aguilar, 1972.
2 vols. en 12º. 1107 p. Piel editorial con estuche
en tela. Retratos. Nº 036 colección Crisol.

Salida: 25 €

446. Aguilar. Gabriel y Galán, José María.
Obras completas, con una nota preliminar. Ma-
drid, Aguilar, 1970. 8º menor. 761 p. Piel edito-
rial con lomo desprendido. Dos láminas: una,
con retrato fotográfico en blanco y negro del
autor; y otra con facsímil de autógrafo.

Salida: 20 €

447. Aguilar. [6 volúmenes de la colección
Aguilar]. Madrid, Aguilar, s.a (siglo XX). 6
vols. en 12º. Paginación variada. Retratos. Piel
editorial con leves roces en extremos del lomo
en algunos tomos. Autores como José Zorrilla

434. Acciones-Toros-Cádiz. [Resguardo pro-
visional de acciones Compañía de la Plaza de
toros del Puerto de Santa María]. Puerto de
Santa María, 1877. 36,5x40 cm.

Salida: 20 €

435. Grabado. Jorge Perellón. Las habilitacio-
nes [Etiquetas de cajas de cigarros habanos].
Madrid, fin s. XX. 27,5x24,5 cm. Numerado
(322/500) y firmado a lápiz por el artista. Agua-
fuerte.

Salida: 20 €

436. Carteles toros-Litografía. Corrida III Ex-
posición de Arte Taurino 23 de mayo-6 de junio
MCMXLVIII. Granada, 1948. 34X47 cm. Cartel
litográfico sobre una corrida de toros que se ce-
lebrará entre los días 23 de mayo y 6 de junio
de 1948.

Salida: 30 €

437. Carteles toros. [6 carteles de toros Plaza
de toros de Madrid]. Madrid, 1933. Carteles de
toros en color, de tamaño 33x44,5 cm, cada uno.
Información relativa al espectáculo. La mayoría
con anotaciones manuscritas en el reverso.

Salida: 25 €

438. Carteles toros. [2 carteles de toros, uno
de Aranjuez y otro de Colmenar de Oreja].
1900-03. 2 carteles de toros en tamaño 23x52.
Ilustraciones. Información relativa al espectá-
culo.

Salida: 20 €

439. Carteles toros-Cartel en seda. [4 carteles
de toros en seda]. Madrid, 1969-96. En seda,
en color. Con información relativa al espectá-
culo, entre otros, los toreros Paquirri y Migue-
lín.

Salida: 30 €

440. Carteles toros. Plaza de toros de Monte-
video, corrida de beneficio de Manolo Martínez
en Domingo 14 de abril de 1940. 1940. 22x49,5
cm. Con información relativa al espectáculo.
Matadores, entre otros, Joselito.

Salida: 20 €

441. Carteles toros-Barcelona. [5 carteles de
toros de Barcelona]. Barcelona, 1901-02. 5 car-
teles de toros en tamaño 24x51 cm, cada uno.
Ilustraciones e información relativa a los espec-
táculos.

Salida: 20 €

442. Carteles toros-Sevilla. Plaza de toros de
Sevilla celebrará el 15 de septiembre de 1901...
gran festival taurino-ciclista. Sevilla, 1901.
38x37 cm.

Salida: 20 €

443. Cartografía-España. Mapa político y de
comunicaciones [dividido en dos partes, sepa-
rando la parte este y oeste]/España y Portugal.
Mapa físico. s.l [Madrid], s.a (siglo XX). En
color, con trazos delimitados en color y pequeñas
rozaduras. Escala 1:100.000. Ambos de dimen-
siones 110x90 cm. El mapa (completo) se en-
cuentra dividido en dos partes: en uno de ellos

435
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470. Facsímil-Astorga. Rodríguez Díez, Ma-
tías. Historia de la Muy Noble, Leal y Benemé-
rita Ciudad de Astorga. Astorga (Madrid), Edi-
ciones y Publicaciones Astorganas, 1981. 4º
menor. XV+919 p. Tela con estampación en
plano superior, y ruedas y hierros dorados en el
lomo. Facsímil de la edición de Astorga, 1909.
Ilustraciones.

Salida: 20 €

471. Derecho-Vizcaya.Angulo Laguna, Diego.
Derecho privado de Vizcaya. Madrid, Hijos de
Reus, 1903. 8º mayor. 275 p. Holandesa mo-
derna con nervios. Única edición.

Salida: 20 €

472. Derecho romano-Imprenta en Alcalá de
Henares. Heineccius, Johann Gottlieb (1681-
1741). Elementa iuris romani. Editio prima His-
pana. Alcalá de Henares, apud Emmanuelem
Amigo, 1808. 4º menor. XVIII+465 p. Holan-
desa, s. XIX, con hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

473. Publicaciones periódicas. Juin-d’Allas, J.
A. L’Époque ou Soirées Européennes, formant
le cours le plus complet de la Littérature euro-
péenne et asiatique. París, imp. de Béthune et
Plon, 1835. 6 vols. en 4º. I: 2 h, 732 p. II. 2 h,
720 p. III: 1 h, 480 p. IV: 2 h, 632 p. V: 2 h,
580 p. VI: 2 h, 636 p. Holandesa época, con
doble tejuelo y nervios.

Salida: 130 €

474. Viajes alrededor del mundo-Mujeres
pioneras-Libros ilustrados. Sauvy, Elisabeth
(Titayna). La vuelta al Mundo de una mujer.
Obra ilustrada con 80 fotografías. Barcelona,
Iberia, 1929. Primera edición en castellano. 4º
menor. 388 p, 1 h. Numerosas láminas fotográ-
ficas y un mapa desplegable. Cubiertas origina-
les ilustradas. [Titaÿna (Élisabeth Sauvy) (1897-
1966) fue una periodista y escritora francesa.
Es considerada una de las reporteras más im-
portantes de la primera mitad del siglo XX.
Entre 1925 y 1939, Titaÿna viaja por todo el
mundo y al mismo tiempo hacía reportajes para
Paris-soir. También publicó varios libros basados   
en sus viajes. Titaÿna recibió una licencia para
volar un avión y se la considera una pionera de
la aviación. Conoció y entrevistó, entre otros, a
Hitler, Mussolini, Mustafa Kemal Atatürk y Hu-
bert Lyautey. Tras la ocupación alemana de
Francia en 1940 tomó una postura colaboracio-
nista. De hecho, después de la guerra fue encar-
celada durante un año y se fue a los Estados
Unidos, donde vivió hasta su muerte].

Salida: 25 €

475. Marruecos Español-Comercio español.
Zurano Muñoz, Emilio. Consideraciones co-
merciales sobre España y Marruecos. Madrid,
Ducazcal, 1910. 8º. 148 p. Mapa desplegable a
color. Cubiertas originales. Estudios de las po-
sesiones y derechos españoles en el litoral ma-
rroquí; Comercio y turismo intercontinental;
Razones históricas y tradicionales para el por-
venir de España en Marruecos; Grandes vías
terrestres africanas; etc. #No en Palau.

Salida: 20 €

476. Ilustración Española. Feijoó, Benito Ge-
rónimo. Índice general alfabético, de las cosas

1837. 2 tomos en un vol. en 8º. I: 2 h, 422 p. II:
2 h, 414 p. Piel época con doble tejuelo, y ruedas
doradas en el lomo. Puntos de óxido. Primera
edición, parte de la obra completa en 27 tomos.
Contiene una obra de teatro al final: “Aldo le
rimeur”.

Salida: 70 €

461. Literatura siglo XX. Cela, Camilo José.
Café de artistas y otros papeles volanderos. Ma-
drid, Alce, 1978. 4º. 219 p. Cubierta original
ilustrada. Primera edición.

Salida: 20 €

462. Caza. Sánchez-Ariño, Tony. Marfil. La
caza del elefante. Barcelona, Editorial Hispano
Europea, 1974. 4º menor. 213 p. Láminas foto-
gráficas. Guaflex editorial con sobrecubierta
ilustrada, rozada.

Salida: 30 €

463. Caza-África. Rubió, Nicolás Mª. Cacerías
en la Selva Africana. Barcelona, Editorial Ju-
ventud, S.A, 1960. 4º. 184 p. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada. Primera edición. Lámi-
nas fotográficas. Corte superior tintado.

Salida: 20 €

464. Caza-África. Pallejá, Jorge de. Simba en
las grandes reservas de caza. Fotografías del
autor. Barcelona, Editorial Juventud, 1960. 4º.
191 p. Tela. Exlibris. Primera edición. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 30 €

465. Filosofía. Balmes, Jaime. Escritos póstu-
mos. Barcelona, Brusi, 1850. 4º. 332 p, 1 h (ín-
dice). Lámina plegada al final. Holandesa época
con leves rozaduras y ruedas doradas en el lomo.
Tenues manchas de óxido en las primeras pági-
nas.

Salida: 30 €

466. Casa Real española. Armie. Reina María
Cristina, madre de un gran rey. Madrid, Ed.
Christus, 1935. 8º. 317 p. Ilustraciones y láminas
fotográficas. Tela editorial.

Salida: 20 €

467. Diplomacia-Europa. Capefigue. Les di-
plomates européens... Deuxiéme edition revue,
corrigée et considerablement augmentée. París,
Lib. d’Amyot, 1845. 3 vols. en 8º. I: 2 h, VI+
438 p, 1 h. II: 2 h, IV+388 p, 1 h. III: 2 h, IV+
378 p, 1 h. Holandesa época con nervios.

Salida: 45 €

468. Canal de Suez. Ritt, Oliver. Histoire De
l’Isthme De Suez. París, Lib. de L. Hachette et
cie, 1869. 8º. XVI+437 p, 1 h. Retrato grabado,
y 7 mapas plegados; un estado plegado. Tela
editorial.

Salida: 35 €

469. Caza. Bommier, R. El arte de tirar bien a
la caza. Manual del cazador. Barcelona, José
Montesó, 1935. 4º. 304 p. Tela con sobrecubierta
ilustrada. Ilustraciones en blanco y negro. Pri-
mera edición.

Salida: 20 €

452. Generación del 98. Castro, Rosalía de.
Obras completas. Recopilación e introducción
por Victoriano García Martí. Madrid, Aguilar,
1977. 2 vols. en 8º mayor. I: CCL+824 p, 1 h;
1026 p. Guaflex editorial con estampaciones
doradas. Retratos. Cortes superiores dorados.
Láminas en tomo I. Ejemplares numerados
(306/1000).

Salida: 20 €

453. Santa Teresa de Jesús-Antologías. Santa
Teresa de Jesús. Obras de Santa Teresa de Jesús.
Madrid, Apostolado de la Prensa, 1957. 8º me-
nor. 1392 p. Piel editorial flexible con estampa-
ciones doradas.

Salida: 20 €

454. San Juan de la Cruz-Antologías. San
Juan de la Cruz. Obras de San Juan de la Cruz.
Madrid, Apostolado de la Prensa, 1958. 8º me-
nor. 1072 p. Piel editorial flexible con estampa-
ciones doradas.

Salida: 20 €

455. Literatura del siglo XX. Varios. Tres mil
años de amor, en treinta y una novelas. Barce-
lona, Jose Janes, 1956-57. 2 vols. en 4º menor.
I: 2260 p; II: 2208 p. Laminas en color. Piel
editorial con leves rozaduras en extremos del
lomo en el tomo I. Cortes superiores dorados.

Salida: 30 €

456. Antologías-Literatura española del Re-
alismo. Alarcón, Pedro A. de. Obras comple-
tas... Con un comento preliminar por Luis Mar-
tínez Kleiser. Madrid, Ediciones Fax, 1968. 4º.
XXXII+1919 p. Retrato. Símil piel editorial pro-
fusamente decorado con hierros dorados; corte
superior también dorado.

Salida: 20 €

457. Memorias y biografías. Pla, José. Un se-
ñor de Barcelona. Barcelona, Destino, 1945. 4º
menor. 309 p, 1 h. Tela editorial con sobrecu-
bierta ilustrada. Dibujo al carbón de Rafael Pu-
get. Primera edición. De esta obra se ha hecho
una tirada de cien ejemplares en papel de hilo
Guarro, numerados del 1-100 y firmados por el
autor. Esta tirada especial lleva reproducciones
en offset de dibujos de Vayreda, Cusachs, Casas,
Rusiñol, Opisso, Picasso, Nonell, Pichot, No-
gués, Humbert y Juyent. Láminas en blanco y
negro. Tenues puntos de óxido.

Salida: 20 €

458. Toros. Peña y Goñi, Antonio. Lagartijo y
Frascuelo y su tiempo. Madrid, Julián Palacios,
1887. 4º menor. 311 p, 4 h. Tela. Dedicatoria
autógrafa a D. Julián Palacios, propietario de la
Lidia. #Palau 217495.

Salida: 30 €

459. Oceanografía. Cousteau, J. Y. y Dumás,
F. El mundo silencioso. Barcelona, Editorial
Jackson, 1954. 4º menor. 233 p, 1 h. 24 láminas
fotográficas. Tela editorial.

Salida: 40 €

460. Literatura francesa-Siglo XIX-Mujer.
Sand, George (Amantine-Aurore-Lucile Dupin).
Lettres d’un voyageur. París, Félix Bonnaire,
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486. Miscelánea-Siglo XIX. Museo científico
liteerario: selecta colección de artículos ori-
ginales de filosofía, viajes,.../escritos por los
señores Laserna, Estrella, Cañete,... [et.al.].
Madrid, Est Literario Universal, 1849. 4º. Pa-
ginación varia. Con un interesante artículo
“De las escritoras en España” de Ildefonso
Martínez. Holandesa época rozada.

Salida: 20 €

487. Elocuencia. Capmany y de
Montpalau, Antonio de. Filosofía de
la eloquencia. Londres, Impreso por
Bryer (publicada por Longman), 1812.
4º menor. XXVIII+678 p; y 16 p, de
catálogo editorial. Cartoné época, pero
falta el plano anterior. #Palau 43356.

Salida: 20 €

488. Medicina-Sexualidad. Marañón,
G. Los estados intersexuales en la es-
pacie humana. Madrid, Joaquín Mo-
rata, 1929. 4º. XVI+262 p. Holandesa
tela. Láminas.

Salida: 20 €

489. Pesos y medidas. Resúmen de
los trabajos hechos para la determi-
nación del metro y kilogramo inter-
nacionales, desde junio de 1875 hasta
julio de 1879. Madrid, R. Labajos,
1879. 4º mayor. 126 p, 1 h, plano ple-
gado al final. Holandesa nervios, lomo
con ruedas y hierros dorados. Con-
serva cubiertas superiores originales.
Manchas de óxido en algunas pági-
nas.

Salida: 30 €

490. Literatura hispanoamericana.
Borges, Jorge Luis. El otro, el mismo.
Buenos Aires, Emecé, 1970. 4º. 270 p.
Cubiertas originales. Primera edición.

Salida: 80 €

491. Poesía hispanoamericana-Siglo XX-
Dedicatoria autógrafa. González Martínez,
Enrique. Babel. México, Rev. de Literatura
Mexicana, 1949. 4º. Sin paginar. Cubiertas ro-
zadas. Dedicatoria autógrafa al poeta Mariano
Brull. Primera edición (numerada).

Salida: 50 €

492. Casa de Medina-Sidonia-Aristocracia
Española-Biografía. Ramírez de Haro, Diego.
El caso Medina Sidonia. La polémica historia
de la duquesa roja, sus hijos y su viuda. Sobre
la excelencia. Madrid, La Esfera de los Libros,
2008. Primera edición. 4º. 342 p. Láminas fo-
tográficas. Cubiertas originales ilustradas. [Isa-
bel Álvarez de Toledo (1936-2008) fue una
aristócrata, escritora e historiadora española,
duquesa de Medina Sidonia y varias veces
Grande de España.   Fue habitualmente cono-
cida como el sobrenombre de “la Duquesa
Roja” debido a sus ideales democráticos y su
oposición al franquismo, que hicieron de ella
una noble aristócrata atípica. Publicó varias
novelas, siendo su obra historiográfica bastante
polémica y controvertida].

Salida: 20 €

482. Literatura francesa-Siglo XIX-Libros
ilustrados. Gautier, Theophile. Gustavo Doré
(il.). Le Capitaine Fracasse. Illustré de 60 des-
sins de Gustave Doré. París, Charpentier, 1866.
2 vols 4º mayor. 2 h, 500 p. Láminas con dibujos
de G. Doré. Piel época con el lomo rehecho;
cortes dorados.

Salida: 35 €

483. Teatro. Vidal y Valenciano, Cayetano. Te-
atro selecto antiguo y moderno, nacional y
extranjero [tomos V y VI]. Barcelona, Salvador
Manero, 1868. 2 vols. en 4º. V: 1050 p VI:
1152 p. Holandesa con ruedas doradas. Manchas
de óxido en algunas páginas.

Salida: 20 €

484. Medicina-Enfermedades venéreas. Por-
tillo, Luis del. Tratado práctico de Venereología
y Sifiliografía. Madrid, Imp. de Juan Pueyo, s.a.
(ca. 1919). 2 vols. en 4º. I: VIII+1044 p. II:
(¿sin portada?), 1332 p. Pasta española, con do-
ble tejuelo en el lomo.

Salida: 20 €

485. Militaria-Cataluña. Pavía, Manuel. Me-
morias sobre la Guerra de Cataluña desde
marzo de 1847 hasta setiembre del mismo año
y desde noviembre de 1847 a setiembre de
1848. Madrid, Imp. de D. B. González, 1851.
4º. 284 p. Media holandesa época con hierros
dorados en el lomo; los planos forrados en tela
(nueva). Manchas de óxido. #Palau 215370:
Manuel Pavía Lacy nació en Granada en 1814
y murió en Madrid en 1896. Escribió estas me-
morias durante el tiempo que estuvo sin mando,
de 1848 a 1852.

Salida: 35 €

notables, que contienen todas las obras del muy
ilustre Señor.../Ilustración apologética al pri-
mero y segundo tomo del Theatro Crítico... Justa
repulsa de iniquas acusaciones. Madrid, Anto-
nio de Sancha-Blas Román, 1774-81. 2 vols. en
4º menor. 1. “Índice general alfabético...”: 9 h,
248 p; 2. “Ilustración apologética...”: XXVII+
243 p; 182 p (justa repulsa de iniquas acusacio-
nes...). Ambas encuadernaciones en
pasta española época con tejuelo y
hierros dorados en el lomo. Cortes
tintados. El 1º (índice general alfabé-
tico...), es la 1º edición que se publica
de este interesante índice, compuesto
por José Santos.

Salida: 45 €

477. Matemáticas. Bezout, M. Cours
de Mathématiques a l’usage des gar-
des du pavillon et de la marine... Se-
conde partie. París, Veuve Richard,
1798. 4º. XII+326 p+7 láminas ple-
gadas. Tela. Tomo suelto de la cono-
cida obra de Bezout. Comprende los
elementos de geometría, trigonome-
tría esférica. Manchas de agua en
margen superior en las primeras pá-
ginas.

Salida: 20 €

478. Manuscrito inédito-Juan de
Austria. M.d. C. N. [Discurso acerca
de el sr. D. Juan de Austria en Ma-
drid. Pruebase con fundamentos de-
ducidos de letras divinas y humanas
que toca a su alteza el título y trata-
miento de infante… escríbelo don M.
d C.N. abogado en los Consejo]. S.l.,
s.a. [mitad s. XVIII]. 8º. 8 h (suma-
rio), 1 h (blanca), 88 hojas (numera-
das). Exlibris de la biblioteca de An-
tonio Cánovas del Castillo. Encuader-
nación en pergamino. Anotaciones
manuscritas de Cánovas en portada.
Manuscrito inédito del siglo XVIII.

Salida: 250 €

479. Cocina. Azcaray y Eguileor, Ursula y Vi-
centa. El Amparo. Sus platos clásicos. Bilbao,
s.i., 1930. 8º mayor. 277 p. Cubiertas originales.
Primera edición.

Salida: 35 €

480. Historia de España-Historia de Europa-
Siglo XIX. Villa-Urrutia, Marqués de. España
en el Congreso de Viena según la correspon-
dencia oficial de D. Pedro Gómez Labrador,
Marqués de Labrador. [Junto con:] El rey José
Napoleón. [Junto con:] La misión del Barón de
Agra a Londres en 1808. Madrid, Tip. de la rev.
de Archivos, 1907, 1911 y 1909. 3 obras en un
vol. en 4º. 1: Portada y196 p. 2: 68 p. 3: 17 p.
Lámina con retrato. Primera edición. Pasta es-
pañola época, con doble tejuelo, y nervios en el
lomo.

Salida: 30 €

481. Viajes y caza. Medem Sanjuán, Ricardo.
Persia, safari en las cumbres. Madrid, Editorial
Prensa Española, 1972. 4º. 110 p. Tela editorial
con estampaciones doradas en margen inferior
de los planos, y sobrecubiertas ilustradas. Ilus-
traciones fotográficas en color. Primera edición.

Salida: 20 €

479
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510. Abraham Lincoln-Guerra de Secesión
Americana-Historia de los Estados Unidos.
Hernández Barroso, Mateo. Abraham Lincoln.
México DF, Biografías Gandesa, 1958. 8º ma-
yor. 369 p. Láminas. Símil piel editorial con es-
tampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.
Escaso en comercio.

Salida: 20 €

511. Espionaje español-Escándalos y polémi-
cas. Cerdán, Manuel. Paesa. El espía de las mil
caras. Barcelona, Plaza & Janés, 2016. 4º.
474 p. Láminas fotográficas. Cubiertas origi-
nales ilustradas.

Salida: 20 €

512. Crítica política y social-España. Centeno,
Roberto. El disparate nacional. Del fraude de
la Transición al desastre de Zapatero. Prólogo
de César Vidal. Barcelona, Planeta, 2011. Pri-
mera edición. 4º. 405 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

513. Literatura de suspense-Lote de varias
obras. Gaboriau, Emile. La cuerda al cuello/Por
el honor del nombre. Barcelona, Ramón Sopena,
s.a. (principios s.XX). 2 vols. en 4º. 332 p/316 p.
Tela editorial con estampaciones doradas. [Émile
Gaboriau (1832-1873), fue un escritor y perio-
dista francés. Precursor de la novela policíaca y
novela negra en su país. En su obra se conjugan
aspectos fantásticos con las influencias de Ho-
noré de Balzac y Edgar Allan Poe].

Salida: 20 €

514. Napoleónica. Masson, Frédéric. Napoléon
et les femmes. L´amour. Quatrième édition. Pa-
rís, Paul Ollendorff, 1894. 4º. XXXI+334 p.
Holandesa nervios con rozaduras en extremos
del lomo. Exlibris. Corte superior tintado.

Salida: 20 €

515. Monasterios-Cataluña. Santamaria Ro-
vira, Joan. Memòries del Monestir de Sant Pere
de la Portella i de tot el seu abadiat i baronia.
Solsona, imp. Josep Figueras, 1935. 8º mayor.
144+4+52 p. Ilustraciones. Cubiertas originales
rozadas.

Salida: 35 €

516. Títulos nobiliarios. Guerrero Burgos, A.
Grandezas y títulos nobiliarios. Madrid, Revista
de Derecho Privado, 1954. 8º mayor. XI+676 p,
4 h. Escudo en color en portada. Tela editorial;
con sobrecubierta (deteriorada).

Salida: 25 €

517. Álava. Velasco y Fernández, Ladislao. Me-
morias del Vitoria de antaño. Vitoria, Domingo
Sar, 1889. 4º. 348 p. Cubiertas originales; con
suciedad en el margen inferior de la cubierta
anterior).

Salida: 50 €

518. Historia de Inglaterra-Política inglesa-
Edición del siglo XIX. Fox, Charles James/Pitt,
William. Recueil de discours prononcés au Par-
lement d’Angleterre. París, Le Normant, Magi-
mel, Anselin et Pochard, 1819. 11 vols. en 8º

501. Historia de la filosofía. Gaarder, Jostein.
El mundo de Sofía. Novela sobre la historia de
la filosofía. Madrid, Ediciones Siruela, 1997.
4º. 638 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

502. Marx y Engels-Varias obras en 1 volu-
men. Marx, Carlos; Engels, Federico. La sa-
grada familia y otros escritos filosóficos de la
primera época. México, Grijalbo, 1967. 4º.
308 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

503. Teresa de Jesus. Olaizola, José Luis. Los
amores de Teresa de Jesús. Barcelona, Editorial
Planeta, 1992. Primera edición. 8º mayor. 197 p.
Láminas. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

504. Literatura modernista-Literatura his-
panoamericana. Darío, Rubén. Muy siglo
XVIII. Madrid, Biblioteca Corona (Blas y cia),
1914. 4º menor. 159 p. Texto orlado. Cartoné
editorial. Primera edición. Tomo I, de la edición
de la Obra poética de Darío.

Salida: 35 €

505. Poesía hispanoamericana-Modernismo.
Dario, Rubén. Y una sed de ilusiones infinita.
Madrid, Biblioteca Corona (Blass y cia), 1916.
8º. 119 p. Texto orlado. Cartoné editorial rozado.
Primera edición.

Salida: 25 €

506. Caza. Vázquez del Río, Juan. Memorias
de un reclamo. Novela. Con dos cartas de Gon-
zález Anaya y Fernández Ruano y un prólogo
de M. Vázquez. Dibujos de Mullor. Madrid,
Prensa Española, 1975. 4º menor. 208 p. Rústica
editorial ilustrada. Segunda edición. Láminas
ilustradas.

Salida: 25 €

507. Caza-Ensayo. Zulaika, Joseba. Caza, sím-
bolo y eros. Madrid, Nerea, 1992. 4º menor.
179 p. Rústica editorial ilustrada.

Salida: 20 €

508. Colecciones editoriales. [Conjunto de 5
títulos de la serie sobre aventuras, viajes y ex-
ploración de la editorial Labor]. Barcelona, La-
bor, s.a (siglo XX). 5 vols. en 4º. 1. “Los esqui-
males”, 291 p; 2. “Hacia el trono de los dioses”,
198 p; 3. “Gari-Gari”, 216 p; 4. “Gari-Gari
(1956, reimpresión)”, 216 p. Tela editorial (uno
de los vols. con sobrecubierta ilustrada). Lámi-
nas en blanco y negro. Uno de ellos, “los esqui-
males”, repetido.

Salida: 30 €

509. Agua. Calvo y Pereyra, Mariano. De las
aguas tratadas bajo el punto de vista legal y
con aplicación á las construcciones y abasteci-
miento de las ciudades en sus diferentes usos
por... Madrid, Eusebio Aguado, 1862. 8º mayor.
2 h, 499 p, 6 h. Y 6 láminas plegadas. Holandesa
de época, rozada.

Salida: 35 €

493. Homenajes en verso-Guerra Civil Es-
pañola-Franquismo. D’Aril, Radug. El desfile
de la victoria. Madrid 19-20 de mayo de 1939,
año de la victoria. Madrid, Prensa Española,
1944. Primera edición. 4º. 151 p. Láminas foto-
gráficas. Cubiertas originales. Muy escaso en
comercio.

Salida: 20 €

494. Whisky. McDowall, R. J. S. Pequeña his-
toria del whisky escoces. Madrid, ed. Derecho
Financiero, 1972. 4º. 149 p, 1 h. Cubiertas ori-
ginales.

Salida: 20 €

495. Fruticultura. Tamaro, D. Tratado de fruti-
cultura. Barcelona, Gustavo Gili, 1936. 4º. 933 p,
2 h. Ilustraciones. Tela editorial estampada.

Salida: 30 €

496. Constitución de 1812-Sevilla. [Volumen
facticio con manuscritos e impresos relativos a
la proclamación de la Constitución de 1812 a
causa de la sublevación de Riego en Sevilla, 1
de enero de 1820]. Volumen en 4º menor. 36 h.
Contiene Reales Órdenes, edictos, proclamas,
comunicaciones, publicaciones, oda, tabla en la
contratapa, hoja 1 con título.

Salida: 375 €

497. Manuscrito. Comisión conferida por el
Erminio de Leyva para conferenciar con los in-
surrectos de Holguín a fin de hacerles ver el
error que han cometido al empuñar de nuevo
las armas. Madrid, 1886. Comienza en la Ha-
bana el 13 de septiembre de 1879 y termina en
Holguín el 6 de octubre de 1879. Firmas de
Jesús Rodríguez y Manuel Grave de Peralta.
Cuaderno con 20 hojas, en la 21 se indica que
el resto del cuaderno se hallaba en blanco.

Salida: 300 €

498. Guipúzcoa. Gorosábel, Pablo de. Noticia
de las cosas memorables de Guipúzcoa o des-
cripción de la provincia y de sus habitantes.
Tolosa, E. López, 1899-1900. 6 vols. en 4º.
445 p; 389 p; 416 p; 413 p; 501 p; 380 p. Tela
editorial con impresiones.

Salida: 35 €

499. Discursos académicos-Ciencias morales
y políticas-Lote de varias publicaciones. Dis-
cursos de recepción y de contestación leídos
ante la Real Academia de Ciencias Morales y
Políticas al dar posesión de sus plazas á los in-
dividuos de número de la misma. Tomos XII,
XIII y XIV. Madrid, Jaime Ratés, 1920-1924. 3
vols. en Folio menor. 752 p; 653 p; 721 p. Cu-
biertas originales en rústica (tomo XII sin cu-
biertas, aunque sí lomo). Intonso. Raro en co-
mercio.

Salida: 20 €

500. Literatura del siglo XX-Italia. Vittorini,
Elio. Las mujeres de Mesina. Nueva redacción.
Barcelona, Seix Barral, 1967. Primera edición
española. 8º. 357 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €
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en comercio. [Elinor Glyn (1864-1943) fue una
novelista y guionista británica que se especializó
en ficción romántica que fue considerada es-
candalosa para su época. Ella popularizó el con-
cepto de “It”, tuvo una gran influencia en la
cultura popular de comienzos del siglo XX].

Salida: 20 €

528. Contaminación-Ecología-Libros ilustra-
dos. Varios. La contaminación. Barcelona, Sal-

vat, 1973. 8º cuadrado. 144 p. Nume-
rosas ilustraciones fotográficas en
color. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

529. Alicante-Viajes, excursiones y
rutas-Libros ilustrados. Martínez
Morellá, Vicente. Alicante. León, Eve-
rest, 1977. 8º. 192 p. Profusión de ilus-
traciones fotográficas. Cartoné edito-
rial ilustrado.

Salida: 20 €

530. Historia de Francia. Taine, Hi-
pólito. Les origines de la france con-
temporaine. París, Hachette, 1909-12.
11 tomos en 6 vols. en 4º menor. I:
XII+334 y 329 p II: IV+926 y 265 p
III: 3 h, 327 y 274 p IV: 4 h, 356 y
441 p V: III+239 y 312 p VI: XX+378
y 136 p. Holandesa nervios rozada en
el lomo. Obra completa. 11 tomos en
6 vols. más el índice. Retrato del autor
en tomo I.

Salida: 20 €

531. Parlamentarismo español-His-
toria de España-Siglo XIX-Cortes
de España. Fernández Martín, Ma-
nuel. Derecho parlamentario español.
Colección de constituciones, disposi-
ciones de carácter constitucional, le-
yes y decretos electorales para dipu-
tados y senadores, y reglamentos de
las cortes que han regido en España
en el presente siglo. Ordenada en vir-
tud de acuerdo de la Comisión de go-
bierno interior del Congreso de los
Diputados, fecha 11 de febrero de
1881... (Obra completa). Madrid, Hi-
jos de J. A. García, 1885/1885/1900.
Primera edición. 3 vols. en 4. I: 721 p.

II: 885 p. III: 898 p. Encuadernación holandesa
de época en piel y tela con nervios; tipos, hilos
y ruedas doradas; cortes superiores tintados.
Muy escaso en comercio los tres tomos juntos.

Salida: 50 €

532. Generación del 50-Literatura española
del siglo XX. Fernández Santos, Jesús. Extra-
muros. Barcelona, Argos Vergara, 1978. Primera
edición. 8º. 252 p. Cubiertas originales. [Jesús
Fernández Santos (1926-1988) fue un escritor,
articulista, crítico de cine y director de cine y
de documentales, español, de familia leonesa].

Salida: 20 €

533. Historia política-República-Liberalismo.
Cabo Martín, Carlos de. La república y el estado
liberal. Madrid, Tucar, 1977. Primera edición.
8º. 268 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

Ediciones G.P, 1967. 8º. 533 p. Cubiertas origi-
nales con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

524. Cáceres-Viajes, excursiones y rutas-Li-
bros ilustrados. Muñoz de San Pedro, Miguel.
Cáceres. León, Everest, 1987. 8º. 158 p, 11 p.
Profusión de ilustraciones fotográficas. Cartoné
editorial ilustrado.

Salida: 20 €

525. Literatura de aventuras y viajes-África.
Vázquez-Figueroa, A. Ébano. La ruta de los
esclavos. Barcelona, Plaza & Janés, 1976. 8º.
310 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

526. Historia de la pintura. Maestros de la
pintura española contemporánea. Beruete, Gi-
meno, Echevarría, Iturrino, Regoyos, Nonell,
Pidelaserra, Solana. Madrid, Afrodisio Aguado,
1952. Primera edición. 8º. 93 p+85 ilustraciones
a toda página. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

527. Literatura de principios del siglo XX-
Mujer. Glyn, Elinor. La carrera de Catalina
(The career of Katherine Bush). Barcelona, Edi-
ciones Edita, 1927. Primera edición española.
8º. 346 p. Tela editorial estampada. Muy escaso

mayor. Unas 400 p, por vol. Ejemplar en rama,
con las cubiertas originales mudas en rústica. Sin
desbarbar. [Estos discursos recopilados del par-
lamento británico parecen no existir en inglés.
Tratan de numerosos temas como: La abolición
de la esclavitud; Guerra con Rusia, Francia, Es-
paña; Proyecto de ley sobre tabaco, impuestos,
trigo; Gobierno de Quebec; Compañía india, etc.].

Salida: 25 €

519. Literatura del siglo XVII-Espiri-
tualidad-La Rioja. Lepe y Dorantes, Pe-
dro de. Cartas pastorales escritas por...
Obispo de Calahorra, y la Calzada...; da-
las a la luz... Andrés de Herrera Gragera.
Valladolid, en la imp. de la Real Chanci-
lleria, 1721. 4º menor. 8 h, 651 p, 2 h.
desde la p, 600 al final con el margen ex-
terior deteriorado por humedad antigua.
Pergamino época. Lepe, obispo de Cala-
horra, y la Calzada, escribió numerosas
cartas pastorales, que impresas se distri-
buían por todo el obispado, haciéndose
después de su muerte esta recopilación.
Algunas de estas pastorales son verdade-
ros tratados, de la literatura espiritual es-
pañola sobre la Castidad, la Pobreza y la
Ciencia de los sacerdotes, que han per-
mitido incluir al obispo Lepe en los Ca-
tálogos de Autoridades de la Lengua, pu-
blicado por la Real Academia Española.

Salida: 35 €

520. Madrid-Historia de las calles-Fac-
símil. Mesonero Romanos, Ramón de. El
antiguo Madrid. Paseos históricos-anec-
dóticos por las calles y casas de esta Villa.
Madrid, Ábaco, 1976. 4º. 6 h; LXXX+
399 p. Numerosas láminas e ilustraciones.
Plano desplegable. Cartoné editorial ilus-
trado. Facsímil de la edición de Madrid,
P. Mellado, 1861.

Salida: 20 €

521. Historia económica de España-Si-
glo XVIII-Facsímil. Ward, Bernardo.
Proyecto económico en que se proponen
varias providencias dirigidas a promover
los intereses de España, con los medios y
fondos necesarios para su planificación.
Madrid, Banco de Bilbao, 1986. 4º. 47 p,
XXVIII+400 p. Retrato e ilustraciones.
Símil piel editorial con nervios y tejuelo;
tipos, ruedas y hierros dorados; estuche
protector a juego. Facsímil de la edición de Ma-
drid, Joachin Ibarra, 1779. [Bernardo Ward fue
un economista de origen irlandés nacionalizado
español, al servicio de Fernando VI].

Salida: 20 €

522. Literatura del siglo XX-Mujeres céle-
bres. Sackville-West, Vita. No hay signos en el
mar. Barcelona, Planeta, 1963. Primera edición
española. 8º. 228 p. Tela editorial con estampa-
ciones doradas. [Victoria Mary Sackville-West
(1892-1962), fue una poetisa, novelista y dise-
ñadora de jardines inglesa. Fue famosa además
por su vida aristocrática, su fuerte matrimonio
y sus romances con mujeres como la novelista
Virginia Woolf].

Salida: 20 €

523. Historia de los Papas. Schellhorn Osb,
Maurus. San Pedro y sus sucesores. Barcelona,

518
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549. Legislación española-Historia. Domingo
de Morató, Domingo Ramón. Estudios de am-
pliación de la historia de los códigos españoles,
y de sus instituciones sociales, civiles y políticas.
Valladolid, Imprenta de M. Aparicio, 1856. 4º.
367 p, 4 h. Holandesa rozada con deterioro en
parte superior del lomo.

Salida: 20 €

550. Legislación-España.Antequera, Jose Ma-
ria. Historia de la legislación española, desde
los tiempos más remotos hasta la época pre-
sente. Escrita para el uso de los cursantes de
derecho en las universidades de España. Ma-
drid, Martínez y Minuesa, 1849. 4º. 288 p, 1 h.
Holandesa época con pequeñas rozaduras. Pun-
tos de óxido.

Salida: 20 €

551. Cocina. Blanco Prieto, A. La cocina uni-
versal. Colección de fórmulas inéditas, para
preparar en casa los platos más renombrados
de los grandes restaurantes y maestros cocineros
franceses, seguida de 1300 recetas sencillas y
fáciles, entre ellas cien maneras de guisar hue-
vos. Barcelona, Eco de la Moda, (finales s.XIX).
8º. XVI+468 p. Tela editorial.

Salida: 35 €

552. Lote de invendidos-Bibliofilia. [Con-
junto de obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron, sobre
Portugal y bibliografía, paremiología, biblio-
filia y bibliografía. Ediciones del siglo XVIII
y XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

553. Lote de invendidos. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre, religión, hagiografía
entre otros. Ediciones del s.XIX y s.XX].

Salida: 20 €

554. Lote de invendidos-Literatura del siglo
XX. [Conjunto de obras que salieron en subasta
de forma independiente y no se vendieron, sobre
Jerez, poesía española y Canarias, flamenco,
lote de invendidos de literatura española del
siglo XX, poesía del siglo XX y Bélgica. Edicio-
nes del siglo XX]. [Se facilitará una relación de
las obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 30 €

555. Literatura española del siglo XX. Mar-
tín-Santos, Luis. Tiempo de silencio. Barcelona,
Seix Barral, 1961. 4º. 222 p. Tela editorial con
pequeñas rozaduras en extremos del lomo. Pri-
mera edición.

Salida: 35 €

556. Literatura española del siglo XX-Gene-
ración de Postguerra-Islas Canarias. Laforet,
Carmen. La isla y los demonios. Barcelona, Des-
tino, 1952. 8º mayor. 332 p. Tela editorial con
sobrecubierta. Puntos de óxido en algunas pá-
ginas. Primera edición.

Salida: 30 €

Madrid, Residencia de Estudiantes, 1917. 4º
menor. 251 p. Cubiertas originales. Portada a
dos tintas. Intonso.

Salida: 20 €

542. Historia de Europa. Guizot. Historia ge-
neral de la civilización europea, ó curso de His-
toria Moderna desde la caída del Imperio Ro-
mano hasta la Revolución Francesa. Barcelona,
Imprenta de J. Verdaguer, 1839. 4º. VIII+392 p.
Holandesa con ruedas doradas en el lomo. Man-
chas de agua. Puntos de óxido. Cortes tintados.

Salida: 25 €

543. Francia-Colonias. Deschamps, Léon. His-
toire de la question coloniale en France. París,
E. Plon, 1891. 4º menor. XVI+405 p. Holandesa
nervios con ruedas doradas y hierros en seco en
el lomo. Muy leves rozaduras en los extremos.

Salida: 20 €

544. Miscelánea. [Volumen facticio de 10 im-
presos]. 4º. Holandesa nervios puntas época con
leves rozaduras en las puntas y lomo. Compuesto
por: “El gobernador interno del estado...”, 68 p;
“Santiago Tapia, gobernador y comandante...”,
50 p; “Leyes de impuestos del estado de Micho-
acán...”, 78 p; “Circulares expedidas por la pro-
curaduría de los fondos...”, 63 p; “Avalujo de
fincas...”, 14 p; “Michoacán de Campo...”, 5 p;
“Fechas que deberán tenerse presentes...”, 15 p;
“Ley sobre facultad económico-coactiva...”,
37 p; “Ley sobre pesos y medidas...”, 64 p; “Car-
tilla del sistema métrico...”, 80 p.

Salida: 20 €

545. La Amistad. [Arconville, Marie-Gene-
viève-Charlotte]. De l’Amitié... Seconde édition,
revue. Ámsterdam-París, chez Desaint & Sai-
llant, 1764. 8º. VIII+194 p. Piel de época con
deterioros; tejuelo y hierros dorados en el lomo.

Salida: 25 €

546. San Francisco de Sales. [Camus, Jean-
Pierre]. El espíritu de San Francisco de Sales,
obispo y príncipe de Ginebra. Traducido del
francés por Sebastián de Jócano y Madaria.
Barcelona, Lib. Religiosa, 1856. 8º. 430 p. Pasta
española época, con hierros románticos en el
lomo. Sebastián de Jócano indica en el prólogo
que se decidió a traducirla después de haber le-
ído una cita elogiosa del Papa Benedicto XIV,
que consultó una edición en lengua italiana de
1777. #Palau, 290825.

Salida: 20 €

547. España-Relaciones-Cuba. Llamamiento
de la isla de Cuba a la nación española. Nueva
York, Imprenta de Estevan Hallet, s.a (siglo
XIX). 4º. 4 h, 233 p, LV p. Holandesa nervios.
Exlibris. Tenues manchas de óxido en algunas
páginas.

Salida: 30 €

548. Economía-Manuales y tratados. Carballo
Wanguemert, Benigno. Curso de economía po-
lítica. Madrid, Imprenta de D. Pedro Montero,
1855. 4º. VIII+456 p. Pasta española con pe-
queñas rozaduras, lomo con doble tejuelo y rue-
das doradas.

Salida: 30 €

534. Ceremonias eclesiásticas. Aparicio y Se-
molinos, Pedro. Oficios del maestro de ceremo-
nias, su antiguedad, autoridad e instruccion que
debe tener en la asistencia a la misa cantada y
otras funciones...: con un apéndice que trata
del modo de recibir al propio obispo en las
villas de su obispado. Madrid, por don Antonio
de Sancha, 1783. 8º. 6 h, 291 p, 12 h; y una lá-
mina calcográfica (“Js. Minguet dt. et Sculpt”,
entre p. 150-151, representa un altar). Pergamino
época semidesprendido.

Salida: 35 €

535. Literatura hispanoamericana-Uruguay-
Cuentos. Silva Vila, María Inés. Felicidad y
otras tristezas [y La mano de nieve]. Montevi-
deo, ed. Arca, 1964. 8º. 146 p, 3 h. Cubiertas
originales. Primera edición de Felicidad y otras
tristezas. Incluye la obra agotada en aquel mo-
mento “La mano de nieve”.

Salida: 50 €

536. Literatura hispanoamericana-Dedicato-
ria autógrafa. Canto, Estela. Los otros, las más-
caras. Buenos Aires, Losada, 1973. 8º. 224 p,
1 h. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa
(el dedicatorio ha sido borrado). Primera edi-
ción.

Salida: 25 €

537. Pesos y medidas. Pagés, Félix. Equiva-
lencias métricas de las medidas y pesas de Cas-
tilla, Barcelona, Valencia, Zaragoza y Gerona.
Seguidas de unas tablas para los cálculos de
intereses simples y compuestos, rentas vitalicias,
amortizaciones, etc. Gerona, Imprenta de Gra-
ses, 1852. 4º menor. IX+172 p. Holandesa con
lomo ligeramente rozado. Puntos de óxido en
algunas páginas.

Salida: 30 €

538. Pensamiento, opinión e impresiones-Crí-
tica de arte. Eco, Umberto. Obra abierta.
Forma e indeterminación en el arte contempo-
ráneo. Barcelona, Seix Barral, 1965. Primera
edición española. 8º. 355 p. Cubiertas originales
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 25 €

539. Filosofía. Ríos y Portilla, Facundo de los.
Discurso leído ante el claustro de la Univer-
sidad Central por... en el solemne acto de re-
cibir la investidura de doctor en Filosofía y
Letras. Madrid, Imp. de F. Martínez García,
1864. 4º. 64 p. Tela.

Salida: 20 €

540. Filosofía-Cuba-Siglo XIX. José de la luz
y caballero como educador. Recopilación de
sus escritos e introducción de Francisco Gon-
zález del Valle. Habana, Cultural, 1931. 4º me-
nor. CL+310 p. Piel nervios con ruedas doradas
en los planos y lomo; lomo con doble tejuelo y
hierros dorados. Ejemplar con leves rozaduras.
Frontis con retrato ilustrado de José de la luz.
Portada orlada con exlibris de tampón.

Salida: 20 €

541. Economía-Castilla. Corominas, Pedro. El
sentimiento de la riqueza en Castilla. Confe-
rencias dadas en la Residencia de Estudiantes.
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571. Poesía del s. XIX-Málaga. Carrión, Luis
Antonio. Cantos populares: colección de poe-
sías políticas. Málaga, Imp. del Papel Verde,
1869. 8º. 157 p, 1 h. Holandesa, época, con
doble tejuelo, y nervios. #Sólo 2 ejemplares en
el CCPBE.

Salida: 30 €

572. Carlismo. Centurión, Leopoldo Augusto.
El conde de Montemolin. Historia de la vida
pública y privada de d. Carlos Luis de Borbón
y de Braganza, primogénito de d. Carlos María
Isidro. Madrid, Imp. Manuel Álvarez, 1848. 8º
menor. 345 p, 3 h. Lámina litográfica con retrato
de Carlos Luis de Borbón. Tela época deterio-

rada. Óxido.

Salida: 30 €

573. Militaria-Alfonso XII. Serna,
Agustín Fernando de la. El primer
año de un reinado (crónica de la
guerra). Madrid, Enrique de la Riva,
1878. 8º. XVI+469 p, 1 h. Rústica,
reforzada en el lomo; esquinas y cor-
tes rozados.

Salida: 20 €

574. Poesía española del siglo XX.
Jiménez, Juan Ramón. Piedra y
cielo: verso (1917-1918). Madrid,
Fortanet, 1919. 4º menor. 175 p, 1 h.
Tela. Primera edición.

Salida: 100 €

575. Cocina-Vegetarianismo. San-
són, R. P. Cocina vegetariana. Ma-
nual práctico de alimentación higié-
nica. Barcelona, Domingo Ribó,
1918. 8º. 236 p, 2 h; falta antepor-
tada. Tela moderna con tejuelo.

Salida: 20 €

576. Doctrina católica-Sermones.
Reguis. La voz del pastor. Discur-
sos familiares para todos los do-
mingos del año, del señor... Tradu-
cidos del francés al italiano, y
ahora de éfte al Efpañol. Madrid,
Imprenta de Don Antonio de San-
cha, 1773. 8º mayor. XLIX+559 p.
Pergamino de época, lomo y plano
inferior ligeramente desprendidos.
Tenues manchas de agua y óxido
en margen inferior.

Salida: 20 €

577. Literatura francesa. Schwob, Marcel.
Vies imaginaires. París, Georges Crès, 1921. 8º
mayor. XIII+240 p, 1 h. Holandesa puntas, con
nervios y hierros dorados en el lomo. Conserva
cubiertas originales. Portada a dos tintas. Corte
superior dorado.

Salida: 20 €

578. Poesía española. Poetas españoles pos-
contemporáneos. Barcelona, El Bardo, 1974. 8º
mayor. 338 p. Cubiertas originales. Poemas de
Manuel Vázquez Montalbán, Pere Gimferrer,
Antonio Colinas, y Jaime Siles (entre otros).

Salida: 20 €

566. Ensayo-Política española del siglo XIX.
Pi y Margall, F. Articles. Proleg den Gabriel
Alomar. Barcelona, L’Anuari, 1908. 4º. XVI+
448 p. Retrato. Tela moderna.

Salida: 35 €

567. Facsímil-Isabel La Católica. González
Sánchez, Vidal. El Testamento de Isabel la Ca-
tólica y otras consideraciones en torno a su Es-
tudio introductorio y comentario... Madrid, Ins-
tituto de Historia Eclesiástica, 2001. Un vol. en
folio, y facsímil sobre papel imitación pergamino
del testamento (14 h). El libro en rústica con so-
brecubiertas. Ilustraciones fotográficas; estuche.

Salida: 75 €

568. Cocina. León, Alberto. La cocina clásica
española. Tercera edición. Madrid, viuda de
Juan Ortiz, s.a. [1949]. 8º. 312 p, 3 h. Conserva
cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

569. Gastronomía. Brillat-Savarin, Jean An-
thelme. Fisiología del gusto. Madrid, Editorial
Iberia, 1953. 8º. 352 p. Tela editorial con sobre-
cubierta.

Salida: 20 €

570. Enología. Chicote, Pedro. Vinos españoles
y sus mezclas. Madrid, Rivadeneyra, s.a (ca.
1942). 8º. 356 p. Cubiertas originales. Holandesa,
con nervios y hierros dorados. Primera edición.

Salida: 30 €

557. Guipúzcoa-Medios de comunicación.
Echaide, Ignacio María. Comunicaciones de Gui-
púzcoa. Año 1924. Burgos, Publicaciones de la
Red Telefónica de Guipúzcoa, 1924. 4º menor.
217 p, 3 h. Tela. Láminas fotográficas en blanco
y negro. 4 planos a color, plegados, al final.

Salida: 30 €

558. Artillería. Notice sur les collections dont
se compose le musée de l´artillerie. París, Im-
primerie de Bachelier, 1842. 8º. XII+187 p. Cu-
biertas originales con rozadura en parte superior
del lomo. Manchas de óxido. Portada con gra-
bado xilográfico.

Salida: 20 €

559. Literatura italiana-Siglo XX.
Morante, Elsa. Algo en la historia.
Barcelona, Plaza & Janés, 1976. Pri-
mera edición española. 8º. 663 p. Car-
toné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

560. Córdoba-Viajes, excursiones y
rutas-Libros ilustrados. Salcedo Hie-
rro, Miguel. Córdoba. León, Everest,
1972. 8º. 183 p. Profusión de ilustra-
ciones fotográficas. Cartoné editorial
ilustrado.

Salida: 20 €

561. Literatura española del siglo
XX-Viajes por España. Cela, Camilo
José. Judíos, moros y cristianos. Notas
de un vagabundeaje por Ávila, Sego-
via y sus tierras. Barcelona, Destino,
1956. 4º menor. 309 p. Planos plega-
dos. Tela editorial. Primera edición.

Salida: 20 €

562. Literatura española del siglo
XX-Generación del 98. Baroja, Pío.
Memorias de un hombre de acción.
La nave de los locos. Novela. Madrid,
Caro Raggio, s.a (siglo XX). 4º menor.
395 p, 1 h. Cubierta original ilustrada.

Salida: 25 €

563. Literatura española del siglo
XX. Gómez de la Serna, Ramón. Go-
llerías. Buenos Aires, Losada, 1946.
4º menor. 176 p. Cubiertas originales.
Ilustraciones.

Salida: 30 €

564. Literatura del siglo XIX. Conrad, José.
El negro del “Narcissus”. Traducción del inglés
de Ricardo Baeza. Barcelona, Montaner y Si-
món, 1932. 4º menor. 278 p. Tela. Joseph Conrad
fue un novelista polaco que adoptó el inglés
como lengua literaria, y es considerado como
uno de los más grandes novelistas de la literatura
inglesa.

Salida: 20 €

565. Política española del siglo XIX. Balaguer,
Victor. Estudios históricos y políticos. Madrid,
lib. de A. de San Martín, 1876. 8º. 2 h, 328 p,
1 h. Encuadernación moderna símil piel.

Salida: 50 €

567
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590. Ferrocarriles-Francia. Sampité, A. Che-
mins de fer. A faible trafic en France. Lignes
secondaires des grands réseaux chemins de fer
d’Intérêt local et tramways a vapeur. etablisse-
ment et exploitation [y atlas]. París, Lib. Poly-
technique baudry et Cie., 1888. 2 vols. en 4º. I:
2 h, VI+467 p. II: [Atlas]; Portada, estado ple-
gado, y 16 láminas litográficas. Holandesa época
con doble tejuelo.

Salida: 50 €

591. Norteamérica-Archivos. Medina Encina,
Purificación. Documentos relativos a la inde-
pendencia de Norteamérica existentes en archi-
vos españoles [tomos: I (2 vols), II, IV, V (2 vols),
VI, VII. VIII, y X]. Madrid, Ministerio de Asuntos
Exteriores, 1977-85. 8 tomos en 10 vols. en 4º.
Unas 500 p, por vols. Símil piel editorial.

Salida: 35 €

592. Revolución Francesa. Stael-Holstein, A.
L. G. Considérations sur les principaux événe-
mens de la Révolution Françoise... Seconde édi-
tion. París, Delaunay-Bossange et Masson, 1818.
3 vols en 8º. I: V-X+440 p; faltarían las p, I a IV.
II: Portada, 424 p. III: Portada y 395 p. Holandesa
época, con hierros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

593. Historia de Francia-Bibliofilia.Artagnan.
Mémoires de Mr. d’Artagnan, capitaine lieute-
nant de la première Compagnie des Mousque-
taires du Roi, contenant quantité de choses par-

ticulières et secrétes qui se sont passés
sous le règne de Louis le Grand. París,
chez Jean de Bonnot, 1965. 3 vols. en
8º mayor. I: 9 h, III+439 p. II: 2 h, IV+
429 p, 4 h. III: 2 h, IV+463 p, 3 h. Ilus-
trado con reproducciones de grabados
antiguos. Encuadernación editorial en
piel, con estampaciones doradas. Bo-
nita edición impresa sobre excelente
papel.

Salida: 20 €

594. Comercio español-Siglo XIX-
Dedicatoria autógrafa. Pérez de Guz-
mán y Gallo, Juan. La discusión parla-
mentaria de el Tratado de Comercio
con Francia, bajo el punto de vista del
trabajo y de la riqueza nacional. Ma-
drid, Manuel G. Hernández, 1882. Pri-
mera edición. 8º. 384 p. Encuadernación
holandesa de época en piel y papel de
aguas con nervios; tipos e hilos dorados
(leves desperfectos en la cabecera del
lomo). Exlibris de tampón. Firma y de-
dicatoria autógrafa. Muy escaso en co-
mercio. [Juan Pérez de Guzmán y Gallo
(1841-1928) fue un periodista, histo-
riador y polígrafo español, miembro de
la Real Academia de la Historia].

Salida: 20 €

595. Cárceles y presidios. Lucas,
Charles. Du Système Pénitentiaire en
Europe et aux Etats-Unis. París, Bos-
sange-Charles Béchet, 1828. 2 vols. en
8º. I: XII+CXV+336 p; falta la p, 337;
1 estado plegado (falta otro estado y 5
láminas). II: XV+448 p; y 3 planos ple-
gados. Holandesa época, con nervios
y lomo cuajado.

Salida: 55 €

586. Literatura española-Periodismo. Sánchez
de Enciso, Mariano. [Cuaderno del autor con
recortes de periódicos sobre él y su obra]. In-
cluye dos cartas manuscritas, una de Don Gre-
gorio Marañón.

Salida: 20 €

587. Historia de los Estados Unidos. Witt,
Cornelis de. Thomas Jefferson. Étude historique
sur la Démocratie Américaine. París, Didier et
cie, 1861. 8º mayor. 2 h, IV+568 p. Lámina gra-
bada con retrato de Jefferson. Holandesa época,
con nervios en el lomo.

Salida: 20 €

588. Lengua francesa. Gaytté, Estevan. Glo-
sología francesa. que contiene, 1º una gramática
práctica, ó sea ejercicos sobre cada parte de la
oración, 2º Numerosisimos trozos de literatura,
historia, mitología, novelas, tragedias y come-
dias en prosa y verso... Madrid, Lib. de Monier,
1848. 8º mayor. 409 p, 3 h. Holandesa época
rozada.

Salida: 20 €

589. Fotografía-Siglo XIX-Retrato. Nadar,
(Felix Tournachon). Quand l’étais photographe.
París, chez Jean de Bonnot, 1989. 8º. 16 h, 253 p,
y reproducción de retratos (personajes de re-
nombre del s. XIX). Piel editorial con estam-
paciones.

Salida: 20 €

579. Cocina-Cataluña. Salvia, Marta. Art de
ben menjar: llobre catalá de cuina. Revisió, J.
Cabané. Barcelona, Imp. R. Duran i Alsina, s.a.
[2ª mitad s. XX]. 8º. 350 p, 1 h. Ilustraciones.
Conserva cubierta anterior. Holandesa.

Salida: 20 €

580. Literatura española-Generación del 98.
Baroja, Pío. Memorias de un hombre en acción.
Las furias. Madrid, Rafael Caro Raggio, 1921.
8º mayor. 291 p, 1 h. Holandesa con hierros do-
rados en el lomo. Conserva cubierta superior
original.

Salida: 20 €

581. Literatura francesa-Epistolario-Mujer.
Sand, George (Amantine-Aurore-Lucile Dupin).
Correspondance. París, Calmann Levy, 1883-
1892. 6 vols. en 8º. Unas 370 p, por vol. Encua-
dernación uniforme en pasta española, con te-
juelos y nervios en el lomo.

Salida: 20 €

582. Literatura francesa-Ensayo. Montaigne.
Essais de [...] suivis de sa correspondance et
de la servitude volontaire d’Estienne de la Bo-
ètie. Paris, Charpentier (imp. F. Ibert), s.a.
[ca.1854]. 4 vols. en 8º. I: XLII+441 p. II: 2 h,
552 p. III: 2 h, 518 p. IV: 2 h, 506 p. Holandesa
época, con tejuelo, y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 70 €

583. Espiritualidad. Puente, Luis de
la. Meditaciones espirituales del ve-
nerable padre... de la Compañía de
Jesus... Barcelona, Imp. y Lib. de la
viuda e hijos de J. Subirana, 1884. 6
vols en 8º menor. Obra completa. I:
“Meditaciones para purificar el cora-
zón2; 370+XIII p. II: “Meditaciones
para alcanzar las virtudes”; 253 p, 1 h.
III: “Meditaciones para alcanzar las
virtudes”; 504 p. IV: “Meditaciones
para sostenerse en el ejercicio de las
virtudes”; 440 p. V: “Meditaciones
para sostenerse en el ejercicio de las
virtudes”; 352 p. VI: “Meditaciones
para unirse el alma con Dios”; 492+
IV p. Pasta española época, con tejuelo
y hierros dorados.

Salida: 20 €

584. Literatura epistolar. Merimée,
Prosper. Lettres à M. Panizzi (1850-
1870), publiées par Louis Fagan. Pa-
rís, Calmann Levy, 1881. 2 vols. en
8º mayor. I: 2 h, XIX+367 p. Lámina
con retrato del autor. II: 2 h, 454 p.
Lámina con retrato de Panizzi. Holan-
desa época con nervios; cortes supe-
riores dorados. Antonio Genesio Maria
Panizzi (1797-1879), fue el creador
del sistema de catálogo moderno.

Salida: 35 €

585. Historia de España-Restaura-
ción borbónica en España. Tebar, P.
y Olmedo, J. de. Las Segundas Cortes
de la Restauración. Semblanzas par-
lamentarias. Madrid, M. G. Hernán-
dez, 1879. 4º. 14 h, 344 p. Tela edito-
rial rozada.

Salida: 20 €
594
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super libris del Ministro de Fomento Rafael
Gasset. Cortes, cantos y contracantos dorados.

Salida: 100 €

612. Publicaciones periódicas-Ingeniería civil.
Revista de Obras Públicas. Año XLVII. Serie 7.
Madrid, Imprenta y Fundición de los Hijos de
J.A García, 1900. 2 vols. en Folio mayor. I:
VII+438 p, 5 h II: VIII+472 p. Encuadernación
especial en tafilete rojo, con super libris del Mi-
nistro de Fomento Rafael Gasset. Cortes, cantos
y contracantos dorados.

Salida: 90 €

613. Manuscrito-Censos-Propiedad inmobi-
liaria. [En la cubierta anterior de la encuader-
nación:] Censo de 440 r[eale]s vellon de pral.
con reditos a 2 y medio por 100. Otorgado por
la Sra. Marquesa viuda de Fuenteoyuelo, y el
Sr. Marqués de Sn. Viz.te su hijo. A favor de las
memorias que fundó Dª María Fran.ca Domin-
guez de Gamboa [...]. Ante Thomas González
de Sn. Martin [...] en 22 de junio de 1754. Ma-
drid, 1759. Folio. 38 h. Encuadernación en per-
gamino. [Junto con:] “Redempzion de un zenso
de 440 Rs. vellon de principal otorgada por los
patronos de las memorias de Dª María de Gam-
boa”. 27 h (papel timbrado.

Salida: 65 €

614. México-Arte precolombino-Libros ilus-
trados. García Moll, Roberto; Bali, Jaime. Pie-
dra de luz. Dimensión y espacio en el México
precolombino. México, Azabache, 1992. Pri-
mera edición. Folio. 142 p. Profusión de ilus-
traciones fotográficas en color a toda página.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

615. Escultura española. Gómez-Moreno, Ma-
nuel. La gran época de la escultura española.
Barcelona, Noguer, 1964. Folio mayor. 57 p.
Láminas en negro y color. Tela con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

616. Generación del 27. Rosales, Luis. Retablo
sacro del nacimiento del señor. Segunda edición,
corregida y aumentada. Madrid, Editorial Uni-
versitaria Europea, 1964. 4º mayor. 63 p, 3 h.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Ilus-
traciones a toda página de José Romero Escassi.

Salida: 20 €

617. Pintura española-Libros ilustrados.
Llano Gorostiza, Manuel. Losada. Bilbao, Gri-
jelmo, 1975. Primera edición. Folio cuadrado.
204 p. Profusión de láminas a color. Tela edito-
rial con estampaciones doradas; sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

618. Toros. Orellana, Carlos y otros. Los toros
en España. Madrid, Orel, 1969. 3 vols. en folio.
I: 407 p. II: 329 p. III: 287 p. Ilustraciones y lá-
minas en negro y color reproduciendo los cuadros
más famosos de todas las épocas referentes a la
fiesta nacional. Las guardas son reproducciones
en color de retratos de toreros de las antiguas
cajas de cerillas. Encuadernación en piel dorada.

Salida: 100 €

250 motifs en aquarelle. París, Booking Inter-
national, 1988. Folio. 144 p. Ilustraciones en
color. Tela editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

605. Picasso. Pablo Picasso. Su vida, su obra.
Barcelona, Carroggio, 2005. Folio mayor. 287 p.
Ilustraciones en blanco y negro y Láminas en
color con su descripción al pié. Tela editorial
con sobrecubierta ilustrada. Este libro ha sido
premiado como Libro Mejor Editado en el año
2005.

Salida: 20 €

606. Cristóbal Colón-Homenajes. Kelsey, Al-
bert. Programa y reglamento del concurso para
la selección de un arquitecto para el faro mo-
numental que las naciones del mundo erigirán
en la República Dominicana a la memoria de
Cristóbal Colón. s.l [Buenos Aires], Unión Pan-
americana, 1928. 2 tomos en un vol. Folio. 72 p
(a partir de la página 30 comienza la segunda
parte, y texto a dos columnas). Cubierta original.
Portada a dos tintas. Ilustraciones en blanco y
negro. Retrato del General Horacio Vázquez,
presidente de la República Dominicana. Hoja
plegada con plano en blanco y negro.

Salida: 20 €

607. Historia del siglo XIX-Libros ilustra-
dos-Siglo XIX. Cantú, César. Historia contem-
poránea. Los treinta últimos años por... con
varios apéndices relativos á los más notables
sucesos acaecidos en dicho periodo... Ilus-
trada con magníficos cromos debidos á varios
artistas españoles y extranjeros. Barcelona,
Borrás, 1882. Folio mayor. VIII+672 p. Lá-
minas cromolitográficas. Letras capitulares
decoradas y ornamentos tipográficos. Holan-
desa editorial con estampaciones. Primera edi-
ción española.

Salida: 30 €

608. Pintura española. Lassaigne, Jacques. La
peinture espagnole. Des fresques romanes au
Greco. París, Skira, 1952. Primera edición. Fo-
lio. 140 p. Profusión de láminas a color monta-
das. Tela editorial.

Salida: 20 €

609. Pintura española. Lassaigne, Jacques. La
peinture espagnole. De Velasquez a Picasso.
Ginebra, Albert Skira, 1952. Primera edición.
Folio. 148 p, 2 h. Numerosas láminas a color
montadas. Tela editorial.

Salida: 20 €

610. Poesía hispanoamericana. Obarrio de
Aguirre, Analía. Versos a Copérnico. Buenos
Aires, Francisco A. Colombo, 1953. Folio.
119 p. Cubiertas originales. Primera edición.
Ejemplar numerado (71/600).

Salida: 25 €

611. Publicaciones periódicas-Ingeniería ci-
vil. Revista de Obras Públicas. Año XLVIII.
Serie 7. Madrid, Imprenta y Fundición de los
Hijos de J.A García, 1901. 2 vols. en Folio
mayor. I: 460 p, 34 p II: XII+610 p. Encua-
dernación especial de lujo en tafilete rojo con

596. Napoleón III. Napoleon III. Discours, mes-
sages et proclamations de S. M. [...] Empereur
des français. 1849-1860. Mirecourt, Humbert,
1860. 8º. 2 h, 168 p. Cubiertas originales. Man-
chas de agua.

Salida: 20 €

597. Historia de España-Siglo XIX-Dedica-
toria autógrafa. Lema, Marqués de. De la Re-
volución a la Restauración. Madrid, Voluntad,
1927. 2 vols. en 8º. I: 414+VII p. II: 416 a
822+VII p. Holandesa época con nervios. De-
dicatoria autógrafa. Primera edición.

Salida: 20 €

598. Novela histórica-Guerra Civil Española.
Maristany, Manuel. La enfermera de Brunete.
Barcelona, Planeta, 2007. Primera edición. 4º.
1037 p. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada.

Salida: 20 €

599. Publicaciones periódicas-Miscelánea. Pe-
layo Vizuete (director). El Arte. Revista hebdo-
madaria [2º semestre de 1899]. Madrid, (Imp.
y fundición de los hijos de J. A. García), 1899.
Número 26 al 51 en un vol. en 8º. Ilustraciones
y láminas. Revista con información de las artes
y de la política; también contiene poesías y la
publicación del Quijote en páginas especiales.
Se comenzó a publicar en enero de 1899.

Salida: 40 €

600. Batallas navales-Caribe. Zapatero, Juan
Manuel. La Guerra del Caribe en el siglo XVIII.
Madrid, Servicio Histórico Militar, 1990. Folio.
438 p. Muchas ilustraciones. Simil piel editorial
con sobrecubierta.

Salida: 35 €

601. Franquismo-Ejemplar singular. Secre-
taría General del Movimiento. Veinte años de
paz en el Movimiento Nacional bajo el mando
de Franco. Madrid, Delegación Nacional de
Provincias de F.E.T. y de las J.O.N.S., 1959.
Folio mayor. 164 p, 2 h. Escudo y retrato en co-
lor. Láminas y cuadros. Cartone editorial.

Salida: 30 €

602. Toros-Hemingway-Picasso. Hemingway,
Ernest. Muerte en la tarde. Versión completa
del original inglés complementada con ilustra-
ciones taurinas de Picasso. Barcelona, La Ga-
ceta ilustrada, 1966. Folio mayor. 185 p. Profu-
sión de ilustraciones fotográficas con escenas
de corridas, toros y toreros. Dibujos de Picasso,
muchos a toda página y a color. Tela.

Salida: 30 €

603. Exégesis bíblica. Antonio de la Madre de
Dios. Apis libani circumvolitans flores in horto
Salomonis... sive Commentaria in caput. XI &
XII Proverbiorum: cum quinque indicibus ad
calcem operis rejectis... Lion, sumptibus Anis-
son & Posuel, 1695. Folio. Frontis calcográfico,
5 h, 750 [i.e. 746], p, 125 h. Pergamino época.

Salida: 70 €

604. Porcelana. Garnier, Édouard. La porce-
laine tendre de Sèvres. 50 planches reproduisant

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:49  Página 61



El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

62

632. Literatura hispanoamericana-Argen-
tina. Rojas, Ricardo. El país de la selva. París,
Garnier Hnos, 1905. 8º. XII+268 p. Tela edito-
rial. Primera edición.

Salida: 30 €

633. Poesía hispanoamericana. González
Tuno, Raul. Demanda contra el olvido. Buenos
Aires, ed. Horizonte, 1963. 8º. 76 p, 1 h. Cu-
biertas originales. Primera edición.

Salida: 30 €

634. Poesía hispanoamericana. Borges, Jorge
Luis. Obra poética 1923-1966. Buenos Aires,
Emecé, 1966. 8º. 335 p. Cubiertas. Primera edi-
ción.

Salida: 100 €

635. Literatura hispanoamericana. Bullrich,
Silvina. Historia de un silencio. Buenos
Aires, Medina del Río ed., 1949. 8º. 80 p,
1 h. Cubiertas originales. Primera edición.

Salida: 30 €

636. Literatura hispanoamericana-
Ecuador. Dávila Andrade, Cesar. 13 re-
latos. Quito, edit. Casa de la Cultura Ecua-
toriana, 1955. 8º. 188 p, 2 h. Cubiertas
originales. Primera edición.

Salida: 50 €

637. Poesía hispanoamericana-Uruguay.
Herrera y Reissig, Julio. Los parques
abandonados (sonetos). Buenos Aires, Ed.
América, 1919. 8º. 73 p, 3 h. Cubiertas
originales (lomo reforzado con cinta ad-
hesiva). Primera edición.

Salida: 30 €

638. Literatura hispanoamericana-Uru-
guay. Reyles, Carlos. Ego sum, Obra
póstuma. Buenos Aires, Sopena, 1939. 8º.
202 p, 3 h. Cubiertas originales (con leves
desperfectos). Primera edición.

Salida: 25 €

639. Casa Real española. Cirici Ventalló,
Domingo. La peregrinación de la lealtad.
Don Jaime de España y los jaimistas en
el extranjero. Madrid, El Correo Español,
1913. 8º. 110 p. Láminas. Cubiertas. In-
tonso.

Salida: 50 €

640. Cuentos-Literatura del siglo XIX.
Trueba, Antonio de. Cuentos. Madrid, Leocadio
López, 1864. 5 vols. en 8º menor. I: “Cuentos
populares... 1864”; 401 p 1 h. II: “Cuentos de
color de Rosa... 1864”; 428 p, 1 h. III: “Cuentos
campesinos... 1865”; 416 p, 1 h. IV: “Cuentos
de varios colores... imp. Centro Gral de Admon,
1866”; 284 p, 1 h, 16 p. V: “Cuentos de vivos y
muertos... 1866”. XX+  339 p, 1 h. Todos los
vols. con falta de la esquina superior externa de
la anteportada y exlibris de tampón en las por-
tadas. Encuadernación uniforme de época (ro-
zada) en holandesa con hierros dorados.

Salida: 50 €

627. Literatura hispanoamericana-Argen-
tina. Orphee, Elvira. Dos veranos. Buenos Ai-
res, Ed. Sudamericana, 1956. 8º. 189 p, 1 h. Cu-
biertas originales. Libro raro, fiel imagen de la
vida provinciana del noroeste argentino. Primera
edición.

Salida: 35 €

628. Literatura hispanoamericana-Uruguay.
Maggi, Carlos. Polvo enamorado. Montevideo,
(imp. Helios), 1951. 8º. 130 p, 2 h. Papel que-
bradizo. Cartoné editorial. Primera edición de
la primera novela del autor.

Salida: 80 €

629. Literatura hispanoamericana. Cortázar,
Julio. Final del juego. Buenos Aires, Ed. Sud-
americana, 1964. 8º. 195 p, 2 h. Cubiertas ori-
ginales. Primera edición.

Salida: 20 €

630. Publicaciones periódicas-Literatura his-
panoamericana-Uruguay. Giorgio Medicis,
Marosa. Historial de las violetas. Montevideo,
Aqui Poesía, 1965. 8º. 47 p, Número 22 de Aqui
Poesia (publicación bimestral). Cubiertas origi-
nales. Primera edición.

Salida: 50 €

631. Literatura hispanoamericana. Benedetti,
Mario. La muerte y otras sorpresas. México,
Siglo XXI, 1968. 8º. 132 p, 1 h. Cubiertas ori-
ginales. Primera edición (numerada).

Salida: 30 €

619. Arquitectura civil-Alemania. Fricke, Au-
gust. Wohn-Gebäude für Stadt und Land in Fa-
caden, Grundrissen, Durchschnitten und De-
tails. Berlón, Lth. Anst. von G. Reubke, s.a.
[1869]. Folio. Portada litográfica, 6 h, de texto;
y 36 láminas litográficas con dibujos arquitec-
tónicos de edificios y casas particulares. Puntos
de óxido. Holandesa época con deterioros.

Salida: 100 €

620. Manuales y tratados-Negocios y empre-
sas-Agricultura, ganadería, industria y co-
mercio. Levy, Jonathan. Arte de hacer fortuna.
Manual de economía privada y de moral prác-
tica, para el uso del aspirante á millonario hon-
rado. Educación y hábitos para el negocio, el
comercio y los comerciantes, la agricultura, la
especulación, el ahorro, máximas de millona-
rios. Madrid, La España Editorial, s.a. (finales
del siglo XIX). Primera edición. 8º. 158 p. Cu-
biertas originales. Intonso. Raro. #En CCPB
solo 1 ejemplar, CCPB000833017-4.

Salida: 25 €

621. Literatura hispanoamericana-De-
dicatoria autógrafa. Galindo, Sergio. Pol-
vos de arroz. Xalapa (México), Universi-
dad Veracruzana, 1958. 8º. 78 p, 1 h.
Cubiertas originales. Dedicatoria autó-
grafa. Primera edición de la primera novela
publicada de este autor mexicano.

Salida: 20 €

622. Literatura hispanoamericana-De-
dicatoria autógrafa. Alcorta, Gloria. El
Hotel de la Luna y otras imposturas. Bue-
nos Aires, ed. Sudamericana, 1957. 8º.
187 p, 2 h. Cubiertas originales rozadas.
Dedicatoria autógrafa. Primera edición de
la obra más sobresaliente de esta autora
franco-argentina.

Salida: 45 €

623. Literatura hispanoamericana-De-
dicatoria autógrafa-Feminismo. Medei-
ros, Paulina. Bosque sin dueño (extraor-
dinaria historia de una recién casada).
Montevideo, Galería Libertad, 1968. 8º.
231 p. Cubiertas originales. Dedicatoria
autógrafa al poeta Miguel A. Marrodán.
Primera edición.

Salida: 50 €

624. Teoría política-Marxismo. Revuel-
tas, José. Dialéctica de la conciencia. Mé-
xico, D.F, ed. Era, 1982. 8º. 259 p, 2 h.
Cubiertas originales Primera edición.

Salida: 35 €

625. Literatura hispanoamericana. Speroni,
Miguel Angel. Las arenas. Buenos Aires, Fluida
ed., 1954. 4º menor. 275 p, 1 h. Cubiertas origi-
nales. Primera edición del primer trabajo de fic-
ción sobre la revolución argentina.

Salida: 20 €

626. Literatura hispanoamericana-Novela ne-
gra. Bosco, María Angélica. La muerte baja en
el ascensor. Buenos Aires, Empecé ed., 1955.
8º. 155 p, 2 h. Cubiertas originales. Primera edi-
ción.

Salida: 20 €

620
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de autoplastia...”, Barcelona, Joaquín Verdaguer,
1840, 72 p; 5. “Museo de Dupuytren...”, Madrid,
Alejandro Gómez Fuentenebro, 1854; 96 p; 6.
“Essai sur la phlébite...”, Montpellier, Jean Mar-
tel, 1830, 23 p; 7. “Prospecto ó higiene ocular...”,
Madrid, Espinosa, 1848, 28 p; 8. “Apuntes
acerca las ventajas de la inmovilidad de las frac-
turas...”, 7 p; 9. “Baños de vapor a la rusa, ó sea
esplicación sencilla y sucinta sobre dichos ba-
ños...”, Madrid, Imprenta de los Sres. Nieto y
Compañía, 1858; 13 p; 10. “Memoria sobre los
baños y aguas...”, Madrid, F. Sánchez, 1860,
15 p; 11. “Tablas de anatomía...”, Barcelona, J.
Verdaguer, 1833, 45 p. Holandesa nervios época
con ruedas doradas en el lomo, rozadura en la
parte superior del lomo.

Salida: 30 €

657. Legislación. Arimon, Joaquín. Proyecto
de leyes especiales para las provincias de Ul-
tramar. Precedido de algunas reflexiones de-
mostrando la necesidad de establecerlas, y se-
guido de otras manifestando la utilidad de las
que se proponen. Barcelona, Tomás Gorchs,
1852. 4º. 96 p, 47 h en blanco al final. Holandesa
puntas nervios, lomo con ruedas y hierros dora-
dos. Conserva cubiertas superiores originales.
Tenues puntos de óxido.

Salida: 30 €

658. Guerra Civil Española. Hayes, Carlton
J. H. Misión de guerra en España. Madrid,
Epesa, 1946. 4º. VIII+397 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 20 €

659. Vida cristiana. Ontiberos, Francisco de.
Conceptos predicables, políticos y morales, a
diferentes assumptos. Con tres tablas de escri-
turas, conceptos y cosas notables. Madrid, Im-
prenta de Lucas Antonio de Bedmar, 1674. 4º.
16 h, 448 p, 8 h (la última falta parte de esquina
superior). Pergamino de época, con tenues man-
chas de agua en portada.

Salida: 50 €

660. Caza. Le Coulteux de Canteleu, Jean-Em-
manuel. Manuel de vénerie française. Ouvrage
contenant 32 types d´animaux et 54 vignettes.
París, Hachette et Cie, 1890. 4º menor. 415 p.
Holandesa nervios puntas. Exlibris de tampón
en portada. Ilustraciones y láminas, música no-
tada al final.

Salida: 70 €

661. Literatura hispanoamericana-Revolu-
ción Cubana. Núñez Jiménez, Antonio. El pue-
blo cuenta su historia. La Habana, ed. Gente.
Nueva, 1980. 8º mayor. 225 p, 3 h. Cartoné edi-
torial ilustrado. Recopilación de experiencias,
costumbres expresiones culturales cubanas, den-
tro de la óptica de este autor vinculado a la Re-
volución cubana. Edición original.

Salida: 30 €

662. Literatura hispanoamericana-Perú.
González-Prada, Manuel. El tonel de Diógenes.
Seguido de Fragmentaria y Memoranda. Mé-
xico, Tezontle, 1945. 4º menor. 237 p, 2 h. Lá-
mina con retrato del autor. Cubiertas originales.
Primera edición. Obra clave para descifrar el
pensamiento de este autor peruano.

Salida: 20 €

I: Retrato grabado (de la autora), portada,
VIII+333 p, 1 h. II: Portada, 354+3 p. Holandesa
época.

Salida: 35 €

649. Literatura francesa-Siglo XIX. [Rouge-
mont, Michel-Nicolas Balisson de]: Le rôdeur
français ou les moeurs du jour. Orné de duex
gravures. París, chez Rosa, 1819. 3 vols. en 8º. I:
VIII+354 p. II: 2 h, 310 p, 6 h. III: 302 p. Y 2 lá-
minas grabadas en cada vol. Piel moteada época,
con doble tejuelo, y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 20 €

650. Novela histórica. Zamacois, Niceto de. El
capitan Rossi. Novela histórica original. Mé-
xico, imp. de Vicente Segura, 1860. 2 vols. en
8º menor. I: 321 p, 1 h. II: 496 p, 1 h. Piel época
con planchas en seco en los planos; en el 2º
tomo semidesprendida. #No en el CCPBE.

Salida: 20 €

651. Poesía española del siglo XX. Macia Se-
rrano, Antonio. Primera antología. Madrid, Li-
bros y Revistas, 1947. 8º. 260 p. Tela. Ilustra-
ciones.

Salida: 20 €

652. Postas-Francia. Liste generale des postes
de Francepour l’année MDCCLXXII. París,
chez le Sr. Jaillot, s.a. [1771]. 12º. 2 h, 143 p.
Piel época deteriorada.

Salida: 50 €

653. Episodios Nacionales. Pérez Galdós, Be-
nito. Episodios Nacionales. Madrid, Lib. y Casa
ed. Hernando, 1925-1927. 34 títulos en 17 vols.
34 títulos (de 46) en 17 vols. en 8º. Bonita en-
cuadernación uniforme en pasta española de
época, con nervios, ruedas doradas y doble te-
juelo. Con exlibris de las “Juventudes Libertarias
de Ventas. Madrid”. Este conjunto novelístico
constituye una de las obras más importantes de
la literatura española de todos los tiempos y
ejerció un influjo considerable en la trayectoria
de la novela histórica española.

Salida: 70 €

654. Literatura del Romanticismo. Deschanel,
Emile. Le Romantisme des classiques. París,
Calmann Levy, 1883. 8º. 2 h, III+432 p. Holan-
desa época con nervios.

Salida: 20 €

655. Andalucía-Arte. Contreras, Raphaël.
Étude descriptive des monuments arabes de
Grenade, Séville et Cordoue, c’est á dire l’Al-
hambra, l’Alcazar et la grande mosquée d’oc-
cident. Quatrième édition, avec des gravures et
des plans. Madrid, Ricardo Fe, 1889. 4º menor.
462 p. Holandesa nervios con pequeñas roza-
duras en extremos del lomo.

Salida: 20 €

656. Miscelánea. D´Amador, Risueño. [Volu-
men facticio con, alrededor, de 11 impresos,
misceláneos]. París, Baillière, 1837. 4º menor.
134 p, 1 h. 2. “Academia médico-quirúrgica
matritense...”, Madrid, Manuel Galiano, 1859;
3. “De las causas que produjeron la decadencia
de la medicina española”, 37 p; 4. “Compendio

641. Literatura romántica-Francia. Chateau-
briand, François-Auguste. Genie du Christia-
nisme ou beautés de la religion chrétienne. Lion,
de l’imprimerie de Ballanche, 1809. 9 vols, en
12º Unas 300 p, por vol. Una lámina grabada.
Bonito ejemplar con encuadernación de época,
en pasta española, con doble tejuelo; Un tejuelo
en el tomo II deteriorado.

Salida: 20 €

642. Miscelánea-Siglo XIX. Zacarías, E. P. B.
y Flamilso, C. N. Mentiras y verdades: Opús-
culo de mérito mayúsculo, sarcástico y acé-
rrimo, con plétora de artículos irónicos, epi-
gramas. Madrid, Imp. Tomás Alonso, 1869. 8º.
221 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

643. Castelar-Política española del siglo XIX.
Castelar, Emilio. Colección de los principales
artículos políticos y literarios de... seguida del
discurso que pronunció al recibir el doctorado.
Madrid, Gómez Marín, 1859. Primera edición.
4º. 2 h, 124 p. Cubiertas de protección.

Salida: 20 €

644. Guerras Carlistas. Ruiz Dana, Pedro. Es-
tudios sobre la guerra civil en el Norte, de 1872
a 1876. Madrid, J. de la Heras, 1876. 8º mayor.
320 p, 1 h. Holandesa época rozada.

Salida: 50 €

645. Política española del siglo XIX. Borrego,
Andrés. Estudios políticos. De la organización
de los partidos en España, considerada como
medio de adelantar la educación constitucional
de la Nación, y de realizar las condiciones del
Gobierno representativo. Madrid, Anselmo
Santa Coloma, 1855. 8º. 3 h, 309 p, 1 h. Holan-
desa época deteriorada; plano anterior despren-
dido. Óxido.

Salida: 20 €

646. Memorias, anécdotas, semblanzas, opi-
nión, sucesos-Madrid-Siglo XIX. Mesonero
Romanos, Ramón de. Memorias de un Setentón,
natural y vecino de Madrid escritas por el Cu-
rioso Parlante (1808-1823) y (1824-1850).
Nueva edición, con retratos del autor y repro-
ducciones de grabados de la época. Madrid,
Renacimiento (de las obras completas), 1926. 2
vols. en 8º. I: 332 p, 2 h. II: 302 p, 2 h. Láminas.
Cubiertas originales en rústica. [Ramón de Me-
sonero Romanos (1803-1882) fue un escritor y
periodista español, cuyos estudios históricos y
artículos de costumbres dedicados a la ciudad
de Madrid le hicieron acreedor de los títulos de
cronista y bibliotecario perpetuo de la villa].

Salida: 20 €

647. Regionalismo en España-Ediciones del
siglo XIX. Mañé y Flaquer, Juan. El regiona-
lismo. Barcelona, Barcelonesa, 1887. 8º. 171 p.
Tela editorial con doble tejuelo; tipos e hilos
dorados. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

648. Literatura francesa-Siglo XIX-Mujer.
Sand, Jorge (Amantine-Aurore-Lucile Dupin).
Lelia. Espiridion. Traducida la primera por J.
Tió y la segunda por J. de Luna. Barcelona,
Imp. de Juan Oliveres, 1843. 2 vols. en 8º menor.
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678. Historia de España-Franquismo. Cosa,
Juan de la. España ante el mundo. Proceso de
un aislamiento. Madrid, Idea, 1950. 4º. 478 p.
Tela editorial.

Salida: 20 €

679. Guerra Civil Española-Literatura bé-
lica-Varias obras en 1 volumen. García Se-
rrano, Rafael. La Guerra: Eugenio o Procla-
mación de la Primavera; Plaza del Castillo; La
fiel Infantería. Prólogo de Antonio Valencia.
Madrid, Fermín Uriarte, 1964. 4º. 598 p. Cartoné
editorial con sobrecubierta ilustrada. [Rafael
García Serrano (1917-1988) fue un escritor y
periodista navarro de ideología falangista. A lo
largo de su carrera colaboró con numerosos me-
dios y fue autor de varias novelas con la Guerra
Civil como tema predominante y crónicas de
viajes. Tuvo un papel relevante durante la dic-
tadura franquista, llegando a ejercer como di-
rector de Arriba, órgano oficial de Falange].

Salida: 20 €

680. Guerra Civil Española vista por extran-
jeros. Knoblaugh, H. Edward. Corresponsal en
España. Madrid, Fermín Uriarte, 1967. Primera
edición española. 4º menor. XII+283 p. Tela con
doble tejuelo y tipos dorados; sobrecubierta ilus-
trada. [Edward Knoblaugh era un corresponsal
norteamericano de la Associated Press destacado
en Madrid desde antes de la guerra. Radicado
en Madrid desde las primeras semanas del al-
zamiento, Knoblaugh permaneció en su puesto
informando sobre los acontecimientos de la gue-
rra civil española].

Salida: 20 €

681. Disidencia soviética-Espionaje-Memorias.
Kravchenko, Víctor. Yo escogí la libertad. Vida
íntima y política de un alto funcionario soviético
fugado de la Embajada de la U.R.S.S. en Was-
hington. traducción directa del ruso por M. B.
Madrid, Nos, s.a. (1946). Primera edición espa-
ñola. 8º. 430 p. Encuadernación holandesa en
piel y papel de aguas con puntas, nervios y doble
tejuelo; tipos, ruedas, hilos y hierros dorados.
[Víktor Krávchenko (1905-1966) fue un desertor
soviético que escribió acerca de su vida en la
Unión Soviética como funcionario soviético.
Miembro entusiasta del Partido Comunista, más
tarde se desengañó del comunismo al ver las
consecuencias en su Ucrania natal. Durante la
Segunda Guerra Mundial sirvió como capitán
en el ejército soviético, antes de ser enviado a
la Comisión Soviética de Compras en Washing-
ton. En 1944 abandonó su puesto y pidió asilo
político en los Estados Unidos. Sin embargo,
las autoridades soviéticas exigieron su inmediata
extradición, acusándolo de traición. Más de 30
miembros de su familia fueron asesinados en la
Unión Soviética. “Yo escogí la libertad”, que
fue un éxito de ventas, contiene revelaciones
sobre la colectivización, los campos de prisio-
neros y los trabajos forzados. Su publicación
fue recibida con una campaña de ataques ver-
bales por parte de la Unión Soviética].

Salida: 20 €

682. Disidencia soviética-Espionaje-Memorias.
Granovsky, Anatoli. Yo fui un espía soviético.
Confesiones de un Agente de la NKVD. México,
Diana, 1963. Primera edición en castellano. 8º.
286 p. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada. Escaso en comercio. [Anatoli Granovsky
(1922-1974) fue un agente de la NKVD que

670. Historia de Francia-Memorias. Savine,
Albert. La vie a la Bastille. Souvenirs d’un pri-
sonnier d’après les documents d’archives et les
mémoires. Illustrations documentaires. Paris,
Louis-Michaud, 1908. 8º. 191 p. Ilustraciones.
Tela editorial ilustrada. Muy escaso en comercio
español.

Salida: 20 €

671. Guinea Española-Viajes y expediciones.
Rodríguez Barrera, Joaquín. Mobbe, un negro
de Fernando Póo. Viaje, vida y costumbres de
Fernando Póo. Barcelona, Vila, Aleu & Do-
mingo, 1931. Primera edición. 8º. 189 p. Lámi-
nas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

672. Literatura española del siglo XX-Ma-
llorca-Salinas. Melia, Josep. Las lluvias de sal.
Barcelona, Argos de Vergara, 1983. Primera edi-
ción. 8º. 229 p. Cubiertas originales ilustradas.
[Josep Melià Pericàs (1939-2000)   fue un abo-
gado, periodista, investigador, político y escritor
polifacético español].

Salida: 20 €

673. Literatura de Ciencia-Ficción-Principios
del siglo XX. Torres Oliveros, M; Oliver Co-
beña, F. La Tierra número 2. Prólogo de Alberto
Insúa. Madrid, Helénica, 1933. Primera edición.
8º. 294 p. Cubiertas originales ilustradas. Raro.

Salida: 20 €

674. Literatura española del siglo XX-Pasti-
ches-Literatura Victoriana. Rodríguez Santer-
bás, Santiago. Tres pastiches victorianos (El úl-
timo viaje de Mr. Pickwick. Aventuras de Alicia
en la cámara oscura. La aventura del quinteto
inacabado). Madrid, Hiperión, 1981. Primera
edición. 8º. 195 p. Cubiertas originales ilustradas.
Escaso en comercio. [El pastiche es una técnica
utilizada en literatura y otras artes, consistente
en imitar abiertamente diversos textos, estilos o
autores, y combinarlos, de forma que den la im-
presión de ser una creación independiente].

Salida: 20 €

675. Literatura venatoria-Caza y montes. Be-
renguer, Luis. El mundo de Juan Lobón. Madrid,
Alfaguara, 1967. Primera edición. 8º mayor.
420 p. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada. [Luis Berenguer (1923-1979) fue un es-
critor español. Ingeniero de Armas Navales y
novelista en la época del denominado “boom
de los narradores andaluces”, fue Premio Na-
cional de la Crítica por su novela El mundo de
Juan Lobón (1967)].

Salida: 20 €

676. Generación del 27. Sender, Ramón J. La
mirada inmóvil. Barcelona, Argos Vergara,
1979. Primera edición. 8º mayor. 331 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

677. Política española del siglo XIX-Demo-
cracia. López Narváez, José. El gobierno
representativo y su reforma, con arreglo a el
estado social y político de las naciones de Eu-
ropa. Madrid, Imp. Julián Peña, 1855. 4º menor.
226 p, 2 h. Holandesa época. Única edición.

Salida: 20 €

663. Literatura hispanoamericana-Anar-
quismo. Sux, Alejandro. Todos los pecados. Pa-
rís, Ed. Literarias, 1919. 8º. 165 p, 3 h. Cubiertas
originales. Primera edición.

Salida: 50 €

664. Batallas navales-Historia bélica. Sierra,
Luis de la. Buques suicidas. La historia de los
submarinos de bolsillo, torpedos humanos y
botes explosivos en el siglo XX. Barcelona,
Luis de Caralt, 1963. 8º. 322 p. Láminas foto-
gráficas. Tela editorial con estampaciones do-
radas; sobrecubierta ilustrada. [Luis de la Sierra
Fernández (1920-2014)   fue un escritor, histo-
riador y militar español. Se alistó voluntario
como marinero a la temprana edad de 17 años,
en plena Guerra Civil Española. Su obra se di-
vide en dos grupos: por una parte, las históricas,
y por otra, las dedicadas a viajes. Cabe destacar
en su producción literaria la enorme y exhaus-
tiva labor de documentación sobre los hechos
navales que narra y que le lleva a poder ilustrar
con una riqueza de detalles casi vívida cada
una de las acciones que acontecieron en la
mar].

Salida: 20 €

665. Medicina-Huelva. Peraza, Gerónymo.
Respuesta consultatoria a la carta apologética
de D. Diego Gaviria y León, médico revaluado,
que manuscrita remitió a d.…, médico reva-
luado, y De la Villa de Almonte sobre la enfer-
medad y muerte de la Señora Marquesa del Ca-
zal. S.l. (Almonte), 1720. 4º menor. 3 h, 46 p.
Cartoné nuevo. #No Palau.

Salida: 50 €

666. Poesía hispanoamericana-Chile-Mujer.
Monvel, María. Fue así... Santiago de Chile,
ed. Nascimento, 1922. 8º. 110 p, 1 h. Símil piel
moderna. Segundo poemario de “La mejor po-
etisa de Chile, pero más que eso: una de las
grandes poetisas de América” (en palabras de
Gabriela Mistral.

Salida: 50 €

667. Poesía hispanoamericana-Exilio español
de la Guerra Civil. Parés, Nuria. Canto llano.
México, Tezontle, 1959. 4º. 92 p, 4 h. Cubiertas
originales. Primera edición del segundo poema-
rio de esta autora catalana y exiliada en México
tras la Guerra Civil Española.

Salida: 100 €

668. Literatura hispanoamericana-Chile-
Feminismo. [Villanueva Cárdenas, Marta]
Viana, Luz de. La casa miraba al mar. Santiago
de Chile, Zig-Zag, 1948. 4º menor. 243 p, 1 h.
Cubiertas originales. Según Patricia Poblete y
Carla Rivera, con esta obra la autora se muestra
como una exponente del feminismo aristocrático
subversivo. Primera edición.

Salida: 50 €

669. Revolución Francesa-Memorias. Savine,
Albert; Bournand, Francois. Le 9 thermidor.
Souvenirs d’un prisonnier d’après les docu-
ments d’archives et les mémoires. Illustrations
documentaires. Paris, Louis-Michaud, 1907. 8º.
191 p. Ilustraciones. Tela editorial ilustrada.
Muy escaso en comercio español.

Salida: 20 €
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y no se vendieron, sobre política europea del s.
XIX, relaciones internacionales de España y
México en el siglo XIX, y literatura del roman-
ticismo. Ediciones del s. XIX]. [Se facilitará una
relación de las obras que componen el lote a los
interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

693. Guerra Civil-Bibliografía. Varios. Cua-
dernos bibliográficos de la Guerra de España
(1936-1939). Madrid, Universidad, 1966-69. 4
vols. en 4º. 1. “Folletos”: XX+2 h, 257 p; 2.
“Periódicos 1”: XXIII+302 p; 3. “Memorias 1”:
XIX+222 p; 4. “Memorias 3”: 224 p. Cubiertas
originales.

Salida: 70 €

694. Novelas-Literatura francesa. Méré, Éli-
sabeth Brossin de (1751-1829). Elena y Roberto
ó Los dos padres. Novela francesa de Madama
Guenard. Valencia, en la imp. de Estevan, 1818.
2 vols. en 12º. I: 194 p, 1 h. II: 196 p, 1 h. Y 2
láminas grabadas. Pasta española época, con
hierros dorados.

Salida: 20 €

695. Novela romántica. Montolieu, Isabelle de
(1751-1832). Carolina de Lichtfield. Puesta en
castellano. Valencia, imp. de Ildefonso Mompié,
1822. 3 vols. en 12º. I: 243 p. II: 245 p. III:
226 p. Pasta española época, con tejuelo y hie-
rros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

696. Hebraica. Fleury. Moeurs des is-
raelites et des chretiens. París, chez
Jean Mariette, 1727. 8º. 2 h, 392 p.
Piel de época con tejuelo, nervios y el
lomo cuajado.

Salida: 20 €

697. Militaria. Sánchez Cisneros,
Juan. Ensayo de un diccionario razo-
nado sobre la ciencia de la guerra.
Obra importante para el uso de los
Generales, y útil y necesarea á los Ge-
jes y Oficiales del ejército. Barcelona,
en la of. de la vda. de Agustín Roca,
1826. 8º menor. X+200 p. Holandesa
época.

Salida: 35 €

698. Militaria. Allent, Pierre Alexan-
dre Joseph (1772-1837). Ensayo sobre
los reconocimientos militares. Madrid,
M. de Burgos, 1828. 8º menor. Ante-
portada, XLV+178 p, 2 h, 2 láminas
plegadas. Pasta española época, con
tejuelo, y hierros dorados en el lomo.
Muy raro en comercio.

Salida: 20 €

699. Unificación de Italia. [Benso,
Camillo Paolo Filippo Giulio (Conde
de Cavour)]. Lettres inédites du Comte
de Cavour au commandeur Urbain
Rattazzi. París, E. Dentu, 1862. 8º. 2 h,
XV+271 p. Y una lámina con retrato
grabado de Rattazzi. Holandesa época,
con nervios.

Salida: 20 €

689. Historia de España-Edad Media. Sán-
chez Albornoz, Claudio. Viejos y nuevos estudios
sobre las instituciones medievales españolas.
Segunda edición ampliada. Madrid, Espasa
Calpe, 1976-80. 3 vols. en 4º. 1786 p. Mapa
plegado en tomo I, entre las p. 160 y 161. Gua-
flex editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 30 €

690. Ciencias. Revista de los progresos de las
ciencias exactas, físicas y naturales. Madrid,
Perinat y Cía, 1851-55. 4 vols. en 4º. II: 611 p
III: 576 p, XI p (índice), 51 P (“Resumen de las
actas de la RAC de Madrid...”; IV: 576 p, XI
(índice); V: 576 p, XI (índice). Holandesa época.
Cortes tintados. Falta el tomo I.

Salida: 30 €

691. Guerra Franco-Prusiana (1870-1871).
Perales, Juan B. Francia y Prusia. Crónica de
la guerra en 1870. Madrid, Tomás Rey, 1870-
71. 3 vols. en 4º mayor. I: XXIX+900 p, 5 h.
(índice), 1 h. II: 980 p, 6 h. III: 1112 p, 8 h. Ho-
landesa época con ligeros deterioros en parte
superior e inferior (respectivamente) del lomo
en los tomos I y III, y cortes pintados; tomo II
diferente encuadernación en holandesa época
rozada con ruedas doradas en el lomo. Manchas
de agua en tomos I y III; exlibris de tampón en
tomo II en portada. Láminas, en su mayoría ple-
gadas.

Salida: 35 €

692. Lote de invendidos. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente

desertó a Occidente en 1946 y escribió un libro
autobiográfico sobre su carrera en la inteligencia
soviética. Granovsky era hijo de un burócrata
soviético de alto rango, quien fue víctima de las
purgas estalinistas. Para encontrar a su padre en
el sistema Gulag soviético, Granovsky permitió
que la NKVD lo arrestara por cargos falsos e
internado en el mismo sistema penal. Gracias
sus amistades del pasado, Granovsky fue reclu-
tado como agente de la NKVD para espiar a
esos mismos conocidos en 1939. Después de
desertar a Suecia en 1946 escribió estas memo-
rias].

Salida: 20 €

683. Unificación de Italia-Historia. Krück von
Poturzyn, M. J. Garibaldi. México, Biografías
Gandesa, 1966. Primera edición en castellano.
8º mayor. 198 p. Láminas. Símil piel editorial
con estampaciones doradas; sobrecubierta ilus-
trada. [Giuseppe  Garibaldi (1807-1882) fue un
militar, revolucionario, patriota y político ita-
liano. Junto con Víctor Manuel II, y el estadista
Camillo Benso, fue uno de los principales líderes
y artífices de la Unificación de Italia].

Salida: 20 €

684. Política española-Sociedad. André, Eloy
Luis. El histrionismo español; ensayo de psico-
logía política. Barcelona, imp. de Henrich, 1906.
8º. 250 p, 2 h. Cubiertas originales rozadas.

Salida: 20 €

685. Política española del siglo XIX. Tubino,
Francisco. Estudios contemporáneos. Sevilla,
La Andalucía, 1865. 8º. 1 h, XX p, 2 h,
406 p. Y “De la justicia y la libertad en las
elecciones”; 81 p. Pasta valenciana, s. XX;
doble tejuelo y nervios en el lomo.

Salida: 30 €

686. Constitucionalismo. Sismonde de
Sismondi, Jean Charles Leonard de. Es-
tudios sobre las Constituciones de los pue-
blos libres, escritos en francés... y tradu-
cidos al castellano por D. León José
Serrano y D. Felipe Picón García. Madrid,
Imprenta de la Amistad, 1843. 8º mayor.
2 h, 320 p. Buena impresión con adornos
de viñetas, letras capitales y frontales, di-
ferentes en cada capítulos. Encuadernación
moderna en símil piel Primera edición cas-
tellana de esta obra tan importante entre
los textos de política democrática y cons-
titucionalismo. #Palau 314831.

Salida: 50 €

687. Viajes por ferrocarril-Ferrocarriles
españoles. Cabrera, Juan Bautista. Itine-
rarios descriptivos de las líneas férreas
españolas. Madrid, SIT, s.a. (1956). Pri-
mera edición. 8º. 73 p. Ilustraciones y pla-
nos. Cubiertas originales. Raro en comer-
cio.

Salida: 25 €

688. Catalanismo. Fortuny, Carles. “Pro
Patria”: estudis politichs y Sociológichs.
Barcelona, (Fidel Giró imp.), 1907. 8º ma-
yor. 160 p, 2 h. Holandesa tela época. Con-
serva cubiertas originales.

Salida: 25 €
687

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:49  Página 65



El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

66

714. Guardia Civil-Personajes relevantes
en la historia de España-Libros ilustrados.
Aguado Sánchez, Francisco. El Duque de Ahu-
mada, fundador de la Guardia Civil. Madrid,
Artes Gráficas de Huérfanos de la Guardia Ci-
vil, 1969. Primera edición. 8º mayor. 465 p.
Numerosas láminas fotográficas. Tela editorial
con estampaciones doradas; sobrecubierta ilus-
trada. [Muy completa y detallada biografía, e
imprescindible para conocer los fines del
Cuerpo].

Salida: 20 €

715. Baroja-Guerra de la Independencia Es-
pañola-Liberalismo español del siglo XIX.
Baroja, Pío. Aviraneta o la vida de un conspi-
rador. Buenos Aires, Espasa-Calpe, 1947. 8º.
258 p. Cubiertas originales con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

716. Hitler-Segunda Guerra Mundial. Tre-
vor-Roper, Hugh. Los últimos días de Hitler.
Barcelona, Plaza & Janés, 1975. Primera edición
española. 8º. 206 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. Escaso en comercio. [Hugh Trevor-Roper
(1914-2003) fue un historiador británico. Se le
considera una autoridad para la Edad Moderna
y la Alemania nazi].

Salida: 20 €

717. Delibes-Lote de varias obras. Delibes,
Miguel. La primavera de Praga/Viejas historias
de Castilla la Vieja/La partida. Madrid, Alianza
Editorial, 1968-1969. 3 vols. en 8º. 168 p/152 p/
175 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

718. África-Historia, política, economía, so-
ciedad, etc. Morán, Fernando. Revolución y tra-
dición en África negra. Madrid, Alianza Edito-
rial, 1971. Primera edición. 8º. 220 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

719. Piratería. Masía de Ros, Ángeles. Historia
general de la piratería. Barcelona, Mateu, 1959.
4º mayor. 672 p, 8 h. Ilustraciones de Carlos
Fas. Tela editorial.

Salida: 25 €

720. Guerra Civil Española-Historia de Es-
paña. Vidal, césar. La guerra que ganó Franco.
Historia militar de la guerra civil española.
Barcelona, Planeta, 2006. Primera edición. 4º.
626 p. Láminas fotográficas. Mapas. Cartoné
editorial con tipos dorados; sobrecubierta ilus-
trada.

Salida: 20 €

721. Memorias, opinión y anécdotas-Política
española.Aznar, José María. Retratos y perfiles.
De Fraga a Bush. Barcelona, Planeta, 2005.
Primera edición. 4º. 400 p. Láminas fotográficas.
Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

722. Juan Carlos I-Monarquía española-Li-
bros ilustrados. Urbano, Pilar. El precio del
trono. Barcelona, Planeta, 2011. Primera edición.

708. Viajes por España en el siglo XIX-Gue-
rras Carlistas. Borrow, George. La Biblia en
España. O viajes, aventuras y prisiones de un
inglés en su intento de difundir las Escrituras
por la Península. Introducción, notas y traduc-
ción de Manuel Azaña. Madrid, Alianza Edito-
rial, 1970. 8º. 625 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. [La Biblia en España, es una obra
autobiográfica y novelesca del escritor británico
George Borrow, publicada en 1843. Su autor
fue brevemente encarcelado, por carecer de los
oportunos permisos. Empujado por la necesidad
y también por el anhelo de viajar, aceptó el en-
cargo de la protestante Bible Society de Londres,
de distribuir ejemplares del Nuevo Testamento
por España. Su obra, a veces descrita como pi-
caresca, narra sus aventuras y andanzas en la
España azotada por la Primera Guerra Carlista.
Ha sido caracterizado como uno de los mejores
libros de viajes escritos en inglés y fue un au-
téntico superventas tanto en Gran Bretaña como
en Estados Unidos].

Salida: 20 €

709. Lérida-Viajes, excursiones y rutas-Li-
bros ilustrados. Lara Peinado, Federio. Lérida.
León, Everest, 1969. Primera edición. 8º.
180 p. Profusión de ilustraciones fotográficas.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

710. Literatura española de principios de si-
glo XX-Humor. Taboada, Luis. Pellejín. His-
toria de un diputado de la mayoría. Madrid, El
Imparcial, 1910. Primera edición. 8º. 252 p. Cu-
biertas originales (lomo quebradizo). Escaso en
comercio.

Salida: 20 €

711. Puerto Rico. Fernández Juncos, Manuel.
Semblanzas puertorriqueñas... segunda edición.
Puerto Rico, Tipografía de José González Font,
1889. 4º menor. 202 p, 3 h p. Holandesa nervios
época. Frontis con litografía. Encuadernado
junto con: 1. “De Puerto-Rico a Madrid...” 1887,
125 p, 2 h; 2. “De Puerto-Rico a Madrid, estu-
dios de viaje”, El Buscapié, 1886, 292+24 p.

Salida: 85 €

712. Clásicos de la literatura-Época Victo-
riana. Dickens, Charles. David Copperfield.
Madrid, Calpe, 1924. 4 vols. en 8º. I: 344 p. II:
362 p. III: 357 p. IV: 367 p. Tela con tipos y
ruedas doradas. Corte superior tintado. [David
Copperfield es la octava novela escrita por
Charles Dickens. Muchos elementos de la no-
vela hacen referencia a la propia vida de Dic-
kens, siendo probablemente la más autobio-
gráfica de todas sus obras. Así también, el
mismo Dickens señaló “como muchos padres,
tengo un hijo preferido... se llama David Cop-
perfield”].

Salida: 20 €

713. Valle-Inclán-Lote de varias obras-Ge-
neración del 98. Valle Inclán, Ramón del. So-
nata de primavera de primavera; Sonata de es-
tío/La marquesa rosalinda, farsa, sentimental y
grotesca; El Marqués de Bradomín, coloquios
románticos. Madrid, Espasa-Calpe, 1969-1971.
2 vols. en 8º. 161 p/243 p. Cubiertas originales,
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

700. Deporte. Lynch, Arthur. Religio Athletae.
Londres y Sidney, Remington & co, 1895. 8º
menor. VII+96 p, 4 h. Tela editorial con impre-
siones doradas. Edición original.

Salida: 20 €

701. Ensayos-Bibliofilia. Maeterlinck, Maurice.
The treasure of the humble. Londres, Arthur L.
Humphreys, 1906. 8º menor. 4 h, 218 p. Bonita
encuadernación media holandesa con puntas;
composición de filetes dorados en el lomo; corte
superior dorado. Muy buena impresión en papel
hecho a mano. De la serie ‘The Royal Library
Belles Lettres’.

Salida: 25 €

702. Doctrina política. Montesquieu, Charles
Louis de Secondat, Baron de (1689-1755). Es-
piritu de las leyes. Obra escrita en francés por
[...]; con las notas del autor; y observaciones
escogidas de Dupin, Crevier, Voltaire, Mably,
L’Harpe, Servan y otros varios; traducida por
Narciso Buenaventura Selva. Madrid, Marcos
Bueno, 1845. 2 tomos en un vol. en 8º. I: 409 p,
1 h. II: 460 p, 1 h. Falta anteportada en el tomo
I. Holandesa época deteriorada.

Salida: 35 €

703. Historia de Europa. Capeffigue, Baptiste
(1801-1872). La Europa desde la Revolución
de julio hasta el casamiento de la Reina de Es-
paña. Madrid, Imp. de D. A. Espinosa y cia,
1846-1848. 10 tomos en 5 vols. en 8º. I:
VIII+195 p. II: 182 p. III: 188 p. IV: 232 p. V:
181 p. VI: 214 p. VII: 211 p. VIII: 202 p. IX:
213 p. X: 250 p. Holandesa época.

Salida: 35 €

704. Guerra Franco-Prusiana (1870-1871)-
Francia-Alemania. Varona y Olarte, Cándido.
La guerra entre Francia y Alemania en 1870-
1871. Estudio militar... Con un prólogo de d.
Arturo Cotarelo. Madrid, R. Vicente, 1871. 8º.
155 p. Planos plegados. Bonita encuadernación,
del s. XIX, en piel (descolorida), nervios y hie-
rros dorados en el lomo; cortes dorados.

Salida: 20 €

705. Literatura del exilio-Historia de Fran-
cia-Siglo XIX. Hugo, Charles. Les hommes de
l’exil par Victor Hugo. París, Alphonse Lemerre,
1875. 8º. XL+349 p, 1 h. Holandesa época con
nervios.

Salida: 35 €

706. Tauromaquia. Velázquez y Sánchez, José.
Colección completa de las cartas tauromáquicas
que bajo el pseudónimo de Clarencio escribió...
precedidas de una rápida reseña de nuestras
funciones taurinas. Sevilla, Librería de José G.
Fernández, s.a (c.a 1886). 2 tomos en un vol. en
8º menor. 286 p, en cada parte. Tela con tejuelo.
Corte superior tintado. BNE da como fecha pro-
bable para esta edición ca. 1886. #Palau, 357640.

Salida: 60 €

707. Revolución Rusa-Historia. Kochan, Lio-
nel. Rusia en revolución (1890-1918). Madrid,
Alianza Editorial, 1968. Primera edición espa-
ñola. 8º. 562 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €
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734. Toros. Ciria y Nasarre, Higinio. Los
toros de Bonaparte. Madrid, Imprenta Du-
cazcal, 1903. 8º. 486 p. Tela con ruedas
doradas en el lomo. Conserva cubierta su-
perior original. Manchas de óxido.

Salida: 40 €

735. Monarquía española. Croze, Austin
de. La Cour d´Espagne intime. Ouvrage
illustré de très nombreuses gravures daprès
des originaux et des documents photogra-
phiques. Paris, F. Juven, Éditeur, (1898).
8º. 2 h, 316 p. Obra ilustrada con numero-
sas fotografías y documentos de la familia
real en la Regencia de María Cristina. Ho-
landesa tela época. Primera edición.

Salida: 20 €

736. Poesía-Mariología. El Libro de la
Virgen. Madrid, Joker, 1963. 4º mayor.
LXXXV+452 p. Láminas en color. Encua-
dernación editorial en terciopelo con in-
serciones metálicas en los planos. Cortes
dorados. Colección de poesías dedicadas
a la Virgen por autores de todas las épocas
y procedencias.

Salida: 40 €

737. Agricultura. Semanario de agricul-
tura, y artes. Años de 1829, 1830 y 1831.
Londres, M. Calero y Portocarrero, 1829-
31. Folio. 508 p, 7 h. Holandesa época.
Manchas de agua en las primeras páginas.

Salida: 275 €

738. Iconografía-Libros ilustrados. Theu-
nissen, W. P. Ikonen. Germany, Artbook
International, 1982. Folio. 20 p, 39 láminas
montadas con explicación enfrentada. Car-
toné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

739. Minería-Libros ilustrados-Facsímil. Si-
monin, L. La vie souterraine ou les mines et les
mineurs par L. Simonin. Ouvrage illustré de
160 gravures sur bois de 30 cartes tirées en
couleur et de 10 planches imprimées en chromo-
lithographie. Madrid, Unión Gráfica, 1974. Fo-
lio. 603 p. Numerosas ilustraciones. Tela edito-
rial con estampaciones doradas. Facsímil de
París, Hachette, 1867. [Exhaustivo trabajo sobre
la minería, que incluye una historia de la misma,
la metalurgia y mineralogía, así como los mé-
todos, técnicas y equipos. Tal vez la parte más
notable de esta obra es la representación gráfica
la vida en la mina].

Salida: 20 €

740. Mobiliario inglés-Decoración-Libros
ilustrados. Le style anglais 1750-1850. París,
Hachette, 1959. Primera edición. Folio. 231 p.
Centenares de ilustraciones en color y b/n. Car-
toné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

741. Toros. Cabrera Bonet, Rafael. Los toros
de Castellano. Madrid, Unión de Bibliófilos
Taurinos, 1990. 2 vols. en 4º apaisado. I: XXIV+
124 p II: 146 p. Cubiertas originales. Tirada nu-
merada y nominada. Láminas con textos expli-
cativos.

Salida: 60 €

730. Militaria-Cataluña. Ortega y Espinós,
José. Historia de las escuadras de Cataluña.
Su origen, sus proezas, sus vicisitudes, interca-
lada con la vida y hechos de los más célebres
ladrones y bandoleros. Barcelona, Frontis, 1968.
4º. 686 p, 5 h. Holandesa. Láminas. Corte supe-
rior dorado.

Salida: 30 €

731. Navegación marítima. Imperato, E. Arte
Navale. Milán, Ulrico Hoepli, 1935. 3 partes en
un vol. en 4º. I: XII+356 p. II: XV+362 p. III:
XII+214 p. Ilustrado con dibujos y fotografías.
Y láminas (en color o plegadas). Holandesa
época con nervios.

Salida: 25 €

732. Literatura castellana medieval. Gimenez
Soler, Andres. Don Juan Manuel. Biografia y
estudio crítico. Zaragoza, La Academica, 1932.
Folio menor. VII+731 p. Holandesa nervios con
puntas.

Salida: 20 €

733. Política española-Siglo XIX. Soldevilla,
Fernando. El año político (1896). Año II. Ma-
drid, Imp. E. Fernández de Rojas, 1897. 4º. 3 h,
562 p, y hojas con publicidad. Conserva cubier-
tas originales. Holandesa moderna con nervios
y hierros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

4º. 1003 p. Numerosas láminas fotográ-
ficas. Cartoné editorial con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

723. Historia de la música española-
Ediciones del siglo XIX-Varias obras
en 1 volumen. Soubies, Albert. Histoire
de la Musique: Espagne. Des origines
au XVIIe siècle/Les XVIIe et XVIIIe siè-
cles/Le XIX siécle. París, Librairie des
Bibliophiles, 1899-1900. 3 tomos en un
vol. en 8º menor. I: Frontis. Portada a
dos tintas, 96 p. II: Frontis. Portada a
dos tintas, 84 p. III: Portada a dos tintas,
118 p, 1 h. Papel grueso. Encuaderna-
ción holandesa de época en piel y tela
con nervios; tipos e hilos dorados.

Salida: 30 €

724. Publicaciones periódicas-Car-
lismo. La Restauración. Revista política
independiente. Fundador y director:
Francisco de P. Quereda... 1885 Tomo
III. Madrid, Imprenta de José de Rojas,
1885. 4º menor. 432 p. Holandesa época.
#Palau 262737.

Salida: 100 €

725. Publicaciones periódicas-Tradi-
cionalismo. La Restauración. Revista
católica consagrada a los intereses de
la religión, a la política... Tomo I. Va-
lencia, imp. de López y cia, 1843. 4º.
2 h, 468 p, 2 h. Pasta española época,
con ruedas doradas en el lomo.

Salida: 20 €

726. Historia de España-Dinastía de
los Borbones. Nogués, Emilio J. Historia crítica
de la Restauración borbónica en España. Bar-
celona, Román Gil, 1895-97. 3 vols. en 4º mayor
I: 1238 p. II: 1011 p. III: 1174 p. Láminas cro-
molitográficas y retratos. Holandesa editorial
muy rozada. Única edición.

Salida: 65 €

727. Cocina-Galicia. Sueiro, Jorge Victor. La
cocina moderna en Galicia = A cociña moderna
en Galicia. Madrid, Espasa-Calpe, 1982. 4º.
383 p. Cartoné editorial ilustrado. Muchas ilus-
traciones fotográficas en negro y color. Edición
bilingüe.

Salida: 20 €

728. Cocina-Cataluña. Luján, Nestor y Tin. La
cocina moderna en Cataluña = La cuina mo-
derna a Catalunya. Madrid, Espasa-Calpe,
1988. 4º. 350 p. Cartoné editorial ilustrado. Mu-
chas ilustraciones fotográficas en negro y color.
Edición bilingüe.

Salida: 20 €

729. Vinos españoles-Legislación. Rivero Pe-
reda, Salvador. y Diego Fernández de Córdoba
y Collado. Legislación vitivinícola comentada
y concordada por... asesores jurídicos del Insti-
tuto Nacional del Vino. Madrid, Lar, S. L., 1946.
4º. 3 h, 242 p, 5 h. Cubiertas originales. Holan-
desa con puntas; tejuelo, nervios y hierros do-
rados en el lomo.

Salida: 35 €
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Folio. 538 p. Centenares de ilustraciones foto-
gráficas en color. Cartoné editorial con tipos
dorados; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

754. Decoración-Historia-Libros ilustrados.
Praz, Mario. Historia ilustrada de la decoración.
Los interiores desde Pompeya al siglo XX. Bar-
celona, Noguer, 1965. Primera edición. Folio.
401 p. Centenares de ilustraciones en b/n y color.
Tela editorial con tipos dorados; sobrecubierta
ilustrada. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

755. Cervantina. Cervantes, Miguel de. El in-
genioso hidalgo Don Quijote de La Mancha.
Ilustraciones de Herreros. Segunda edición. Ma-
drid, Editora Nacional, 1966. Folio. 2 h, 843 p,
1 h. Tela. Numerosas ilustraciones a toda página.

Salida: 35 €

756. Mística-Bibliofilia. Santa Teresa de Jesús.
Castillo interior. Burgos, Ed. Monte Carmelo,
1990. 2 tomos en un vol. en Folio. 1 h, CX f, 4 h
(facsímil del autógrafo conservado en el mo-
nasterio de las Carmelitas Descalzas de Sevilla);
4 h, 309 p, 2 h (transcripción y notas). Tela edi-
torial, con estuche a juego. Es una obra escrita
en 1577, como guía para el desarrollo espiritual

a través del servicio y la oración. Inspi-
rada en su visión del alma como un dia-
mante con forma de castillo, dividido
en siete mansiones, la obra se concibe
como el progreso de la fe en siete etapas,
que concluye con la unión con Dios.

Salida: 30 €

757. Publicaciones periódicas. La
abeja. Revista científica y literaria ilus-
trada, principalmente extractada de
los buenos escritores alemanes, por
una sociedad literaria. Tomo I. Barce-
lona, Librería de Juan Oliveres, 1862.
Folio. 484 p. Tela con leves rozaduras
en puntas y lomo. Portada con viñeta
ilustrada. Ilustraciones.

Salida: 70 €

758. América-Refranes. Seoane, Luis.
32 refranes criollos, grabados en ma-
dera. Buenos Aires, Editorial Universi-
taria de Buenos Aires, 1965. Folio. Sin
paginación. Cubierta original ilustrada.
Ilustraciones a toda página.

Salida: 20 €

759. Misticismo-Imprenta americana.
Fuente, Francisco de la. De lo bueno lo
mejor, govierno espiritual, y político...
Segunda parte. Lima, Imprenta de Jo-
seph Contreras, 1693. Folio. 5 h, 657 p,
15 h. Piel ligeramente deslucida. Portada
orlada. Faltas en esquinas inferiores de
las primeras hojas. Restos de humedad
en margen superior.

Salida: 50 €

760. Barcelona-Viajes, excursiones y
rutas-Libros ilustrados. Maisterra,

Pascual. Barcelona. León, Everest, 1969. 8º.
220 p. Profusión de ilustraciones fotográficas.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

750. Asturias-Libros ilustrados-Fotografías.
Jovellanos, Gaspar Melchor de. Asturias. Ma-
drid, Incafo, 1993. Folio. 207 p. Ilustraciones
fotográficas de calidad y a todo color con vistas
de Asturias, escenas cotidianas, paisajes, perso-
najes anónimos, etc. Tela editorial con sobrecu-
bierta ilustrada. Perfecto estado.

Salida: 20 €

751. Uruguay-Libros ilustrados-Fotografías.
Rovira, Ignasi (fotografías). Uruguay. El país,
su historia y su gente. Madrid, San Marcos,
1996. Folio. 204 p. Ilustraciones fotográficas
de calidad y a todo color con vistas de Uruguay,
escenas cotidianas, paisajes, personajes anóni-
mos, etc. Tela editorial con sobrecubierta ilus-
trada. Perfecto estado.

Salida: 20 €

752. Dinastía de los Austrias. Céspedes y Me-
neses, Gonzalo de. Historia de don Felipe IIII,
rey de las Españas. Barcelona, por Sebastian de
Cormellas, 1634. Folio. 2 h, 281 f, 2 h (tabla);
faltan 2 hojas de preliminares y 2 de tabla; remar-
ginaciones en primeras y últimas hojas: Portada
con injertos importantes que afectan a parte de lo
impreso. Escudo grabado en portada. Pergamino
época. Primera edición completa de esta historia
apologética de Felipe IV. Ejemplar a examinar.

Salida: 100 €

753. Antiguo Egipto-Historia y arqueología-
Libros ilustrados-Fotografías. Schulz, Re-
gine/Seidel, Matthias. Egipto. El mundo de
los faraones. Konigswinter, Konemann, 2004.

742. Religión. Cuniliati, Fulgentio. Universae
theologiae moralis accurata complexio insti-
tuendis candidatis accommodata, in qua, gra-
viori praesertim... brevi ac perspicua methodo
resolvuntur. Editio segunda matritensis. Madrid,
Ex Typpographia Blasii Roman, 1773-74. 2 to-
mos en 1 vol. en Folio. VIII+372 p; VII+307 p.
Pergamino época con lomo desprendido, y plano
inferior semidesprendido. Leves restos de hu-
medad en laterales, y en últimas páginas.

Salida: 50 €

743. Grabados-Arte. Sales Ferri Chulio, An-
drés de. Grabadores y grabados alicantinos. Si-
glos XVIII-XIX. Valencia, Instituto de Cultura
Juan Gil-Albert, 1999. 4º mayor. 432 p, 1 h.
Cubierta original. Numerosas ilustraciones.

Salida: 20 €

744. Cerámica-Granada. Los jarrones de la
Alhambra. Simbología y poder... octubre 2006-
marzo 2007. Madrid, Patronato de la Alhambra
y Generalife, 2006. Folio menor. 350 p. Cubierta
original ilustrada. Ilustraciones y láminas.

Salida: 20 €

745. Cataluña-Bibliofilia.Alturo i Perucho, Je-
sús. El llibre manuscrit a Catalunya, origens i
esplendor. Barcelona, Generalitat de catalunya,
2000. Folio. 291 p. Ilustraciones en color.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

746. Humor gráfico-Sociedad. Min-
gote, Antonio. Historia de la gente.
Madrid, Prensa Española, 1984. Folio.
332 p. Viñetas, muchas de ellas en color.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

747. Extremadura-Libros ilustrados-
Fotografías. Unamuno, Miguel de. Ex-
tremadura. Madrid, Incafo, 1992. Folio.
207 p. Ilustraciones fotográficas de cali-
dad y a todo color con vistas de Extre-
madura, escenas cotidianas, paisajes, per-
sonajes anónimos, etc. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado.

Salida: 20 €

748. Navarra-Libros ilustrados-Foto-
grafías. Caro Baroja, Julio. Navarra.
Madrid, Incafo, 1990. Folio. 207 p. Ilus-
traciones fotográficas de calidad y a todo
color con vistas de Navarra, escenas co-
tidianas, paisajes, personajes anónimos,
etc. Tela editorial con sobrecubierta ilus-
trada. Perfecto estado.

Salida: 20 €

749. Carlismo. Pirala, Antonio. Historia
contemporánea: Segunda parte de la
Guerra Civil. Anales desde 1843 hasta
el fallecimiento de don Alfonso XII. Tomo
cuarto. Madrid, Felipe González Rojas,
1907. en folio. 839 p. Holandesa con
plano superior estampado y hierros en
seco en el lomo. Muy leves rozaduras en extre-
mos del lomo. Retratos, láminas cromolitográ-
ficas y planos plegados.

Salida: 20 €

752
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blanco y negro. Paul-Louis Courier, fue un he-
lenista y escritor francés, autor de diarios de
viaje, escritos políticos y retratos costumbris-
tas.

Salida: 20 €

779. Literatura del siglo XX. Miranda, Lo-
renzo de. Relación de lo ocurrido a dos biblió-
filos sevillanos. Prólogo por Santiago Montoto.
Valencia, Castalia, 1948. 8º. 77 p, 2 h. Cubierta
original. Anteportada con lámina con retrato en
blanco y negro del autor. Portada a dos tintas.
Viñetas, láminas en blanco y negro, leves puntos
de óxido en algunas páginas.

Salida: 20 €

780. Literatura francesa-Siglo XIX. Mouton,
Eugène. El libro japonés. Alicante, Eduardo de
Blas, 2005. 8º menor. 56 p, 3 h. Cubierta origi-
nal. Eugène Mouton fue un escritor francés de
literatura fantástica, humorística y de aventuras;
considerado uno de los escritores tempranos de
ciencia ficción. Escribió bajo el seudónimo de
Mérinos.

Salida: 20 €

781. Literatura del siglo XIX. Zweig, Stefan.
Buchmendel. Alicante, Eduardo de Blas, 2005.
8º menor. 66 p, 3 h. Cubiertas originales. Ste-
fan Zweig fue un escritor, biógrafo y activista
social austríaco. Sus obras estuvieron entre
las primeras que protestaron contra la inter-
vención de Alemania en la Primera Guerra
Mundial, y fue muy popular entre las décadas
de 1920 y 1930.

Salida: 20 €

782. Literatura francesa-Siglo XVIII y XIX.
Nodier, Charles. El bibliómano. Madrid,
Eduardo de Blas, 2005. 8º menor. 40 p, 3 h. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

783. Literatura del siglo XX. Blas y Duport,
Eduardo de. El club de medianoche. Alicante,
Eduardo de Blas, 2005. 8º menor. 38 p, 3 h. Cu-
bierta original.

Salida: 20 €

784. Sociedad del siglo XIX. Lamennais, F.
Pasado y porvenir del pueblo. Madrid, Estable-
cimiento Tipográfico, 1841. 12º. 192 p. Pasta
española con leves rozaduras. Lomo con te-
juelo.

Salida: 20 €

785. Política-Austria-Biografías. Herman, Ar-
thur. Metternich. Versión española de Miguel
Pereyra. Madrid, Aguilar, 1943. 16º. 650 p. Piel
con ruedas doradas en los planos, y estampación
en seco en plano superior. Pequeñas rozaduras
en extremos del lomo. Lámina con retrato foto-
gráfico en blanco y negro del Príncipe de Met-
ternich. Cortes dorados. Clemente de Metter-
nich, fue un político, estadista y diplomático
austríaco. Sirvió durante 26 años como ministro
de Asuntos Exteriores del Imperio austriaco,
además de ejercer como canciller desde 1821.
Fue archienemigo de Napoleón I.

Salida: 20 €

mente revisada. Madrid, Rivadeneyra, 1871. 8º
mayor. 208 p. Holandesa época rozada.

Salida: 20 €

771. Marruecos. Bermúdez Reina, Teodoro.
Geografía de Marruecos. Barcelona, Rev. Cien-
tífico-Militar, s.a. [1894]. 8º mayor. 324 p, 1 h;
cinco planos plegados. Tela editorial deslucida.
Cortes tintados.

Salida: 30 €

772. Carlismo-Cataluña. Castillo Mayone, Jo-
aquín del. Espinas sembradas por la dictadura
político-militar en Cataluña ó sea Los veinte
meses. Barcelona, imp. de J. Tauló, 1839. 8º
menor. 148 p. Cubiertas originales. #Palau,
48334.

Salida: 50 €

773. Política española del siglo XIX-Cataluña.
Galli, Florencio. Memorias sobre la Guerra de
Cataluña, en los años 1822 y 1823. Barcelona,
A. Bergnes, 1835. 8º menor. 243 p. Cubiertas
originales; ejemplar sin desbarbar. #Palau 97234.

Salida: 65 €

774. Carlismo-Cartagena. Muñoz Sánchez,
Enrique. Recuerdos de la última guerra civil
por el coronel de Infantería de Marina... Pró-
logo de D. Jesús Carrillo del Valle. Cartagena,
viuda de Mariano Cases, 1911. 8º. 160 p, 2 h.
Cubiertas originales, rozadas. #Palau 185603.
Hechos de armas en que tomó parte el 1er Ba-
tallón del Tercer Regimiento de Infantería de
Marina.

Salida: 65 €

775. Cocina. Nieves. Ramillete del ama de casa.
Contiene fórmulas de cocina y repostería. Se-
gunda edición aumentada. Barcelona, Luis Gili,
1914. 8º. XV+411 p, 2 h; falta anteportada. Ho-
landesa.

Salida: 20 €

776. Bibliofilia-Francia-Siglo XIX. Brey, Ma-
ría. Paul Lacroix (el bibliófilo Jacob 1806-
1884). Valencia, Talleres Tipografía Moderna,
1948. 8º. 29 p, 1 h. Cubierta original. Paul La-
croix, fue un autor y periodista francés; conocido
por su seudónimo PL Jacob, bibliófilo, o Bi-
bliophile Jacob.

Salida: 20 €

777. Literatura siglo XX. Knight, Carlos. El
zapatero librero y la imprenta en Inglaterra (dos
relatos). Traducción y prólogo por M. Cardenal
de Iracheta. Valencia, Castalia, 1947. 8º. 79 p,
2 h. Cubierta original. Anteportada ilustrada.
Viñetas. Leves puntos de óxido en algunas pá-
ginas. Láminas (una de ellas plegada). Ejem-
plares numerados.

Salida: 30 €

778. Literatura francesa-Siglo XVIII y XIX.
Courier, Pablo Luis. Historia de una mancha
de tinta (el manuscrito de Longo). Traducción,
prólogo y notas por Dolores Palá Berdejo. Va-
lencia, Castalia, 1948. 8º. 82 p, 3 h. Cubierta
original. Anteportada con lámina ilustrada en

761. Literatura erótica de principios del siglo
XX-Literatura española. Fernández Flórez,
Wenceslao. Relato inmoral. Madrid, Editorial
Atlántida, 1927. Primera edición. 8º. 253 p. En-
cuadernación holandesa de época en piel y tela
con tipos e hilos dorados.

Salida: 20 €

762. Mao Tse-Toung-Revolución china-His-
toria. Chassin, L. M. La conquista de China
por Mao Tsé-Tung. Madrid, Alianza Editorial,
1966. 8º. 284 p. Mapas. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

763. Godoy-Personajes relevantes en la his-
toria de España. Madol, Hans Roger. Godoy.
Madrid, Alianza Editorial, 1966. 8º. 282 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

764. Asturias-Viajes, excursiones y rutas-Li-
bros ilustrados. Viñayo, Antonio. Asturias.
León, Everest, 1987. 8º. 159 p, 16 p. Profusión
de ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial
ilustrado.

Salida: 20 €

765. Sociedad francesa-Siglo XIX-Dedicato-
ria autógrafa. Saint-Amand, Imbert de. Ma-
rie-Amélie et la Société Française en 1847. Pa-
rís, F. Dentu, s.a. [ca. 1900]. 8º. 2 h, 378 p.
Holandesa época con nervios. Dedicatoria au-
tógrafa.

Salida: 20 €

766. Cuba. Pérez, Álvarez, J. Aventuras de tres
voluntarios. Episodios de la guerra en la Isla
de Cuba. Madrid, Imprenta de la Biblioteca de
Instrucción y Recreo, s.a (siglo XX). 4º menor.
277 p. Cubiertas con leves rozaduras en el lomo.
Tenues manchas de óxido en algunas páginas.

Salida: 30 €

767. Viajes-México. Conrotte, Manuel. Notas
mejicanas. Madrid, Romo y Füssel, 1899. 8º
mayor. 391 p. Cubiertas originales. Intonso.

Salida: 30 €

768. Literatura alemana-Romanticismo.
Hoffmann, E. T. A. Contes fantastiques. París,
chez Garnier Frères, 1843. 2 vols. en 8º. I:
399 p. II: 375 p. Holandesa época, con nervios
y composición de hierros dorados en el lomo.
Edición traducida del alemán por M. Loeve-
Veimars y precedida de una noticia histórica so-
bre Hoffmann de Walter Scott.

Salida: 20 €

769. Carlismo. Arjona, Emilio de. Carlos VII y
D. Ramón Cabrera. París, imp. de Victor Goupy,
1875. 8º. 2 h, III+364 p. Holandesa época. Única
edición. #Palau 16789: “Arjona fué secretario
de Carlos VII de 1869 a 1872. Procedía de Es-
tado Mayor”.

Salida: 50 €

770. Psicología. Monlau, Pedro Felipe. Elemen-
tos de psicología. Décima edición, cuidadosa-
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801. Caballos-Siglo XIX-Manuales y trata-
dos. Zamora y Sancho, Agapito. Recopilación
de reglas inherentes al arte de guiar. Observa-
ciones sobre los diversos particulares que
abraza esta profesión. Obra de utilidad para
cuantos se dedican á la misma. Madrid, Im-
prenta de Diego Valero, 1878. 4º menor. 179 p,
1 h. Holandesa rozada con ruedas doradas en el
lomo. Exlibris de tampón en portada. Lámina
plegada entre p. 156 e índice.

Salida: 20 €

802. Política. Sánchez de Toca, Joaquín. Del
gobierno en el régimen antiguo y el parlamen-
tario. Libro primero: La realeza (único publi-
cado). Madrid, Ginés Hernández, 1890. 8º ma-
yor. LX+532 p. Holandesa nervios con ruedas
y hierros dorados en el lomo. Exlibris de tampón
en portada.

Salida: 20 €

803. Oratoria. Quintiliano, Marco Fabio. Ins-
titutionum oratoriarum libri duodecim, ad usum
scholarum accommodati. París, Apud Fratres
Estienne, 1760. 2 vols. en 8º mayor. I: LII+4 h,
434 p, 1 h II: 2 h, 449 p, 22 h. Pasta española
rozada en las puntas, con doble tejuelo y hierros
dorados en el lomo. Cortes tintados.

Salida: 35 €

804. Literatura francesa-Siglo XVIII-Sátira.
[Sélis, Nicolas-Joseph]. L´inoculation du bon
sens. Londres, 1762. 8º. 69 p. Holandesa época
con ruedas y hierros dorados en el lomo. Nico-
las-Joseph Sélis, fue, en particular, el autor de
folletos satíricos. El presente ejemplar fue uno
de ellos. Lo escribió en la época de la Guerra
de los Siete Años, y es una sátira contra la de-
cadencia moral de Francia y el auge del racio-
nalismo.

Salida: 35 €

805. Bebidas-Cocktelería. Chicote, Pedro. El
mundo bebe. Con 16 ilustraciones de Mingote.
Madrid, Aguilar, 1965. 8º. 303 p. Cartoné edi-
torial.

Salida: 25 €

806. Cocina. Nait, A de. El cocinero Universal
o arte de guisar al estilo moderno, que consiste
en preparar los manjares más exquisitos con
facilidad y economía... Barcelona, Editorial
Maucci, s.a. [1920]. 8º. 221 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas. Holandesa puntas, con doble
tejuelo, nervios y hierros dorados.

Salida: 30 €

807. Cocina. Alonso-Duro, Maria Luisa. De
cocina profusión de recetas. Valladolid-Madrid,
Casa editorial Cuesta, s.a [ca. 1920]. 8º. 354 p.
Holandesa deteriorada; plano posterior despren-
dido. Primera edición.

Salida: 30 €

808. Cocina. Pradera, N. La cocina de Nicolasa.
Prólogo de don Gregorio Marañón. San Sebas-
tián, Nicolasa Pradera, 1938. 4º. 350 p. Cubier-
tas, rozadas.

Salida: 20 €

525 p, XVI p (índice). Pasta española con hierros
dorados en el lomo. Cortes pintados.

Salida: 30 €

794. América. Castillo Grajeda, José del. Com-
pendio de la vida y virtudes de la venerable ca-
tarina de San Juan. México, Xochitl, 1946. 4º.
205 p, 5 h. Ilustraciones. Símil pasta española
con tejuelo, con sobrecubierta, rozada.

Salida: 70 €

795. Finanzas-Estudios. Viver, Eudaldo. In-
troducción al estudio de la cuestión monetaria
por... con un prólogo de Federico Rahola. Bar-
celona, Tipolitografía de Luis Tasso, 1892. 4º.
XX+272 p. Cubierta original.

Salida: 20 €

796. Historia de Francia-Rebeliones popula-
res-Edición del siglo XVIII. Joli, Guy. Mémoi-
res de Guy Joli, Conseiller au Chastelet de Pa-
ris. Geneve, Fabry & Barillot, 1751. 3 vols. en
8º menor. I: 270 p. II: 346 p. III: 396 p. Letras
capitulares y ornamentos tipográficos. Encua-
dernación de época en pasta española con doble
tejuelo; tipos, hilos y hierros dorados en lomo;
orlas doradas en planos; cortes tintados. Muy
escaso en comercio. [Contiene los sucesos no-
tables durante los primeros años del reinado de
Luis XIV. Deteniéndose particularmente en “La
Fronda” (insurrecciones ocurridas durante la re-
gencia de Ana de Austria). Este periodo de re-
vueltas marca una reacción frente a la creciente
autoridad de la monarquía en Francia, con la
muerte de Richelieu y de Luis XIII el poder real
se debilita. Esto se agrava por la difícil situación
financiera generada por la intervención en la
Guerra de los Treinta Años contra España].

Salida: 50 €

797. Moral católica. Maydieu, M. L´honnête
homme. París, Librería de los Agustinos, 1781.
2 vols. en 8º menor. I: 4 h, 334 p II: desde la pá-
gina 336 a la página 607 p, 2 h. Pasta española
época lomo con tejuelo y hierros dorados. Tomo
II con deterioro en cubierta superior.

Salida: 30 €

798. Viajes por España. Dumas, Alexandre.
Impressions de voyage: De Paris a Cadix. Paris,
Calmann Levy, 1897. 2 vols. en 8º. I: 2 h, 306 p.
II: 2 h, 305 p. Holandesa época rozada; nervios
en los lomos.

Salida: 35 €

799. Encuadernación-Ediciones del siglo
XIX-Biblia. The Holy Bible, containing the Old
and New Testaments. Londres, Thomas Arnold,
1845. 8º menor. 626 p, y “The Psalms of David”.
Bonita encuadernación en piel roja profusamente
decorada con orlas, tipos y hierros dorados en
lomo y planos; cortes también dorados.

Salida: 20 €

800. Sociedad-Miscelánea. Gutiérrez de los
Ríos, Francisco. El hombre práctico o discursos
varios sobre su conocimiento y enseñanza. Ma-
drid, Joachin Ibarra, 1764. 8º menor. 6 h, 451 p.
Pergamino de época.

Salida: 50 €

786. Literatura del siglo XIX-País Vasco.
Trueba, Antonio de. Capítulos de un libro sen-
tidos y pensados viajando por las provincias
vascongadas/La paloma y los halcones. Madrid,
imp. Centro Gral de Admon./Leocadio López,
1864 y 1865. 2 libros en 8º menor. 1. 355 p, 7 h.
2: 308 p. Los 2 vols. con falta de la esquina su-
perior externa de la anteportada y exlibris de
tampón en las portadas. Encuadernación uni-
forme de época (rozada) en holandesa con hie-
rros dorados.

Salida: 20 €

787. Marruecos Español-Literatura española
de principios de siglo XX-Firma autógrafa.
Borrás, Tomás. La pared de tela de araña. Ma-
drid, Marineda, 1924. Primera edición. 8º mayor.
305 p. Cubiertas originales ilustradas (pérdida
de la posterior y la cabecera del lomo). Firma y
dedicatoria autógrafa. [Tomás Borrás y Bermejo
(1891-1976) fue un escritor y periodista español,
tertuliano del Café de Pombo, gran amante y
entendido del mundo del flamenco. En su ma-
durez militó inicialmente en las JONS y Falange.   
Elaboró, en 1936, documentos falsos que, más
tarde, utilizaría el bando sublevado para justificar
el golpe de Estado de julio como respuesta a
una inminente revolución comunista en España].

Salida: 20 €

788. Guerra de Cuba. Houghton Beck, Henry.
Cuba’s fight for freedom war with Spain. Phila-
delphia, Alfred M. Slocum, 1898. 8º. 569 p. Nu-
merosas láminas. Tela editorial estampada, ro-
zada.

Salida: 35 €

789. Guerra de Cuba-Leyenda negra. Que-
sada, Gonzalo de. The War in Cuba being a full
account of her great struggle for Freedom. S.l,
Liberty Publishing, 1896. 4º menor. 584 p. Ilus-
traciones y láminas fotográficas. Tela editorial
ilustrada. Edición original en inglés sobre la
Guerra de Cuba.

Salida: 20 €

790. Literatura española del siglo XX. Laforet,
Carmen. La mujer nueva. Premio Menorca de
novela de 1955. Barcelona, Destino, 1955. 4º
menor. 338 p, 1 h. Tela con sobrecubierta rozada.
Primera edición.

Salida: 30 €

791. Literatura española del siglo XX. Ca-
rranque de Ríos. Cinematógrafo. Novela. Ma-
drid, Espasa-Calpe, 1936. 4º. 268 p, 1 h. Cu-
bierta original ilustrada.

Salida: 35 €

792. Guerra Civil Española. Urra Lusarreta,
Juan. En las trincheras del frente de Madrid
(memorias de un capellán de requetés, herido
de guerra). Madrid, Fermín Uriarte, 1966. 4º.
335 p. Tela con sobrecubierta ilustrada. 8 h con
láminas fotográficas en blanco y negro.

Salida: 20 €

793. Reforma religiosa-Alemania. [Audin,
Jean-Marie-Vincent]. Historia de Martín Lutero,
su vida, obras y doctrinas. Sesta edición. Ma-
drid, Imprenta de la Regeneración, 1856. 4º.
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IX+641 p. Holandesa época rozada con lomo
desprendido. Cortes pintados.

Salida: 30 €

822. Roma. [Mentelle, Edme]. Eléments de l’-
histoire romaine, divisés en deux parties: Avec
des cartes et un tableau analytique. París, chez
Nic. Aug. Delalain, 1766. 8º menor. LII+494 p,
3 h; mapas y estados plegados. Piel época ro-
zada; tejuelo, nervios y hierros dorados en el
lomo.

Salida: 35 €

823. Humor en España-Historia del humo-
rismo-Crítica literaria. Acevedo, Evaristo.
Los españolitos y el humor. Madrid, Editora

Nacional, 1972. Primera edición. 8º.
351 p. Cubiertas originales. [Evaristo
Acevedo Guerra (1915-1997) fue un hu-
morista y escritor español. Fue un autor
de reconocida ironía y agudo humor. A
lo largo de toda su vida recibió múltiples
galardones literarios y fue objeto de nu-
merosos homenajes de reconocimiento
a su labor].

Salida: 20 €

824. Mundo Árabe-Ediciones del siglo
XIX-Libros ilustrados. Le Bon, Gus-
tavo. La civilización de los árabes, por
el doctor... Obra traducida por Luis Ca-
rreras, é ilustrada con preciosos graba-
dos intercalados en el texto, tomados de
las fotografías del autor y de los docu-
mentos más auténticos. (Barcelona, Mon-
taner y Simón, 1886). Folio. VIII+328 p.
Falta portada. Profusión de grabados. En-
cuadernación holandesa de época en piel
y papel de aguas; nervios, tipos y ruedas
doradas. [Gustave Le Bon (1841-1931)
fue un sociólogo y físico aficionado, en
el campo de la psicología social es una
gran influencia por sus aportaciones sobre
la dinámica social y grupal. Fue autor de
numerosos trabajos en los que expuso te-
orías sobre los rasgos nacionales, la su-
perioridad racial, el comportamiento y la
psicología de las masas].

Salida: 20 €

825. Caza-Viajes. Adventures & desti-
nations. Volume I. Tampa (Arizona), We-
atherby Foundation International., 2012.
Folio menor. XXXI+163 p. Ilustraciones
fotográficas en color. Tela editorial con
estampaciones en plano superior.

Salida: 20 €

826. Miniaturismo-Italia. Salmi, Mario.
La miniatura italiana. Barcelona, Labor,
1962. Folio. 251 p, 2 h, LXXIV láminas
montadas en color. Guaflex editorial.

Salida: 20 €

827. Ortega y Gasset-Fotografías. José Ortega
y Gasset. Imagenes de una vida 1883-1955.
Precedido de un relato de Soledad Ortega. Ma-
drid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1983.
Folio apaisado. 301 p. Numerosas fotografías
de Ortega y Gasset y de ilustres personajes de
su época. Cartoné editorial con sobrecubierta
ilustrada. Primera edición.

Salida: 20 €

818. Literatura infantil. Morales, María Luz.
Trovas de otros tiempos. Leyendas españolas
relatadas a los niños. Barcelona, Editorial Ara-
luce, 1953. 8º. 124 p. Tela con lámina en color
montada sobre el plano superior. Láminas en
color. Con ilustraciones de Albert. Tercera edi-
ción.

Salida: 20 €

819. Literatura infantil. De la Luz Morales,
María. Hazañas del Cid Campeador relatadas
a los niños... Ilustraciones de José Segrelles.
Barcelona, Araluce, 1933. 8º. 159 p. Tela con
lámina en color montada sobre el plano superior.
Tercera edición. Exlibris de tampón en portada.
Láminas en color. Corte superior dorado.

Salida: 20 €

820. Edad Media. Gaillardin, C. Historie de
Moyen Age. París, Chamerot, 1845. 3 vols. en
8º. I: Portada, IV+553 p. II: Portada, 424 p. III:
Portada, 555 p. Holandesa época con hierros
dorados en el lomo.

Salida: 20 €

821. Historia de España. Weis. España desde
el reinado de Felipe II hasta el advenimiento
de los Borbones. Madrid, Mellado, 1846. 8º.

809. Gastronomía y cocina-Hostelería. Do-
menech, Ignacio. La Guía del gastrónomo y del
maître d’Hôtel. Madrid, Imp. Helénica, s.a. [ca.
1930]. 512 p. Tela editorial.

Salida: 20 €

810. Cocina. Rementería y Fica, Mariano. Ma-
nual del cocinero, cocinera, repostero, confitero
y botillero, con el método para trinchar y servir
toda clase de viandas, y la cortesanía y urbani-
dad que se debe usar en la mesa. Madrid, Nor-
berto Llorenci, 1851. 8º menor. 2 h, 388 p; por-
tada laminada, y primeras hojas semides-
prendidas, y con el margen interior deteriorado;
papel tostado. Lámina plegada. Pasta española
época, con hierros románticos en el lomo.

Salida: 30 €

811. Comercio. Molledo y Martín, Geró-
nimo. Nuevo manual de comerciantes, tra-
tado utilísimo para los banqueros, merca-
deres y demás personas... Madrid, José del
Collado, 1805. 2 vols. en 8º. I:XVI+405 p.
II: 469 p. Piel de época con tejuelo y ruedas
doradas en el lomo; muy rozada.

Salida: 50 €

812. Universidad. Ortega y Gasset, Jose.
Misión de la universidad. Madrid, Revista
de Occidente, 1930. 8º. 145 p. Cubiertas
originales con leves rozaduras en extremos
del lomo.

Salida: 20 €

813. Literatura francesa-Siglo XIX-Mu-
jer. Sand, George (Amantine-Aurore-Lucile
Dupin). Autour de la table. París, E. Dentu,
s.a. [1862]. 8º. 2 h, 354 p. Holandesa época
con nervios y hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

814. Literatura oriental-Literatura in-
fantil. C.G. Las mil y una noches narradas
a los niños... con ilustraciones de Albert.
Barcelona, Araluce, 1952. 8º. 111 p. Tela
con lámina en color montada sobre el plano
superior. Láminas en color.

Salida: 20 €

815. Reinas-Escocia-Siglo XVI. Eulate,
Carmela. María Estuardo. La vida gloriosa
de la reina de Escocia relatada a la juven-
tud. Ilustraciones de René. Barcelona, Ara-
luce, 1948. 8º mayor. 170 p, 3 h. Tela con
lámina en color montada sobre el plano su-
perior. Cortes pintados. Portada orlada. Ter-
cera edición. Láminas en color.

Salida: 20 €

816. Caza-España. Foxá, Jaime de; Huerta
Ramírez, F. La caza en España. León, Everest,
1973. Primera edición. 4º menor. 169 p. Nu-
merosas ilustraciones y láminas fotográficas.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

817. Literatura española del siglo XX. Ver-
daguer, Jacinto. La Atlántida. Poema. Barcelona,
Editorial Tasso, 1930. 4º menor. 175 p. Tela con
sobrecubierta ilustrada. Viñetas.

Salida: 20 €

796
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838. Transición política española-Nacionalis-
mos y regionalismos en España-Firma autó-
grafa. Vidal-Quadras, Aleix. La constitución
traicionada. de la ingenuidad de la transición
a la embestida secesionista. Madrid, Libros Li-
bres, 2006. Primera edición. 4º. 251 p. Cubiertas
originales ilustradas. Firma y dedicatoria autó-
grafa.

Salida: 20 €

839. Facsímil-Crónica Real. El llibre dels feyts
(Crónica de Jaime I). Valencia, Vicente García,
1989. 3 vols. en Folio menor. El primero con el
facsímil a todo color sobre papel imitación vi-
tela; los dos restantes con el estudio, regesta y
transcripción de la crónica: 324 p. y 393 p. Ho-
landesa pergamino (salvo el tomo del facsímil,
en pergamino con escudo metálico montado en
el plano superior).

Salida: 110 €

840. Facsímil-Censos-Siglo XVIII. Censo es-
pañol executado de orden del Rey comunicada
por el... Conde de Floridablanca, primer se-
cretario de Estado y del despacho en el año
de 1787. Madrid, INE, 1981. Folio. Contiene
el facsímil indicado, así como dos cuaderni-
llos, uno con el comentario al facsímil y otro
de “Documentos. Primeras disposiciones”.
Todo ello conservado dentro de su estuche ori-
ginal. Es el facsímil de la edición de Madrid,
1787.

Salida: 20 €

841. Madrid. Varela Hervías, Eulogío.
Casa de la villa de Madrid. prólogo del
excmo. Señor D. José Moreno Torres.
Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 1951.
Folio. 29 p. LIII láminas fotográficas en
sepia, algunas plegadas y planos plega-
dos. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

842. Arte. Sánchez-Camargo, Manuel.
Historia de la Academia Breve de Crí-
tica de Arte. Homenaje a Eugenio
D’Ors. Madrid, 1963. Folio. 128 p. Lá-
minas. Holandesa tela.

Salida: 20 €

843. Dibujo-Romanticismo en Es-
paña. Sánchez Díez, Carlos. Dibujos de
Rosario Weiss (1814-1843). Catálogo
razonado. Madrid, Biblioteca Naciona-
Fund. Lázaro Galdiano, 2018. Folio me-
nor. 419 p, 2 h. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

844. Enología. Belda, Joaquín. Vinos
de España. Prólogo de Federico García
Sanchiz. Madrid, CIAP, 1929. 4º. 328
p, 2 h. Cubiertas originales (ilustradas
por Puyol). Holandesa puntas; nervios
y hierros dorados en el lomo.

Salida: 25 €

845. Cocina. Vander, A. Cocina mo-
derna para una alimentación sana y
agradable... 400 platos variados y ape-
titosos para sanos y enfermos. Barce-
lona, Ed. Dr. Vander, 1957. 8º mayor.

835. Pintura francesa. Degas. El proceso de
la creación. Madrid, Fundación Mapfre, 2008.
Folio menor. 299 p, 4 h. Tela moderna con lá-
mina fotográfica en blanco y negro montada so-
bre el plano superior. Frontis. Muy ilustrado.

Salida: 30 €

836. Publicaciones periódicas-Rubén Darío.
Varios. Seminario Archivo Rubén Darío. Nº 1-
6. Madrid, Grafiplas, 1959-62. 6 vols. en folio
menor. Entre 40 y 90 p. por vol. Retrato. Cu-
biertas.

Salida: 30 €

837. Guerra de Cuba-Dedicatoria autógrafa-
Ediciones del siglo XIX. Riquelme, José Luis.
Contestación a la memoria publicada por el se-
ñor Marqués de la Habana sobre su último
mando en Cuba. Madrid, Imp. de Gil y Ferro,
1876. Primera edición. 8º mayor. 352 p.+2 es-
tados desplegables. Cosido, pero sin encuader-
nar. Firma y dedicatoria autógrafa. Escaso en
comercio. [La Guerra de los Diez Años, Guerra
del 68 o Guerra Grande (1868-1878), también
conocida en España como Guerra de Cuba, fue
la primera de las tres guerras cubanas de inde-
pendencia insurrectas contra las fuerzas colo-
niales españolas. Riquelme y Gómez, José Luis
(1813-1888), militar y político. Durante la cam-
paña de Cuba, sus éxitos militares le hicieron
acreedor del mando de los ejércitos del Centro
y Oriente, y la jefatura del Estado Mayor del
Ejército en Cuba (1873), obteniendo el ascenso
a teniente general en 1875].

Salida: 25 €

828. Viajes por España-Autógrafo. Robertson,
Ian. Los curiosos impertinentes. Viajeros ingle-
ses por España, 1760-1855. Prólogo de Manuel
Fraga Iribarne. Madrid, Editora Nacional, 1976.
Folio. 373 p. Ilustraciones y láminas en negro y
color. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Con dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

829. Aristocracia Española. [Fitz-James Stuart
y Falcó, Jacobo]. El Mariscal de Berwick. Bos-
quejo biográfico por el Duque de Berwick y
Alba. Madrid, 1925. Folio menor. 538 p. Lámi-
nas y retratos. Tela editorial con escudos herál-
dicos grabados en seco. Corte superior dorado.
Edición en papel de hilo.

Salida: 35 €

830. León-Viajes. Casado, C. y Carreira, A.
Viajeros por León. Siglos XII-XIX. Madrid, San-
tiago García, 1985. Folio menor. 319 p. Ilustra-
ciones y láminas en negro y color. Holandesa
tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

831. Cataluña. Solá, Manuel. Monserrate sub-
terránea. Sus cuevas. Sus galerías. Sus grutas.
Sus cavernas. Sus maravillas. (Recuerdos del
álbum de un artista). Obra destinada á dar á
conocer las bellezas naturales que encierra en
su seno aquella célebre montaña en grandes
láminas dibujadas del natural y litografiadas.
Barcelona, Imprenta Hispana de Vicente Casta-
ños, 1856. Folio. 108 p, 2 h. Pasta española
época rozada en cubiertas. Falto de la lá-
mina plegable (rara de hallar en otros
ejemplares). Contiene más láminas de
las citadas por Palau y el índice. Exlibris.
Manchas de agua en lateral inferior en
primeras páginas.

Salida: 30 €

832. Bibliofilia-Romancero. Hartzen-
busch, Juan Eugenio. Romancero pinto-
resco o colección de nuestros mejores
romances antiguos. Madrid, Guillermo
Blázquez-. Altae, 2004. Folio. XXVI+
186 p. Ilustraciones y láminas en b/n.
Tela editorial con estampaciones doradas.
Textos recopilados por Juan E. Hartzen-
busch para la edición romántica de 1848.

Salida: 20 €

833. Filología. Real Academia Española.
Diccionario de la lengua castellana. Ma-
drid, Imprenta Nacional, 1852. Folio. 4 h,
730 p, 1 h. Pasta española rozada, lomo
con hierros dorados. Cortes pintados.

Salida: 20 €

834. Moda. Hottenroth, Federico. His-
toria del traje: colección de láminas que
representan los trajes, adornos, tocados,
etc.… desde los tiempos primitivos hasta
nuestros días. Barcelona, Montaner y Si-
món, 1894. 2 vols en folio. I: 12 p, y lá-
minas. II: 3 p, y láminas. Láminas cro-
molitográficas y las hojas de explicación
correspondientes. Pergamino a la ro-
mana, con doble tejuelo, nervios y ruedas
doradas en el lomo.

Salida: 100 €
837
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1970. 4º menor. 242 p. Cubierta original con
sobrecubierta ilustrada. Primera edición.

Salida: 20 €

861. País Vasco-Filología. Arriaga, Emiliano
de. Lexicón etimológico, naturalista y popular
del bilbaíno neto. Compilado por un chimbo
como apéndice a sus vuelos cortos. Bilabo, Tip.
de Sebastián de Amorrortu, 1896. 8º mayor.
317 p, 1 h. Holandesa nervios con pequeñas ro-
zaduras en el lomo. Portada a dos tintas.

Salida: 80 €

862. Cerveza. Petit, Paul. La bière et l´industrie
de la brasserie. Avec 74 figures intercalées dans
le texte. París, Librairie J.B. Bailliere, 1896. 8º
mayor. VIII+433 p. Tela con ligero deterioro en
plano inferior a causa de humedad. Ilustraciones
y leves puntos de óxido en algunas páginas.

Salida: 80 €

863. Veterinaria-Equitación. Ferrer de Conto,
José. Manual de Veterinaria y Equitación. París,
Bouret, 1907. 8º. IX+439 p. Holandesa cartoné
ilustrado. Ilustraciones.

Salida: 100 €

864. Formación de sacerdotes-Encuaderna-
ción. Diaz Bote, Pedro (M.I.). Tesoro de la doc-
trina Christiana: en el qual,..., se explica lo que
el christiano debe saber y entender para saber
bien orar, obrar y creer: dividido en tres partes;
segunda parte en la qual se explican las tres
virtudes theologales, Fe, Esperança, y Caridad.
Madrid, por los herederos de Antonio Gonçalez
de Reyes, 1726. 4º menor. 488 p, 2 h. Pergamino
época semidesprendido y con deterioros. Man-
chas de agua.

Salida: 20 €

865. Moral católica. Camino, Joseph de. La
religión ó instrucciones sobre los mysterios y
dogmas de la fé, y reglas más esenciales de la
moral christiana. Obra dirigida a la instrucción,
edificación, y santificación de los fieles. Madrid,
Antonio de Sancha, 1776. 8º mayor. 6 h, 400 p.
Pergamino de época (sin el plano posterior.

Salida: 20 €

866. Etnología-Barcelona. El libro verde de
Barcelona. Añalejo de costumbres populares,
fiestas religiosas y profanas, usos familiares,
efemérides de los sucesos más notables... Bar-
celona, Domingo Casanovas, 1945. 8º mayor.
323 p, 2 h. Cubiertas originales. Puntos de óxido.

Salida: 20 €

867. Poesía. Nervo, Amado. Poesías Completas.
Madrid, Editorial Biblioteca Nueva, 1947. 8º
mayor. 966 p. Piel con hierros dorados en el
lomo. Corte superior dorado. Retrato.

Salida: 25 €

868. Madrid-Deporte. Orígenes del deporte
madrileño 1870-1936. Volumen I. Condiciones
sociales de la actividad deportiva. Madrid, Co-
munidad de Madrid, 1988. 4º menor. 346 p. Cu-
bierta original ilustrada. Ilustraciones y fotogra-
fías en blanco y negro.

Salida: 20 €

en Francia y fue ministro de Justicia, ministro
del Interior y primer ministro en el gobierno del
Estado Pontificio, con el Papa Pío IX].

Salida: 20 €

852. Monarquía francesa-Siglo XVIII-Dedi-
catoria autógrafa. Hezecques, Felix Comte de
France d`. Souvenirs d’un page de la cour de
Louis XVI. París, Didier et cie, 1873. 8º. 2 h,
VIII+360 p. Cubiertas originales. Holandesa
tela con tejuelo. Dedicatoria manuscrita “Cte.
Hezecques”.

Salida: 35 €

853. Castilla-Monarquía. Mérimée, Prosper.
Histoire de Don Pèdre Ier. Roi de Castille. París,
Charpentier, 1848. 8º mayor. 4 h, 586 p. Holan-
desa de época, con nervios. Primera edición.

Salida: 35 €

854. Siglo XIX-Sociedad. Flores, Antonio. Ayer,
hoy y mañana, o la fe, el vapor y la electricidad.
Cuadros sociales de 1800, 1850 y 1899. Madrid,
Imp. del est. de Mellado, 1863-64. 7 tomos en
3 vols. en 8º mayor. I: XXI+350 p; II: 446 p;
III: 294 p; IV: 304 p; V: 322 p; VI: 310 p; VII:
328 p. Holandesa época con hierros en seco en
el lomo.

Salida: 30 €

855. Literatura española del siglo XX. Gómez
de la Serna, Ramón. El novelista. Buenos Aires,
Poseidón, 1946. 4º. 270 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

856. Minería-Legislación española-Siglo XIX.
Reglamento reformado para la ejecución de la
ley de minas de 6 de julio de 1859. Edición ofi-
cial. Madrid, Imprenta Nacional, 1863. 4º. 60 p;
441 p. Holandesa época rozada, con faltas en
planos superiores. Lomo con ruedas y hierros
dorado. Cortes tintados. Restos de humedad en
esquina inferior en últimas páginas.

Salida: 20 €

857. Legislación. Balaguer, Víctor. Memoria
que precede á los dos volúmenes de documentos
que publica... acerca de su gestión en el Minis-
terio de Ultramar, durante el desempeño de su
cargo como Ministro de Ramo, desde 11 de oc-
tubre de 1886 hasta 14 de junio de 1888. Ma-
drid, Manuel Tello, 1888. 4º. 83 p. Holandesa
puntas con leves rozaduras.

Salida: 20 €

858. Literatura del siglo XX. Casanova, Sofía.
Amores y confidencias. Madrid, Librería y Edi-
torial Madrid, 1927. 4º menor. 277 p. Tela rozada
con mancha de agua en márgenes inferiores de
los planos, y sobrecubierta rozada.

Salida: 20 €

859. País Vasco-Inglaterra. Irujo, Manuel de.
Inglaterra y los vascos. Buenos Aires, Ekin,
1945. 8º mayor. 444 p, 2 h. Cubiertas.

Salida: 20 €

860. Generación del 27. Cernuda, Luis. Crítica,
ensayos y evocaciones. Edición, prólogo y notas
por Luis Maristany. Barcelona, Seix Barral,

157 p, 1 h. Láminas. Holandesa puntas, con te-
juelo, nervios y hierros en seco en el lomo. Con-
serva cubiertas.

Salida: 25 €

846. Viajes-Oriente. Lamartine, Alfonso de.
Viaje al Oriente... [Tomo II]. Madrid, P. Madoz
y L. Sagasti, 1846. 2 vols. en 8º y 4º menor.
580 p. Holandesa época deteriorada, plano su-
perior desprendido. Junto con: Real Academia
Española. “Gramática de la Lengua Castellana”.
Madrid, Imp. y fund. de Manuel Tello, 1874.
8º. 423 p, 2 h. Pasta española época, con tejuelo,
y ruedas doradas en el lomo; pequeños deterio-
ros.

Salida: 20 €

847. Menorca-Cocina. Ballester, Pedro. De Re
Cibaria. Cocina. Pastelería. Repostería. Menor-
quinas (segunda edición). Mahón, Manuel Sintes
Rotger, 1956. 8º mayor. 1 h, XI+265 p, Cubiertas
originales. Holandesa puntas moderna; tejuelo
y nervios en el lomo. Muy buen ejemplar.

Salida: 35 €

848. Cocina. Gracia, Conchita. La cocina de
las familias. Cocina moderna la mejor para co-
mer bien y económico. Barcelona, Lib. Literaria,
s.a [ca. 1940]. 8º. 255 p. Cubiertas originales.
Holandesa moderna, con puntas; doble tejuelo,
nervios y hierros dorados en el lomo. Primera
edición.

Salida: 30 €

849. Gastronomía. Burgos, Carmen de (Co-
lombine). ¿Quiere usted comer bien? Barcelona,
Ramón Sopena, s.a. [1949]. 4º. 412 p, 1 h. Lá-
minas e ilustraciones en negro y color. Cubiertas
originales ilustradas; lomo reforzado.

Salida: 20 €

850. Masonería-Antisemitismo-Anticomu-
nismo. Karl, Mauricio (Mauricio Carlavilla).
Asesinos de España: marxismo, anarquismo,
masonería. Madrid, Bergua, 1935. Primera edi-
ción. 4º. 401 p. Cubiertas originales ilustradas
(pérdida de parte inferior del lomo sin afectar a
títulos). [Mauricio Carlavilla (1896-1982),   fue
un policía, escritor y editor español, de pensa-
miento anticomunista y antimasón. Considerado
uno de los más activos propagandistas antise-
mitas desde la etapa republicana. Carlavilla ejer-
ció la profesión de policía de la que fue expul-
sado por faltas graves. Después estuvo invo-
lucrado en otras actividades delictivas, estuvo
involucrado en atentados fallidos contra Manuel
Azaña, Largo Caballero y Jiménez de Asúa . Re-
dactó y distribuyó propaganda golpista; un ejem-
plo fue su panfleto Asesinos de España, en el
que incitaba al odio y exterminio de judíos, iz-
quierdistas y masones .   A partir de 1936 la in-
fluencia de sus obras creció considerablemente
integrándose en la policía franquista].

Salida: 20 €

851. Ediciones del siglo XIX-Derecho Penal.
Rossi, Pellegrino. Tratado de derecho penal.
Madrid, Eduardo Cuesta, 1883. 8º. 604 p. En-
cuadernación de época en pasta española con
tipos, ruedas y hierros dorados. Muy escaso en
comercio. [Pellegrino Rossi (1787-1848) fue un
economista, político y jurista italiano. Constituye
una importante figura de la Monarquía de Julio
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Baudry’s European Library, 1830. 8º.
1 h, VIII+413 p, Holandesa puntas,
con hierros románticos en el lomo.

Salida: 20 €

883. Arquitectura religiosa-Edad
Media. Peyré, J.F.A. Manuel d´ar-
chitecture religieuse au moyen age,
résumé de la doctrine des meilleus
auteurs, par... seconde édition, enri-
chie de figures explicatives. París-
Lyon, Victor Didron-Guibert et
Dorier, 1848. 4º menor. 2 h, 261 p,
XXIV láminas en blanco y negro.
Holandesa tela. La primera edición
de esta obra era no venal, y fue sacada
en muy pocos ejemplares.

Salida: 30 €

884. Literatura del siglo XX. Si-
cardi, Francisco A. Libro extraño.
Barcelona, F. Granada, s. a (principios
s.XX). 2 vols. en 8º. I: 510 p. II: 620 p.
Cubiertas originales con retrato mon-
tado, deterioradas en el lomo.

Salida: 60 €

885. Ganadería. Escandón, M. La
leche y sus derivados. Estudios sobre
la leche... y utilización de los residuos
de esas industrias conforme a los úl-
timos adelantos. Madrid, Ángel de
San Martín, s.a (c.a 1900). 4º. 384 p,
III p. Holandesa con ruedas doradas
en el lomo.

Salida: 80 €

886. Ganadería. Escandón, M. Ove-
jas y cabras. Estudio sobre el ganado lanar y
cabrio... y remedios para los males que les aque-
jan. Madrid, Ángel de San Martín, s.a (c.a 1900).
4º. 496 p. Holandesa con ruedas doradas en el
lomo.

Salida: 80 €

887. Asturias. Altamira, Rafael. Tierras y hom-
bres de asturias. México, Revista Norte, 1949.
4º. 284 p. Cubiertas originales. Retrato fotográ-
fico del autor.

Salida: 30 €

888. Equitación. Comte Savary de Lancosme-
Bréves. De l´équitation et des haras. Troisième
édition. París, Ledoyen, 1843. 4º. 421 p. Ho-
landesa con ruedas doradas en el lomo. Com-
pleto de sus 3 hojas plegadas que representan la
anatomía del caballo. Mancha de humedad en
la parte inferior de las primeras páginas.

Salida: 100 €

889. Caza. Adelon, Henry. La chasse moderne.
Encyclopédie du chasseur. París, Librairie La-
rousse, s.a (aprox. 1900). 4º menor. XII+694 p.
Holandesa nervios. Conserva cubierta original
superior, plegada. Ilustraciones y música notada.
Corte superior dorado.

Salida: 80 €

890. Casa de Mendoza-Historia de España.
Muro, Gaspar. La Princesse d’Eboli. Précédée
d’une lettre-préface de M. Canovas del Castillo.
Traduit de l’espagnol par Alfred Weil. París, G.

878. Submarinos. Génova, Arturo. Submarinos.
Generalidades, maniobra, propulsión, visión...
valor militar, porvenir. Madrid, Saturnino Ca-
lleja, 1922. 4º. 203 p. Cubierta original. Ilustra-
ciones y láminas.

Salida: 20 €

879. Arquitectura-Escultura. Almela y Vives,
Francisco; Igual Ubeda, Antonio. El arquitecto
y escultor valenciano Manuel Tolsá (1757-
1816). Valencia, Servicio de Estudios Artísticos,
1950. 4º. 142 p, 51 h con láminas en blanco y
negro. Holandesa puntas nervios, con ruedas y
hierros dorados en el lomo. Corte superior tin-
tado. Conserva cubiertas superiores originales.

Salida: 30 €

880. Generación del 27. Rosales, Luis. El con-
tenido del corazón. Madrid, Cultura Hispánica,
1969. 4º. 155 p. Cubierta original ilustrada. Pri-
mera edición.

Salida: 20 €

881. Hebraica-Galicia. Óneaga, José Ramón.
Los judíos en el reino de Galicia. Madrid, Edi-
torial Nacional, 1999. 4º menor. 728 p. Cubierta
original ilustrada.

Salida: 25 €

882. Historia de Inglaterra. Brougham, Henry
Lord. Historical sketches of statesmen who flou-
rished in the time of George III to wich is added,
remarks on party, and an appendix. París,

869. Carlismo. Zaratiegui, J. A. Vie
de Zumalacárregui, Duc de la Victoire.
París, Lacour et comp, 1845. 4º menor.
6 h (última blanca), 487 p, mapa lito-
gráfico plegado con puntos de óxido
(“Carte géographique de Navarre,
Alava, Guipuzcoa et Biscaye”. Holan-
desa con tejuelo. La 1ª h. de lámina,
anterior a la portada, es un retrato fir-
mado del biografiado. Puntos de óxido.
Mancha de agua en esquinas inferiores
en las primeras páginas.

Salida: 35 €

870. Manuscrito-Filosofía-Univer-
sidad Española. Bomaenensis, Fran-
cisco Sebastian. Philosophia libera seu
electica rationallis et Mecanica sen-
sun. París, 1794. 2 vols. en 4º menor.
I: 277 f, numerados, y 5 h, de index.
II: Portada y 206 f, numerados y 4 ho-
jas de index. Pergamino de época. Cua-
derno de apuntes de clase de Joseph
Ildefonso Machain.

Salida: 85 €

871. Enología. Suso Mezquita, Mario.
El intríngulis del vino. Valencia, Se-
mana Gráfica, 1954. 8º. 271 p. Ilustra-
ciones. Cubiertas. Holandesa puntas;
tejuelo, nervios y hierros dorados en
el lomo.

Salida: 30 €

872. Derecho Penal. Código Penal de
España. Edición oficial reformada.
Madrid, Imprenta Nacional, 1850. 8º.
160 p. Holandesa de época.

Salida: 20 €

873. Anatomía-Dibujo. Benedicts, U. Anatomía
para artistas. Barcelona, L.E.D. A, s. a (media-
dos s.XX). 4º. 96 p. Numerosas ilustraciones.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

874. Toros. García-Ramos, Antonio; Narbona,
Francisco. Ignacio Sánchez Mejías. Dentro y
fuera del ruedo. Madrid, Espasa-Calpe, 1988.
4º. 340 p. Cubierta original ilustrada. Láminas.

Salida: 20 €

875. Filosofía española. Marías, Julián. La Es-
cuela de Madrid: estudios de filosofía espa-
ñola/Los españoles. Buenos Aires/Madrid,
Emecé ed./Rev. de Occidente, 1959/1962. 2 li-
bros en 4º menor. 1: 359 p, 2 h. 2: 358 p. Ambos
en rústica.

Salida: 20 €

876. Instrucción cívica-Movimiento obrero.
Hyacinthe, R. P. Éducation des classes ouvrie-
res. Discours prononcé au Congrès de Malines
le 6 septembre 1867. París, E. Maillet, 1867. 4º.
Portada y 16 p. Holandesa época.

Salida: 20 €

877. Economía. Dictamen de la Comisión nom-
brada por Real Orden de 9 de enero de 1929,
para el estudio de la implantación del patrón de
oro. Madrid, Samarán, 1929. 4º. 126 p. Tela época.

Salida: 20 €

870
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ordinarios... Valladolid, en la imp. de Juan de
Rueda, 1626. Folio. 2 h, 226 f, 6 h. La portada
y la última hoja laminadas y con falta de papel
original. Pergamino época. Manchas de agua.

Salida: 50 €

908. Órdenes religiosas. [Andrés de San Ni-
colás (O.R.S.A.) (1617-1666)]. [Historia gene-
ral de los reliogiosos descalzos del orden de los
ermitaños del gran padre... San Augustin de la
congregacion de España y de las Indias... Por...
de la mesma congregacion...; tomo primero,
desde el año de MDLXXXVIII hasta el de
MDCXX,]dividido en tres décadas. [En Madrid,
por Andres Garcia de la Iglesia, 1664]. Folio.
10 h, 536 p, 16 h. Falta portada y frontis. Perga-
mino época. El 2º v. se publicó en 1681 en Ma-
drid, siendo su autor fray Luis de Jesús, el 3er
v. en Barcelona en 1743 y fue escrito por Diego
de Santa Teresa, el 4º v. en Zaragoza en 1756
por fr. Pedro de San Francisco.

Salida: 35 €

909. Formación de sacerdotes. Potesta, Felix
(O.F.M.). R. P. Fr. Felicis Potesta Panormitani
Ordinis Minorum de Obseruant. S. P. Fran-
cisci... Examen ecclesiasticum: tres complectens
Tomos, ubi universae materiae morales. Barce-
lona-Madrid, Ex Regia Typographia vulgo de
la Gazeta, 1767. 3 tomos en 1 vol. en folio. 4 h,
432+254+167 p. Pergamino épocasemidespren-
dido.

Salida: 35 €

910. Religión-Catolicismo. Barcía y Zambrana,
Joseph. Despertador Christiano quadragesimal
de sermones doctrinales para todos. Tomo pri-
mero. Cádiz, en la imp. de Christoval de Re-
quena, 1697. Folio. 7 h, 456 p, 16 h. Pergamino
de época.

Salida: 30 €

911. Jesuitas-Sermones. Vieyra, Antonio. Todos
sus sermones y obras diferentes que de su ori-
ginal portugués se han traducido en castellano.
Reducidos esta primera vez a orden, e impressos
en quatro tomos... Tomo segundo, contiene los
sermones de Christo... y de María... y quinze
del Rosario. Barcelona, en la imp. de María
Martí, 1734. Folio. 4 h, 501 p, 21 h. Pergamino
época.

Salida: 35 €

912. Moral católica. Baron y Arín, Jaime (O.P.)
(1657-1734). Luz de la senda de la virtud, des-
iderio y electo en el camino de la perfeccion.
Madrid, a expensas de d. Pedro Gómez... en la
imp. de Música, s.a. [1734]. Folio. 8 h, 561 [i.e
571] p, 6 h. Pergamino época. Primera edición.

Salida: 50 €

913. Navarra-Fueros. Fuero General de Na-
varra: edición acordada por la Excelentisima
Diputación Provincial, dirigida y confrontada
con el original que existe en el Archivo de
Comptos por Pablo Ilarregui y Segundo La-
puerta. Pamplona, Imprenta Provincial, 1869.
Folio. 4 h, XV+192 p, 1 h. Escudo de Navarra.
Holandesa s. XX, con doble tejuelo, nervios y
hierros dorados en el lomo. Con el “Diccionario
para facilitar la inteligencia del Fuero General
de Navarra”, p. [159]-192 #Palau, 95601.

Salida: 50 €

899. Madrid. Quintana, Jerónimo de. Historia
de la antigüedad, nobleza y grandeza de la Villa
de Madrid, escrita por... Prólogo de José Finat
y Escrivá de Romaní. Madrid, Artes Gráficas
Municipales, 1954. 4º mayor. XI+1035 p, 1 h.
Tela, con portada a dos tintas. Frontis con facsí-
mil de la portada de la edición de Madrid, Im-
prenta del Reyno, 1629.

Salida: 20 €

900. Minería-Asturias-Bibliofilia. La Com-
pagnie Royale Asturienne des Mines. 1853-
1953. Bruselas-París-Madrid, presses de Cou-
luma, 1954. Folio menor. 218 p, 4 h. Y gran
estado plegado. Excelente edición numerada e
impresa sobre papel de hilo. Ilustrado con di-
bujos y reproducciones fotográficas. Cubiertas
y estuche.

Salida: 35 €

901. Literatura francesa-Siglo XIX. Musset,
Alfred de. Oeuvres de... ornees de dessins de
M. Bida, graves en taille-douce par les premiers
artistes. París, Charpentier, 1867. Folio menor.
VIII+735 p, 55 p. Retrato y láminas. Holandesa
puntas moderna, con doble tejuelo, nervios y
hierros dorados en el lomo. Puntos de óxido.

Salida: 35 €

902. Antropología-Hispanismo. Ortiz Echague,
J. Tipos y trajes de España. Madrid, Espasa
Calpe, 1930. Folio menor. 43 p, 80 láminas fo-
tográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilus-
trada. Textos de J. Ortega y Gasset, Urabayen,
Mercadal, Salaverria, Muñoz San Roman.

Salida: 100 €

903. Cervantina-Bibliografía. Santiago Rodrí-
guez, Miguel. Catálogo de la Biblioteca Cer-
vantina de Don José M. Asensio y Toledo. Ma-
drid, Ultra, 1948. 4º mayor. XXX+232 p.
Cubiertas originales. Edición limitada y nume-
rada.

Salida: 30 €

904. Biología. Microfotografías. Madrid, Com-
pañía Española de Penicilina, 1953. 4º mayor.
104 p. Tela. 88 láminas fotográficas en blanco
y negro. Interesante y raro. Libro citado por Ho-
racio Fernández en el Catálogo de la exposición
“Fotos y libros, España 1905-1977”, que tuvo
lugar en el Museo Reina Sofía (2014-2015).

Salida: 50 €

905. Poesía-Guerra Civil. Villem, Jorge. An-
tología poética del alzamiento 1936-1939. Cá-
diz, Cervantes, 1939. 4º mayor. 219 p. Cubiertas
originales rozadas.

Salida: 30 €

906. Moral católica. Trullench, Juan Gil. Opus
morale. Quatuor tomis [Tomo primero]. [Va-
lencia, 1640]. Folio. 11 h, 763 p, 34 h. Falta
portada. Pergamino época.

Salida: 35 €

907. Derecho. Monterroso y Alvarado, Gabriel
de. Práctica civil y criminal y instruction de es-
crivanos... Agora de nuevo aumentada y aña-
dida... Tratado generalmente de los negocios y
pleytos de las reales chancillerias, y juycios

Charpentier, 1878. 8º mayor. Retrato grabado,
portada, L+296 p. Y 2 cartas facsímiles. Tela s.
XX; falta la guarda anterior. #Palau 186259; No
en el CCPBE.

Salida: 50 €

891. Crítica política-Siglo XIX. Lafuente, Mo-
desto. Fr. Gerundio. Revista Europea. Madrid,
Mellado, 1848-49. 2 tomos en un vol. en 8º ma-
yor en 4º menor. I: 403 p, 1 h. II:2 h, 396 p, 1 h.
La publicación completa fueron 4 tomos. Ho-
landesa época. Puntos de óxido. Exlibris de tam-
pón en la portada.

Salida: 20 €

892. Monarquía británica. Macpherson, James
(1736-1796). Temora: poëme epique en VIII.
chants. Composé en langue erse ou gallique
par Ossian Fils de Fingal; traduit d’après l’e-
dition anglaise de... par M. le Marquis de St.
Simon. Ámsterdam, 1774. 8º mayor. 2 h, 54 p,
1 h (blanca), 252 p., 2 hojas plegadas (“Carte...
des premieres souveraintés des trois royaumes
de la Grande Bretagne”; y grabado. plegado
(plano: “Carte por le pöeme de Temora”. Piel
época, muy rozada; tejuelo y nervios en el lomo.
Exlibris de tampón en la portada.

Salida: 25 €

893. Viajes-Persia-Dedicatoria autógrafa. Ri-
vadeneyra, Adolfo. Viaje de Persia... Tomo I.
Madrid, Imp. y Estereotipia de Aribau, 1880.
8º. XI+383 p. Cubiertas. Dedicatoria autógrafa.
La obra completa son 3 tomos.

Salida: 20 €

894. Literatura francesa-Siglo XIX. Flaubert,
Gustave. La légende de Saint Julien L´Hospita-
lier. Vingt compositions dessinées et gravées par
Gaston Bussière. París, A. Ferrroud, 1912. 4º
menor. 83 p. Cubierta original ilustrada con pe-
queña rozadura en extremos del lomo. Ejemplar
numerado (712/988). Frontis. Grabados.

Salida: 40 €

895. Andalucía. Valencia, Ambrosio de (fr.).
Reseña histórica de la provincia capuchina de
Andalucía, y varones ilustres en ciencia y virtud
que han florecido en ella desde su fundación
hasta el presente. Tomo III. Sevilla, Imprenta
de la Divina Pastora, 1907. 8º. 392 p, 2 h. Cu-
bierta original. Intonso.

Salida: 20 €

896. Crítica histórica-País Vasco. Jaca, Juan
S. Euskaria. La historia política y social de las
naciones al través de la Filosofía. Buenos Aires,
Imp., 1910. 2 vols. en 8º. I: 503 p. II: 471 p.
Cubiertas originales. Óxido. Única edición.

Salida: 20 €

897. Beatos-Burgos. Estudio del manuscrito
del Beato de las Huelgas. M.429. Valencia,
Scriptorium, 2004. Folio. 427 p. Tela editorial.

Salida: 50 €

898. Chile. Nouveau regard sur l’ile de paques.
Rapa nui. Paris, Moana, 1982. Folio. 285 p.
Ilustraciones y láminas. Piel editorial. Una buena
compilación de artículos sobre la Isla de Pascua.
Única edición.

Salida: 20 €
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Madrid, Oficina del Establecimiento Central,
1840. 6 tomos en 3 vols. en 4º menor. I-II: 168
y 123 p III-IV: 120 y 141 p V-VI: 148 y 142 p.
Holandesa época algo fatigada, lomo con tejuelo
y ruedas doradas; cortes tintados. Una lámina
grabada al principio de cada vol. Vol 1 (El sí de
las niñas. La comedia nueva o el café. El viejo
y la niña. La mogijata. El barón); Vol 2 (La es-
cuela de los maridos. El médico a palos. Noticia
histórica de la vida y escritos de D. LF.M.. La
derrota de los pedantes. Hamlet); Vol 3 (La toma
de Granada por los Reyes Católicos. Sátira con-
tra los vicios introducidos en la poesía castellana.
Epístolas. Odas. Romances. Auto de fe cele-
brado en la ciudad de Logroño en los días 7 y 8
de noviembre de 1610. Origen del teatro. Catá-
logo general de comedias escritas por autores
españoles... desde el principio del s. XVIII hasta
el año 825).

Salida: 35 €

929. Política española del siglo XIX-Libera-
lismo español del siglo XIX. Miquel i Vergés,
J.M. El general Prim, en España y en México.
México, Hermes, 1949. 4º. 459 p, 2 h. Tela edi-
torial. Subrayados y anotaciones manuscritas al
principio.

Salida: 20 €

930. Novela picaresca-Literatura del siglo
XIX-Encuadernación. Le Sage. Historia de
Gil Blas de Santillana. Madrid, Librería Espa-
ñola, 1857. 2 vols. en un vol. en 8º mayor.
414 p; 392 p. Láminas. Piel moderna con te-
juelo, nervios y hierros en seco y dorados en el
lomo; ruedas y pequeños hierros en los planos.
Puntos de óxido.

Salida: 30 €

931. Poesía siglo XX-Modernismo. Darío, Ru-
bén. Cantos de vida y esperanza. Los cisnes y
otros poemas. Madrid, Mundo Latino (Imp. Juan
Pueyo), 1920. 8º. 223 p. Ilustrado con dibujos de
Enrique Ochoa. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

932. Literatura inglesa-Siglo XIX. Tennyson,
Alfred. The poetical works of Alfred Lord Tenny-
son. Nueva York, Thomas Y Crowell, s.a (siglo
XIX). 4º menor. V+687 p, 3 h. Tela estampada
con primeras hojas desprendidas. Retrato cal-
cográfico del autor. Portada y texto fileteado.
Cortes dorados. Escrito en inglés. Alfred Tenny-
son fue un poeta y dramaturgo inglés, uno de
los más ilustres de la literatura universal, perte-
neciente al posromanticismo. La mayor parte
de su obra está inspirada en temas mitológicos
y medievales, y se caracteriza por su musicalidad
y la profundidad psicológica de sus retratos.

Salida: 20 €

933. Literatura española del siglo XX. Cases,
Antonio. Las hogueras de Israel (la novela de
los hebreos). Madrid, Caro Raggio, s.a (media-
dos siglo XX). 4º menor. 198 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 20 €

934. Generación del 27-Madrid castizo-Li-
bros prohibidos. Aub, Max. La calle de Val-
verde. Barcelona, Barral, 1973. 8º. 417 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [La calle de
Valverde es una novela costumbrista publicada
en el exilio. Describe la vida y el ambiente de
un barrio castizo de Madrid durante la Dictadura

sobre lo que había oído durante su estancia como
sobre la Guerra de la Independencia y sus pro-
pias peripecias en el viaje].

Salida: 20 €

922. Poesía humorística-Chistes-Principios del
siglo XX. Aza, Vital. Broma y más broma. Con
dibujos de Zúñiga. Madrid, Ramona Velasco,
1920. Primera edición. 8º. 92 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas. Intonso. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

923. Literatura francesa-Siglo XVII. La Bru-
yère, Jean de (1645-1696). Les caracteres de
La Bruyere, suivis des caractères de Théoph-
raste, traduits du Grec par le même. Paris, chez
Lefèvre, 1822. 2 tomos en un vol 2 vols. en 4º
menor. I: 2 h, 434 p, 1 h. Lámina grabada (con
retrato del autor). II: 2 h, 490 p. Holandesa, s.
XIX, con doble tejuelo, nervios y composición
de hierros dorados en el lomo. Una crónica esen-
cial del espíritu del siglo XVII.

Salida: 20 €

924. Literatura italiana-Revolución de Ita-
lia-Memorias. Pellico, Silvio. Opere scelte. Pa-
rigi, Presso Baudry, Librería Europea, 1837. 8º
mayor. XXIV+476 p. Retrato. Holandesa época
con decoración de filetes dorados en el lomo.

Salida: 20 €

925. Músicos célebres. Blaze De Bury, H. Mu-
siciens du passe du present et de l’avenir. París,
Calmann Levy, 1881. 8º. 2 h, 438 p, 1 h. Óxido.
Tela época; en el plano anterior escudo de la
ciudad de París impreso en oro.

Salida: 20 €

926. Almanaques-Historia de Francia. D’-
Houry, Laurent (ed.). Almanach Royal, Année
MDCCLXXXI Présenté à Sa Majesté pour la
première fois en 1699. París, d’Houry, 1781. 8º
mayor. 669 p. Cubiertas originales en papel
amarmolado.

Salida: 70 €

927. Literatura del siglo XIX-Libros ilustra-
dos-Encuadernación. Le Sage. Histoire de Gil
Blas de Santillane. Édition collationnée sur celle
de 1747 corrigée par l’auteur, avec un examen
préliminaire, de nouveaux sommaires des cha-
pitres, et des notes historiques et littéraires, Par
M. le Cte François de Neufchateau. Paris, chez
Lefévre, 1820. 3 vols. en 8º mayor. I: 2 h,
LXIV+440 p. II: 2 h, 524 p. III: 2 h, 454 p. Bo-
nita encuadernación romántica en piel; con de-
terioros y desprendida; cortes y hierros dorados.
Muy apreciada edición con 9 láminas grabadas
sobre dibujos de Desenne. Las notas y la intro-
ducción, aunque firmadas por el conde de Neuf-
château-miembro de la Academia-, habrían sido
escritas en realidad por un “negro” de lujo, el
jovencísimo Victor Hugo. Preciosa encuader-
nación romántica en piel; lomo con doble te-
juelo, nervios y profusión de hierros dorados;
planos con triple filete dorado, y rueda y gran
florón en seco: cortes dorados.

Salida: 90 €

928. Teatro español-Poesía-Ilustración. Fer-
nández de Moratín, Leandro. Obras dramáticas
y líricas de... En esta nueva edición se han au-
mentado las variantes de la edición antigua.

914. Iberismo. Ribera y Rovira. Ensayos ibe-
ristas. Portugal y Galicia nación: Identidad ét-
nica, histórica, filológica, literaria y artística.
Barcelona, R. Tobella, 1911. 4º mayor. 52 p,
2 h. Holandesa con hierros dorados en el lomo.
Dedicatoria autógrafa. Portada a dos tintas. Ex-
libris de Ribera y Rovira. Láminas en blanco y
negro. Conserva cubiertas.

Salida: 20 €

915. Arte románico-España. Mayer, Auguste
L. El estilo románico en España, con 216 figu-
ras. Primera edición. Madrid, Espasa Calpe,
1931. 4º mayor. 251 p, 1 h. Tela editorial ilus-
trada. Fotografías y láminas fotográficas en
blanco y negro.

Salida: 25 €

916. Parques Nacionales-Fauna y flora. Blas
Aritio, Luis. Los parques nacionales españoles.
Madrid, Incafo, 1975. Folio cuadrado. 255 p.
Símil piel con sobrecubierta ilustrada. Profusión
de ilustraciones fotográficas a color, la mayoría
a toda página.

Salida: 20 €

917. España Musulmana-Historia de España.
Montgomery Watt, W. Historia de la España
islámica. Madrid, Alianza Editorial, 1970. Pri-
mera edición española. 8º. 211 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [William Montgomery Watt
(1909-2006) fue un historiador escocés, un pro-
fesor emérito de Estudios Árabes e Islámicos
de la Universidad de Edimburgo. Watt fue uno
de los más importantes no musulmanes intér-
pretes del Islam en Occidente, era un erudito
muy influyente en el campo de estudios islámi-
cos y un nombre muy respetado por muchos
musulmanes en todo el mundo].

Salida: 20 €

918. Cuentos populares y leyendas-Humor.
Manrique de Lara, G. Humor castellano. Cuen-
tos populares. Barcelona, Bruguera, 1974. Pri-
mera edición. 8º. 249 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

919. Guadalajara-Viajes, excursiones y ru-
tas-Libros ilustrados. Enríquez de Salamanca,
Cayetano. Guadalajara. León, Everest, 1969.
Primera edición. 8º. 167 p. Profusión de ilustra-
ciones fotográficas. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

920. Cataluña-Emigración española-Trabajo.
Candel, Francisco. Inmigrantes y trabajadores.
Barcelona, Plaza & Janés, 1976. Primera edi-
ción. 8º. 308 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

921. Viajes por España en el siglo XIX-Gue-
rras Carlistas-España vista por viajeros ex-
tranjeros. Hardman, Frederick. La Guerra Car-
lista vista por un inglés. Madrid, Taurus, 1967.
8º. 178 p, 4 h. Cubiertas originales ilustradas.
[Frederick Hardman. Escritor y periodista inglés,
se alistó en 1835 en la Legión Auxiliar Británica,
puesta a disposición del gobierno de Isabel II
de España por el gobierno británico para luchar
en la luego llamada Primera Guerra Carlista.
Herido en 1838, regresa a su país, comenzando
a publicar relatos sobre España, basados tanto
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944. Literatura oriental. Las mil y una noches.
Madrid, Saturnino Calleja, 1940. 4º. 281 p. Ilus-
traciones. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 25 €

945. Terapeútica. Coca y Cirera, Antonio. Tra-
tado de terapéutica general... tercera edición.
Barcelona, Imprenta del Diario de Barcelona,
1873. 4º. XII+936 p. Cubiertas rozadas en ex-
tremos del lomo.

Salida: 20 €

946. Bellas Artes-Facsímil. Viñaza, Conde de.
Adiciones al Diccionario Histórico de los más
ilustres profesores de las bellas artes en España
de D. Juan Agustín Ceán Bermúdez. [Madrid,
Atlas, 1972]. 4 vols. en 8º. I: 218 p. II: 353 p.
III: 395 p. IV: 284 p. Tela. Facsímil de Madrid,
Tipografía de los Huérfanos, 1889-1894.

Salida: 35 €

947. Historia de Portugal.Academia das Scien-
cias. Collecçâo de opusculos reimpressos rela-
tivos á historia das navegaçôes, viagens, e con-
quistas dos portuguezes. Tomo I. Lisboa,
Typografia da mesma academia, 1844. 4º. XII+
139 p, 4 h. Holandesa nervios, lomo con tejuelo,
ruedas y hierros dorados. Corte superior tintado.
Marca tipográfica en portada.

Salida: 40 €

948. Bibliofilia-Crónica Real. Dos obras
didácticas y dos leyendas sacadas de ma-
nuscritos de la Biblioteca del Escorial.
Madrid, Sociedad de Bibliófilos Españo-
les, 1878. 4º. XV+414 p, 7 h. Cubierta
original con lomo desprendido. Portada a
dos tintas.

Salida: 35 €

949. Literatura epistolar-Relaciones in-
ternacionales de España-Inglaterra.
Sarmiento de Acuña, Diego. Cinco cartas
político-literarias de... primer Conde de
Gondomar, embajador a la Corte de In-
glaterra 1613-22. Madrid, Sociedad de
Bibliófilos, 1869. 4º. XXIII+129 p. Cu-
bierta original; el lomo quebrado; el libro
dividido en dos partes.

Salida: 25 €

950. Literatura Siglo de Oro. González
de Godoy, Pedro. Discursos serio-jocosos
sobre el agua de la vida. Madrid, Sociedad
de Bibliófilos Españoles, 1959. 4º. 189 p.
Cubierta original. Intonso. Portada a dos
tintas.

Salida: 35 €

951. Artesanía del cuero. Davillier, Jean
Charles. Notes sur les cuirs de cordoue
guadamaciles d´espagne, etc. París, A.
Quantin, 1878-79. 2 tomos en 1 vol. en
4º. 2 h, 38 p; 86 p, 1 h (les arts décoratifs
en espagne). Holandesa nervios con dete-
rioros, y lomo semidesprendido. Portadas
a dos tintas. Restos de humedad en margen
inferior. Láminas.

Salida: 35 €

Garcés, Miguel. La Coruña. León, Everest, 1977.
8º. 154 p, 37 p. Profusión de ilustraciones foto-
gráficas. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

942. Libros miniatura-Bibliografía. Gibert,
Josep. Els llibres miniatura. Barcelona, Editorial
Millá, 1950. 8º menor. 58 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 20 €

943. Historia de la Iglesia-Edición del siglo
XVIII-Varias obras en 1 volumen. Osmont
du Sellier; Fleury, Claude (l’Abbé). Justification
des discours et de l’histoire ecclésiastique de
M. L’Abbé Fleuri. Contre les reproches & les
calomnies de quelques Religieux Flamans:
Principalement au sujet de la doctrine du
clergé de France & de plusieurs abus introduits
dans l’eglise./Lettre d’un laïc d‘aux... a Mon-
sieur B... Laïc. Au sujet de l’article 70 des mé-
moires de Trévoux pour le Mois de Juillet 1735.
Nancy, aux dépens de Joseph Nicolai,
1737/1736. 8º mayor. XXVI+356 p, 1 h./22 p.
Encuadernación de época en pergamino a la
romana con tejuelo; tipos dorados e hilos en
seco; cortes tintados. [Claude Fleury (1640-
1723) fue un eclesiástico cisterciense, histo-
riador de la Iglesia y abogado francés, precep-
tor de los nietos de Luis XIV e hijos de Luis
XV, confesor también de este último, y famoso
por su Historia de la Iglesia y su Catecismo].

Salida: 30 €

de Primo de Rivera. Se prohibió en España la
publicación de la obra, censurada por la Inspec-
ción de libros].

Salida: 20 €

935. Regeneracionismo del s. XIX-Genera-
ción del 98-Situación de España. Mallada, Lu-
cas. Los males de la patria y la futura revolución
española. Madrid, Alianza Editorial, 1969. 8º.
232 p. Cubiertas originales ilustradas. [Lucas
Mallada y Pueyo (1841-1921) fue un ingeniero
de minas, geólogo y escritor español. Se le con-
sidera el fundador de la paleontología española.
En 1870 es escogido para formar parte de la co-
misión encargada de la realización del Mapa ge-
ológico de España. Esta magna obra le hará
viajar por todo el país, gracias a ello publica
gran cantidad de artículos sobre temas científicos,
económicos, políticos y sociales y sus ideas des-
piertan el movimiento conocido como regene-
racionismo. Su obra Los males de la patria y la
futura revolución española ejerció una notable
influencia en los componentes de la Generación
del 98].

Salida: 20 €

936. Mujer-Sociedad. Borbón Parma, Irene de.
La mujer y la sociedad. Barcelona, Plaza & Ja-
nés, 1979. Primera edición. 8º. 139 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

937. Sociedad del siglo XIX-Romanti-
cismo español. Flores, Antonio. La so-
ciedad de 1850. Madrid, Alianza Editorial,
1968. 8º. 274 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

938. Literatura de suspense. Forsyth,
Frederick. Odessa. Barcelona, Plaza &
Janés, 1975. 8º. 316 p. Cubiertas origina-
les ilustradas. [Frederick Forsyth (1938)
es un escritor británico. Es sobre todo co-
nocido por novelas de suspense como
Chacal, Los perros de la guerra, El expe-
diente Odessa, El manifiesto negro, El
puño de Dios y La Lista. El autor como
espía del MI6 plasmó sus conocimientos
en todas ellas].

Salida: 20 €

939. Generación del 50. López-Pacheco,
Jesús. La hoja de parra. México, Joaquín
Mortiz, 1973. Primera edición en caste-
llano. 8º. 287 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. [Jesús López Pacheco (1930-1997)
fue un escritor y profesor universitario es-
pañol representante del llamado realismo
crítico dentro de la generación del 50].

Salida: 20 €

940. Mística. Puente, Luis de la. Medita-
ciones de los misterios de nuestra Santa
Fe con la práctica de la oración mental
sobre ellos... Tomo primero. Madrid,
Apostolado de la Prensa, 1944. 8º.
XLVIII+1047 p. Tela editorial.

Salida: 20 €

941. La Coruña-Viajes, excursiones
y rutas-Libros ilustrados. González 943

El Remate julio 2023:Maquetación 1  11/06/23  20:50  Página 77



El Remate · Julio 2023 · Subasta 239

78

967. Cocina y repostería. Martínez Llopis, Ma-
nuel. La dulcería española. Recetarios histórico
y popular. Madrid, Alianza Editorial, 1999. 4º.
279. Cubierta original ilustrada. Ilustraciones.

Salida: 25 €

968. Libros de Caballerías. Treviez, Bernard
de. Historia de Pierres y Magalona. Barcelona,
Horta, 1946. Folio. 143 p. Ilustraciones de D’I-
vori. Cubierta original ilustrada. Texto orlado.
Estuche cartoné. Ejemplar numerado (115/290).

Salida: 30 €

969. Bibliofilia-Literatura del Renacimiento.
Rojas, Fernando de. La Celestina: tragicomedia
de Calisto y Melibea. Madrid, Guillermo Bláz-
quez (Tall. artesanos de J. Luis Torreblanca),
2005. 2 vols en folio. I: “Prólogo, selección de
refranes y glosario por Francisco calero; estudio
introductorio por Francisco Gutiérrez Carbajo”;
XXXIX+69 p,12 láminas; Dos aguafuertes en
claro de Marga Herrera. II: [“Facsímil”]; 98 f,
1 h. Terciopelo estampado editorial. Estuche
cartoné. Ejemplar numerado. Facsímil con cortes
dorados.

Salida: 60 €

970. Viajes por España-Libros ilustrados.As-
truc, Zacharie. Le Généralife sérénades et son-
ges. París, D‘Art, 1897. Folio. III+309 p. Lámi-
nas e ilustraciones de U. Checa. Cubiertas
originales.

Salida: 25 €

971. Bibliofilia-Picaresca. La vida de Lazarillo
de Tormes y de sus fortunas y adversidades,
Introducción de Francisco Calero. Madrid,
Guillermo Blázquez, 2004. 2 vols. en Folio.
XXXVII+Texto de la edición príncipe (1554)
del códice a todo color sobre papel fuerte imi-
tando pergamino época, 5 f; Libro de estudio
103 p, con láminas y texto orlado. Terciopelo
editorial con estampaciones en seco. Estuche
editorial. Edición numerada. Texto de la edición
príncipe con cortes dorados. Ilustraciones y gra-
bados.

Salida: 60 €

972. Erótica. Sem. Los borbones en pelota.
Originales, textos y litografías de Gustavo
Adolfo Bécquer, Valeriano Bécquer, Francisco
Ortego y otros artistas y escritores. Edición a
cargo de Robert Pageard, lee Fontanella y Ma-
ría Dolores Cabra Loredo. Madrid, Compañía
Literaria, 1996. 4º apaisado. 293 p. Cartoné edi-
torial ilustrado. Numerosas ilustraciones y lá-
minas.

Salida: 25 €

973. España a principios del siglo XX-Alfonso
XIII-Bodas reales. Ceremonial eclesiástico
para la celebración de los reales desposorios,
y velaciones, de S.M. católica el señor D. Al-
fonso XIII de Borbón y de Austria rey de España,
con S.A la serma Sra. Doña Victoria Eugenia
de Battenberg. Madrid, Imprenta de la Compa-
ñía Arrendataria de la Gaceta de Madrid, 1906.
4º mayor. 40 p. Piel con leves rozaduras; escudo
real y ruedas estampadas en dorado en los pla-
nos; lomo con nervios y hierros en seco; cantos,
contracantos y cortes dorados.

Salida: 70 €

959. Literatura de viajes. Coryat, Thomas.
Coryat´s Crudities. Hastily gobled up in five
moneths travells in France... newly digested in
the hungry aire of odcombe in the country of
somerset, and now dispersed to the nourishment
of the travelling members of this kingdome.
Glasgow, James MacLehose and Sons, 1905. 2
vols. en 4º. I: XX+427 p II: XI+435 p. Tela con
estampación dorada en plano superior, cortes
superiores dorados. Portadas a dos tintas. Lá-
minas. Texto en inglés. Tomo I con exlibris.
“Crudities de Coryat”, es un diario de viaje pu-
blicado en 1611 por Thomas Coryat. Es un relato
de un viaje emprendido, en gran parte a pie, en
1608 a través de Francia, Italia, Alemania y
otros países europeos. El libro de Coryat, entre
otras cosas, ayudó a popularizar la idea del Gran
Tour que ganó popularidad más adelante en el
siglo. “Crudities” sólo se reimprimió dos veces
en ese momento, por lo que la primera edición
es bastante rara hoy en día.

Salida: 70 €

960. País Vasco. Aizkibel’dar Bingen. Ipuin
Aberkoyak. Abando’n (Bilbao), Grijelmo-Alar-
gun-Semien, 1917. 8º mayor. 102 p. Cabeceras
tipográficas. Holandesa. Exlibris de tampón.
Leves puntos de óxido.

Salida: 20 €

961. Jesuitas. Calino, Cesar. Discursos morales
y consideraciones familiares para todos los días
del año. Compuestos en italiano por el P.…
para el uso de los curas párrocos. Madrid, Jo-
seph Doblado, 1786. 12 vols. en 8º mayor. Entre
300 y 400 p, por vol. Tela s. XIX con tejuelo en
el lomo.

Salida: 50 €

962. Poesía española del siglo XX. Valiente,
José Ángel. La memoria y los signos. Madrid,
Revista de Occidente, 1966. 4º. 141 p. Cubierta
original con portada a dos tintas.

Salida: 30 €

963. Barcelona. Villamil, Fermín. Historia jus-
tificativa de la defensa en el Proceso Fontanellas.
Barcelona, Oliveres, 1865. 4º. 388 p, 3 h, 40 p
(defensa sobre libertad y escarcelación del pro-
cesado... Barcelona, Narciso Ramírez y Rialp,
1864). Holandesa época con ruedas doradas en
el lomo. Exlibris de Edgar Neville. Láminas, y
hoja plegada (cuadro de tachas...) al final.

Salida: 65 €

964. Música. Melcior, Carlos José. Diccionario
enciclopédico de la música. Recopilado por...
Lérida, Alejandro García, 1859. 4º. 448 p, 5 lá-
minas litográficas con música notada. Pasta es-
pañola con ruedas y hierros dorados en el lomo.

Salida: 65 €

965. Literatura del siglo XX. Cortázar, Julio.
Salvo el crepúsculo. Madrid, Alfaguara, 1985.
4º. Sin paginación. Rústica.

Salida: 30 €

966. Literatura del siglo XX-Antologías. Cha-
cón y Calvo, José María. Las cien mejores poe-
sías cubanas. Segunda edición. Madrid, Edi-
ciones Cultura Hispánica, 1958. 4º. 310 p.
Cubierta original con muy leve rozadura en la
parte superior del lomo. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

952. Independencia de América-Historia de
España-Memorias. Burdett O’Connor, Fran-
cisco. Independencia Americana. Recuerdos de
Francisco Burdett O’Connor, Coronel del ejér-
cito libertador de Colombia y general de Divi-
sión de los del Perú y Bolivia. Los publica su
nieto F. O’Connor D’Arlach. Madrid, Sociedad
Española de Librería, s.a. (principios del s. XX).
4º. 416 p, 2 h. Intonso. Cubiertas originales.
Óxido. Escaso en comercio. Burdett O’Connor
(Cork, Irlanda, 1791-Tarija, Bolivia, 1871) fue
un militar de destacada participación en las Gue-
rras de Independencia Suramericanas. En 1826
fue nombrado gobernador militar de Tarija desde
donde publicó una proclama en 1827 animando
a los irlandeses a poblar la región.

Salida: 45 €

953. Conquista de América-Dedicatoria au-
tógrafa. Gandía, Enrique. Historia crítica de
los mitos de la conquista americana. Buenos
Aires; Madrid, Juan Roldán y cia, 1929. 4º me-
nor. 281 p. Rústica. Dedicatoria autógrafa. #2
ejemplares en el CCPBE.

Salida: 40 €

954. Memorias-Militaria. Espoz y Mina, Fran-
cisco. Memorias del General Don..., escritas por
él mismo. Publícalas su Viuda Doña Juana María
Vega, Condesa de Espoz y Mina. Madrid, Riva-
deneyra, 1851-52. 4 partes en dos vols. en 4º. I:
VIII+320 p, 3 h II: 508 p. III: 476 p. IV: 284 p.
Holandesa época con ruedas y hierros dorados
en el lomo. Tomo I con retrato del General.

Salida: 80 €

955. Historia-Tauromaquia. Don Ventura. His-
toria de los matadores de toros, 1738-1943.
Semblanzas de todos los espadas con alterna-
tiva, desde los tiempos primitivos del toreo a
pie hasta nuestros días. Prólogo de Enrique
Vila. Epílogo de “Don Indalecio”. Barcelona,
Imprenta Castells-Bonet, 1943. 4º. 499 p. Tela
con muy leve rozadura en la esquina superior
del lomo. Láminas fotografías en blanco y negro
de toreros. Corte superior tintado.

Salida: 20 €

956. Perú-Historia. H. Prescott, Guillermo.
Historia de la conquista del Perú. Buenos Aires,
Ediciones Imán, 1955. 4º. 624 p, 1 h. Símil piel
con sobrecubierta ilustrada. Frontis con lámina
con retrato ilustrado en blanco y negro del autor.
Portada a dos tintas. Corte superior tintado.

Salida: 20 €

957. Cuba. Pujol y de Camps, Marcelo. Apuntes
para el presente y porvenir de Cuba. Nociones
sobre las corrientes políticas de la época en re-
lación con nuestros asuntos antillanos... y plan
general de reformas indicadas para el posible
alivio, hasta la transformación, ó nuevos siste-
mas agrícola-industrial y mercantil que se pre-
sentan. Habana, Imprenta del Avisador Comer-
cial, 1885. 4º. XIX+243 p. Holandesa. Conserva
cubiertas superiores originales. Falta parte de la
esquina superior en las primeras páginas.

Salida: 90 €

958. Relaciones internacionales de España-
Siglo XIX-México. Don Juan Prim y su labor
diplomática en México. México, Secretaría de
Relaciones Exteriores, 1928. 4º menor. XXVIII+
251 p, 2 h. Cubiertas.

Salida: 20 €
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de Abrego, 1653]. Folio. 4 h, 248 p. Cubiertas
provisionales desprendidas, deterioradas en el
lomo. Restauración de las doce primeras hojas
(varios facsímiles), y las tres últimas. Grabado
calcográfico de Ntra. Señora de la Luz. Restos
de humedad. A examinar.

Salida: 50 €

986. Toros. Cossío, José Mª. de. Los toros: tra-
tado técnico e histórico; Tomo I [al XII]. Ma-
drid, Espasa-Calpe, 1964-1988. en folio menor.
Tomos 1 a 9, y 11. Unas 1.000 p, por vol. Ilus-
traciones fotográficas. Holandesa editorial im-
presa. Es el tratado más extenso y documentado
que existe sobre las corridas de toros, por lo
que constituye desde su aparición la obra de re-
ferencia en este campo, incluso, la historia del
pensamiento antitaurino.

Salida: 130 €

987. Facsímil. Varios. Autos, comedias
y farsas de la Biblioteca Nacional. Ho-
menaje a Lope de Vega. Madrid, Joyas
Bibliográficas, 1962. 2 vols. en 4º. I:
303 p; II: 336 p. Holandesa nervios. Re-
producciones facsimilares de los textos
góticos, incluyendo portadas e ilustra-
ciones. Tirada numerada (432/450).
Obra publicada en homenaje a Lope de
Vega. Intonsos.

Salida: 55 €

988. Asturias. Fernández-Guerra y
Orbe, Aureliano. El Fuero de Avilés:
discurso leído en Junta Pública de la
Real Academia Española para solem-
nizar el aniversario de su fundación.
Madrid, Imprenta Nacional, 1865. 4º
mayor. 192 p. Holandesa nervios con
ruedas y hierros dorados en el lomo.
Conserva cubiertas originales. Tres lá-
minas plegadas al final.

Salida: 25 €

989. Literatura humorística-Humor
sarcástico-Lote de varias obras. Ussía,
Alfonso. Lo que dios ha unido que no
lo separe mamá/Pachucha tirando a
mal/Un talibán en la jaralera/Carpe
diem. Confesiones de un pollo de ba-
rra/Las dos bodas. El príncipe y soto-
ancho se casan. Barcelona, Ediciones
B, 2000-2004. Primera edición todas ex-
cepto la primera de las obras. 5 vols. en
4º. 314 p/210 p/206 p/208 p/206 p. To-

das con ilustraciones a color de Barca. Cartoné
editorial con sobrecubiertas ilustradas.

Salida: 20 €

990. Acertijos-Charadas, enigmas y adivi-
nanzas-Lote de varias obras. Gárfer, José
Luis/Fernández, Concha. Acertijero popular es-
pañol. Adivinancero popular español. Barce-
lona, Fundación Banco Exterior, 1989. Primera
edición de la recopilación. 2 vols. en 4º. 325 p.
446 p. Ilustraciones. Cartoné editorial ilustrado;
estuche editorial en cartoné.

Salida: 20 €

991. Viajes-Tierra Santa-Literatura española
del siglo XX. Gironella, José María. El escán-
dalo de Tierra Santa. Barcelona, Plaza & Janés,
1978. 4º. 622 p. Láminas fotográficas. Tela edi-
torial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

982. Libros raros y curiosos-Poesía hispano-
americana-Libros ilustrados. Murguía,
Isaura/Gascón, Elvira (ilustradora). Girasoles.
Grabados de Elvira Gascón. México, Ed. Cen-
tauro, 1947. Única edición. 4º. 128 p, 4 h. Ilus-
traciones y láminas a dos tintas. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Tirada de 50 ejemplares. Obra
muy rara. [El nombre de Isaura Murguía es casi
desconocido dentro de las letras mexicanas ya
que al casarse adoptó el apellido de su esposo y
comenzó a firmar como Isaura M. Sordo Nor-
iega. Girasoles, un libro de poemas (y una edi-
ción de autor, bastante rara), en el que la autora
le da vida a los grabados de Elvira Gascón (pin-
tora y profesora del exilio republicano español).
Sin embargo, sería más conocida por haber es-
crito los guiones de las películas Corazones de
México y Dos caras tiene el destino].

Salida: 40 €

983. Arte-Senado-Madrid. El Palacio del Se-
nado. Madrid, Senado, 1980. Primera edición.
Folio menor. 268 p. Profusión de ilustraciones
fotográficas a color. Símil piel editorial con es-
tampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

984. Revolución Francesa. Historia popular
de la revolución francesa. Barcelona, Ediciones
y Publicaciones Iberia, 1932. 3 vols. en 4º. 1.
“El derrumbamiento de la monarquía”: 92 p; 2.
“El terror”: 84 p; 3. “El directorio”: 119 p. Cu-
biertas originales ilustradas rozadas. Láminas.

Salida: 20 €

985. Dinastía de los Habsburgo-Biografías.
[Palma, Juan de]. [Vida de la serenissima infanta
sor Margarita de la Cruz, religiosa descalza de
S. Clara... el P.F. Ioan de Palma... de la orden
de San Francisco]. [Sevilla, Nicolás Rodríguez

974. Aeronáutica. Aeronautik die sammlungen
Eduard von Sigmundt-Triest. Otto Nirenstein-
Wien. Luzern (Suiza), H. Gilhofer & H. Rans-
chburg, 1934. Folio menor. 54 p, 2 h, 15 h con
láminas en blanco y negro. Holandesa nervios
con hierros dorados. Conserva cubiertas origi-
nales.

Salida: 35 €

975. Roma-Libros ilustrados. Duruy, Victor.
Historia de los romanos desde los tiempos más
remotos hasta la invasión de los bárbaros... Edi-
ción ricamente ilustrada con dibujos copiados
de monumentos y objetos auténticos. Barcelona,
Montaner y Simón, 1888. 2 vols. en folio. I:
682 p. II: 784 p. Pasta española, con doble te-
juelo y ruedas doradas en el lomo. Numerosas
ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 50 €

976. Guerras Carlistas. Ruiz Dana, Pe-
dro. Estudios sobre la guerra civil en el
norte, de 1872 a 1876. Madrid, J. de la
Heras, 1876. 8º mayor. 320 p. Faltan cu-
biertas, lomo deteriorado.

Salida: 70 €

977. Economía política. Flórez Estrada,
Álvaro. Curso de economía política.
Oviedo, Benito González, 1852. 2 tomos
en 1 vol. en 4º. IX+309 p, 3 h; 356 p, 2 h.
Holandesa época, con ruedas doradas y
pequeñas rozaduras en el lomo.

Salida: 20 €

978. Instituciones políticas-País Vasco.
Juntas Generales del M.N. y M.L. Seño-
rio de Vizcaya: celebradas só el arbol, y
en la iglesia juradera de Sta María de
Guernica desde el dia cuatro hasta el
quince de Julio inclusive de mil ocho-
cientos treinta y tres. Bilbao, reimpresas
por Nicolas Delmaf, 1834. Folio menor.
3 h, 100 p, 3 h, 25 p. Holandesa época
puntas con hierros dorados en el lomo;
pequeñas faltas en la lomera.

Salida: 35 €

979. Literatura francesa-Ilustradores.
Merimee, Prosper. Carmen. Nueva York,
Hearst International Library, 1915. Folio.
203 p. Dibujos y láminas en color por
Rene Bull. Tela editorial.

Salida: 30 €

980. Historia de España. Rodríguez Codolá,
Manuel. Historia de España y de los pueblos
Hispanoamericanos hasta su independencia.
Barcelona, Seguí, principios s. XX. 3 vols. en
folio menor. I: 543 p; II: 382 p; III: 451 p. Ho-
landesa época. Muy ilustrado.

Salida: 65 €

981. Manuscrito-Literatura erótica. [Mateos
Koch, Fernando]. Matrimonio, y noche de bodas.
Madrid, 1915. 4º. 6+130+4 p. Cubierta original
con pequeña rozadura en el lomo. Estuche car-
toné. Palau cita 5 obras de él (337977 a 337981),
todas de la misma temática. #Palau 337980. Este
manuscrito es enteramente una copia que un ca-
puchino hizo del manuscrito original.

Salida: 60 €

982
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en plena Guerra Civil Española. Su obra se di-
vide en dos grupos: por una parte, las históricas,
y por otra, las dedicadas a viajes. Cabe destacar
en su producción literaria la enorme y exhaustiva
labor de documentación sobre los hechos nava-
les que narra y que le lleva a poder ilustrar con
una riqueza de detalles casi vívida cada una de
las acciones que acontecieron en la mar].

Salida: 20 €

1009. Publicaciones periódicas-Miscelánea.
Varios. Los cuatro Ángeles de San Silvestre...
Almanaque para el año 1958 y los Papeles de
Son Armadans. Palma de Mallorca, Mossen Al-
cover, 1958. 4º menor. 384 p. Cubiertas origi-
nales con leve rozadura en la parte inferior del
lomo. Ilustraciones.

Salida: 20 €

1010. Literatura siglo XX. Cela, Camilo José.
La familia de Pascual Duarte. Madrid (Burgos),
Aldecoa, 1943. 8º mayor. 190 p. Cubiertas ori-
ginales, con pequeñas faltas de papel. Segunda
edición.

Salida: 20 €

1011. Profecías. Guirao, P. Nostradamus y otras
profecías. Madrid, Edimat Libros, 1998. 8º.
185 p. Cartoné editorial ilustrado con sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €

1012. Literatura del siglo XX-James Joyce.
Joyce, James. El artista adolescente... Prólogo
de Antonio Marichalar. Madrid, Biblioteca
Nueva, 1926. 4º menor. 338 p. Cubiertas origi-
nales. Tres láminas en blanco y negro al princi-
pio. Es, posiblemente, la primera edición de este
libro traducida al español en 1926. Escrito entre
1904 y 1914.

Salida: 70 €

1013. Almanaques-Generación del 27. El Aca-
bose del año y nuevo de 1934. Madrid, Cruz y
Raya, 1933. 8º mayor. 309 p. Ilustraciones y vi-
ñetas. Cubiertas originales, con leve falta en
parte inferior del lomo. Con colaboraciones de
Pedro Salinas, Jorge Guillén, Luis Rosales, Luis
Felipe Vivanco, etc.

Salida: 100 €

1014. Poesía del s. XIX-Asturias. Campoamor,
Ramón de. Nuevos pequeños poemas y doloras.
Sevilla, Fco Álvarez y Cia, 1877. 4º menor.
249 p, 1 h. Cubiertas originales. Intonso.

Salida: 20 €

1015. Delibes-Literatura española del siglo
XX. Delibes, Miguel. El disputado voto del se-
ñor Cayo. Barcelona, Destino, 1978. Primera
edición. 8º. 187 p. Cartoné editorial con sobre-
cubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1016. Corsarios y piratas-Historia. Massi-
simo, Mª Angeles. Piratas y filibusteros. Bar-
celona, Telstar, 1967. Primera edición. 8º. 220 p.
Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

Piel con estampación dorada en plano superior
y ruedas doradas en los planos; puntas rozadas.
Lomo con hierros dorados. Cortes pintados. Re-
trato grabado del autor.

Salida: 30 €

1001. Derecho-Navarra-País Vasco. Maricha-
lar, A; Montesa; y Manrique, C. Historia de la
legislación y recitaciones del derecho civil de
España. Fueros de Navarra, Vizcaya, Guipúzcoa
y Álava. Madrid, Gasset, Loma y Cía., 1868.
4º. 682 p. Holandesa pergamino, con doble te-
juelo.

Salida: 35 €

1002. Filipinas-Guerrillas. Coronel Napoleón
D. Valeriano; Teniente Coronel Charles T. R.
Bohannan. Operaciones de contraguerrilla. La
experiencia filipina. México, Libreros Mexica-
nos Unidos, 1963. Primera edición en castellano.
8º mayor. 308 p. Croquis y esquemas. Cubiertas
originales ilustradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1003. Principado de Cataluña-Iglesia. Mon-
salvatje y Fossas, Francisco. El obispado de
Elna. Olot, Imp. y lib. de sucesores de J. Bonet,
1911-1915. 4 vols. en 8º. I: 404 p, 2 h. II: 426 p,
2 h. III: 463 p. IV: 418 p. Guaflex. La diócesis
de Elna se erigió en el siglo VI. Originariamente
era sufragánea de la archidiócesis de Tarragona.

Salida: 35 €

1004. Gramática castellana. Bello, Andrés.
Gramática de la lengua castellana destinada
al uso de los americanos. París, R. Roger, 1916.
4º. VIII+1 h, 366 p, 160 p (notas á la gramática
de la lengua castellana). Tela con leves rozaduras
en extremos del lomo.

Salida: 20 €

1005. Marruecos Español. Domenech La-
fuente, Ángel. Un oficial entre moros. Larache,
Editora Marroquí, 1948. 4º. 184 p, 2 h. Cubierta
original ilustrada, desprendidas.

Salida: 50 €

1006. Anarquismo-Historia de España. Ter-
mes, Josep. Historia del anarquismo en España
(1870-1980). Barcelona, RBA Libros, 2011. Pri-
mera edición. 4º. 719 p. Ilustraciones. Cubiertas
originales ilustradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1007. Novela picaresca-Crítica literaria.
Tierno Galván, Enrique. Sobre la novela pica-
resca y otros escritos. Madrid, Tecnos, 1974.
Primera edición. 4º. 380 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1008. Batallas navales-Segunda Guerra Mun-
dial-Libros ilustrados. Sierra, Luis de la. La
guerra naval en el Atlántico (1939-1945). Bar-
celona, Juventud, 1974. Primera edición. 8º ma-
yor. 478 p. Láminas fotográficas. Tela editorial
con sobrecubierta ilustrada. [Luis de la Sierra
Fernández (1920-2014)  fue un escritor, histo-
riador y militar español. Se alistó voluntario
como marinero a la temprana edad de 17 años,

992. América-Independencia de América-
Congreso. Congreso Hispanoamericano de His-
toria. Causas y caracteres de la independencia
hispanoamericana. Madrid, Ediciones Cultura
Hispánica, 1953. 4º. 519 p. Cubiertas origina-
les.

Salida: 20 €

993. Tebeos, historietas, cómics españoles.
[Revista semanal cómica literaria]. Madrid, s.a
(siglo XX). 4º. Paginación variada. Tela. Muy
ilustrado. Cada cuento con portada propia.

Salida: 20 €

994. Cantabria-Historia de la marina-Libros
ilustrados. González Echegaray, Rafael. Capi-
tanes de Cantabria (siglo XIX). Santander, Di-
putación Provincial, 1970. Primera edición. 4º.
296 p. Numerosas láminas. Cubiertas originales
ilustradas. Escaso en comercio.

Salida: 25 €

995. Cementerios-Monumentos funerarios-
Lleida. Varios. Panteons i tombes del cementiri
de Lleida. Catàleg historicoartístic departament
de Sant Anastasi cementiri municipal de Lleida.
Lleida, Ayuntament de Lleida, 2012. Primera
edición. 4º cuadrado. 183 p. Ilustraciones foto-
gráficas en color. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

996. Manuscrito-Reforma de la Iglesia-Siglo
XVIII. Ceballos, Francisco. Observaciones que
se han hecho por los años 1776 sobre la reforma
eclesiástica de Europa para que sirviese de ad-
vertencia a la Reforma que se anunciaba en
España. Su autor fray..., Maestro de la religión
de San Jerónimo. 4º. 113 h. Título y fecha to-
mado de la hoja [114], 1 h. de otra mano incluida
posteriormente con fecha de 1813 de un texto
inacabado. Manuscrito escrito por dos manos.
Cartoné s. XX.

Salida: 100 €

997. Literatura de viajes. Paris-Londres. Ke-
epsake français 1837 nouvelles inédites illus-
trées par vingt-six vignettes. París, Delloye,
Desmé et Cie, 1837. 4º. 216 p. Tela rozada. Lá-
minas. Tenues manchas de agua. Posiblemente
esté incompleto.

Salida: 80 €

998. Épica medieval. Menéndez Pidal, Ramón.
La leyenda de los infantes de Lara. Madrid,
Hernando, 1934. 4º. XVI+490 p. Piel nervios
con pequeñas rozaduras y ruedas doradas en los
planos. Corte superior tintado. Conserva cubier-
tas originales. Lámina.

Salida: 30 €

999. Caza. Álvarez Cardier, Jorge. Guerrilleros
cazadores... y montañas. Caracas, Impresos San-
tino, (1971). 4º. 172 p. Rústica editorial ilus-
trada.

Salida: 50 €

1000. Literatura francesa. Rousseau. Oeuvres
choisies. Odes, cantates, épitres et poésies diver-
ses. París, Janet et Cotelle, 1823. 4º. XV+583 p.
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mammeri. Grenoble, Arthaud, 1931. 4º. 198 p.
Ilustraciones y láminas fotográficas. Cubiertas
ilustradas.

Salida: 20 €

1032. Viajes por España. Bottineau, Yves.
L´Espagne. París, Arthaud, 1955. 4º. 279 p. Cu-
bierta con acuarela de Yves Brayer. Numerosas
ilustraciones fotográficas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1033. Viajes-Marruecos. Miege, J.L. Le Maroc.
Ouvrage orné de 170 héliogravures. París, Ar-
thaud, 1952. 4º. 229 p. Ilustraciones fotográficas.
Mapa. Cubiertas originales ilustradas con acua-
rela de Berthommé Saint-André.

Salida: 20 €

1034. Literatura francesa-Ilustradores. Mon-
therlant, Henry de. Histoire d´amour de la rose
de sable. París, Deux-Rives, 1951. 4º. 211 p.
Láminas con ilustraciones en color de Edouard
Chimot. Cubiertas. Ejemplar en rama. Edición
limitada y numerada.

Salida: 100 €

1035. Literatura francesa-Ilustradores. Flau-
bert, Gustave. Madame Bovary. París, La Bonne
Compagnie, 1945. 4º. 403 p. Láminas a todo
color de Grau Sala. Tela con motivos simétricos
y título en el lomo. Ejemplar numerado de tirada
limitada.

Salida: 80 €

1036. Ingeniería civil-Ferrocarriles. Debauve,
A. Manuel de l´ingénieur des ponts et chaussées
rédigé conformément au programme année au
décret du 7 mars 1868 réglant l´admission des
conducteurs des ponts et chaussées au grade
d´ingénieur. Fascicule nº 13: chemins de fer.
París, Dunod, 1874. 4º. 225 p. Holandesa nervios
época con hierros dorados en el lomo.

Salida: 80 €

1037. Historia de Francia. La Hode (Yves-Jo-
seph)]. Histoire des révolutions de France où
l’on voit comment cette monarchie s’est formée,
et les divers changements qui y sont arrivez [sic]
par rapport à son étendue et à son gouverne-
ment. La Haya, chez Pierre Gosse & Adrien Mo-
etjens, 1738. 4º. 3 h, 330+298 p. Exlibris de tam-
pón en la portada. Piel de época con torpes
reparaciones con tela del mismo color de la piel.

Salida: 35 €

1038. Paremiología-Bibliografía. García Mo-
reno, Melchor. Catálogo paremiológico. Madrid,
Sociedad Española de Artes Gráficas, 1918. 4º
mayor. 4 h, 248 p, 2 h,+37 p. Ilustraciones. Cu-
bierta original con título a dos tintas en cubierta
superior. Edición numerada de 350 ejemplares.

Salida: 20 €

1039. Militaria. Ruiz de Morales, Joaquín. His-
toria de la Milicia Nacional desde su creación
hasta nuestros días. Madrid, Prats y Ruiz, 1855.
4º mayor. Frontis, 816 p, 30 h. Holandesa época
rozada, ruedas y hierros dorados en el lomo.
Puntos de óxido en algunas páginas. Láminas.

Salida: 35 €

sangre; La ilustre fregona; La tía fingida. Lon-
dres, Thomas Nelson and Sons, s.a. (primera
mitad del s. XX). 8º menor. 325 p. Lámina a
color. Tela editorial estampada.

Salida: 20 €

1023. Baroja-Generación del 98. Baroja, Pío.
La dama errante. Londres, Thomas Nelson and
Sons, s.a. (primera mitad del s. XX); 1947; 1947.
8º. 283 p. Lámina a color. Tela editorial estam-
pada.

Salida: 20 €

1024. Literatura francesa-Literatura de prin-
cipios del siglo XX. Bordeaux, Henry. Los Ro-
quevillard. Londres, Thomas Nelson and Sons,
s.a. (primera mitad del s. XX). 8º menor. 307 p.
Lámina. Tela editorial estampada.

Salida: 20 €

1025. Arte español-Crítica de arte. D’ors, Eu-
genio. Mis salones. Itinerario del arte moderno
en España. Madrid, Aguilar, s.a. (1945). Primera
edición. 8º. 346 p. Numerosas láminas. Tela edi-
torial con estampaciones doradas.

Salida: 20 €

1026. Generación del 98. Jiménez, Juan Ramón.
Elegías. I Elegías puras. Madrid, 1908. 8º mayor.
80 p. Ejemplar fatigado. Edición príncipe.

Salida: 130 €

1027. Leyendas celtas. Llorens Camp, Mª José.
Leyendas celtas. Madrid, Edimat Libros, 1998.
8º menor. 187 p. Ilustraciones. Cartoné editorial
ilustrado con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1028. Triángulo de las Bermudas-Misterios.
Vignati, Alejandro. El triángulo mortal de las
Bermudas. Barcelona, A.T.E, 1975. Primera edi-
ción. 8º menor. 301 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

1029. Batallas navales-Segunda Guerra Mun-
dial-Historia. Bekker, Cajus. Lucha y muerte
de la marina de guerra alemana. Barcelona,
Luis de Caralt, 1959. Primera edición española.
8º. 293 p. Numerosas láminas fotográficas. Tela
editorial con tipos dorados; sobrecubierta ilus-
trada.

Salida: 20 €

1030. Madrid-Guerra Civil Española-Memo-
rias. Casado, Coronel. Así cayó Madrid. Último
episodio de la guerra civil española. Madrid,
Guadiana, 1968. 8º mayor. 312 p. Cubiertas ori-
ginales. [Segismundo Casado López (1893-1968)
fue un militar español que tuvo especial protago-
nismo durante la etapa final de la guerra civil, ya
que encabezó en la zona republicana el golpe de
Estado iniciado el 5 de marzo de 1939 que derribó
al gobierno del socialista Juan Negrín constitu-
yendo el Consejo Nacional de Defensa que puso
fin a la resistencia del bando republicano].

Salida: 20 €

1031. Viajes-Marruecos. Gadala, Marie-The-
rese. La féerie marocaine. Gouaches de si

1017. Aceite de oliva-Gastronomía y cocina.
100 recetas con aceite de oliva. Conoce paso a
paso las posibilidades de la cocina mediterránea.
Barcelona, Plaza & Janés, 1999. Primera edición.
8º. 122 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1018. Regeneracionismo del s. XIX-Crítica
política y social-Historia de España. Macías
Picavea, Ricardo. El problema nacional: hechos,
causas y remedios. Madrid, Seminarios y Edi-
ciones, 1972. 8º. 181 p. Cubiertas originales
ilustradas. [Ricardo Macías Picavea (1847-1899)
fue un escritor, geógrafo, periodista y pensador
español perteneciente al regeneracionismo. En
El problema nacional. Hechos, causas, remedios
(Madrid, 1899),1  la primera lección que trans-
mite es la rotunda desmitificación de la España
austracista. Su blanco principal es el caciquismo
político y la ficticia democracia imperantes en
la España de la Restauración. También desarrolla
en esta obra una crítica feroz al sistema de par-
tidos. Macías plantea problemas y apuntaba so-
luciones concretas que, en parte, pretendían si-
tuarse por encima de las meras ideologías].

Salida: 20 €

1019. País Vasco-Navarra-Guerras Carlistas.
Bacon, Francisco. Historia de la revolución de
las Provincias Vascongadas y Navarra. Desde
1833 al 1837, con una reseña política y religiosa
de España. San Sebastián, Txertoa, 1973. Pri-
mera edición. 8º. 173 p. Ilustraciones y mapas.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1020. Sartre-Existencialismo-Pensamiento,
opinión e impresiones. Sartre, Jean-Paul. El
fantasma de Stalin. Buenos Aires, Santiago
Rueda, 1958. Primera edición en castellano. 8º.
147 p. Cubiertas originales ilustradas. Muy es-
caso en comercio. [Jean-Paul Charles Aymard
Sartre (1905-1980), fue un filósofo, escritor, no-
velista, dramaturgo, activista político, biógrafo
y crítico literario francés, exponente del exis-
tencialismo, posmodernismo y del marxismo
humanista. Fue galardonado como Premio No-
bel de Literatura, pero lo rechazó explicando
que él tenía por regla rechazar todo reconoci-
miento o distinción y que los lazos entre el
hombre y la cultura debían desarrollarse direc-
tamente, sin pasar por las instituciones estable-
cidas del sistema].

Salida: 20 €

1021. Sartre-Existencialismo-Pensamiento,
opinión e impresiones. Sartre, Jean-Paul.
Las palabras. Buenos Aires, Losada, 1966.
8º. 163 p. Cubiertas originales ilustradas. [Jean-
Paul Charles Aymard Sartre (1905-1980), fue
un filósofo, escritor, novelista, dramaturgo, ac-
tivista político, biógrafo y crítico literario fran-
cés, exponente del existencialismo, posmoder-
nismo y del marxismo humanista. Fue galardo-
nado como Premio Nobel de Literatura, pero lo
rechazó explicando que él tenía por regla re-
chazar todo reconocimiento o distinción y que
los lazos entre el hombre y la cultura debían
desarrollarse directamente, sin pasar por las ins-
tituciones establecidas del sistema].

Salida: 20 €

1022. Cervantina. Cervantes, Miguel de. No-
velas ejemplares. La gitanilla; Rinconete y Cor-
tadillo; El Licenciado Vidriera; La fuerza de la
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Librería Editorial Hispalense, 1947. 4º menor.
201 p, 3 h. Cubierta original con lomo semides-
prendido. Portada a dos tintas.

Salida: 35 €

1055. Literatura hispanoamericana. Otero
Silva, Miguel. Casas muertas. Buenos Aires,
Losada, 1955. 4º menor. 181 p. Cubiertas origi-
nales. Primera edición de la 2ª novela del escritor
venezolano. La novela ilustra el proceso en el
que pueblos latinoamericanos sometidos a inte-
reses externos fueron víctimas de un falso pro-
greso. Otero ganó el Premio de Novela Arístides
Rojas por esta novela.

Salida: 85 €

1056. Filipinas. Molina, Antonio. Historia de
Filipinas. Madrid, Cultura Hispánica, 1984. 2
vols. en 4º. 808 p. Rústica ilustrada. Trayectoria
histórica de Filipinas desde su prehistoria hasta
la actualidad; es la única historia filipina escrita
en español por un autor filipino.

Salida: 20 €

1057. Literatura de aventuras y viajes-Siglo
XIX. Montepin, Xavier de. Los compañeros de
la antorcha. Barcelona, Ramón Sopena, 1934.
4º. 395 p. Encuadernación holandesa de época
en piel y tela con tipos y ruedas doradas. Escaso
en comercio. [Xavier Henri Aymon Perrin,
conde de Montepin, (1823-1902), fue un popular
novelista francés. Autor de folletines y de dra-
mas populares, se hizo popular con los folletines.
Es el autor de uno de los más vendidos del siglo
XIX, La Porteuse de pain, publicado de 1884 a
1889, que fue adaptado sucesivamente al teatro,
al cine y a la televisión].

Salida: 20 €

1058. Facsímil-Leonardo da Vinci. Leonardo
da Vinci. [Tomo II del Codex Madrid I y II].
Madrid, Egeria, 2008. 4º. Tratados varios de
fortificación estática y geometría“; 157 f, 3 h.
Lujosa encuadernación símil piel editorial, con
profusión de hierros dorados en el lomo.

Salida: 50 €

1059. Guerra de la Triple Alianza-Guerras
americanas del s. XIX-Historia de Iberoa-
mérica. Cancogni, Manlio; Boris, Ivan. El Na-
poleón del Plata. Historia de una heroica guerra
sudamericana. Barcelona, Noguer, 1972. Pri-
mera edición. 8º mayor. 286 p. Láminas y ma-
pas. Cartoné editorial con estampaciones dora-
das.

Salida: 20 €

1060. Teruel-Fueros de Aragón. Gorosch,
Max. El Fuero de Teruel. Publicado por... Es-
tocolmo (Uppsala, Almquist & Wiksells
Boktryckeri), 1950. 4º mayor. 667 p; y 3 lámi-
nas. Conserva cubierta anterior. Holandesa con
nervios y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 20 €

1061. Antigua Roma. Toynbee, Arnold J. Han-
nibal’s legacy: the Hannibalic War’s effects
on roman life. Londres, Oxford University
Press, 1965. 2 vols. en 4º mayor. I: “Rome and
her neighbours before Hannibal’s entry”; XII+
643 p. II: “... after Hannibal’s exit”; X+752 p.

Flammarion, 1928. 4º. 55 p. Ilustrado con gra-
bados de Renefer. Cubiertas originales. Ejemplar
numerado de tirada limitada.

Salida: 20 €

1048. Poesía francesa-Ilustradores. Pages, po-
èmes et proses de... París, Guy Levis-Mano pour
Les Editions G.L.M, 1935. 4º. Sin paginación
(20 h). Poemas y prosas de varios autores acom-
pañados de cuatro imágenes de Klein y dos de
Gregorio Prieto. Ejemplar numerado de una ti-
rada de 220 ejemplares.

Salida: 40 €

1049. Literatura francesa-Ilustradores. Mau-
passant, Guy de. Oeuvres illustrées de Baude-
laire. París, Javal et Bourdeaux, 1933. 4º. Pagi-
nación variada. Ejemplar de demostración
realizado para la edición de la colección de las
obras del escritor en siete volúmenes. Este con-
tiene una litografía de cada uno de los ilustra-
dores de la colección. Holandesa puntas con
corte superior dorado.

Salida: 20 €

1050. Biografías-Historia. Mendez, Francisco.
Noticias sobre la vida, escritos y viajes del Rmo.
P. Mtro. Fr. Enrique Florez, de la orden de San
Agustín, asistente... escritor de la España Sa-
grada. Madrid, Imprenta de José Rodríguez,
1860. 4º. XVII+444 p. Tela con tejuelo. Lito-
grafía del autor.

Salida: 50 €

1051. Mallorca. Hernández de Goncer, Fede-
rico. ¡Hay una isla en mi vida! Palma de Ma-
llorca, Nueva Balear, 1948. 4º. 347 p. Ilustra-
ciones y láminas montadas. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada. Tenues puntos de óxido
en algunas páginas.

Salida: 20 €

1052. España-Monumentos. Varios. Los mo-
numentos cardinales de España [La catedral
de Toledo, la seo y el pilar de Zaragoza, la ca-
tedral de León, Barcelona antigua, la Mezquita
de Córdoba y Madinat Al-Zahra]. Madrid, Plus
Ultra, s.a (siglo XX). 5 vols. en 4º. II. “Toledo”:
162 p, 1 h; V. “Zaragoza”: 158 p, 1 h; XI.
“León”: 156 p, 2 h; XII. “Barcelona”: 155 p, 2 h;
XIII. “Córdoba”: 155 p, 2 h. Cartoné ilustrado.
Numerosas ilustraciones y láminas fotográficas
en blanco y negro en cada volumen. Cortes su-
periores tintados.

Salida: 25 €

1053. País Vasco-Historia.Azaola, José Miguel
de. Vasconia y su destino: Los vascos ayer y
hoy. Madrid, Revista de Occidente, 1976. Pri-
mera edición. 2 vols. en 4º. 887 p. Mapas. Cu-
biertas originales ilustradas. [José Miguel de
Azaola Urigüen (1917-2007) fue un pensador
español, cuyas obras y análisis recogen su interés
y conocimiento de muy diversos temas: Europa
y su construcción, el federalismo, Unamuno y,
en particular, el País Vasco, sobre el que escribió
su obra primordial: Vasconia y su destino].

Salida: 20 €

1054. Literatura española-Siglo de Oro. Fer-
nández de Ribera, Rodrigo. La Asinaria. Sevilla,

1040. Bibliografía-Italia-Arte y arqueología.
Borroni, Fabia. Bibliografía dell´archeología
classica e dell´arte italiana. Florencia, Sansoni
Antiquariato, 1954-67. 11 vols. en 4º. Paginación
varia. Holandesa con puntas y nervios. Cortes
superior dorados. Exlibris. Conserva cubiertas.
Tomos: I. I/I. II/II.1/II. II/II.III/II. IV.I/II. IV.
II/II.IV.III/II.IV.IV/II.VI/II.VII.

Salida: 35 €

1041. Córdoba. Casos notables de la Ciudad
de Córdoba. Madrid, Sociedad de Bibliófilos
Españoles, 1949. 4º. XVI+308 p, 3 h. Cubierta
original, con pequeña rozadura en el lomo. In-
tonso.

Salida: 35 €

1042. Ávila-Historia. Ballesteros, Enrique. Es-
tudio histórico de Ávila y su territorio. Con un
prólogo de Don José Ramón Mélida. Ávila,
Manuel Sarachaga, 1896. 4º. XXV+505 p. Ho-
landesa nervios moderna rozada en las puntas y
cantos, y levemente en los extremos del lomo;
lomo con hierros en seco. Ilustraciones. Trabajo
que obtuvo el primer premio del excmo. Ayun-
tamiento de Ávila, en el Certámen celebrado en
dicha ciudad en el mes de octubre de 1894, con
motivo de la festividad de su excelsa abogada
la doctora mística Santa Teresa de Jesús.

Salida: 20 €

1043. Arqueología-América Precolombina.
Antiguo Perú: espacio y tiempo. Trabajos pre-
sentados a la Semana de Arqueología Peruana
(9-14 de noviembre de 1959). Lima, Ed. Juan
Mejía Baca, 1960. 4º. 400 p. Láminas.

Salida: 25 €

1044. América Precolombina-Virreinato de
Perú. Porras Barrenechea, Raul. Antología del
Cuzco. Lima, Lib. Internacional del Perú, 1961.
4º. XXXVIII+458 p, 3 h. Láminas. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

1045. Cine-Manuales y tratados. Kulechov,
León. Tratado de la realización cinematográ-
fica. Buenos Aires, Ed. Futuro, 1956. Primera
edición en castellano. 4º. 423 p. Ilustraciones.
Símil piel editorial con sobrecubierta ilustrada.
Muy escaso en comercio. [Lev Vladímirovich
Kuleshov (1899-1970) fue uno de los pioneros
del cine. Cineasta y teórico famoso por sus ex-
perimentos en torno al montaje del cine, Kules-
hov aportó experiencias y conocimiento en torno
al lenguaje cinematográfico].

Salida: 20 €

1046. Marruecos Español-Ejemplar singu-
lar-Firma autógrafa-Relaciones internacio-
nales de España. Campoamor, José María. La
actitud de España ante la cuestión de Marruecos
(1900-1904). Prólogo del Duque de Maura.
Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1951.
Primera edición. 4º. IX+515 p, 4 h. Láminas
fotográficas. Cubiertas originales. Firma y de-
dicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1047. Literatura francesa-Ilustradores. Jam-
mes, Francis. Les nuits qui me chantent. París,
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1073. Legislación foral-Reino de Na-
varra. Actas de las Cortes de Navarra
[...] Libros 11 y 12 (1780-1781). Pam-
plona, Parlamento de Navarra, 1995.
Folio. 553 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1074. Legislación foral-Reino de
Navarra. Actas de las Cortes de Na-
varra [...] Libros 13 (1794). Pam-
plona, Parlamento de Navarra, 1995.
Folio. 441 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1075. Legislación foral-Reino de Na-
varra. Actas de las Cortes de Navarra
[...] Libro 7 (1724-1726). Pamplona,
Parlamento de Navarra, 1995. Folio.
563 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1076. Legislación foral-Reino de Na-
varra. Actas de las Cortes de Navarra
[...] Libro 2 (1611-1642). Pamplona,
Parlamento de Navarra, 1995. Folio.
594 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1077. Generación del 98-Pensa-
miento. Expediente administrativo de
don Miguel de Unamuno. Madrid, Mi-
nisterio de Educación y Ciencia, 1982.
2 vols en folio. I: 431 p. II: [Cuatro
apéndices]; 305 p. Muchas ilustracio-
nes en color y monocromáticas. Tela
editorial. De la colección “Expedientes
administrativos de grandes españoles”.
Edición numerada.

Salida: 20 €

1078. Cervantina. Cervantes, Miguel de. El in-
genioso hidalgo Don Quijote de la Mancha.
Barcelona, Archivo de Arte, 1950. 4 vols. en 4º.
I: 44 p. II: 45 a 84 p. III: 85 a 124 p. IV: 125 a
168 p. Viñetas en color de Íñigo. Cubiertas ilus-
tradas. Estuche cartoné deteriorado, faltando la
parte inferior.

Salida: 100 €

1079. América. Arias y Miranda, José. Examen
crítico-histórico del influjo que tuvo en el co-
mercio, industria y población de España su do-
minación en América. Madrid, Real Academia
de la Historia, 1854. 4º mayor. 176 p. Tela con
tejuelo. Marca tipográfica en portada. #Palau
16457.

Salida: 30 €

1080. Derecho-Madrid. Alumnos de Derecho
Natural. Las garantías jurídicas de la vida. Pró-
logo de F. Pérez Bueno. Madrid, Imprenta de
Blass y Cía, 1920. Folio menor. 350 p. Pasta
española nervios, lomo con doble tejuelo y rue-
das doradas. Contiene numerosos artículos sobre
el Madrid de comienzos de siglo.

Salida: 20 €

1081. Cartas de amor. Frase, Antonia. Love
letters. An illustrated anthology by... Londres,
Barrie & Jemkind, 1989. 4º. 191 p. Ilustraciones.
Cartoné editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

de la Cierva, Ramón Garriga, Ignacio Agustí,
José L. Vila-SanJuan, Salvador de Madariaga,
J. Mª de Areilza, y Emilio Romero. De la co-
lección “Espejo de España”. Ilustraciones foto-
gráficas. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1070. Clásicos de la literatura-Edición del si-
glo XIX-Antologías-Libros ilustrados. Mo-
lière. Oeuvres de Molière, précédées d’une no-
tice sur sa vie et ses ouvrages par M.
Sainte-Beuve. Vignettes par Tony Johannot. Pa-
rís, J. Hetzel, s.a. (mediados del s. XIX). Folio
menor. 2 h, 796 p. Profusión de ilustraciones y
viñetas. Encuadernación de época en piel (res-
taurada) con nervios y tejuelo; hilos dorados en
lomo; orlas en planos; adorno dorado de Eas-
tbourne College en plano anterior; ruedas dora-
das en canto y en seco en contracanto; cortes
decorados. Muy escaso en comercio español.

Salida: 20 €

1071. Legislación foral-Reino de Navarra.
Actas de las Cortes de Navarra [...] Libro 8
(1743-1744). Pamplona, Parlamento de Navarra,
1995. Folio. 241 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1072. Legislación foral-Reino de Navarra.
Actas de las Cortes de Navarra [...] Libro 10
(1765-1766). Pamplona, Parlamento de Navarra,
1995. Folio. 348 p. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

Y 4 mapas. Tela editorial con sobre-
cubierta. Exhaustiva obra sobre las
consecuencias de las guerras entre
Roma y Cartago.

Salida: 70 €

1062. Publicaciones periódicas-La
Mancha. Cuaderno de estudios Man-
chegos. Ciudad Real, Instituto de Es-
tudios Manchegos, 1949-1960. 3 vols.
en 4º. Números III, X y XI, correspon-
dientes a 1949, 1960 y 1961. Impor-
tante revista manchega con colabora-
ciones sobre Arqueología, Literatura,
Derecho, etc.

Salida: 40 €

1063. Marxismo-Estructuralismo-
Pensamiento, opinión e impresiones.
Sebag, Lucien. Marxismo y estructu-
ralismo. Madrid, Siglo XXI, 1969.
Primera edición española. 4º menor.
273 p. Cubiertas originales ilustradas.
[Lucien Sebag (1933-1965) fue un an-
tropólogo marxista francés, se dio a
conocer por intentar reconciliar estruc-
turalismo y marxismo en la presente
obra].

Salida: 20 €

1064. Cancionero popular español-
Antologías. Alín, José María. El can-
cionero español de tipo tradicional. Ma-
drid, Taurus, 1968. Primera edición de
la recopilación. 8º mayor. 786 p. Tela
editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1065. Toros. Barco, Gustavo del. Joselito “El
Gallo”. Sevilla, Editorial Católica, (mediados
s. XX). 4º. XVI+324 p. Cubierta original con
sobrecubierta ilustrada.

Salida: 40 €

1066. Literatura española del siglo XX-Toros.
Alameda, José. Los arquitectos del toreo mo-
derno. México, B. Costa Amic, 1961. 4º menor.
124 p, 2 h. Cubierta original ilustrada. Exlibris.
Portada a dos tintas. Ilustraciones. Primera edi-
ción.

Salida: 35 €

1067. Generación del 50-Antologías. Varios.
Una promoción desheredada: la poética del 50.
Edición: Antonio Hernández. Madrid, Zero,
1978. Primera edición. 8º alargado. 333 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1068. Bélgica-Historia. Pirenne, H. Histoire de
belgique. Bruselas, Maurice Lamertin, 1929-
48. 7 vols. en 4º. Entre 300 y 500 p. por volu-
men. Cubiertas originales, algunas con rozadu-
ras. La gran obra del historiador Pirenne.

Salida: 30 €

1069. Historia de España del siglo XX. Testi-
monio de la España de nuestro tiempo [10 vols].
Barcelona, Planeta, ca. 1976. 10 vols. en 4º.
Obras de Mariano Ansó, Rafael Abella, Ricardo

1055
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Badajoz, Diputación, 1987. 8 números en 6 vols.
en folio. Números 0 al 8 correlativos. Láminas
e ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.
Interesante revista.

Salida: 20 €

1097. Franquismo. Francisco Franco (1892-
1992). Recuerdos. Edición facsímil. Madrid, JB
editores, 1993. 2 vols en folio I: 155 p; fotografías
en negro dentro del texto. II: caja que contiene
los documentos facsimilados. Tela editorial.

Salida: 20 €

1098. Diccionario-Cerámica. Saavedra Mén-
dez, Jorge. Diccionario completo de marcas de
cerámicas. Contiene seis mil grabados que re-
producen la totalidad universal de las marcas
conocidas y las no identificadas. Buenos Aires,
Centurión, 1948. 4º mayor. 253 p. Ilustrado con
las marcas. Cartoné editorial ilustrado con so-
brecubierta ilustrada. Manchas de agua en el
lomo. Portada a dos tintas. Corte superior tin-
tado.

Salida: 85 €

1099. Ferrocarriles. El problema ferroviario:
estudios realizados y medidas legislativas adop-
tadas en España para intentar su resolución.
1918-1932. Anejos. Madrid, Cia. de los Ferro-
carriles del Norte de España, 1932. 4º mayor.
200 p, 4 h. Cartoné editorial.

Salida: 20 €

1100. Aerostación-Libros ilustrados. Roux,
Hugues le. Les hommes de l’air (roman de sport
et d’aventures). Entièrement illustré par la pho-
tographie. París, Société d’Édition et de Publi-
cations, 1910. Folio. 336 p. Tela editorial ilus-
trada: cortes dorados. Ilustraciones fotográficas.

Salida: 35 €

1101. Juegos de Naipes. Llano Gorostiza, Ma-
nuel. Naipes españoles. Vitoria, Ediciones In-
duban, 1975. 4º mayor. 183 p. Rústica ilustrada.
Numerosas ilustraciones y láminas.

Salida: 20 €

1102. Bibliografía-Erótica. Bibliothèque éro-
tique Gérard Nordmann livres, manuscrits, des-
sins, photographies du XVIe au XXe siècle. Pa-
rís, 2006. 4º mayor. 295 p. Rústica ilustrada.
Muy ilustrado.

Salida: 20 €

1103. Historia Moderna. Vicens Vices, Jaime.
Historia general moderna, del renacimiento a
la crisis del siglo XX. Barcelona, Montaner y
Simón, 1942. 2 vols. en 4º y 4º mayor. 618 p,
2 h. Tela con ligero deterioro en la parte inferior
del lomo. Junto con “Atlas de Historia de Es-
paña”, Barcelona, Teide. Portada a dos tintas,
mapas ilustrados en color.

Salida: 20 €

1104. Política. Ossorio, Ángel. Historia del pen-
samiento político catalán durante la guerra de
España con la República francesa (1793-1795).
Madrid, 1931. 4º. XX+271 p. Cubierta original
ilustrada. Intonso.

Salida: 30 €

bierta ilustrada. [“Paz en la guerra” es la primera
y tal vez la mejor de las consideradas novelas de
Unamuno. Es una novela extensa, centrada en
la segunda guerra carlista, en Bilbao. Lo agreste,
lo extraurbano, sus hombres y su paisaje se aglu-
tinan en la figura de Ignacio. La ciudad, la bur-
guesía, el comercio y el progreso están encarna-
dos en la familia de los Arana. Todos ellos son
símbolos del drama interior, de la dolorosa tran-
sición, de la guerra civil más profunda].

Salida: 20 €

1090. Hórreos-Viajes, excursiones y rutas-
Libros ilustrados. Varios; Alfonso (ilustrador).
El libro de los hórreos. Impresiones de un viaje
por la ruta de los hórreos de España. Gijón,
Flores, 1975. Primera edición. 4º mayor. 123 p.
Numerosas ilustraciones y láminas a color de
Alfonso. Cubiertas originales ilustradas. Tirada
de 2000 ejemplares numeradas (nº 1494).

Salida: 20 €

1091. Galicia-Bibliografía. López, Atanasio.
La imprenta en Galicia. Siglos XV-XVIII. Madrid,
Biblioteca Nacional, 1953. 4º mayor. 289 p. Cu-
biertas originales. Holandesa con nervios. Obra
premiada por la Biblioteca Nacional en el con-
curso bibliográfico correspondiente a 1942.

Salida: 25 €

1092. Lote de varias publicaciones-Literatura
española de principios de siglo XX-Publica-
ciones periódicas. Varios. El Cuento Semanal,
1909-1910. Conjunto de 48 números encuader-
nados en 2 tomos, con obras de los mejores au-
tores de la época. Madrid, El cuento semanal,
1907. 48 publicaciones en 2 vol. en folio menor.
Paginaciones variadas (entre 20 y 30 páginas
por número). Numerosas ilustraciones de reco-
nocidos artistas de la época. Encuadernaciones
en holandesa de época en piel y tela con tipos e
hilos dorados; conservando en el interior las cu-
biertas originales ilustradas de cada publicación.

Salida: 20 €

1093. Pintura española contemporánea-Pin-
tura Naif. Vallejo-Nágera, Juan Antonio. Naifs
españoles contemporáneos. Madrid, Más Ac-
tual, 1975. Folio. 276 p. Ilustraciones y láminas
en color. Símil piel con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 30 €

1094. Paleontología-Valencia. Belinchón, Mar-
garita y otros. Cronicas de fósiles: las coleccio-
nes paleontológicas del Museo de Ciencias Na-
turales de Valencia. Valencia, Ayuntamiento,
2009. Folio menor. 8 h, 534 p, 2 h. Cartoné edi-
torial ilustrado. Muchas ilustraciones fotográfi-
cas en color. Destaca en el Museo la colección
reunida por Rodrigo Botet.

Salida: 30 €

1095. Ingeniería. Fernández Ordóñez, José A.
Catálogo de treinta canales españoles anteriores
a 1900. Prólogo del Duque de Alba. Madrid,
CEHOPU, 1986. 4º apaisado. XII+321 p. Nu-
merosos planos e ilustraciones, muchas de ellas
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

1096. Publicaciones periódicas-Portugal-
España. Revista Espacio. Espaço escrito.

1082. Militaria. Almirante, José. Diccionario
militar, etimológico, histórico, tecnológico, con
dos vocabularios francés y alemán. Madrid, De-
pósito de la Guerra, 1869. Folio menor. XIV+
1218 p. Holandesa época, rozada en extremos
del lomo. #Palau 8151.

Salida: 25 €

1083. Literatura francesa. Wahl, Jean. Con-
naître sans connaître. París, G.L.M, 1938. 4º
mayor. Sin paginación (16 h). Cubiertas origi-
nales. Edición limitada de 275 ejemplares.

Salida: 30 €

1084. Sermones-Virgen María. Pacheco,
Diego. Vida de Nuestra Señora. Sermones pa-
negyricos, sobre todos los mysterios, algunas
de sus virtudes, y muchas de sus imágenes. Con
tres índices copiosos; uno en disputas y ques-
tiones... y otro de las cosas más notables, que
sirven de materia para los discursos. Madrid,
Lucas Antonio de Bedmar, 1692. 4º mayor. 7 h,
460 p. Pergamino de época con leves rozaduras
en extremos del lomo. Portada orlada. Manchas
de agua en primeras hojas, y restos de humedad
a lo largo de las páginas del ejemplar. Falta parte
de las páginas 1-6.

Salida: 70 €

1085. Literatura árabe-Ilustradores. Si Kad-
dour Ben-Ghabrir. Abou-noas ou l´art de se tirer
d´affaire. Argenteuil, R. Coulouma, 1930. Folio
menor. 109 p. Ilustrado con 7 miniaturas de Ter-
zian. Cubiertas originales, desprendida la supe-
rior. Tirada limitada.

Salida: 20 €

1086. Literatura francesa. Maupassant, Guy
de. Oeuvres complètes. París, L´Édition D´Art,
s.a (siglo XX). 4º. VII+80 p. Piel con ruedas do-
radas en los planos y leves rozaduras en el lomo.
Corte superior dorado. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

1087. Poesía catalana. Sttuc, Mau. Poemes i
dibuixos Agusti Tructuoso. Barcelona, 1982. Fo-
lio. Sin paginación. Cubierta original con estu-
che cartoné. Ilustraciones a toda página. Firma
autógrafa del autor.

Salida: 20 €

1088. Generación del 98-Opinión, noticias,
anécdotas, semblanzas-Larra. Burgos, Car-
men de (Colombine). “Fígaro” (Revelaciones,
“ella” descubierta, epistolario inédito). Epílogo
por Ramón Gómez de la Serna. Fotograbados
de Adolfo Durá. Madrid, Imprenta de Alrededor
del Mundo, 1919. Primera edición. 4º. 380 p.
Numerosas ilustraciones y láminas. Tela con te-
juelo, tipos e hilos dorados; conservando en el
interior la cubiertas originales ilustradas (re-
montadas). Estudio bio-bibliográfico y análisis
crítico de la vida y obra de Mariano José de La-
rra, “Fígaro”, a la luz de los nuevos documentos
hallados por la autora en el archivo familiar.

Salida: 35 €

1089. Unamuno-Guerras Carlistas-Genera-
ción del 98. Unamuno, Miguel de. Paz en la
guerra. Bilbao, S. A. Bilbao, 1982. Folio menor.
245 p. Ilustraciones. Tela editorial con sobrecu-
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1121. Guerra de Vietnam-Viajes-Libros ilus-
trados-Fotografías. Larteguy, Jean. Viaje al fin
de la guerra. La verdad de la Guerra en Viet-
nam. Barcelona, Plaza & Janés, 1972. Primera
edición española. 8º. 264 p. Láminas fotográfi-
cas. Tela editorial con sobrecubiertas ilustradas.
[Jean Larteguy (1920-2011), fue un escritor y
periodista francés. Licenciado en Historia, vo-
luntario en octubre en la II Guerra Mundial, fue
detenido en España donde se le recluyó en un
campo de internamiento. Liberado, se unió en
África a las fuerzas de la Francia Libre. Poste-
riormente fue corresponsal de guerra en lugares
como Vietnam, Palestina, Corea, Indochina, Ar-
gelia, América Latina, etc.].

Salida: 20 €

1122. Navegación-Matemáticas. Fernández
Navarrete, Martín. Disertación sobre la historia
de la náutica y de las ciencias matemáticas que
han contribuido a su progreso entre los espa-
ñoles. Madrid, Viuda de Calero, 1846. 4º menor.
421 p. Holandesa pergamino, con tejuelo y rue-
das doradas en el lomo.

Salida: 50 €

1123. Clases sociales-Marxismo-Sociología.
Gurvitch, Georges. El concepto de las clases
sociales, de Marx a nuestros días. Buenos Aires,
Galatea, 1960. 8º. 182 p. Cubiertas originales.
Muy escaso en comercio. [Georges Gurvitch
(1894-1965) fue un sociólogo y jurista de origen
ruso. Es considerado uno de los principales so-
ciólogos de su época y un especialista en la so-
ciología del conocimiento].

Salida: 20 €

1124. Guerra Civil Española-Memorias-
Firma autógrafa. Vinielles Trepat, Magin. La
sexta columna. Diario de un combatiente
leridano. Prólogo de Rafael García Serrano.
Barcelona, Acervo, 1971. Primera edición. 8º.
309 p. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada. Firma y dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1125. Guerra Civil Española vista por ex-
tranjeros. Günther Dahms, H. La guerra espa-
ñola de 1936. Madrid, Rialp, 1966. Primera edi-
ción española. 4º menor. 443 p. Láminas
fotográficas. Tela con tipos dorados; sobrecu-
bierta.

Salida: 20 €

1126. Antisemitismo-Judíos. Ford, Henry. El
judío internacional. Un problema del mundo.
Barcelona, Orbis, 1942. 4º menor. 414 p. Retrato.
Cubiertas originales. Muy escaso en comercio.
[Henry Ford (1863-1947) fue un empresario y
emprendedor estadounidense, fundador de la
compañía Ford Motor Company. Al mismo
tiempo fue una persona extremadamente racista,
antisemita y supremacista blanco. Sus ideas, en
este aspecto, inspiraron enormemente al nazismo
y a Adolf Hitler, quien era un fanático admirador
de las ideas de odio racial que expresaba Henry
Ford. El judío internacional tuvo gran influencia
en la expansión mundial del antisemitismo, y en
particular en la formación de la ideología nacio-
nalsocialista. Después del ingreso de Estados
Unidos en la Segunda Guerra Mundial, Ford in-
tentó detener la distribución de El judío interna-
cional pero no lo consiguió].

Salida: 20 €

de Calixto Álvarez Lozano, 1889. 4º menor.
207 p. Holandesa tela con tejuelo.

Salida: 30 €

1113. Discursos académicos. Ménéndez y Pe-
layo, Marcelino. José Mª. de Pereda. B. Pérez
Galdós. Discursos leídos ante la Real Academia
Española, en las recepciones públicas del 7 al
21 de febrero de 1897. Madrid, Est. Tip. de la
Viuda e Hijos de Tello, 1897. 4º menor. 189 p.
Cubiertas rozadas, ejemplar semidesprendido.

Salida: 20 €

1114. Reformistas. [Valdés, Alfonso de]; Val-
dés, Juan de. Dos diálogos escritos por... ahora
cuidadosamente reimpresos. S.l [Madrid], s.i,
1850. 8º. XX+481 p, 1 h. Falta cubierta superior;
lomo con rozaduras. Intonso. Contiene: Diálogo
de Mercurio y Caron; Diálogo entre Lactancio
y un Arcediano.

Salida: 20 €

1115. Política española-Iglesia-Ensayo. Co-
mas, Joan. L´eglesia contra la república espan-
yola. Toulouse, Imp. Régionale, s.a (mediados
siglo XX). 4º. 407 p, 3 h. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1116. Publicaciones periódicas-Toros. Car-
mona, Ángel. Consultor indicador taurino uni-
versal... para profesionales y aficionados en ge-
neral. Prólogo de Felipe Sassone. Tercera
edición. Madrid, Gráficas Uguina, 4º menor.
322 p, 3 h. Rústica ilustrada levemente rozada
por esquinas y lomo superior. Numerosas lámi-
nas fotográficas sobre toreros y escenas tauri-
nas.

Salida: 25 €

1117. Historia de Portugal. Denis, Fernando.
Historia de Portugal... Segunda edición. Bar-
celona, Imp. de A. Frexas, 1850. 4º. 368 p. Ho-
landesa época. Láminas grabadas. Restos de hu-
medad en últimas páginas. De la Colección
“Panorama universal”.

Salida: 20 €

1118. Museo del Louvre. Les salles de peinture
du Musée du Louvre. Plan-guide illustré. París,
Gaston Braun, s.a (siglo XX). 4º menor. 4 h,
211 p. Tela ilustrada. Numerosas ilustraciones
y planos (plegados y a doble página).

Salida: 20 €

1119. Revolución Francesa. Gaxotte, Pierre.
La revolución francesa. Segunda edición.
Santander, Cultura Española, 1938. 4º menor.
377 p. Cubierta original con leve rozadura en la
parte inferior del lomo. Tenues manchas de
óxido.

Salida: 20 €

1120. Militaria-Historia de Francia. Fleury
[Emile-Félix]. Souvenirs du général Cte. [...]
Avec deux portraits en héliogravure. París, E.
Plon, Nourrit et Cie, 1897. 2 vols. en 8º mayor.
I: VIII+433 p, 1 h. II: 2 h, 393 p, 1 h. Dos lámi-
nas con retrato. Holandesa puntas época rozada;
nervios en el lomo; corte superior dorado.

Salida: 25 €

1105. Facsímil-Doctrina política. Vera y Zu-
ñiga, Juan Antonio de. El enbaxador. Reimpre-
sión facsimilar de la primera edición del año
1620. Madrid, Colección Cuatrocientos Ejem-
plares, 1947. 4º mayor. 131 p. Cubierta original
ilustrada. Intonso. Facsímil de la edición de
1620. Tirada de 400 ejemplares.

Salida: 60 €

1106. Publicaciones periódicas-Jerarquías
eclesiásticas. Carbonero y Sol, León. La Cruz:
revista religiosa de España y demás paises ca-
tólicos dedicada a María Santísima [...] publi-
cada [...] por [...] fundada en noviembre de
1852. Madrid, Imp. a cargo de D. R. P. Infante,
1876-1878. Se ofrecen los años completos de
1876, 1877, y 1878; 2 vols. (semestres) por año.
Holandesa tela, época. Órgano oficioso de la
jerarquía y de una Iglesia española que intensi-
fica su proceso de roma nización y de servicio
al Pontífice romano.

Salida: 35 €

1107. Generación del 27-Memorias, viajes,
impresiones, anécdotas. Aub, Max. La gallina
ciega. Diario español. México DF, Joaquín
Mortiz, 1971. 4º. 417 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1108. Literatura francesa-Bibliofilia. Dumas,
Alejandro. La dame aux camélias. París, Piazza,
1935. 8º. 322 p. Ilustraciones en color en el
texto y a toda plana por Paul-Emile Bécat. Es-
tuche cartoné. Ejemplar numerado de tirada li-
mitada.

Salida: 30 €

1109. Literatura francesa-Ilustradores. Vol-
taire. Candide ou l´optimisme. París, Rombaldi,
1939. 4º. 182 p. Ilustraciones en color a toda
plana por Berthommé Saint-André. Ejemplar
numerado de tirada limitada.

Salida: 25 €

1110. Derecho canónico. Selvagio, Julio Lau-
rentio. Institutionum Canonicarum. Libri tres.
Madrid, apud Placidum Barco Lopez, 1784.
3 tomos en 2 vols. en 4º menor. I: 3 h, VI p,
408 p II: 2 h, 266 p III: 2 h, 225 p. Pasta espa-
ñola con leve roce en los cantos y parte supe-
rior del lomo. Lomo con doble tejuelo y hie-
rros dorados. Leves manchas de óxido en
algunas páginas.

Salida: 20 €

1111. Buenos Aires-Platería. Márquez Mi-
randa, Fernando. Ensayo sobre los artífices de
la platería en el Buenos Aires colonial. Buenos
Aires, Imprenta de la Universidad, 1933. 4º me-
nor. 235 p, LXXVII (apéndices), 3 h. Cubierta
original. Lámina con facsímil de un grabado
colonial, en cobre, de San Eloy. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 25 €

1112. Paremiología-Agricultura. Ventué y Pe-
ralta, Benito. Baturrillo de paremiología, o
tratado de frases célebres, apotegmas prover-
biales y refranes con aplicación á las ciencias,
y en especial a la agricultura. Granada, Tip.
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1141. Viajes, excursiones y rutas-Sierra de
Guadarrama-Madrid. Bernaldo de Quirós,
Constancio. La Pedriza del Real de Manzanares.
Guadalajara, Desnivel, 1999. 8º. 174 p, 1 h.
Mapa desplegable de la Pedriza al final de la
obra. Tela editorial con sobrecubierta. Facsímil
de la edición de Madrid, 1923.

Salida: 20 €

1142. Literatura española del siglo XX. Sal-
vador, Tomás. Una pared al sol. Barcelona,
Marte, 1964. Primera edición. 8º. 283 p. Tela
editorial ilustrada.

Salida: 20 €

1143. Bibliografía. Librería El Callejón. Catá-
logo especial 1963-64. Libros antiguos, esco-
gidos, agotados y modernos. Madrid, Ograma,
1963. 4º. 476 p. Holandesa nervios moderna
con hierros dorados en el lomo. Conserva cu-
biertas superiores originales. Uno de los 25
ejemplares especiales bien encuadernados para
los propietarios.

Salida: 30 €

1144. Bibliografía-Gastronomía. Simon Pal-
mer, Carmen. Bibliografía de la gastronomía
española. Madrid, Velázquez, 1977. 4º. XI+
324 p. Láminas. Guaflex símil piel editorial con
ruedas doradas en plano superior y lomo. Por-
tada a dos tintas.

Salida: 20 €

1145. Palencia-Bibliografía. Varios. Palencia
en los libros. Valencia, Soler, 1967. 4º cuadrado.
Sin paginar. Láminas al final. Cubiertas origi-
nales ilustradas.

Salida: 20 €

1146. Facsímil-Incunable. Les trobes en lahors
de la Verge María. Madrid, Espasa-Calpe, 1974.
4º. 45 p, texto del facsímil sin paginar. Cubiertas
originales. Ejemplar numerado (462/500). Fac-
símil de uno de los primeros libros editados en
España; durante muchos años se consideró el
primero.

Salida: 20 €

1147. Sevilla. Ortiz de Zúñiga, Diego. Anales
eclesiásticos y seculares de la Muy Noble y Muy
Leal Ciudad de Sevilla, metrópoli de la Anda-
lucía. Sevilla, Guadalquivir ediciones, 1988. 5
vols en 4º menor. I: 15 h, 434 p, 72 h. II: 2 h,
478 p, 70 h. III: Portada, 554 p, 60 h. IV: Portada,
444 p, 64 h. V: 471 p, 66 h. Guaflex editorial
con tejuelo. Las hojas finales llevan los índices
onomásticos, de apellidos, topográficos y de
materias. Facsímil de Madrid, 1795.

Salida: 70 €

1148. Manuscrito-Literatura portuguesa.
Corte Real, Jerónimo de (1533-1588). [Naufrá-
gio de Sepulveda. Comienza:] Naufragio y las-
timoso suceso de la perdición de Manuel de
Sousa y Sepulveda y Leonor de Sá, su mujer e
hijos viniendo de la India para este reino en la
nao llamada galeón grande San Juan que se
perdió en el cabo de Buena Esperanza en la sie-
rra de Navidad y la peregrinación que tuvieron
rodeando las tierras de cafres hasta su muerte.
Madrid, 1795. 8º. Portada, 2 h. de índices, 585 h
(numeradas a lápiz con posterioridad). Perga-
mino de época. Texto firmado por el traductor:

Aguado, 1830-31. 4 vols. en 4º. I: XXXIX+
744 p II: XCIV+V+826 p III: XI+520 p IV:
XII+383 p. Tela con tejuelo.

Salida: 60 €

1135. Generación del 27. Catarineu, Dolores.
Amor, sueño, vida (con un poema de J. R. J.).
Madrid, Aguirre, 1936. 4º. 136 p. Falto del plano
superior, y parte inferior del lomo. Edición de
500 ejemplares, con dedicatoria autógrafa de la
escritora.

Salida: 60 €

1136. Literatura de viajes. Tichy, Herbert. Hacia
el trono de los dioses, por los caminos y senderos
del Afganistán, la India y el Tibet. Barcelona,
Labor, 1955. 4º. 198 p, 1 h, mapa plegado de la
ruta seguida por el autor a través del Himalaya.
Tela. Portada a dos tintas. Reimpreso (primera
edición en 1953). Láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1137. Guerra del Rif-Marruecos Español. Be-
renguer y Fusté, Dámaso. La guerra en Marrue-
cos. (Ensayo de una adaptación táctica). Madrid,
Excelsior, 1918. Primera edición. 8º. 192 p, 2 h.
Planos. Cubiertas originales en rústica (falta la
anterior). Muy escaso en comercio. #No en Pa-
lau. [Dámaso Berenguer Fusté (1873-1953), fue
un militar y político español, que presidió el pe-
núltimo gobierno de la monarquía de Alfonso
XIII conocido con el nombre de dictablanda. En
cuba participó en la campaña contra los inde-
pendentistas cubanos y, desde ese momento, su
vida estuvo envuelta en combates militares. En
1911 se le encomendó la dirección de las fuerzas
regulares indígenas de Melilla, en las que realizó
un profundo proceso de reorganización. En su
puesto en el norte africano intervino militarmente
en numerosas ocasiones].

Salida: 25 €

1138. Sartre-Existencialismo-Colonialismo.
Sartre, Jean-Paul. Colonialismo y neocolonia-
lismo. Situations V. Buenos Aires, Losada, 1965.
Primera edición en castellano. 8º. 185 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [Jean-Paul Charles
Aymard Sartre (1905-1980), fue un filósofo, es-
critor, novelista, dramaturgo, activista político,
biógrafo y crítico literario francés, exponente
del existencialismo, posmodernismo y del mar-
xismo humanista. Fue galardonado como Pre-
mio Nobel de Literatura, pero lo rechazó expli-
cando que él tenía por regla rechazar todo
reconocimiento o distinción y que los lazos entre
el hombre y la cultura debían desarrollarse di-
rectamente, sin pasar por las instituciones esta-
blecidas del sistema].

Salida: 20 €

1139. Carlismo. Centro de estudios históricos
y políticos “General Zumalacárregui”. ¿Qué es
el Carlismo?. Madrid, Escelicer, 1971. Primera
edición. 8º menor. 206 p. Cubiertas originales
ilustradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1140. Literatura española del siglo XX. Olai-
zola, José Luis. El señor del huerto. Madrid,
Novelas y Cuentos, 1980. Primera edición. 8º.
221 p, 5 h. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1127. Derecho constitucional-Edición del
siglo XIX. Posada, Adolfo. Guía para el es-
tudio y aplicación del derecho constitucional
de Europa y América. Madrid, Librería Ge-
neral de Victoriano Suárez, s.a. (1894). Pri-
mera edición. 8º mayor. XV+280 p, 88 p. En-
cuadernación holandesa en piel y tela con
tipos, ruedas e hilos dorados. Escaso en co-
mercio. [Adolfo González-Posada y Biesca
(1860-1944) fue un jurista, sociólogo, traduc-
tor, escritor y político español vinculado al
regeneracionismo].

Salida: 20 €

1128. Guerrillas-Militaria. Cassinello Pérez,
Andrés. Operaciones de guerrillas y contrague-
rrillas. Obra declarada de utilidad para el ejér-
cito con fecha 21 de marzo de 1966. Madrid,
Compi, 1966. 8º mayor. 306 p. Planos y gráficos.
Cubiertas originales ilustradas. Escaso en co-
mercio.

Salida: 20 €

1129. Ejército español-Edición del siglo XIX-
Derecho militar. Sichar y Salas, Miguel de.
Código penal militar, ó compilación de las dis-
posiciones penales militares en vigor y obser-
vaciones sobre las reformas indispensables que
exige la actual organización del ejército, por el
Coronel graduado Comandante de artillería.
Madrid, J. Antonio García, 1871. Primera edi-
ción. 8º mayor. 260 p. Encuadernación holan-
desa de época con nervios; tipos y hierros dora-
dos; hilos en seco. Raro en comercio. #CCPB
000301708-7.

Salida: 20 €

1130. Hidroterapia. Rossi, Julio Maria. Scholio
índice de la crisis phisico-médica (sobre el laby-
rintho apolineo) por el doctor... S.i.t. [s. XVIII],
8º. 28 p. Cartoné moderno.

Salida: 35 €

1131. Guerra de la Independencia Española.
Relación de la retirada del Exército del Centro
desde la orilla derecha del Ebro hasta la ciudad
de Cuenca. Madrid, Imprenta de Repullés, 1815.
8º. 22 p. Se adjunta 2 hojas manuscritas de época
relativas al tema. Anotaciones marginales. Car-
toné moderno.

Salida: 85 €

1132. Literatura española del siglo XIX. Es-
critos del Conde de Ofalia, publicados por su
nieto el Marqués de Heredia. Bilbao, Imp. y
Enc. Sociedad Anónima La Propaganda, 1894.
4º menor. 796 p. Ejemplar fatigado, precisa en-
cuadernación. Manchas de agua en plano supe-
rior; lomo semidesprendido; falta parte del plano
inferior.

Salida: 60 €

1133. Carteles-Unión Soviética. Tobapnw, na-
kat. Moscú, 1978. 4º. 110 p. Cubiertas originales.
Contiene reproducciones de carteles e imágenes
sobre propaganda soviética del llamado realismo
social.

Salida: 20 €

1134. Literatura española del siglo XVIII.
Fernández de Moratín, Leandro. Obras. Madrid,
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y hermosos pensamientos sobre el augusto sa-
cramento de la eucaristía, dedicado á los niños,
especialmente á los que se preparan para la
primera comunión. Barcelona, Librería de Mar-
celino Giró, s.a (siglo XX). 8º menor. 122 p.
Tela desprendida.

Salida: 20 €

1158. Navegación aérea. Graffigny, Henri de.
La navigation aérienne et les ballons dirigeables
par... avec figures intercalées dans le texte. París,
Librairie J.B. Bailliere et Fils, 1888. 4º menor.
344 p, 4 h. Holandesa época con ruedas doradas
en el lomo. Ilustraciones.

Salida: 35 €

1159. Encuadernaciones-Bibliofilia.
Bradac, Ludvík. Knižní vazba v proměně
věků. Praga, 1930. 8º. 61 p, 1 h, 32 h con
láminas en blanco y negro con fotografías
de encuadernaciones. Piel nervios con
corte superior, y contracantos, dorados.
Escrito en checo; la traducción del título
es “La encuadernación de libros en los
tiempos cambiantes”.

Salida: 35 €

1160. Literatura española del siglo
XVIII-Fábulas. Yriarte, Tomás de. Fá-
bulas literarias. Quinta edición. Madrid,
Imprenta Real, 1802. 8º menor. 174 p.
Cartoné con extremos del lomo rozados.

Salida: 70 €

1161. Heráldica-Diccionario. Guelfi Ca-
majani, Guelfo. Dizionario araldico com-
pilato dal... seconda edizione notevol-
mente ampliata e corredata di 569
illustrazioni. Milán, Ulrico Hoepli, 1921.
8º. 3 h, 816 p. Tela ilustrada. Portada a
dos tintas. Numerosas ilustraciones.

Salida: 35 €

1162. Militaria. Da Cunha Salgado, An-
tonio José. Nocoes geraes da guerra. Lis-
boa, Typographia da Revista Popular,
1852. 8º. X+275 p. Piel con estampacio-
nes doradas en los planos; lomo con leves
rozaduras en los extremos y hierros do-
rados. Láminas, algunas plegadas.

Salida: 25 €

1163. Comunidades religiosas-Inglate-
rra. Penn, Guillaume. Histoire abrégée

de l´origine et de la Formation de la société
dite des quakers, ou sont expose´s clairement
leur principe fondamental... precedée d´une in-
troduction ou il est traité en peu de mots des
dispensations anterieures de dieu aux hommes.
Londres, J. Philips, 1790. 12º. 199 p. Pasta es-
pañola con ruedas doradas en el lomo. La So-
ciedad Religiosa de los Amigos o Iglesia de los
Amigo (cuáqueros), es una comunidad religiosa
disidente de origen cristiano protestante, fundada
en Inglaterra por George Fox.

Salida: 35 €

1164. Historia-Portugal. Vertot, (Rene Aubert
de), Revolutions de Portugal. Nouvelle Edition,
revue & augmentee. Paris, la veuve Didot, 1758.
8º menor. XV+382 p, y 17 h. Piel s. XIX, tejuelo
y hierros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

1154. Legión Española-Memorias-Viajes-
Extranjeros en la Guerra Civil Española.
Kemp, Peter. Legionario en España. Barcelona,
Luis de Caralt, 1975. 8º. 246 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas. [Peter Mant MacIntyre Kemp
(1913-1993), fue un militar inglés y escritor.
Adquirió fama por su participación en la Guerra
Civil Española y en la segunda guerra mundial.
En 1936, abandonó sus proyectos profesionales
y viajó a España para integrarse en una unidad
carlista. Entró en España como periodista “para
transmitir noticias y escribir artículos desde los
frentes de guerra españoles.”  Fue destinado más
tarde a la Legión española dónde, en una dis-
tinción rara para un no español, se le concedió
el mando de una sección].

Salida: 20 €

1155. Valladolid-Viajes, excursiones y rutas-
Libros ilustrados. Regidor, Máximo. Vallado-
lid. León, Everest, 1968. Primera edición. 8º.
159 p. Profusión de ilustraciones fotográficas.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

1156. Humanismo. Rabelais, François. Oeuvres
de maitre... S.l., 1767. 3 vols en 12º. I: 2 h,
LXXXXVII+236 p. II: Frontis, 375 p. III: Fron-
tis y 422 p. Holandesa s. XIX, con algunos de-
terioros.

Salida: 20 €

1157. Ceremonias eclesiásticas-Niños. P.J.A.
Florilegio de niños santos amantes de Jesús
Sacramentado, con algunas consideraciones

“Acabe esta traducción en Madrid a 28 de julio
de 1795. Santiago Sáez”. poema épico en 17
cantos, que describe el trágico naufragio en la
cosa de Sudáfrica que costó la vida a D. Manoel
de Sepúlveda y a su familia, un desastre al que
también dedicó algunas estrofas Luís de Camões
en sus Lusíadas. El poema se publicó póstuma-
mente, cuatro años después de la muerte del po-
eta, y tuvo varias reediciones posteriores, una
versión en español aparecida en Madrid en 1624.

Salida: 130 €

1149. Manuscrito-Sermones. Aquino, Tomás
de. Manuscrito sermones varios panegíricos y
morales que predicó en las ciudades de Córdoba
[y Cádiz] el P. Fr. Tomás de Aquino, sevillano,
carmelita descalzo, lector que fue de Te-
ología místico-escolástica y moral y de
Sagrada Escritura, examinador sinodal
del obispado de Córdoba. Córdoba-Cá-
diz, s.a (siglo XVIII). 2 vols. en 4º menor.
Sin paginación. Incluye el impreso del
mismo autor. “El mundo traidor vencido.
Oración que predicó en la solemne pro-
fesión y velo de la madre Francisca Ma-
ría de la Cruz, carmelita descalza en la
ciudad de Sanlúcar de Barrameda, el P.
Fr. Tomás de Aquino de la misma orden,
día de la Epifanía, año de 1759”. Cádiz,
Imprenta Real de Marina, calle de S.
Francisco (12 h, 40 p). Desde la p. 43
hasta la 662 siguen los 40 sermones ma-
nuscritos (años 1756-1759). Pergamino
rígido, uno de los vols. con lomo semi-
desprendido. El prólogo es un docu-
mento interesante sobre porqué el autor
da noticia de haber leído con simpatía
el Fray Gerundio de Campazas, apare-
cido por aquellos días (1758) y haber
entendido que se debían corregir tópicos
ridículos en la oratoria sagrada, de los
cuales dice haberse liberado. Los ser-
mones llevan en su mayoría datos sobre
la fecha y el lugar donde fueron predi-
cados. En varios, firma del autor.

Salida: 350 €

1150. Viajes-Lote de varias obras-Li-
teratura española del siglo XX. Díaz-
Plaja, Fernando. Los siete pecados capi-
tales en Estados Unidos/El español y los
siete pecados capitales/La Europa de Le-
nin/El francés y los siete pecados capita-
les/Manual del imperfecto viajero. Ma-
drid, Alianza Editorial, 1970-1975. 5
vols. en 8º. 292 p/300 p/195 p/252 p/
182 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1151. Historia del sexo-Historia de España.
Revilla, Federico. El sexo en la historia de
España. Barcelona, Plaza & Janés, 1975. 8º.
315 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1152. Viajes-Rusia. Ríos, Fernando de los. Mi
viaje a la Rusia sovietista. Madrid, Alianza Edi-
torial, 1970. 8º. 256 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

1153. Guerrilleros-Historia de España. Carro
Celada, Esteban. Curas guerrilleros en España.
Madrid, Editorial PPC, 1971. Primera edición.
8º. 251 p. Cubiertas originales ilustradas. Escaso
en comercio.

Salida: 20 €

1137
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rimento de Pott. Barcelona, Bauzá, 1930. Pri-
mera edición española. 8º. 275 p. Encuaderna-
ción holandesa de época en piel y tela con ner-
vios y tejuelo; tipos e hilos dorados; conservando
en el interior la cubierta anterior ilustrada origi-
nal. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1181. Medicina-Siglo XVI-Facsímil. Díaz,
Francisco. Tratado nuevamente impresso, de to-
das las enfermedades de los riñones, vexiga, y
carnosidades dela verga y urina, dividido en
tres libros. Compuesto por Francisco Díaz Doc-
tor en Medicina, y maestro en Filosofía, por la
insigne ciudad de Alcalá de Henares, y Cirujano
del Rey nuestro señor... Barcelona, Eco, 1968.
4º. 405 f. Ilustraciones. Plena piel editorial. Fac-
símil de la edición de Madrid, Francisco Sán-
chez, 1588. Tirada de 1000 ejemplares nomina-
tivos y numerados (ejemplar nº 271).

Salida: 25 €

1182. Anatomía-Manuales y tratados. De
Paula Folch y Amich, Francisco. Tratado ele-
mental de patología general y anatomía pato-
lógica. Cuarta edición, corregida y con lagunas
adiciones. Barcelona, C. Verdaguer y Cía, 1873.
4º. 363 p. Pasta española rozada con hierros do-
rados en el lomo.

Salida: 30 €

1183. Colonias Españolas-Norte de África.
García Figueras, Tomás. Santa Cruz de Mar
Pequeña. Ifni. Sahara. Madrid, Fe, 1941. 4º.
356 p. Holandesa nervios con doble tejuelo y
hierros dorados en el lomo. Corte superior tin-
tado. Láminas.

Salida: 30 €

1184. Zaragoza-Guías turísticas. Balaguer,
Víctor. El Monasterio de Piedra. Su historia,
sus valles, sus cascadas, sus grutas, sus tradi-
ciones y leyendas. Barcelona, Librería de Juan
y Antonio Bastinos, 1882. 4º menor. 3 h, 183 p.
Holandesa con doble tejuelo y ruedas doradas.
Frontis con lámina ilustrada. Ilustraciones, lá-
minas y puntos de óxido.

Salida: 35 €

1185. Matrimonios Reales-Exposiciones. Ex-
position commémorative du troisième centenaire
du mariage de Louis XIV avec Marie-Thérèse.
1660-1960. San Juan de Luz (Francia), Étape
Royale, 1960. 4º. 101 p, 20 h con láminas en
blanco y negro. Cubierta original ilustrada.

Salida: 20 €

1186. Poesía catalana-Siglo XX-Dedicatoria
autógrafa. Agelet i Garriga, Jaume. La tarda
oberta. Windsor, Oxley & Son, 1927. 8º menor.
109 p. Encuadernado en tela. Dedicatoria autó-
grafa. Primera edición.

Salida: 20 €

1187. Hebraica-Masonería. Los peligros ju-
dío-masónicos. Los protocolos de los sabios de
Sión. Edición completa con estudios y comen-
tarios críticos de M. E. Jouin. Madrid, Fax (pero
impreso en Burgos, Aldecoa), s.a (mediados si-
glo XX). 4º menor. 232 p. Cubiertas originales.

Salida: 50 €

1172. Barcelona. Prats Vázquez, Juan. Guía de
Barcelona de calles, plazas, paseos, avenidas,
parques, oficinas públicas, asilos, iglesias...
plano general de Barcelona. Plano de tranvías,
plano de autobuses, plano para coches y autos,
plano para los ómnibus de las estaciones. Bar-
celona, Editorial, 1927. 8º menor. 240 p. Cu-
bierta original ilustrada, rozada en el lomo.

Salida: 20 €

1173. Literatura española del siglo XX-Poe-
sía. Alberti, Rafael. Lope de Vega y la poesía
contemporánea, seguido de La pájara pinta.
Prólogo de Robert Marrast. París, Centre de
Recherches de L´Institut d´Etudes hispaniques,
1964. 8º mayor. 89 p. Cubierta original con so-
brecubierta rozada (con pequeña restauración
en margen superior). Primera edición. Ejempla-
res numerados (677/1000).

Salida: 20 €

1174. Canto-Guía. Giraldoni, León. Guía teó-
rico-práctica para el uso del artista cantante,
por... traducido al español por José M. de Goi-
zueta. Madrid, Cárlos Bailly-Bailliere, 1870. 4º
menor. 126 p, 1 h. Holandesa época con ruedas
doradas en el lomo. Lámina entre las páginas
82 y 83. Manchas de óxido.

Salida: 65 €

1175. Juego de las Damas. Cárceles Sabater,
Manuel. Tratado del juego de damas. Madrid,
Suc. Rivadeneyra, 1904. 8º. XI+348 p. Holan-
desa tela. Frontis con lámina en blanco y negro
del autor. Portada con grabado ilustrado.

Salida: 30 €

1176. Euskera-Nacionalismo vasco. Arana
Goiri, Sabino. Lecciones de ortografía del eus-
kera bizkaino. Bilbao, Tip. de Sebastián de Amo-
rrortu, 1896. 8º menor. 305 p, 1 h. Holandesa
pergamino, con doble tejuelo en el lomo. Única
edición.

Salida: 40 €

1177. Legislación-Francia. Les Codes Français
en miniature. Édition Diamant. París, Maison,
1838. 2 vols. en 16º. Paginaciones varias. Ho-
landesa época con ruedas doradas en el lomo.

Salida: 20 €

1178. Medicina-Siglo XIX. Le Roy. Casos
prácticos entresacados de la Medicina curativa,
probada y justificada con hechos y de la Gaceta
de los enfermos. Valencia, Oficina de José Ferrer
de Orga, 1829. 8º. VIII p, 481 p. Cubiertas ori-
ginales. Retrato. Segunda edición, con un apén-
dice de varias curaciones conseguidas en Es-
paña. Intonso.

Salida: 35 €

1179. Historia de la literatura española. Va-
rios. Historia social de la literatura española
(en lengua castellana). Madrid, Castalia, 1978-
79. 2 vols. en 4º menor. I: 364+195 p II: 360+
274 p. Holandesa tela. Lomo con muy leves ro-
zaduras, nervios, ruedas y hierros dorados.

Salida: 30 €

1180. Literatura humorística-Principios del
siglo XX-Escritores judíos. Pitigrilli. El expe-

1165. La Ilustración-Religión. Caraccioli,
Louis-Antoine de, Marquis (1719-1803). El
idioma de la religión. Contra los nuevos Secta-
rios de la Incredulidad. Madrid, Miguel Escri-
bano, 1779. 8º. 7 h, 335 p, 1 h. Pergamino época.

Salida: 20 €

1166. Literatura francesa-Edición del siglo
XIX. Champfleury, Jules. Monsieur Tringle.
Avec une carte du théâtre des événements. París,
E. Dentu, 1866. Primera edición. 8º menor.
152 p. Encuadernación holandesa de época en
piel y papel de aguas con nervios; tipos y hierros
dorados. Muy escaso en comercio. [Jules
Champfleury (1821-1889) fue un escritor fran-
cés. Amigo de Baudelaire, Banville, Courbet y
Nadar, fue partidario del realismo artístico. Es
uno de los personajes del cuadro Homenaje a
Delacroix].

Salida: 20 €

1167. Literatura francesa-Edición del siglo
XIX-Naturalismo literario. Descaves, Lucien.
Une vieille rate. Paris, E. Dentu, 1892. 8º menor.
250 p. Encuadernación holandesa de época en
piel y papel de aguas con hilos, tipos y hierros
dorados. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1168. Máximas, frases y anécdotas. Arnus y
Pujol, Andrés. Nueva Floresta Española, o cuen-
tos y mácsimas morales muy instructivos y agra-
dables. Barcelona, imp. de la vda. e hijo de
Texero, 1832. 8º menor. 61 p, 1 h. Pasta española
con tejuelo, y ruedas doradas en el lomo. #No
Palau.

Salida: 25 €

1169. Enología. Proust, Luis. Ensayo sobre el
azúcar de uva por…; publícalo D. Gregorio
Gonzalez Azaola. Madrid, en la Imprenta Real,
1806. 12º. 54 p. Encuadernación moderna en
símil pasta española. Única edición.

Salida: 30 €

1170. Militaria. López de la Cuesta, Julián. Re-
copilación o sea instrucción manual de la tác-
tica militar de caballería, por... nuevamente co-
rregida y aumentada por el mismo. Madrid,
Imprenta de Pedro Sanz y Sanz, 1842. 8º menor.
XX+500 p. Pasta española con tejuelo y ruedas
doradas. Manchas de agua. Hoja plegada con
“nombres y situación de las partes exteriores
del caballo“.

Salida: 20 €

1171. Literatura epistolar-Corte de Francia-
Siglo XVIII. Madame de Pompadour. Lettres
de Madame La Marquise de Pompadour. Depuis
1476 jusqu´à 1752... [Premiere a quatrieme par-
ties] Nouvelle édition, augmentée. Londres, Chez
G. Owen, 1773. 4 partes en un vol. en 8º. I: 107 p
II: 108 p III: 132 p IV: 128 p. Holandesa con
leve deterioro en el lomo; estuche. Exlibris de
tampón, y letras manuscritas en margen inferior,
en portada. Jeanne-Antoinette Poisson, duquesa-
marquesa de Pompadour y duquesa de Menars,
conocida como Madame de Pompadour, fue una
cortesana francesa. Introducida en la corte por
sus parientes, tras ser presentada al rey Luis XV,
se convirtió en su amante desde 1745 a 1751.

Salida: 35 €
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1202. Bibliofilia-Picaresca. Quevedo y Ville-
gas, Francisco de. Historia de la vida del Bus-
cón. Llamado Don Pablos, ejemplo de vaga-
bundos y espejo de tacaños. Ilustraciones de
Daniel Urrabieta Vierge. Sonetos. Ilustraciones
de Ángel Rocero. Madrid, Guilllermo Bláz-
quez, 2013. Folio mayor. XXI+217 p. Tela edi-
torial con estampaciones doradas. Ejemplar
numerado (187/200). Texto orlado e ilustra-
ciones.

Salida: 20 €

1203. Historia-Castilla-León. Real Academia
de la Historia. Cortes de los antigüos reinos
de Leon y de Castilla, publicados por la Real
Academia de la Historia. Tomo IV. Madrid,
Suc. Rivadeneyra, 1882. Folio mayor. 691 p.
Cubierta original con leves roces en extremos
del lomo. Intonso.

Salida: 20 €

1204. Cancioneros. Real Academia Española.
Cancionero de Juan del Encina. Primera edi-
ción 1496. Publicado en facsímil por... Madrid,
Revista de Archivos, 1928. Folio. 32 p, CXVI f.
con el facsímil en sepia del texto gótico origi-
nal. Holandesa puntas nervios con ruedas y
hierros dorados en el lomo. Conserva cubiertas
originales.

Salida: 60 €

1205. Instrucción de artistas-Método de di-
bujo. Borrell, M. Tratado teórico y práctico
de dibujo con aplicación a las artes y a la in-
dustria. Sexta parte. Madrid, M. Rivadeneyra,
1869. Folio. 416 p. Holandesa época rozada
en los cantos, lomo con ruedas y hierros dora-
dos. Ilustraciones y láminas.

Salida: 50 €

1206. Dalí-Pintura española-Libros ilustra-
dos. Gerard, Max. Dalí de Draeger. Barcelona,
Blume, 1968. Primera edición. Folio cuadrado.
Sin paginación. Profusión de ilustraciones y
láminas. Cartoné editorial con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

1207. Goya-Encuadernación. Sender, Ramón
J. Goya. Nuevos Caprichos. Colección de
treinta y dos dibujos inéditas. Ante los nuevos
caprichos por... Prólogo Julio caro Baroja. Es-
tudio crítico Luis Montañés. Madrid, Helio-
doro-Guillermo Blázquez, 1980. Folio. 32 p,
2 h, y 32 láminas, 1 hoja (justificación de ti-
rada). Ejemplar en rama. Cubiertas. Excelente
encuadernación en piel; lomo con doble tejuelo,
nervios y hierros dorados; planos con orla for-
mada por varias ruedas; y decoraciones de aba-
nico con pequeños mosaicos; ruedas en con-
tracantos; estuche. Edición numerada de 520
ejemplares (282/500).

Salida: 70 €

1208. Bosques-Naturaleza, fauna y flora-Li-
bros ilustrados. Kümmerly, Walter. El gran
libro del bosque. Barcelona, Blume, 1975. Pri-
mera edición española. Folio. 297 p. Profusión
de ilustraciones fotográficas, muchas a toda
página. Tela editorial con sobrecubierta ilus-
trada.

Salida: 20 €

1195. Caza-Pintura-Libros ilustrados. Mena
Marqués, Manuela B. La caza en la historia del
dibujo occidental. Siglos XV-XVIII. Madrid, El
Viso, 1987. Primera edición. Folio cuadrado.
223 p, 3 h. Numerosas láminas con dibujos re-
lacionados con la ilustración de libros o códices,
los temas de caza en la historia del dibujo euro-
peo van íntimamente unidos al concepto de arte
en todo ese período, se han podido revelar como
una espléndida documentación. Cartoné editorial
con estuche protector ilustrado. Edición limitada
y numerada 2963 ejemplares (ejemplar nº 399).

Salida: 20 €

1196. Caza-Arte español-Libros ilustrados.
Evaristo Casariego, J. La caza en el arte español.
Madrid, El Viso, 1982. Primera edición. Folio.
254 p. Profusión de ilustraciones fotográficas,
muchas a toda página. Tela editorial con sobre-
cubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1197. Caza-Memorias, viajes, impresiones,
anécdotas-Libros ilustrados. López-Chicheri
Dabán, Jaime. Uno de tantos. Recuerdos y re-
flexiones de un cazador como tantos (Relatos
de caza). S.i.t., edición del autor, [ca. 2010].
Primera edición. Folio menor. 374 p. Ilustracio-
nes fotográficas en color. Cartoné editorial (ilus-
trado con una fotografía del autor). Raro en co-
mercio.

Salida: 30 €

1198. Fauna Ibérica-Libros ilustrados. La-
landa, José A; G. Vallecillo, Carlos. Fauna ibé-
rica amenazada. Prólogo de Jaime de Foxá.
Introducción de Francisco Ortuño. Madrid,
Alce, 1975. Primera edición. Folio. 138 p. Nu-
merosas ilustraciones en color. Tela editorial
con estampaciones plateadas; sobrecubierta ilus-
trada. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1199. Arte Oratoria. Gattico, Giovanni Bap-
tista. De Oratoriis domesticis et de usu altaris
portatilis... Roma, prostant apud Gregorium
Roisechi Bibliopolam in Foro Agonali, 1752.
Folio. 5 h, XX+472 p. Galería de polilla margi-
nal en preliminares. Pergamino a la romana con
manchas.

Salida: 70 €

1200. Derecho de familia. Cosci, Cristoforo.
De sponsalibus filiorum familias... Vota deci-
siva...; additum est... Votum ejusdem Auctoris
super Matrimonio sine Denunciationibus clan-
destine celebrato... [et]... Sacrae Rotae... Deci-
siones. Roma, typis Josephi et Nicolai Grossi
in aedibus de Maximis, 1763. Folio. XVI+
528 p. La portada esta falta de un fragmento
importante de papel (la mitad de la portada).
Pergamino época.

Salida: 80 €

1201. Cervantina. Álbum cervantino. Refranes,
sentencias y pensamientos recogidos en la in-
mortal obra de Miguel de Cervantes Don Qui-
jote de la Mancha. Ilustraciones de Daniel
Urrabieta Vierge. Madrid, Guillermo Blázquez,
2014. Folio mayor. XI+220 p, 3 h. Tela editorial
estampada. Ejemplar numerado (230/250). Fron-
tis. Numerosas ilustraciones y láminas.

Salida: 55 €

1188. Geografía antigua. Gómez de Arteche,
José. Geografía Histórico-Militar de España y
Portugal. Tomo I. Madrid, Francisco de P. Me-
llado, 1859. 8º mayor. X+490 p. Símil piel. Falta
parte de la anteportada.

Salida: 20 €

1189. Clásicos griegos. [5 obras clásicas grie-
gas en ediciones lionesas de los s. XVII y XVIII].
1. “Isocratis panegyrica oratio”. Lion, ex officina
Horatii Molin, 1701. 84 p. 2. “Xenophontis cyri
institutionis. Libri primi initium”. Lion, apud
Antonium Molin, 1670. 40 p. 3. “Epicteti en-
chiridii selecta. Cum explanatione singularum
vocum accuratissima”. Lion, apud viduam Mo-
lin, Tomas & Ludovicum Declaustrae, 1704.
55 p. 4. “Luciani selecti mortuorum dialogi.
Tomus primus”. Lion, apud Antonium Molin,
1685. 39 p. 5. “Homeri Batrachomyomachia
sive ranarum et murium pugna”. Lion, apud
Antonium Molin, 1681. 35 p. Todo en un vol.
en 8º con encuadernación de época en perga-
mino. Tipografías griega y latina.

Salida: 85 €

1190. Literatura epistolar-Literatura satírica-
Siglo XVIII. Isla, José Francisco de (S.I.) (1703-
1781). Cartas de Juan de la Encina. Obra del
P. Joseph Francisco de Isla, de la extinguida
Compañia de Jesus, entre un libro que escribió
Don Joseph de Carmona., cirujano... intitulado
Método racional de curar sabañones. Madrid,
en la oficina de Pantaleón Aznar, s.a. [ca.1775].
8º menor. 147 p, 2 h. Pasta época, con tejuelo y
hierros dorados en el lomo.

Salida: 50 €

1191. Lógica. García, Juan Justo. Elementos de
verdadera lógica: compendio ó sea estracto de
los elementos de ideología del senador Destutt-
Tracy. Madrid, Imp. de don Mateo Repullés,
1821. 8º mayor. XVI p, 365 p, 3 h. Pasta espa-
ñola con pequeñas rozaduras, lomo con tejuelo
y ruedas doradas. Cortes tintados.

Salida: 25 €

1192. Ciencia. Baldinotit, Cesar. Arte de dirigir
el entendimiento en la investigación de la verdad
o lógica. Madrid, Imprenta de Benito Cano,
1798. 4º menor. VIII+339 p. Pasta española de
época con leve rozadura en plano inferior. Lomo
con tejuelo y ruedas dorados. Cortes tintados.

Salida: 25 €

1193. Filosofía-Siglo XVIII. Caraccioli, Mar-
qués de. Idioma de la razón compuesto en fran-
cés por el marqués Caracciolo, traducido... en
castellano por D. Francisco Mariano Nipho.
Madrid, Miguel Escribano, 1788. 8º. 4 h, 347 p,
2 h. Pasta española rozada, con ruedas doradas
en los planos. Lomo con nervios, doble tejuelo
y ruedas doradas. Cortes pintados. Sexta im-
presión.

Salida: 20 €

1194. Manuscrito con dibujos. Algarra y Pos-
tino, Santiago. [Impreso en el plano anterior de
la encuadernación:] Problemas de Geometría
y trigonometría resueltos por el alumno... S.l.,
1896. Folio. Cuaderno de ejercicios geométricos
con las resoluciones de los mismos manuscritas.
Holandesa época.

Salida: 20 €
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2 h, 574 p, 1 h. III: 2 h, 564 p, 1 h. IV: 2 h, 570 p,
1 h. V: 3 h, 598 p. Óxido. Láminas por Alph. de
Neuville. Bonita encuadernación holandesa
época, con nervios y hierros dorados en el lomo;
el tomo I con los planos rozados.

Salida: 35 €

1220. Mariología. Moreno Cebada, Emilio.
Historia de la Santísima Virgen María, madre
de dios y señora nuestra. Madrid, J. J. Martínez,
s.a. [1859]. 4º mayor. 454 p, 1 h. Frontis cro-
molitográfico y láminas litografiadas. Texto or-
lado. Holandesa época.

Salida: 20 €

1221. Cartografía. López Gómez, Antonio.
Carmen Manso Porto. Cartografía del siglo
XVIII. Tomás López en la Real Academia de la

Historia. Madrid, Real Academia
de la Historia-Ed. Doce Calles,
2006. Folio. 586 p, 1 h. Ilus-
trado con profusión de repro-
ducciones en color de mapas y
planos. Tela editorial con so-
brecubierta.

Salida: 20 €

1222. Blasco Ibáñez-Libros
ilustrados. Blasco Ibáñez, Vi-
cente. Los cuatro jinetes del
apocalipsis. Valencia, Ayunta-
miento, 2001. Folio. 275 p. Car-
toné editorial con sobrecubierta.
Ilustrado con la reproducción
de los grabados de Marcel Pon-
cin.

Salida: 20 €

1223. Caza-Memorias, viajes,
impresiones, anécdotas-Li-
bros ilustrados. Settier, Julián.
Caza mayor de las memorias
de un viejo cazador. Con pró-
logo del Conde de Yebes y epí-
logo de María Settier. Madrid,
Int. Ed. Reus, s.a. [1948]. Pri-
mera edición. 4º. VIII+631 p.
Numerosas ilustraciones y lá-
minas. Tela editorial estampada
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1224. Caza-Trofeos venato-
rios-Libros ilustrados. Dele-
gación Española del CIC. Jorge
Bernad Danzberger (coord.).
Homologación de trofeos espa-

ñoles. Fórmulas CIC. Madrid,
(imp. La Trébere), 2014. Primera

edición. 8º mayor. 187 p, 2 h. Ilustrado con mu-
chas fotografías y dibujos. Cubiertas originales
ilustradas. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1225. Historia de España-Dinastía de los Bor-
bones-Libros ilustrados. Cabezas, Juan Anto-
nio. La cara íntima de los Borbones. Pequeña
historia de una dinastía. (Prólogo de Luis María
Anson). Madrid, San Martín, 1979. Primera edi-
ción. 4º. 316 p. Numerosos retratos. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

1216. Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes
Saavedra, Miguel de/Segrelles, José. El inge-
nioso hidalgo don Quijote de la Mancha. Ilus-
trado por Segrelles. Madrid, Afanias-Espasa
Calpe, 1979. 2 vols. en folio. I: 453 p. II: 494 p.
Ilustraciones (algunas en color y a toda página),
viñetas y letras capitulares decoradas. Símil piel
editorial con estampaciones doradas.

Salida: 20 €

1217. Viajes en el siglo XIX-Italia-Libros ilus-
trados. Leris, G. de. L’Italie du Nord par... Ou-
vrage illustré de nombreux dessins d’aprèsna-
ture. París, Maison Quantin, 1889. Folio. 2 h,
XI+469 p, 1 h. Ilustrado con dibujos de los lu-
gares visitados, algunos a toda página. Óxido.
Cubiertas. Media holandesa puntas, con nervios;
corte superior dorado.

Salida: 20 €

1218. Historia de Inglaterra-Libros ilustra-
dos. Guizot. L’histoire d’Angleterre depuis les
temps les plus reculés. París, Lib. Hachette,
1877. 2 vols. en folio menor. I: 4 h, 637 p, 3 h.
II: 2 h, 785 p, 1 h. Ilustraciones y láminas.
Óxido. Holandesa época con nervios.

Salida: 35 €

1219. Historia de Francia-Libros ilustrados.
Guizot, M. L’histoire de France, despuis les
temps les plus recules jusqu’en 1789, racontee
a mes petits-enfants. Tomo I. Paris, Hachette,
1873. 5 vols en folio menor. I:2 h, IV+578 p. II:

1209. Granada-Libros ilustrados. Stewart,
Desmond. La Alhambra. Madrid, Selecciones
del Reader’s Digest, 1974. Primera edición. Fo-
lio. 172 p. Profusión de bellas ilustraciones fo-
tográficas en negro y color, muchas a toda pá-
gina. Tela editorial estampada en dorado con
sobrecubierta ilustrada. [Historia del monumento
por un especialista; una selección de fragmentos
literarios relacionados con el monumento y una
completa sección de referencias].

Salida: 20 €

1210. Arquitectura-Barcelona. [Planos arqui-
tectura Aixela]. Barcelona, 1946. 2 vols. en 4º.
Uno de ellos firmado. Dos planos plegados en
diferente tamaño (47x79 cm y 32,5x51 cm, res-
pectivamente). 10 carpetas en tamaño folio pro-
tegidas en estuche cartoné (tamaño folio) con
cierre de lazos. Manuscritos mecanográficos y
planos con proyectos de viviendas econó-
micas. Números 1,2,3,4,5,6 y 7.

Salida: 20 €

1211. Bosques-Naturaleza y paisajes-
Libros ilustrados. Ortuño, Francisco;
Ceballos, Andrés. Los bosques españo-
les. Sevilla, Incafo, 1977. Primera edi-
ción. Folio. 251 p. Profusión de ilustra-
ciones fotográficas en color, mucha a
toda página. Tela editorial estampada
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1212. Caza-Bibliofilia-Encuaderna-
ción. Gaston Phoebus (Gaston III, Conde
de Foix). El Libro de la Caza. Con cua-
renta ilustraciones facsímiles a todo co-
lor. Madrid, Arte y Bibliofilia/Velázquez,
1980. Folio. XII+121 p. Tela editorial;
este ejemplar está protegido y embelle-
cido por una sobrecubierta en piel go-
frada y coloreada con el escudo real.

Salida: 100 €

1213. Facsímil-Cristóbal Colón. Casas,
Bartolomé de las. Diario de Colón. Libro
de la primera navegación y descubri-
miento de las Indias. Facsímil y trans-
cipción del manuscrito original por...
Madrid, Guillermo Blázquez, 2005. 2
vols. en folio. XXIII+67 f de texto; Fac-
símil, más de 100 h sin numerar. Lámi-
nas en color. Excelente encuadernación
en ante editorial con impresiones doradas
y en seco. Estuche cartone. Edición nu-
merada. Facsímil con cortes dorados.

Salida: 70 €

1214. Sevilla. Moreno Mendoza, Arsenio;
Pareja López, Enrique y otros. Museo de Bellas
Artes de Sevilla. Sevilla, Ediciones Gever, 1991.
2 vols. en folio. I: 422 p. II: 445 p. Centenares
de ilustraciones y láminas a color y su respectiva
descripción. Tela editorial con sobrecubiertas
ilustradas. Estuche cartoné ilustrado a juego.

Salida: 25 €

1215. Facsímil-Publicaciones periódicas-Gra-
nada. Gallo revista de Granada. Granada, Co-
mares, 1988. Folio. Sin paginar. Ilustraciones.
Tela editorial.

Salida: 30 €

1212
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1240. Literatura española del siglo XX-Libros
ilustrados. Gómez de la Serna, Ramón. Flor
nueva de greguerías. Selección e ilustración de
Antonio Saura... yuna vida de Ramón por Juan
Manuel Bonet. Barcelona, Círculo de Lectores,
1989. 4º. 221 p, 1 h. Ilustrado con dibujos de
Saura. Tela editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

1241. Publicaciones periódicas. [Conjunto de
aprox. 52 números de la revista El Colegial].
s.l [Madrid], Real Colegio Alfonso XII, 1903-
07. 4 vols. en 4º. Paginaciones variadas. Los
dos primeros vols. en tela con lomo rozado; los
dos últimos, en holandesa con ruedas doradas
en el lomo. Ilustraciones.

Salida: 50 €

1242. Arboricultura. Miranda, Victor. Árboles
frutales [...] Tratado completo de su cultivo y
explotación. Barcelona, Lib. de Francisco Puig,
190124. 4º. 216 p, 4 h. Holandesa puntas, con
nervios y hierros dorados en el lomo. Conserva
las cubiertas originales. Primera edición.

Salida: 20 €

1243. Literatura siglo XX. Marsé, Juan. Si te
dicen que caí. México-Barcelona, Editorial No-
varo, 1973. 4º. 347 p, 1 h. Tela editorial con so-
brecubierta ilustrada. Primera edición. Censu-
rada en España, se editaría años más tarde.

Salida: 30 €

1244. Literatura siglo XX. Gómez de la Serna,
Ramón. Cartas a mí mismo. Barcelona, AHR,
1956. 4º. 143 p. Tela editorial. Primera edición.

Salida: 20 €

1245. Alfonso XIII. Baviera, Pilar de y Chap-
man, Desmond. Alfonso XIII. Barcelona, Juven-
tud, 1945. 4º. 325 p. Tela editorial con estam-
paciones doradas y sobrecubierta ilustrada.
Primera edición. Láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1246. Doctrina política. Mosca, Gaetano. His-
toria de las doctrinas políticas... traducción de
la tercera edición italiana, corregida y aumen-
tada, y con un apéndice, por Luis Legaz y
Lacambra. Madrid, ed. Revista de Derecho
Privado, 1941. 4º. XIV+346 p, 3 h. Firma en
portada. Tela. Primera edición castellana.

Salida: 20 €

1247. Farmacia-Ciencias naturales-Gerona.
Garganta, Miguel de. Francisco Bolós y la cul-
tura de su tiempo. Barcelona, lib. Verdaguer,
1936. 4º. 231 p; 3 láminas (una con retrato; con
rasgadura, pero sin pérdida): La anteportada con
falta de fragmento. Cubiertas originales. #Un
sólo ejemplar en el CCPBE.

Salida: 30 €

1248. Sexualidad. Marañón, Gregorio. La evo-
lución de la sexualidad y los estados interse-
xuales. Madrid, Javier Morata, 1930. 4º. XVI+
273 p. Cubiertas originales, la posterior con pe-
que falta de papel.

Salida: 20 €

1233. Bibliofilia-Libros ilustrados. Maupas-
sant, Guy de. Contes du jour et de la nuit. Yvette.
Contes divers. París, D´Art Piazza, 1972. 4º.
399 p. Láminas en color por Grau Sala. Encua-
dernación editorial piel con hilos dorados. Corte
superior dorado. Estuche a juego.

Salida: 80 €

1234. Matemáticas. Rey y Heredia, José María.
Teoría trascendental de las cantidades imagi-
narias. Madrid, Imprenta Nacional, 1865. 4º
mayor. XX+343 p. Tela con leves rozaduras en
el lomo. Dedicatoria autógrafa del hijo del autor.
Retrato calcográfico del autor. Pequeños puntos
de óxido, y tenues manchas de agua en esquinas
superiores, en algunas páginas.

Salida: 50 €

1235. Huelva. Ortega, Ángel. La Rábida: his-
toria documental crítica. Sevilla, Impr. y edito-
rial de San Antonio, 1925. 4 vols. en 4º. I: “Épo-
cas legendario-Tradicional e histórica antigua”;
XV+358 p II: “La Rábida, Colón y el descubri-
miento de América: 1485-1506”; 375 p III: “La
Rábida, Colón y los marinos del Tinto-Odiel en
el descubrimiento de América”; VII+375 p IV:
“Desde el descubrimiento de América hasta
nuestros días”; VII+327 p. Cubiertas originales.
Láminas fotográficas.

Salida: 35 €

1236. Publicaciones periódicas-Danza. Cai-
ron: Revista de Ciencias de la Danza. Alcalá
de Henares, Universidad de Alcalá, 1996-1999.
4 vols en 4º. Números 2 a 5. Se añade “Cairon
14”. Alcalá, 2012; incluye 2 CD.

Salida: 20 €

1237. Lote de varias obras-Clásicos castella-
nos-Colección encuadernada. Varios. Con-
junto de 19 libros de la colección “Clásicos
Castellanos“ de Espasa-Calpe con encuader-
nación homogénea. Madrid, Espasa-Calpe, años
60-70 del s. XX. 19 vols. en 8º. Paginaciones
variadas. Encuadernación uniforme en pasta es-
pañola, con doble tejuelo en el lomo; tipos e hi-
los dorados. Obras de Villegas, Quevedo, Juan
de Mena, Jovellanos, J. Fco. de Isla, Gracián,
Tirso y otros. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 20 €

1238. Asturias. Lama y Leña, Rafael. Reseña
histórica del Instituto de Jovellanos de Gijón.
Gijón, Imprenta de Lino V. Sangenís, 1902.
Folio menor. XVII+153 p, 7 h. Holandesa ner-
vios con pequeñas rozaduras en extremos del
lomo. Conserva cubierta superior original. Lá-
minas.

Salida: 120 €

1239. Cataluña. Amades, Joan. Costumari ca-
talà. El curs de l´any. Barcelona, Salvat, 1982-
83. 5 vols. en 4º mayor. I: XV+957 p II: VIII+
1012 p III: XI+918 p IV: VIII+1091 p V: X+
1054 p. Símil piel con ruedas y hierros dorados
en el lomo. Ilustraciones, música notada, láminas
en color plegadas.

Salida: 55 €

1226. Memorias, anécdotas, semblanzas, opi-
nión, sucesos-Ocaso del régimen franquista-
Firma autógrafa. Vizcaíno Casas, Fernando.
1973. El año en que volaron a Carrero Blanco.
Barcelona, Planeta, 1993. Primera edición. 4º.
313 p. Numerosas ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales ilustradas. Firma y dedica-
toria autógrafa.

Salida: 20 €

1227. País Vasco-Patrimonio artístico. Oña-
tiko historia eta arte bilduma. Inventario histó-
rico-artístico del Valle de Oñati. Vitoria, Four-
nier, 1982. 4º cuadrado. XXIV+345 p. Planos
plegados. Láminas e ilustraciones, en su mayoría
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

1228. Literatura rusa. Tolstoi, Alexei. Pier Ier.
Roman en trois livres. Moscú, Editions en Lan-
gues Etrangeres, [1955]. 2 vols. en 4º. I: 433 p
II: 556 p. Ilustraciones por D. Chmarinov. Tela
editorial con sobrecubiertas ilustradas.

Salida: 20 €

1229. Publicaciones periódicas-Venezuela.
Viernes. Caracas, 1939-1940. 10 vols. Publicada
por el Grupo Viernes es la revista literaria más
importante de Venezuela en los años 1930-1940.
Se ofrecen los números 3 a 10, 18-22, y un nú-
mero especial dedicado a Recital de Luis Fer-
nando Álvarez. En el número 3 hay un poema
de Vicente Huidobro, y en el nº 4 una colabora-
ción de A. Uslar Pietri. El nº 10 está dedicado a
la guerra; hay una canción con letra de J. Ramón
Jiménez y música de Eduardo Plaza.

Salida: 300 €

1230. Publicaciones periódicas. Poesía. Re-
vista ilustrada de información poética. Número
41. Madrid, Ministerio de Cultura, 1978. 4º ma-
yor. 248 p. Cubierta original ilustrada. Nume-
rosas ilustraciones y fotografías.

Salida: 20 €

1231. Socialismo. Jaurés, Juan. Historia Socia-
lista. Primera parte: la Asamblea Constituyente
(1789-1791). Valencia, Prometeo, s.a [ca. 1920].
Folio menor. 691 p. La obra completa son 4
vols. Ilustraciones. Tela editorial estampada.
#Palau, 123316.

Salida: 20 €

1232. Tecnología industrial-Exposiciones in-
ternacionales-Rusia. Sociéte Anonyme pour la
fabrication du noir animal et d’autres produits
dérivés des os. Aperçu d’exploitation établi pour
l’exposition hygiénique générale russe de 1893.
San Petersburgo, 1899. 4º. Portada, III+153 p;
8 láminas fotográficas; y XV estados plegados
(tablas, gráficas, planos e imágenes de maqui-
naria). Cubiertas originales. Estuche moderno.
El carbón vegetal negro o carbón animal es un
material rico en carbono obtenido “mediante la
calcinación de huesos en un crisol para impedir
el acceso del aire. Se utiliza por su propiedad
de filtración que permite la decoloración de cier-
tas soluciones.

Salida: 20 €
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1263. Bibliografía-Albacete. Fuster Ruiz, Fran-
cisco. Fondos bibliográficos albacetenses. Co-
lección de impresos albacetenses conservados
en los archivos Histórico Provincial y del Ayun-
tamiento de Albacete. Albacete, Ayuntamiento,
1972. Folio menor. XLVI+185 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Historia de la imprenta en
Albacete y su producción.

Salida: 20 €

1264. Poesía Siglo de Oro. Rodríguez Marín,
Francisco. Pedro Espinosa: estudio biográfico,
bibliográfico y crítico. Madrid, tip. de la Revista
de Archivos, 1907. Folio menor. VIII+461 p,
1 h. Holandesa nervios con doble tejuelo y hie-
rros dorados en el lomo. Exlibris de tampón en
portada. Restos de humedad en margen inferior
en algunas páginas.

Salida: 60 €

1265. Historia de la medicina-Bibliografía.
Santander Rodríguez, Teresa. Hipócrates en Es-
paña (siglo XVI). Madrid, Dirección General
de Archivos y Bibliotecas, 1971. Folio menor.
VIII+419 p, 1 h. Tela moderna. Ilustrado con
facsímiles. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 35 €

1266. Publicaciones periódicas-Cervantina.
Cuatrocientos años de Don Quijote por el
mundo [nº 45 de Poesía-revista ilustrada de in-
formación poética-]. Madrid, TF ed., 2005. Fo-
lio. 408 p. Ilustraciones en color. Cubiertas. En-
trega de la revista Poesía que reúne imágenes,
pensamientos, ediciones seleccionadas en torno
a el personaje más universal de la Literatura.

Salida: 20 €

1267. Segovia. Ordenanzas Municipales de la
Muy noble y Muy leal ciudad de Segovia. Se-
govia, Segundo Rueda, 1905. 4º. 206 p, 6 h.
Holandesa nervios moderna con leves rozaduras
en el lomo; ruedas y hierros dorados en el lomo.
Conserva cubiertas originales.

Salida: 70 €

1268. Viajes y expediciones-Caza-Amazonas.
Tapie, Marie H. En las selvas vírgenes del Bra-
sil. Edición popular de tiraje limitado, ilustrada
con 26 fotografías. Barcelona, Iberia, 1931. Fo-
lio menor. 96 p. Láminas fotográficas. Cubiertas
originales ilustradas (leves pérdidas de papel en
lomo). Edición escasa en comercio.

Salida: 20 €

1269. Viajes y expediciones-Caza-África.
Haardt, Georges Marie, Louis Audouin Du-
breuil. A través del continente negro. Traducción
directa del francés por Alejandro Bon. Edición
popular, limitada, ilustrada con 69 fotografías.
Barcelona, Iberia, 1931. Folio menor. 95 p. Ilus-
traciones y láminas fotográficas. Cubiertas ori-
ginales ilustradas (algunas pérdidas de papel en
cubiertas). Edición escasa en comercio.

Salida: 20 €

1270. Viajes y expediciones-Caza y pesca-Ár-
tico. Rasmussen, Knud. Entre tribus de esqui-
males desconocidas. I: La Bahía de Hudson;
II: A través del Paso del Noroeste en trineo.
Edición ilustrada con numerosas fotografías.

Cubiertas originales. Intonso. Raro. #CCPB0009
96839-3. [José Plá Cárceles. Aunque coman-
dante de Marina, fue un hombre de letras que
ejerció básicamente de periodista y de traductor.
Políglota, residió en Londres a partir de 1907,
donde ejerció como lector de español en King’s
College y destacó por sus numerosos trabajos
editoriales y periodísticos. En 1922, fue nom-
brado miembro y, posteriormente, jefe de la Sec-
ción de Información de la Sociedad de las Na-
ciones en Ginebra].

Salida: 25 €

1256. Botánica-Viajes científicos. Nee, Luis.
La expedición de Malaspina 1789-1794. Tomo
III. Diarios y trabajos botánicos. Barcelona,
Museo Naval y Lunwerg Editores, 1992. Folio.
416 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Tomo III. Muy ilustrado.

Salida: 60 €

1257. Folklore. Busquets i Molas, Esteve. La
piel en el folklore. Vic, Colomer Munmany,
1977. 4º. 207 p. Cubierta original ilustrada. Ilus-
traciones.

Salida: 20 €

1258. Cupletistas-Biografías. Periquet, Fer-
nando. La fornarina cancionista (su historia
1884-1915). Madrid, Sociedad Española de Li-
brería, 1915. 4º mayor. 216 p, 1 h. Cubierta ori-
ginal con lámina fotográfica en blanco y negro
montada sobre el plano superior, y leves roza-
duras en los extremos del lomo. Portada a dos
tintas. Tenues manchas de óxido. Consuelo Vello
Cano (“La Fornarina”), fue una cupletista de
principios del siglo XX.

Salida: 20 €

1259. Melilla. Álbum de la guerra de Melilla.
S.i.t, (1909). 4º apaisado. Sín paginar. Fotogra-
fías y el historial de la guerra, subtituladas; en
las que aparecen los generales, jefes, oficiales...
Crónica gráfica, de los sucesos del Barranco del
Lobo. Holandesa puntas moderna.

Salida: 35 €

1260. José Antonio Primo de Rivera-Falange
Española-Biografía. Ximénez de Sandoval, Fe-
lipe. José Antonio. (Biografía apasionada). Pró-
logo de Blas Piñar. Madrid, Fuerza Nueva,
1976. 4º. 573 p. Tela editorial con tipos dorados;
sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1261. Memorias-Familia Franco-Transición
política española. Giménez-Arnau, Joaquín.
Yo, Jimmy. Mi vida entre los Franco. Un testi-
monio de primera mano de uno de los nietos po-
líticos del anterior Jefe de Estado. Barcelona,
Planeta, 1981. 4º. 249 p. Ilustraciones fotográfi-
cas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1262. Periodismo español-Memorias, opinión
y anécdotas. Urdaci, Alfredo. Días de ruido y
furia. La televisión que me tocó vivir. Barcelona,
Plaza & Janés, 2004. Primera edición. 4º. 351 p.
Láminas fotográficas. Cartoné editorial con so-
brecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1249. Sermones-América. San Alberto, Joseph
Antonio de. Coleccion de instrucciones pasto-
rales, que, en diferentes ocasiones, y con varios
motivos público para edificación de los fieles.
Madrid, en la Imprenta Real, 1786. 2 vols. en
4º. I: 367 p. II: 2 h, 369-830 p. Retrato grabado.
Pasta española época. El tomo 2ª deteriorado
por humedad. En la Colección se incluye una
sección sobre la rebelión de Túpac Amaru en
Perú de 1780-1782, la principal de las revolu-
ciones indias del siglo XVIII (I, 225-241). San
Alberto trata también de los orfanatos de Cór-
doba (I, 242-367) y de la guerra contra los indios
paganos (II, 524-33), y plantea un interesante
“Relox espiritual para llevar a Dios presente en
toda hora” (II, 774-813), ilustrado con diagramas
grabados en madera de relojes.

Salida: 35 €

1250. Historia de Europa. Guizot. Cours d’-
Histoire Moderne. Bruselas, J. Jamar, 1839. 4º
mayor. 682 p. Holandesa época.

Salida: 35 €

1251. Banca Española-Vizcaya. Un siglo en
la vida del Banco de Bilbao. Primer centenario
(1857-1957). Bilbao, Espasa, 1957. 4º. 5 h,
590 p, 1 h. Ilustraciones, láminas y viñetas al
final de los capítulos. Plena piel roja editorial,
con hierros en los planos, lomo, cantos y con-
tracantos; y el blasón de Bilbao, orlado y coro-
nado, en el plano anterior. Guardas de Moaré.
Corte superior dorado. Ejemplar especial nu-
merado (CDLXV).

Salida: 35 €

1252. Reglamento-Marina. Reglamento gene-
ral de hospitales de marina, aprobado por Real
Orden de 14 de junio de 1890 para que rija
provisionalmente en estos establecimientos. Ma-
drid, Celestino Apaolaza, 1890. 4º mayor. 30 p,
2 h plegadas; 64 p (Manual de Reales órdenes
referentes al cuerpo de sanidad...); 23 p (Regla-
mento del cargo de medicinas...), 593 p (Ley de
reclutamiento y reemplazo...). Holandesa época
con leves rozaduras en el lomo. Lomo con ner-
vios y hierros dorados. Marca tipográfica en
portada.

Salida: 20 €

1253. Teatro inglés. [36 obras de teatro inglesas
del siglo XVIII]. Londres, Harrison and Co, s.a
(siglo XVIII). 36 obras en un vol. en 4º. Pagi-
nación variada. Holandesa deteriorada con ner-
vios. Manchas de agua en algunas páginas.

Salida: 20 €

1254. Filipinas. Halstead, Murat. Life and
achievements of Admiral Dewey from Montpe-
lier to Manila. Chicago, Barber, 1899. 4º. 452 p.
Láminas (muchas fotográficas, una en color.
Tela editorial estampada, rozada. Tendenciosa
biografía del almirante que dirigió los ataques
americanos contra los españoles en Filipinas.

Salida: 35 €

1255. Pensamiento, opinión e impresiones-
Política internacional española-Sociedad de
Naciones. Pla, José. La misión internacional de
la raza hispánica. Prólogo del Excmo. señor
D. Benjamín Fernández y Medina, Ministro del
Uruguay en España. Madrid, Javier Morata,
1928. Primera edición. 8º. VII+120 p, 4 h.
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1281. Historia del humorismo-Es-
paña. Acevedo, Evaristo. Teoría e in-
terpretación del humor español. Ma-
drid, Editora Nacional, 1966. Primera
edición. 4º. VIII+289 p. Tela editorial
con tipos dorados y sobrecubierta ilus-
trada. [Curioso libro ensayo del humor
español, su evolución desde Cervantes
a Dickens, desde Quevedo a Bernard
Shaw, desde Jardiel Poncela a Wode-
house, desde Ramón Gómez de la Serna
a Camí, desde Wenceslao Fernández
Flórez a Mark Twain, desde Julio
Camba a Oscar Wilde].

Salida: 20 €

1282. Monarquía española-Biografía.
González-Doria, Fernando. Don Juan de
España. Madrid, Gráficos Palacios, 1968.
Primera edición. 4º. 442 p. Láminas fo-
tográficas. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

1283. Títulos nobiliarios. Ministerio de
Justicia. Títulos nobiliarios. Legislación.
Madrid, Sección de Publicaciones, 1948.
Primera edición. 8º. 144 p. Cubiertas ori-
ginales.

Salida: 20 €

1284. Cantabria-Literatura española
del siglo XX. Espina, Concha. Un valle
en el mar. Santander, Tantín, 2009. 8º
mayor. 386 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. Perfecto estado.

Salida: 20 €

1285. Soria-Viajes, excursiones y rutas-Libros
ilustrados. San Miguel, Miguel Ángel/Vasco,
Jesús Mª. San Pedro Manrique: Fuego, sendero
y fiesta. (Un paseo por tierras altas sorianas).
Bilbao, Valdés, 1999. Primera edición. 8º alar-
gado. 135 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas
originales ilustradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1286. Literatura española del siglo XX-Se-
gunda República-Guerra Civil. Vizcaíno Ca-
sas, Fernando. La sangre también es roja. Bar-
celona, Planeta, 1996. Primera edición. 8º
mayor. 210 p. Tela editorial con tipos dorados
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1287. Colonias en América del Norte-Explo-
radores y conquistadores españoles-Califor-
nia. Boneu Companys, Fernando. Don Gaspar
de Portolá. Conquistador y primer Gobernador
de California. Lérida, Artis, 1970. Primera edi-
ción. 4º. 327 p. Árbol genealógico, mapas, ilus-
traciones y láminas (algunas desplegables).
Cubiertas originales ilustradas. Escaso en co-
mercio. [Gaspar de Portolá Rovira (1716-
1786), fue un militar, soldado, gobernador y
explorador español. Gobernador de las Cali-
fornias desde su nombramiento en 1767 hasta
1770, explorador y fundador de San Diego y
Monterrey, en la California novohispana. En
su vida militar estuvo destinado en Italia y en
Portugal].

Salida: 20 €

1277. Sociedad española-Mujer-Visión de Es-
paña y de los españoles. Umbral, Francisco. Las
españolas. Barcelona, Planeta, 1974. Primera edi-
ción. 4º. 350 p. Numerosas ilustraciones fotográ-
ficas y caricaturas. Tela editorial estampada.

Salida: 20 €

1278. ETA-Juicios y procesos célebres-Dic-
tadura de Franco. Arteaga, Federico de. ETA
y el Proceso de Burgos (la quimera separatista).
Madrid, E. Aguado, 1971. Primera edición. 4º.
366 p. Ilustraciones fotográficas y facsímiles.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1279. Viajes-América. Castillo Puche, José
Luis. América de cabo a rabo. Madrid, Cid,
1959. Primera edición. 8º. 756 p. Ilustraciones.
Tela editorial. [José Luis Castillo-Puche y Mo-
reno (1919-2004) fue un escritor murciano. Ha
destacado como escritor de novelas, de cuentos
y ensayos, pero ha sido también periodista, bió-
grafo, editor, viajero y profesor de periodismo].

Salida: 20 €

1280. Literatura española de principios de
siglo XX-Vanguardias-Libros ilustrados. Bal-
gañon, Pedro. La ciudad de los siete pecados.
Fábula sinfónica en varios tiempos y jornadas.
Dibujos de Mateos. Sevilla, s.a. (primer tercio
del s. XX). Primera edición. 4º. 143 p. Viñetas,
ilustraciones y ornamentos tipográficos. Encua-
dernación holandesa de época en tela y papel
de aguas con nervios y puntas. Raro.

Salida: 20 €

Barcelona-Madrid, Iberia, 1932. 2 tomos
en 1 vol. en folio menor. 152 p. Láminas
fotográficas. Cubiertas originales ilus-
tradas (montadas en cartoné). Edición
escasa en comercio.

Salida: 25 €

1271. Viajes y expediciones-Caza-
Asia. David-Neel, Alexandra/Spada,
Friedel. En el Tibet misterioso. Mi viaje
secreto a Lhassa, la ciudad sagrada,
residencia del Buda vivo. Edición po-
pular de tiraje limitado, ilustrada con
50 fotografías/A través de las inmensi-
dades asiáticas. Edición popular ilus-
trada con 85 fotografías. Barcelona,
Ibérica, 1931/1932. 2 obras en 1 vol. en
folio menor. 107 p/79 p. Láminas foto-
gráficas. Cubiertas originales ilustradas
(montadas en cartoné). Edición escasa
en comercio.

Salida: 25 €

1272. Colonias Francesas. Galibert, M.
León. L´Algérie ancienne et moderne,
depuis les premiers établissements des
Carthaginois. París, Furne et Cie, 1844.
4º mayor. IV+637 p,1 h. Holandesa.
Lomo levemente rozado en extremos.
Puntos de óxido. Va seguido de Stratifi-
que historique des régiments europés en
Afrique depuis 1830 (p. 577-637) acom-
pañado de grabados en color.

Salida: 25 €

1273. Historia de España. Miraflores,
Marquis de. Essais historiques et criti-
ques pour servir a l’histoire d’Espagne, de 1820
a 1823 par... Tomo II. Paris, Bourgogne et Mar-
tinet, 1836. 4º. 602 p. Holandesa de época, con
hierros dorados en el lomo. #Palau 211290. Este
tomo II, comprende los documentos de la obra.
Raro y valorado incluso falto.

Salida: 20 €

1274. Cosmografía-Judaica. Millás Vallicrosa,
José M.ª.-Romano, David. Cosmografia de un
Judio Romano del siglo XVII. Edición facsímil,
introducción y traducción anotada por... Madrid,
C.S.I.C, 1954. 4º. 268 p, 1 h. Holandesa época
con nervios y hierros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

1275. Caza-Memorias, viajes, impresiones,
anécdotas-Libros ilustrados. Aguayo, Ma-
riano. Con mi gente y otras narraciones de caza.
Ilustraciones del autor. Madrid, Otero Ed., 1992.
Primera edición. 4º. 179 p, 2 h. Numerosas ilus-
traciones. Impresión a dos tintas. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1276. Cervantina. Givanel Mas, Juan. Catálogo
de la Colección Cervantina. Barcelona, Dipu-
tación Provincial de Barcelona, 1941. 2 vols.
en 4º mayor. I: XXXI+de la p. 1590 a la p. 1785
II: XX+de la p. 1786 a la p. 1854. Cubiertas
originales. Intonso. Son los dos primeros tomos
de este catálogo. Corresponden a los ejemplares
de los años 1590/1785 y 1786/1854; los más
importantes de la colección cervantina.

Salida: 40 €

1255
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1302. Viajes-China-Libros ilustrados. Por-
tisch, Hugo. La China que he visto. Barcelona,
Plaza & Janés, 1972. 8º. 456 p. Numerosas lá-
minas fotográficas. Tela editorial con sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €

1303. Literatura española del siglo XX-Vejez.
Bautista de la Torre, Sebastián. La vejez, esa
eterna juventud. Madrid, Verbum, 1994. Primera
edición. 8º. 330 p. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

1304. Viajes. Gerbault, Alain. Solo a través del
Atlántico. Barcelona, Montesó, 1944. 3 vols. en
4º menor. I: 188 p; II: 206 p; III: 220 p. Cubiertas
originales. Segunda edición. Láminas.

Salida: 60 €

1305. América.Araquistain, Luis. La revolución
mejicana. Sus orígenes, sus hombres, su obra.
Madrid, Renacimiento, (principios s. XX). 4º
menor. 356 p. Cubiertas originales. Puntos de
óxido.

Salida: 20 €

1306. Literatura española del siglo XX.Ayala,
Francisco. El as de bastos. Buenos Aires, Sur,
1963. 4º. 119 p. Cubierta original. Portada a dos
tintas.

Salida: 20 €

1307. Literatura española del siglo XX. Gó-
mez de la Serna, Ramón. El secreto del acue-
ducto/La nardo. Barcelona, Emecé/Andorra,
1963-70. 2 vols. en 4º. 1. “El secreto del acue-
ducto”: 192 p, 1 h; 2. “La nardo”: 263 p, 1 h.
Rústica editorial ilustradas.

Salida: 20 €

1308. Ley de Responsabilidades Políticas-Re-
presión franquista. Cajal, Máximo. La ley de
responsabilidad políticas. Comentada y seguida
de un apéndice de disposiciones legales y for-
mularios más en uso. Madrid, Gráfica Informa-
ciones, 1939. Primera edición. 8º. 352 p. Incluye
varias hojas mecanografiadas desplegables. Tela
con tipos e hilos dorados. Raro. [Esta ley fue
promulgada en 1939 casi al final de la Guerra
Civil. El primer gobierno de la dictadura fran-
quista dictó la norma “reconociendo la necesidad
de reconstrucción espiritual y material de la pa-
tria” e invocando que se “busca liquidar las cul-
pas contraídas por quienes contribuyeron a forjar
la subversión”. Ha sido calificada de aberración
jurídica pues castigaba conductas anteriores a
su promulgación y que en su momento no eran
delito, considerada también “el primer asalto de
la violencia vengadora sobre la que se asentó el
franquismo”. Significaba la “muerte civil” pues
los afectados quedaban sumidos en la más ab-
soluta miseria].

Salida: 20 €

1309. Historia de Galicia-Carlismo. Barreiro
Fernández, José Ramón. El carlismo gallego.
Santiago de Compostela, Pico Sacro, 1976. Pri-
mera edición. 8º. 351 p. Láminas fotográficas y
facsímiles de textos. Cubiertas originales ilus-
tradas. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1295. Historia de Rusia. Earl, Alan. Breve his-
toria de Rusia. Barcelona, Plaza & Janés, 1973.
8º. 183 p. Mapas. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

1296. Estados Unidos de América-Relaciones
internacionales-Política y sociedad. Servan-
Schreiber, Jean-Jacques. El desafío americano.
Barcelona, Plaza & Janés, 1969. 8º. 282 p. Car-
toné editorial ilustrado. [Jean-Jacques Servan-
Schreiber (1924-2006), fue un periodista, ensa-
yista y político francés. Su libro El desafío
americano, sigue siendo hoy en día el mayor
éxito editorial en Francia en libros de ensayo
político. El libro se tradujo a quince idiomas,
entre los que se encontraba el español, vendió
millones de ejemplares en todo el mundo y se
considera un brillante ensayo].

Salida: 20 €

1297. Burgos-Viajes, excursiones y rutas-Li-
bros ilustrados. Fuente, Felipe. Burgos. León,
Everest, 1967. Primera edición. 8º. 142 p. Pro-
fusión de ilustraciones fotográficas. Cartoné edi-
torial ilustrado.

Salida: 20 €

1298. Literatura francesa-Siglo XIX-Foto-
grafía. Musset, Alfred de. [Oeuvres]. París,
Charpentier, 1867. 10 vols, en 12º. Tomos I-II:
Poésies; Tomos III-IV-V: Comédies et prover-
bes; Tomo VI: Confession d’un enfant du siècle;
Tomos VII-VIII: Nouvelles et contes; Tomo IX:
Mélanges de littérature et de critique. Tomo X:
Oeuvres posthumes. Unas 350 p, por vol. Con
albúminas montadas; nueva edición ilustrada
de 29 fotografías insertadas por Collin, incluido
un retrato de Alfred de Musset en el frontispicio
del volumen I. Encuadernación uniforme de
época en holandesa; nervios y hierros dorados
en el lomo.

Salida: 70 €

1299. Segunda Guerra Mundial-Memorias.
Guderian, Heinz. Recuerdos de un soldado. Bar-
celona, Luis de Caralt, 1967. 8º. 503 p. Cubiertas
originales con sobrecubierta ilustrada. [Heinz
Wilhelm Guderian (1888-1954) fue un militar
alemán, coronel general de la Wehrmacht y jefe
del Estado Mayor General del Ejército, consi-
derado uno de los mejores genios militares del
siglo XX y conocido por ser uno de los princi-
pales desarrolladores del concepto de Guerra
Relámpago moderna, artífice de la mecanización
del arma de caballería blindada de los alemanes
de la Segunda Guerra Mundial].

Salida: 20 €

1300. Caza-África. Hunter, J. A. El cazador
blanco. Barcelona, Éxito, 1953. 4º menor. 324 p.
Láminas fotográficas. Tela editorial con sobre-
cubierta ilustrada. Hunter, uno de los últimos
grandes cazadores africanos, relata sus asom-
brosas aventuras en el Continente.

Salida: 20 €

1301. Literatura española del siglo XX-Toros.
Gómez de la Serna, Ramón. El torero Caracho.
Novela. Barcelona, Ediciones Ayma, 1944. 4º
menor. 224 p. Cubiertas originales ilustradas,
con muy leve roce en la parte superior del lomo.
Tercera edición.

Salida: 20 €

1288. Memorias, opinión y anécdotas-Fran-
quismo-Falange Española. Girón de Velasco,
José Antonio. Si la memoria no me falla. El tes-
timonio sincero y sin componendas de una de
las personalidades políticas más importantes y
también más controvertidas de los últimos cin-
cuenta años. Barcelona, Planeta, 1994. 4º. 254 p.
Numerosas ilustraciones fotográficas. Cubiertas
originales ilustradas. [José Antonio Girón de
Velasco (1911-1995) fue un político español co-
nocido por su papel durante la dictadura de
Franco. Llegó a desempeñar la cartera ministe-
rial de Trabajo. Además de sus altos puestos en
el gobierno, fue miembro de distintos organis-
mos, como el Consejo del Reino, el Consejo
Nacional del Movimiento y procurador en las
Cortes franquistas. En las postrimerías del fran-
quismo fue una figura emblemática del sector
más radical del franquismo  que se opuso a cual-
quier tipo de apertura. Tras la muerte de Franco
siguió teniendo un papel relevante en los círculos
de la extrema derecha que propugnaban la ma-
terialización de un golpe de Estado].

Salida: 20 €

1289. Poesía clásica-Francia. Montaigon, Ana-
tole de; Raynaud, Gaston. Recueil général et
complet des fabliaux des XIIIe et XIVe siécles.
Nueva York, Burt Franklin, 6 vols. en 4º. I:
XXI+332 II: VIII+360 p III: 437 p p IV: 338 p
V: 415 p VI: 394 p. Obra monumental en su
tema. Editada facsimilarmente por Franklin N.
Y., sobre la edición de 1872 a 1890. Tela edito-
rial. Exlibris de tampón.

Salida: 20 €

1290. Clásicos de la literatura española-Li-
teratura española del Realismo.Alarcón, Pedro
Antonio de. El sombrero de tres picos. Historia
verdadera de un sucedido que anda en romances,
escrita ahora tal y como pasó por... Madrid, Vic-
toriano Suárez, 1941. 8º menor. 238 p. Pequeña
ilustración en portada, letras capitulares decora-
das y ornamentos tipográficos. Portada a dos
tintas. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1291. Pérez Galdós-Generación del 98. Perez
Galdos, Benito. Misericordia. Edimburgo, Tho-
mas Nelson and Sons, s.a. (primera mitad del s.
XX). 8º menor. 373 p. Lámina a color. Tela edi-
torial estampada.

Salida: 20 €

1292. Literatura española del siglo XIX-Li-
teratura española del Realismo. Palacio Val-
dés, Armando. La hermana San Sulpicio. Bar-
celona, Ramón Sopena, s.a. (1920). 8º. 392 p.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

1293. Historia de Francia-Muerte. Cabanés
(doctor). La muertes misteriosas de la historia.
Segunda serie: reyes, reinas y príncipes fran-
ceses de Luis XIII a Napoleón III. Madrid, Ed.
Mercurio, 1927. 8º mayor. 395 p, 1 h. Láminas.
Cubiertas originales desprendidas.

Salida: 20 €

1294. Literatura de principios del siglo XX.
Pereda, José María de. Sotileza. Obras comple-
tas. Tomo IX. Madrid, Lib. Gral. de Victoriano
Suárez, 1923. 8º. 624 p. Cubiertas originales,
con pequeños deterioros.

Salida: 20 €
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1319. Publicaciones periódicas. Varios. La
Ilustración Española y Americana. 1880. Ma-
drid, 1880. 2 vols. en Folio mayor. I: 436 p. II:
408. Centenares de ilustraciones. Láminas. Pu-
blicidad de la época. Holandesa época, con
nervios y hierros dorados en el lomo; muy ro-
zada.

Salida: 35 €

1320. Publicaciones periódicas-Marina. Dia-
rio de la marina. Número centenario. La Ha-
bana, Úcar, García y Cía, 1932. Folio mayor.
216 p, 24 h. Cubierta original ilustrada con re-
fuerzo en el lomo y falta en parte superior.
Muy ilustrado.

Salida: 30 €

1321. Usos y costumbres. Devilly, Luis Thé-
odore. Moeurs et coutumes. s.l, 1867. 4º mayor
apaisado. 18 h con láminas y texto explicativo.
Holandesa nervios época con lomo rozado.
Cortes y contracantos dorados. Láminas. Texto
orlado, con letras manuscritas. Leves puntos
de óxido.

Salida: 30 €

1322. Escultura-Antiguo Egipto. Desroches
Noblecourt, Christiane. El Antiguo Egipto.
Nuevo Imperio y período Amarna... Fotogra-
fías de F. L. Kenett. Barcelona-México, Ed.

Noguer, 1960. Folio mayor. XV
p, y 32 excelentes reproduccio-
nes fotográficas a toda página,
con el comentario de las mismas
en la página enfrentada. Cartoné
ilustrado; muy leves rozaduras
en las puntas y extremos del
lomo.

Salida: 20 €

1323. Pintura española-Siglo
XIX. Sanpere y Miquel, Salva-
dor (texto). Mariano Fortuny.
Album Colección escogida de
cuadros, bocetos y dibujos
desde el principio de su carrera
artística hasta su muerte. Re-
producidos por los modernos
sistemas de Foto-litografía y
Foto-tipia. Barcelona, Imp. y
Lib. Religiosa y Científica,
1880. Folio. 72 p, y 80 láminas.
Holandesa época deteriorada;
cartivanas quebradizas; una lá-
mina con el margen exterior de-
teriorado. Quizás el primer ca-
tálogo exhaustivo del extraor-
dinario pintor y grabador reu-
sense.

Salida: 35 €

1324. Caza-Bibliofilia. Martí-
nez de Espinar, Alonso. Arte de
ballestería y montería. Madrid,
Guillermo Blázquez, 2002. Fo-
lio. XXXI+201 p. Símil piel
editorial con estampaciones.
Ilustraciones y láminas mono-
cromas y en color por A. Tem-
pesta y J. Stradamus. Introduc-
ción de Francisco Calero.
Edición numerada.

Salida: 50 €

cae & Legales, in quibus tota materia sacra-
mentorum [...] Tomus primus. Anconae, sed
prostant Venetiis: in typographia Poletti, 1757.
Folio mayor. 1 h, (con retrato calcográfico de
Chiericato: “Fco. Zucchi f.”); 9 h, 152 p, 8 h,
143 p, 8 h, 215 p. Pergamino época.

Salida: 35 €

1317. Doctrina católica. Cipriano, Santo (ca.
210-258). Sancti Caecilii Cypriani opera ad Ve-
tustissimorum exemplarium fidem Sedulo emen-
data, diligentia Nic Rigaltii; cum eiusdem an-
notationibus integris Pamelii & aliorum
Commentariis, seorsim autea editis. París,
sumptibus Ioannis du Puis., 1666. Folio. 83+
453 p, 5 h, 108 p, 16 h, 60 p. Piel época rozada;
lomo nuevo. Tascio Cecilio Cipriano (en latín,
Thascius Cæcilius Cyprianus; c. 200-258)1  fue
obispo de Cartago (249-58), santo y mártir de
la Iglesia. Autor importante del cristianismo pri-
mitivo de ascendencia bereber.

Salida: 60 €

1318. Publicaciones periódicas. Ilustración Ar-
tística. Periódico semanal de literatura, artes y
ciencias, redactado por los más notables escri-
tores nacionales... Magnífica colección de gra-
bados debidos a los primeros artistas nacionales
y extranjeros. Barcelona, Montaner y Simón,
1883. Folio mayor. 416 p. Holandesa época muy
rozada. Numerosas ilustraciones y grabados.

Salida: 20 €

1310. Uniformes militares-Guerras Carlis-
tas-Láminas. Salas, Delfín. Las guerras de Es-
paña I: Guerras carlistas 1833-1875. Madrid,
Barcenilla, 1980. 35 láminas en color ilustradas
por el autor. En un estuche en cartoné ilustrado.
Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1311. Ejemplar singular-Dedicatoria autó-
grafa-Literatura española del siglo XX-Ge-
neración del 50. Sueiro, Daniel. Corte de cor-
teza. Madrid, Alfaguara, 1969. Primera edición.
4º menor. 395 p. Cartoné editorial con tipos do-
rados, con sobrecubierta ilustrada. Premio Al-
faguara 1968. Correcciones a mano del autor.
Firma y dedicatoria autógrafa tras la que además
añade “Este es el único ejemplar corregido por
este humilde servidor”. [Daniel Sueiro (1931-
1986) fue un escritor y periodista gallego, per-
teneciente a la generación de novelistas llamada
del medio siglo o de los cincuenta, cuya obra se
encuadra dentro del realismo social].

Salida: 20 €

1312. Artillería. Fernández de los Senderos,
Manuel. Elementos de artillería. Madrid, Im-
prenta y fundición de Eusebio Aguado, 1852. 2
vols. en 4º menor. I: 607 p, 28 p, 4 h, 10 láminas
plegadas II: 575 p, 14 láminas plegadas. Ho-
landesa época con las puntas ligeramente roza-
das, y ruedas doradas en el lomo. Tomo I con
láminas plegadas intercaladas en el texto.

Salida: 100 €

1313. Literatura humorística-
Lote de varias obras. Laiglesia,
Álvaro de. Réquiem por una fur-
cia/El “sexy” mandamiento. Bar-
celona, Planeta, 1970-1971. Pri-
mera edición. 2 vols. en 8º. 331 p/
291 p. Tela editorial estampada
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1314. Manuscrito-Poesía épica-
Siglo XVIII. [Poema heroico en
4 partes sobre Ester, en el imperio
de Asuero]. 1751. 8º. 1h (con es-
cudo), 37 h. Portada con escudo
manuscrito y autoría: soy del te-
niente de navío y capitán de Com-
pañía de la Real Armada d. Fer-
mín de Piña, año de MDCCLI.

Salida: 160 €

1315. Bibliografía-Teología.
Houdry Vincent (S.I.) (1631-
1729). Bibliotheca Concionato-
rum Theologica: complectens
Mysteria Domini Nostri, et B. Vir-
ginis...: tomus primus [-quintus].
Venecia, ex Typographia Balleo-
niana., 1772-1776. 5 tomos en 2
vols. en folio. I: XII+183 p. II:
210 p. III: 168 p. IV: 179 p. V;
184 p. Pergamino rígido de
época.

Salida: 70 €

1316. Teología-Derecho canó-
nico. Chiericato, Giovanni Maria
(1633-1717). Decisiones Sacra-
mentales Theologicae, Canoni- 1324
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Con textos preliminares de Enrique Lafuente
Ferrari, Ricardo Baroja y Julio Caro Baroja.

Salida: 25 €

1340. Lote de invendidos-Literatura-Historia.
Conjunto de 47 obras que salieron en subasta
de forma independiente y no se vendieron. Mu-
chos de ellos en primera edición. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1341. Lote de invendidos. [Conjunto de 13
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre, gramática,
legislación, Uruguay, islamismo, entre otros.
Ediciones del s.XX]. [Se facilitará una relación
de las obras que componen el lote a los intere-
sados que la soliciten].

Salida: 20 €

1342. Lote de invendidos-Literatura-Historia.
Conjunto de 57 obras que salieron en subasta
de forma independiente y no se vendieron. Mu-
chos de ellos en primera edición. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1343. Lote de invendidos-Literatura-Historia.
Conjunto de 53 obras que salieron en subasta
de forma independiente y no se vendieron. Mu-
chos de ellos en primera edición. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1344. Historia de Alemania. Janssen, Jean.
L´Allemagne et la reforme. París, Plon, 1887-
1911. 8 vols. en 4º. Aprox. 500 p por volumen.
Cubiertas originales, con lomo rozado en algu-
nos tomos. La gran obra del historiador en 8
vols. Traducido al francés por G.A Heinrich.
Difícil de encontrar completo por los tomos y
las diversas fechas.

Salida: 60 €

1345. Lote de varias obras-Encuadernacio-
nes-Siglo XIX. Conjunto de 17 obras con en-
cuadernaciones en piel, holandesa y tela; en su
mayoría del siglo XIX, aunque también alguna
de principios del XX. [Se facilitará una relación
de las obras que componen el lote a los intere-
sados que la soliciten].

Salida: 20 €

1346. Lote de varias obras-Guerras Carlis-
tas-Requetés carlistas. Conjunto de 13 obras
sobre Carlismo, Guerras Carlistas y Requetés
durante la Guerra Civil. [Se facilitará una rela-
ción de las obras que componen el lote a los in-
teresados que la soliciten].

Salida: 20 €

1347. Manuscrito-Desamortización. Resumen
cronológico de la amortización y desamortiza-
ción de España. 2ª mitad s. XIX. Folio. 8 hojas
(una de ellas en 4º), manuscritas por ambas ca-
ras.

Salida: 25 €

1332. Lote de varias obras-Guerras Carlis-
tas-Requetés carlistas. Conjunto de 10 obras
sobre Carlismo, Guerras Carlistas y Requetés
durante la Guerra Civil. [Se facilitará una rela-
ción de las obras que componen el lote a los in-
teresados que la soliciten].

Salida: 20 €

1333. Publicaciones periódicas-Cultura. El
paseante [Nº1-7]. Madrid, Siruela, 1986-87. 7
números en Folio mayor. Alrededor de 100 p.
por volumen. Cubiertas originales ilustradas.
Muy ilustrado.

Salida: 75 €

1334. Bibliofilia-Catálogos de librerías. [15
catálogos de libros]. s.a (siglos XX y XXI). Di-
ferentes encuadernaciones. La mayoría en ta-
maño 4º; dos de ellos en 4º mayor. Diferentes
paginaciones. Se podría destacar el nombre de
libreros como: Bardón, Schreiber, Dels´tres,
Blázquez, Turmeda, Ripoll, etc.

Salida: 20 €

1335. Láminas-Aranjuez-Patrimonio Nacio-
nal. [Carpeta con 20 láminas con reproduccio-
nes de la saleta de cuadros chinos del Palacio
Real de Aranjuez]. Madrid, Patrimonio Nacio-
nal, 1974. Carpeta editorial (45x40 cm), con 20
láminas.

Salida: 50 €

1336. Guipúzcoa-Grabados. Antiguos graba-
dos de Guipuzcoa y demas regiones vascas.
Atlas 2º de la geografía del País Vasco. Bilbao,
La Gran Enciclopedia Vasca, 1980. Gran folio
apaisado. 95 p. 95 ilustraciones a toda página
en color. Holandesa, con nervios y hierros do-
rados en el lomo.

Salida: 25 €

1337. Litografía-Grabado-Toros. Goya, Fran-
cisco. Los toros de Burdeos. Introducción y no-
tas por Rafael Casariego/La Tauromaquia; co-
lección de un frontispicio y cuarenta estampas
[... [ Edición facsímil. Madrid, Arte y Bibliofilia,
1966 y 1978. 2 libros en gran folio. Sin paginar.
La primera obra con retrato y reproducción de
las célebres litografías incluyendo la estampa
inédita, rara vez publicada. Impresión a dos tin-
tas. Tela editorial. La segunda con encuaderna-
ción editorial símil piel.

Salida: 20 €

1338. Goya-Grabado-Toros. Goya, Francisco.
La Tauromaquia. Madrid, De Horna editores,
1970. Folio mayor. 11 h, con textos introducto-
rios, y 40 láminas con las reproducciones de los
aguafuertes de Goya. Carpeta símil piel editorial,
con estampaciones alegóricas. Edición en favor
del hospital infantil San Rafael. Edición nume-
rada y con acta notarial.

Salida: 35 €

1339. Málaga-Pintura española. Blasco, Ma-
nuel. La Málaga de comienzos de siglo. Má-
laga, Instituto de Cultura de la Diputación de
Málaga, Salcedo, 1973. Folio mayor apaisado.
137 páginas, 1 hoja. 29 láminas con reproduc-
ciones a color de obras de Manuel Blasco. Sí-
mil piel editorial con ornamentaciones doradas.

1325. Carlismo. Pirala, Antonio. Historia con-
temporánea: Segunda parte de la Guerra Civil.
Anales desde 1843 hasta el fallecimiento de don
Alfonso XII. Madrid, Felipe González Rojas,
1892-1907. 6 vols en folio. Entre 700 y 1100 p,
por vol. Retratos, láminas cromolitográficas y
planos plegados. Holandesa s. XX, con nervios.
Los dos últimos tomos tratan de la guerra de
Cuba. Deterioros marginales (cuadernillos se-
midesprendidos y rozados en los márgenes; y
algunos pequeños desgarros). A examinar.

Salida: 50 €

1326. Censos-España-Siglo XIX. Dirección
General del Instituto Geográfico y Estadístico.
Censo de la población de España según el re-
cuento verificado en 21 de mayo de 1857 por la
Comisión de Estadística General del Reino. Ma-
drid, Imprenta Nacional, 1858. Folio. XXIII+
867 p, 1 h. Holandesa tela época.

Salida: 25 €

1327. Miguel Ángel-Renacimiento italiano-
Libros ilustrados. Varios. Miguel Ángel. Ar-
tista-pensador-escritor. Barcelona, Teide, 1968.
Primera edición. 2 vols. en folio mayor. 615 p.
Numerosas ilustraciones y láminas en negro y
color. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Estuche cartoné a juego.

Salida: 20 €

1328. México-Arqueología. [Mariscal, Fede-
rico E]. Estudio arquitectónico de las ruinas
mayas Yucatán y Campeche. Contribución de
México al XXIII Congreso de Americanistas.
México, Talleres Gráficos de la Nación, 1928.
Folio menor apaisado. 109 p. Cartoné. Portada
a dos tintas. Ilustraciones y láminas.

Salida: 40 €

1329. Pintura española del siglo XX-Dedica-
toria autógrafa-Extremadura. Jaime de Ja-
raíz: un clásico del siglo XX. Madrid, Fund.
Jaime de Jaraiz-Real Academia de Extrema-
dura., 2003. Folio mayor. XV+545 p, 1 h. Muy
buenas reproducciones fotográficas en color.
Tela editorial con sobrecubierta; estuche. Toda
la obra del pintor Jaime de Jaraíz y dos CDs de
música. Dedicatoria manuscrita del artista.

Salida: 80 €

1330. Publicaciones periódicas. Fundación Fe-
derico García Lorca. [8 primeros números de
FGL, el Boletín de la Fundación Lorca]. Ma-
drid, Fundación Federico García Lorca, 1987-.
8 números en 7 vols. en 4º. I: 116 p II: 133 p III:
122 p IV: 146 p V: 139 p VI: 187 p VII-VIII:
310 p. Cubiertas originales. El nº4 es un mono-
gráfico sobre Altolaguirre; el nº7-8, tiene una
novela inédita de Valle-Inclán.

Salida: 30 €

1331. Literatura española del siglo XX. Um-
bral, Francisco; Villán, Javier. [7 libros, en pri-
mera edición, de Francisco Umbral; y un estu-
dio crítico de su obra por Javier Villán].
Madrid, Sedmay-Planeta-Vergara-Destino,
1970-80. 8 vols la mayoría en tamaño 4º. Entre
100 y 200 p. por volumen. Diferentes encua-
dernaciones: cubiertas originales, y tela con so-
brecubiertas ilustradas. Primeras ediciones. Se
acompaña: Villán, Javier “Francisco Umbral:
la escritura absoluta”, Madrid, Espasa, 1996,
sin paginación, cubierta original ilustrada.

Salida: 60 €
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1348. Real Hacienda-Comercio con América.
Arancel provisional de los derechos que se han
de cobrar en el comercio de importación y ex-
portación de América. [Madrid, 1828]. Folio.
4 h, impresas por siete caras. Protegido en car-
peta moderna.

Salida: 20 €

1349. Dibujo-Enseñanza-Militaria.Academia
de Infantería. Bloc de dibujo. Toledo, s.a (siglo
XX). 4º apaisado. Sin paginación (26 h, de las
cuales 11 h con dibujos a lápiz). Cuaderno con
espiral metálica; en plano superior figura nombre
del propietario “Carlos González Martinez”.

Salida: 25 €

1350. Topografía-Dibujo. Academia de Infan-
tería. Método de dibujo topográfico. Primer
curso. s.l [Toledo], Imprenta de la Academia de
Infantería, s.a (siglo XX). 4º apaisado. X láminas
con dibujos en blanco y negro. Todas las láminas
protegidas en el sobre original de la imprenta
(deteriorado).

Salida: 20 €

1351. Manuscritos-Gibraltar-Siglo XVII.
[Traslado varios órdenes reales relativas a Gi-
braltar]. Traslados del s. XIX de documentos
originales del s. XVII, y relacionados con el le-
vantamiento de un muelle en Gibraltar.

Salida: 20 €

1352. Pleitos-Málaga-Diezmos a la iglesia.
[Romero de Valdivia, Juan Manuel (vicario ge-
neral de Málaga, y arcediano de la Iglesia)]. Por
la masa común e interessados en las rentas de-
zimales de Málaga. Sobre la immunidad de ga-
velas en el pleito con los arrendadores de la
renta del açucar, que se ha traido al Consejo
por via de fuerça. S.i.t. [Málaga, 1698]. Folio.
10 f; la última hoja con extensa nota manuscrita
fechada en 1698.

Salida: 20 €

1353. Manuscrito-Murcia-Papel timbrado.
[Mandamiento de ejecuciónen la personas y
bienes de Luis Herrada y Beatriz Merino, su
mujer]. Murcia, 1655 (17 de febrero). 1 hoja en
folio manuscrita por ambas caras. Papel tim-
brado. Ante Juan de Azcoitis.

Salida: 20 €

1354. Inquisición-Cartagena. [Parte de co-
branza del subsidio eclesiático del Obispado
de Cartagena en la villao de Algezares. Co-
mienza:] Nos los Juezes Apostolicos, Comissa-
rios, Subdelegados de la Santa Cruzada en el
Tribunal de Murcia... Murcia, 1745 (27 de oc-
tubre. Dos hojas en folio impresas por sus cuatro
caras. Con sello de placa y firmas manuscritas
de los responsables. El importe de la cobranza
asciende a 1.572 maravedíes.

Salida: 20 €

1355. Manuscrito. [Manuel Antonio Araujo
confirma haber recibido 494 rls de vellón, y
adjunta carta de pago]. Tuy (Pontevedra),
1721. Folio. Sin paginación (una hoja escrita
por ambas caras, y la otra por una solo). Ante
el escribano público Lorenzo González, Ma-
nuel Antonio Araujo confiesa haber recibido

de manos de Domingo González Silva, 494 rls
de vellón, y ofrece carta de pago a favor de los
primeros Marqueses de Bendaña (Rodrigo An-
tonio Falcón y Rivadeneyra, y Catalina Porta
y Monroy). Manchas de agua en esquina infe-
rior izquierda.

Salida: 20 €

1356. Inquisición-Murcia. [Parte de cobranza
del subsidio eclesiático del Obispado de Car-
tagena en la villa de Lebrilla. Comienza:] Nos
los Juezes Apostolicos, Comissarios, Subdele-
gados de la Santa Cruzada en el Tribunal de
Murcia... Murcia, 1792 (11 de enero). Dos hojas
en folio impresas por sus cuatro caras. Con sello
de placa. El importe de la cobranza asciende a
6.846 maravedíes.

Salida: 20 €

1357. Manuscrito-Pleitos. [Testimonio auto-
rizado en pública forma, de la executoria del
Pleito de Hidalguía que siguió en la Real Chan-
cilleria de Valladolid Cristóval Hurtado, en jui-
cio contradictorio con los fiscales de S.M y el
consejo de dicha villa]. Valladolid (Sevilla),
1771. Folio. Sin paginación (34 h). Sello tim-
brado en la segunda hoja. La executoria fue
despachada en Valladolid el 16 de enero de
1549, y el testimonio en Sevilla, el 6 de abril
de 1771, exhibido por Antonio de Soma y Mai-
cas, ante Juan Paes Herrero, escribano público.

Salida: 30 €

1358. Manuscrito. [Escritura de venta judicial
por José de Pasamonte al licenciado José Fer-
nández de la Iglesia]. Madrid, 1626. Folio. 3 h
(la última en blanco). Escritura de venta, ante el
escribano José Francisco de Silba, en el que al
licenciado José Fernández de la Iglesia, se le
pide que, como poseedor de dichas casas, otor-
gue escritura de reconocimiento de un censo de
6600 reales de vellón de principal, a favor del
Patronato y Capellanía que fundó Tomás Lo-
zano, respondiendo con su persona, bienes mue-
bles y raíces.

Salida: 20 €

1359. Manuscrito-Impuestos eclesiásticos-
Murcia. Libro de entrada y salida de los frutos
decimales que en los lugares del contorno han
pertenecido a esta Mesa Capitular en el año de
1796. Siendo Fiel de dicho granero Dn. Antt.o
Albarracín. [Cartagena], 1796. Folio. 14 f, nu-
merados de época. Muy interesante documento
con información exhaustiva de los productos
agrícolas recaudados por el diezmo en pueblos
tales como Lorca, Mazarrón, Librilla, Mula,
Alama, y otros. Los alimentos recaudados son
trigo, cebada, centeno, garbanzos, aceite, lana
y arroz. Se utilizan medidas de capacidad tra-
dicionales como arrobas, celemines, onzas, etc.
El documento expresa también el repartimiento
que se hacía de lo recaudado (entre el dean, y
otros mandatarios eclesiásticos. Isidoro Her-
nández figura como secretario y contador de
la Mesa Capitular del Dean de la Iglesia de
Cartagena.

Salida: 60 €

1360. Manuscrito. Tafalla, Paula María de. [Bo-
rrador de una escritura de fundación de una
capellanía en la Capilla de Nuestra Señora de
la Misericordia en la Iglesia de San Sebastián].

Madrid, 1726. Folio. 2 h (escrita solamente
una a dos caras). Borrador de una escritura de
fundación, otorgada por Paula María de Tafalla
(viuda de José de Churriguera) en Madrid, a
24 de enero de 1726, ante el escribano público
Don José Morales, con caudal de su primer
marido Diego Sánchez de la Lastra. Los lla-
mados a su sangre deben recaer en el fondo de
hospitalidad, con un capital de 229.902 reales
y 8 maravedíes, hipotecando tres casas. Este
escrito procede del testamento de Diego Sán-
chez de la Lastra, otorgado en Madrid en 1697.

Salida: 35 €

1361. Manuscrito. [Ante el escribano público,
el Prior de los Carmelitas Descalzos, del con-
vento de Ntra. Sra. del Carmen Joao del espíritu
Santo, certifica mandar decir cien misas por el
alma de Francisco Luis Edeas Cerdeyro]. Fi-
gueiró dos Vinhos (Portugal), 1726. Folio. 1 h
escrita por ambas caras. Muy pequeñas rozadu-
ras que no afectan al texto manuscrito.

Salida: 20 €

1362. Manuscrito-Burgos. [Copia de un pri-
vilegio de uso librado en favor de Gerónimo de
Matanza, vecino de la ciudad de Burgos, de
370669 mrs de renta anual, situada en la renta
de los diezmos de la Mar de Castilla]. Burgos,
1585. Folio. Sin paginación (12 h, de estas, solo
dos escritas a una sola cara). Tenues manchas
de agua en margen inferior en las últimas 4 h.
Copia de un privilegio de uso librado en favor
de Gerónimo de Matanza, dada en Madrid en
30 de junio de 1572. Copia autorizada de Diego
de Valencia en Burgos a 27 de marzo de 1585.
Ante el escribano Diego de Valencia, se da tes-
timonio del traslado de un Privilegio Real de
juro de 370669 mrs de renta anual a favor de
Gerónimo de la Matanza.

Salida: 30 €

1363. Publicaciones periódicas-Escultura.
Forma [La Sculpture a la Vme exposition in-
ternationale des Beaux-Arts. Barcelone-1907.
1907. Folio menor. Con reproducciones foto-
gráficas de esculturas de Rodin, hermanos Oslé,
C. Meunier, Victor Rousseau, A. Bartholomé,
Rombaux, I. Smith. Cubiertas.

Salida: 20 €

1364. Salamanca. Rodríguez Rubio, T. y Gó-
mez Gutiérrez, C. Recuerdos y bellezas de Alba
de Tormes. Conmemoración del tercer cente-
nario de la canonización de santa Teresa de Je-
sús. Sevilla, Viuda de Izquierdo, 1922. 4º apai-
sado. 50+28 p. Ilustraciones fotográficas y
escudos. Cubiertas originales con pequeña ro-
zadura en el lomo. Texto fileteado.

Salida: 25 €

1365. Carlismo-Barcelona. Roca i Roca, Josep
(1848-1924). La contribución de sangre: rela-
cion detallada de los sucesos ocurridos en Bar-
celona y pueblos circunvecinos en la última in-
surrección (abril de 1870): con un dietario del
ciudadano Francisco Derch, jefe de las fuerzas
sublevadas de Grac. Barcelona, Libreria de I.
Lopez, 1870. 4º menor. 48 p. Ilustrado con gra-
bados en madera a la testa. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €
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1379. Guerras Carlistas-Oraciones
fúnebres.: Sucinta relacion de las hon-
ras fúnebres que conforme al Real De-
creto de cinco enero de 1837 tributó
la fidelísima ciudad de Cervera en los
dias 11 y 12 de febrero del mismo año
á los heroes defensores y libertadores
de la invicta Bilbao. Cervera, imp. de
José Casanovas, 1837. 4º menor. VIII+
24 p. Contiene con portada propia: Dis-
curso que en el suntuoso funeral man-
dado celebrar en 12 de febrero de 1837
por el M. I. Ayuntamiento Constitu-
cional de la ciudad de Cervera en su-
fragio de los heroes sacrificados en la
defensa y libertad de la inmortal Bil-
bao/dijo Antonio Vila. Cubiertas de
protección.

Salida: 50 €

1380. Poesía española del siglo XIX-
Carlismo-Cataluña. F.S. Un Pomell
de margarides: poesies carlistes/per
F.S.; dedicades a la reyna Da. Marga-
rida de Borbon. Barcelona, Estampa
de Frederich Martí y Cantó, 1871. 8º
menor. 60 p, 1 h. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1381. Carlismo. Ortiz de Zárate, En-
rique. Políticos... en cuadrilla y el Par-
tido Carlista. Madrid, imp. de la viuda
de Minuesa de los Ríos, 1898. 8º me-
nor. 104 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1382. Cien mil hijos de San Luis-
Autógrafo. Urteaga, Gracián María
de. Relación de la campaña que en
1923 hicieron los voluntarios nacio-
nales de Guipúzcoa, por el redactor
del boletín de Guipúzcoa, d. Gracián

María de Urteaga. San Sebastián, en la imprenta
de Ignacio Ramón Barona, 1836. 8º. 3 h, 23+4 p.
Firma autografa de Gracián María de Urteaga.
Cubiertas originales de protección.

Salida: 110 €

1383. Toros-Pamplona. Astiz, Miguel Ángel.
Mozos y toros por las calles de Pamplona. Pam-
plona, Gráficas Vasconia, 1945. 8º apaisado. Sin
paginación (14 h, 28 h con fotografías en blanco
y negro, 1 h). Cubierta original ilustrada.

Salida: 40 €

1384. Medicina. Guadix, Enrique. La serote-
rapia antidiftérica del doctor Roux. Informe
presentado al Ayuntamiento de Cádiz. aprobado
por unamimidad en sesión celebrada el 2 de fe-
brero de 1895. Cádiz, Imprenta Ibérica, s.a (fi-
nales s. XIX). 4º menor. 46 p. Cubierta original
con leves rozaduras en el lomo.

Salida: 20 €

1385. Hacienda Pública-Trienio liberal. Pro-
yectos de decretos propuestos á las cortes, por
las comisiones especial de hacienda y de co-
mercio para las rectificaciones del arancel ge-
neral de aduanas en la legislatura de 1821. Ma-
drid, Ibarra, 1821. 8º mayor. 44 p. Estado
plegado. Cubiertas provisionales de época. Muy
raro folleto hacendístico del trienio liberal.

Salida: 20 €

1375. Monarquía española-Política española
del siglo XIX-Carlismo. (Santiago de Rotalde,
Nicolás). La verdad sin máscara o medio único
de precaver una nueva Guerra de Sucesión, y el
de evitar el inminente peligro de romperse la
unidad monárquica de las coronas de Castilla y
de Aragón si no se verifica el matrimonio de Isa-
bel II con el Pr. de Asturias. Madrid, Imp. de d.
Vicente Lalama, 1843. 4º menor. 58 p. Cubiertas
mudas de protección. #Palau 299963 y 359350.

Salida: 65 €

1376. Tradicionalismo. Corbató, José Domingo
(O.P.) (1862-1913). Impresiones españolistas
de un viaje de propaganda... Artículos tomados
de los números 93 a 96 de Luz Católica. Va-
lencia, Biblioteca Españolista, 1904. 8º mayor.
80 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1377. Carlismo. Caballero, José Benitez. Es-
coda y los carlistas. Apuntes consideraciones y
documentos. Madrid, J. López, 1870. 8º. 32 p.
Cubiertas originales.

Salida: 50 €

1378. Carlismo-Tradicionalismo. Aparisi y
Guijarro, Antonio. El Rey de España. Madrid,
Ramón Ramírez, 1869. 4º menor. 72 p. Cubier-
tas originales.

Salida: 50 €

1366. Cocina-Enseñanza. Manual de co-
cina [para bachillerato, comercio y ma-
gisterio]. Madrid, Sección Femenina de
F.E.T y de las J.O.N.S, 1965. 4º. 172 p,
2 h. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

1367. Carlismo-Barcelona-Bilbao. Re-
lación de las solemnes y patrióticas ecse-
quias con que la ciudad de Barcelona
honró en 5 de febrero de 1837 la memoria
de los que fallecieron para defender y sal-
var a la inmortal Bilbao. Barcelona, imp.
de Gaspar, 1837. 8º. 23 p. Óxido. Cubiertas
originales de protección (papel pintado).

Salida: 85 €

1368. Militaria-Siglo XIX. [Useleti, Fer-
nando]. Comentarios y ampliación al fo-
lleto titulado un español consejo. Madrid,
imp. de la vda. e hijos de M. Álvarez,
1872. 4º. 56 p. Cubiertas originales (con
deterioros).

Salida: 20 €

1369. Sociedad española del siglo XIX-
Dedicatoria autógrafa. Henao y Muñoz,
Manuel. La situación al desnudo. Madrid,
est. tip. de P. Núñez, 1884. 4º. 50 p. Cu-
biertas originales (rozadas). Dedicatoria
autógrafa.

Salida: 20 €

1370. Disputa sobre la soberanía de Gi-
braltar. Aragón, Jorge de. La cuestión de
Gibraltar. Apuntes históricos. Madrid,
imp. de Isidoro Perales, 1915. 4º. 80 p.
Cubiertas originales.

Salida: 30 €

1371. Poesía del s. XIX-Lérida. Certamen po-
ético celebrado con motivo del concurso de pre-
mios abierto por la Academia para solemnizar
el aniversario IX de su instalación en la noche
del 12 de noviembre de 1871. Lleida, imp. de
Carruez, 1871. 4º. 93 p, 1 h. Cubiertas originales
deterioradas.

Salida: 20 €

1372. Poesía del s. XIX-Cataluña. Peñarrubia,
Manuel de. Contestaciones a la consulta diri-
gida por... a varios escritores. Tortosa, tip de
Gabriel Llasat, 1894. 4º. 69 p, 1 h. Cubiertas
originales, la anterior semidesprendida.

Salida: 20 €

1373. Poesía catalana-Siglo XX. Aicart y
Moya, Salvador. Poesías. Obra póstuma. Man-
resa, imp. de Domingo Vives, 1918. 8º mayor.
IX+28 p. Lámina con retrato del autor. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

1374. Órdenes militares-Cataluña. Miret y
Sans, Joaquim. Cartoral dels templers de les
comandes de Gardeny y Barbens. Barcelona,
tip. “L’Avenc”, 1899. 4º menor. 35 p. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €
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de conspirador contra la ley fundamental por
el licenciado D. Félix María Hidalgo, acompa-
ñada de su defensa en respuesta a la acusa-
ción/Segunda carta a sus concuidadanos... Se-
villa, Viuda de Vázquez y Compañía, 1821. 2
folletos en 8º. 20 p; 32 p. Dos rarísimo folletos
desconocidos por Palau. Ediciones privadas de
muy corta tirada.

Salida: 70 €

1402. Guadalajara. Álvarez, Francisco. Uni-
versal sentimiento que con dolor especial ma-
nifestó la Santa Iglesia y Ciudad de Sigüenza
en la muerte de su pastor... D. Pedro de Godoy.
(Al fin:) Madrid, Domingo García Morrás, 1677.
4º menor. 6 h, 22 f. Las dos últimas hojas ras-
gadas, pero sin pérdida. Cosido, pero sin en-
cuadernación. #No en el CCPBE.

Salida: 50 €

1403. Madrid-Casa Real española. Rodríguez
y Romero, José María. Sermón predicado a
Nuestro Católico Monarca... Don Fernando
VII... en la Capilla de su Real Palacio. Madrid,
Martínez Dávila, 1816. 4º menor. 30 p. Cubiertas
provisionales.

Salida: 35 €

1404. Carlismo-Cataluña. Propaganda legiti-
mista. Jaime III: el príncipe, el político, el ca-
ballero, el militar, el patriota español. [Madrid],
imp. de E. Raso, s.a. 4º menor. 31 p. Lámina
con retrato. Cubiertas originales. Jaime de Bor-
bón y Borbón-Parma (Vevey,1870-París, 1931 )
fue pretendiente carlista al trono de España con
el nombre de Jaime I (1909–1931). También
fue denominado por sus seguidores en la antigua
corona de Aragón, especialmente en Cataluña,
como Jaime III. #2 ejemplares en el CCPBE.

Salida: 20 €

1405. Sociedad. Rodríguez Sancho, P. Tratado
de mundología ó el arte de ser algo feliz y de
conocer este pícaro mundo en un par de horas.
Madrid, Imprenta de los Sucesores de Cuesta,
1890. 8º mayor. 128 p. Cubiertas rozadas.

Salida: 20 €

1406. Literatura del siglo XIX. Muiños Sáenz,
Conrado. Horas de vacaciones. Cuentos mora-
les para los niños. Madrid, Luis Aguado, 1897.
8º. 134 p. Cubiertas y lomo semidesprendido.
Viñetas.

Salida: 20 €

1407. Cocina-Madrid. Cocina económica ma-
drileña: libro útil a todas las clases de la Socie-
dad, corregido y aumentado en esta nueva edi-
ción. Madrid, est. tip de M. Minuesa, 1879. 8º
menor. 72 p. Viñeta en portada. Sin encuader-
nación.

Salida: 25 €

1408. Manuscrito-Ilustración Española. No-
ticias particulares sobre la prisión, caída y des-
tierro de D. Melchor de Macanaz. [siglo XVIII].
8º. 63 h. Contiene: manifiesto y cotejo que
S.M.C. el rey Felipe V tuvo con el rey británico.
Carta enviada por el rey británico Jorge II a la
católica Majestad, Felipe V. Extracto de la Cá-
mara Baja del Parlamento inglés.

Salida: 60 €

1393. Madrid-Obras públicas. Escritura de
adjudicación de las obras de reforma de la pro-
longación de la calle de Preciados, y enlace de
la plaza del callao con la calle de Alcalá. Ma-
drid, Imprenta Municipal, 1910. 4º. 82 p. Cu-
bierta original con lomo rozado, y falta en es-
quina inferior. Falta cubierta inferior.

Salida: 20 €

1394. Literatura infantil-Libros ilustrados.
Ministerio de Instrucción Pública. ¿Por qué?
Cuentos. Madrid, 1936. 8º mayor. 57 p, 1 h.
Ilustrado con dibujos de R. Puyol. Cartoné edi-
torial ilustrado. Muy raro ejemplar de publica-
ción de la República de los niños.

Salida: 140 €

1395. Poesía. Pueyo y Pueyo, José de. La em-
presa de Argel por las armas españolas en 1775.
Poema en francés de... Marqués de Campo-
Franco; traducido por Joaquín María Bover
de Rosselló. Palma, Juan Guasp, 1838. 8º. 4 h.
Dedicatoria manuscrita del traductor.

Salida: 20 €

1396. Madrid. Sosa, Gerónimo de. Oración
panegírica en laen la translación de la sagrada
imágen de Nuestra Señora de el Buen Suceso,
de la regia corte de Madrid a la ciudad de Ná-
poles... Dedícala a la... Doña Elvira Ponce de
León. Nápoles, Nouelo de Bonis Impressor Ar-
çobispal, 1670. 8º. 30 p. Cubiertas provisionales.
#Palau 319849. No cita ventas. Rarísimo fo-
lleto.

Salida: 50 €

1397. Cádiz-Siglo XVIII.Atabe y Anguita, Ga-
briel. Engaños de el amor mundano, advertidos
por el desengaño de sus difiniciones. Madrid,
1730. 8º. 30 p. El autor es gaditano. #Palau
17.680.

Salida: 35 €

1398. Palencia. Saldaña Ramírez, Pedro. Des-
cripción histórico-artística de la Santa Iglesia
Catedral de Palencia. Trabajo sobre el tema
“influencia de los prelados palentinos en el des-
arrollo de las artes”... premiado con accesit é
impreso á expensas de la citada sociedad. Pa-
lencia, Imp. y Lit. de Alonso y Z. Menéndez,
1888. 4º menor. 29 p. Cubiertas originales con
leves rozaduras en el lomo.

Salida: 20 €

1399. País Vasco. Guilbeau. Les agoths du pays
basque. Bayona (Francia), Imp. Ch. Loustau,
[1878]. 4º. 22 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1400. Marina Española-Siglo XVI-Biografías.
Velasco Fernández de la Cueva, Ladislao de.
Biografía de Juan Sebastian del Cano. Bilbao,
Imp. y Lit. de Juan E. Delmas, 1860. 4º menor.
26 p. Cubierta original con manchas de agua en
los planos, y en márgenes superior e inferior
del interior.

Salida: 30 €

1401. Sevilla-Historia de España-Trienio li-
beral. Grimarest, Pedro de. Carta a sus con-
ciudadanos del Mariscal de campo D.., acusado

1386. Manuscrito. [Copia de provisión de Car-
los I y Juana en favor de Martín de la Plaza,
con la autorización del doctor Alonso Gutiérrez,
gobernador de la villa de Mora (Toledo) para
poder ejercer el oficio de carpintero en la villa].
Mora, 2ª mitad del s, XVI. Una hoja de papel
(50x36 cm) manuscrita por una cara; con algu-
nas faltas de papel (afectan al texto). Provisión
dada en Mora el 17 de agosto de 1555.

Salida: 100 €

1387. Palencia-Arquitectura conventual.
Blanco Escobar, Valentín. Influencia que han
ejercido los Prelados de Palencia en el progreso
y desarrollo de las artes. Palencia, Imp., Lit. y
Lib. de Alonso y Z. Menéndez, 1888. 4º menor.
52 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1388. Armas de fuego. Secretos para tirar con
arcabuz. Pequeño manuscrito anónimo fechable
a finales del s. XVII o principios del s. XVIII.
Sevilla, José Manuel Rubio Recio, 1987. 4º me-
nor. 16 p. Cubierta original. 3 láminas con foto-
grafías en blanco y negro de manuscritos. Ejem-
plares numerados (74/250).

Salida: 20 €

1389. Esperanto-Poesía. Sentis, H. En montoi.
Grenoble (Francia), 1920. 4º. 30 p. Impreso por
limógrafo.

Salida: 20 €

1390. Órdenes religiosas. (Quadra, Antonio
de). Sumario de las indulgencias y gracias con-
cedidas, así por la Santa Sede, como por dife-
rentes ilustrísimos señores arzobispos y obispos,
tanto a los congregantes de ambos sexos de la
Real Congregación del Santísimo Christo, lla-
mado vulgarmente San Ginés. Madrid, 1792.
8º. XV p. Cubiertas provisionales en papel de
aguas. Contiene las indulgencias concedidas a
la Basílica de San Juan de Letrán de Roma, de
que pueden ser partícipes los que visitaren la
Capilla de la Iglesia Parroquial de San Ginés de
Madrid, por la unión de esta a la referida Basí-
lica. En página final grabado con el sello del
Comisario General de la Sta. Cruzada D. Patricio
Martínez de Bustos.

Salida: 20 €

1391. Constitución de 1812. Vida y muerte de
la constitución. Poema histórico que contiene
la vida, y muerte de una niña adulterina de in-
fame nacimiento... no bautizada por la iglesia,
y no obstante confinada militarmente en la Isla
de León, hija de los padres más viles y execra-
bles de todo el mundo. Córdoba (reimpresión),
Imprenta Real, 1823. 4º menor. 8 p. Poema his-
tórico sobre la Constitución Española de 1812;
de gran importancia histórica por tratarse de la
primera Constitución promulgada en España; y
la cual establecía la soberanía en la Nación (ya
no en el rey), entre otras cosas.

Salida: 20 €

1392. Legislación-Ganadería. Ayuntamiento
de Madrid. Escritura de contrata para la cons-
trucción de un matadero general y mercado de
ganados en esta corte. Otorgada en 20 de marzo
de 1911. Madrid, Imprenta Municipal, 1911. 4º.
94 p. Cubierta original con deterioro en el lomo.
Esquina inferior derecha recortada.

Salida: 20 €
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1426. Generación del 98. Unamuno, Miguel
de. Antología poética. Madrid, Ediciones Es-
corial, 1942. 4º menor. XVI+459 p. Cubiertas
originales, rozadas en el lomo. Edición y prólogo
de Luis Felipe Vivanco. Primera antología de
los versos de Unamuno hecha tras la muerte del
autor.

Salida: 20 €

1427. Ingeniería-Hidráulica. Fernández Or-
dóñez, José A. Catálogo de noventa presas y
azudes españoles anteriores a 1900. Madrid,
CEHOPU, 1984. 4º mayor. 511 p. Tela con so-
brecubierta. Ilustraciones y láminas.

Salida: 20 €

1428. Periodismo-Tipografía. Hutt, Allen.
Newspaper design. Second edition. Londres,
Oxford University Press, 1967. 4º mayor. 307 p.
Tela con sobrecubierta ilustrada. Subrayado y
anotaciones manuscritas en primeras páginas.

Salida: 20 €

1429. Arte abstracto. Museo de arte abstracto
español. Cuenca, Museo de Arte Abstracto Es-
pañol, 1974. 4º cuadrado. Sin paginación. Rús-
tica ilustrada. Numerosas láminas.

Salida: 25 €

1430. Historia de la Iglesia. Flórez, Enrique.
España Sagrada. Tomo IV. Contiene el origen y
progresos de los obispados. Madrid, José Ro-
dríguez, 1859. 4º. LI+542 p. Cubiertas provi-
sionales de época. Intonso. Sin desbarbar.

Salida: 30 €

1431. Diccionarios antiguos-Ediciones del si-
glo XIX. Labernia, Pedro. Diccionario de la
lengua castellana, con las correspondencias
catalana y latina. Barcelona, Imprenta de J.M.
de Grau, 1844-1848. 2 vols. en 4º. I: 971 p II:
1020 p. Encuadernación en pasta española de
época con tipos, ruedas y hierros dorados. Muy
escaso en comercio. [Pere Labèrnia Esteller
(1802-1860) fue un filólogo, lexicógrafo y pa-
remiólogo español que escribió en castellano y
catalán. Dedicó su vida a sus clases de latín y
humanidades y a escribir y actualizar un Dic-
cionario de la lengua catalana y otras obras le-
xicográficas y gramaticales. Destaca en especial
su diccionario trilingüe catalán-español-latín, de
espíritu independiente, incluye numerosos tec-
nicismos y neologismos españoles no recogidos
por el Diccionario de la Real Academia Espa-
ñola; también incorpora numerosos refranes y
frases hechas. Se le considera uno de los princi-
pales estudiosos del campo de la filología cata-
lana en el área lexicográfica y paremiológica].

Salida: 20 €

1432. Militaria. [Tomo titulado “Folletos”, 6
obras]. 8º mayor. Holandesa época. Ejemplar
que pertenece de la Biblioteca del General y
Académica de la historia D. Julián Suárez Inclán
(Avilés1848-Madrid 1909). 1: Conrotte, Manuel.
“Manual de derecho internacional para uso de
jefes y oficiales del ejército y armada”. Madrid,
1908. 212 p. Dedicatoria autógrafa; 2: Canella
Secades, Francisco de B. “Algo sobre la reor-
ganización del ejército por el General de la Di-
visión...”. 1904. 58 p; 3: “memoria y estatutos
del Banco Militar Español”. Madrid, 1907. 29 p.
Con carta mecanografiada, for5mada por el
General Escario; 4: “La capitalidad militar de

S. Ginés, conforme lo mandado por su Real
Congregación. s.l, s.a (siglo XVIII). 8º. 68 p.
Sin encuadernar.

Salida: 30 €

1418. Carlismo-Cataluña-Teatro del s. XIX.
El Cristino y el carlista: dialogo escrit per lo
desengany dels il·lusos allistats en las filas del
despotisme. Barcelona, Impr. de la Viuda y Fills
de Brusi, s.a. [1835]. 8º. 6 h, y cubiertas (en la
anterior figura la información bibliográfica).
#Sólo 2 ejemplares en el CCPBE.

Salida: 30 €

1419. Carlismo. Zumalacarri y las facciones.
Barcelona, en la lib. de Manuel Sauri (imp. José
Rubio), 1835. 12º. 23 p. Cubiertas originales de
protección. #No en el CCPBE.

Salida: 30 €

1420. Teatro del s. XIX-Liberalismo-Carlismo.
Conversaciones políticas interesantes y sencillas
entre el cura-párroco de un pueblo, el baile, o
el alcalde del mismo y dos frailes. El primero
es liberal e instruido, el segundo no tanto... pero
ambos fanáticos carlistas. [Al fin:] Barcelona,
imp. de Ignacio Estivill, 1836. 8º menor. 20 p.
Cubiertas de protección. Margen lateral con de-
terioros. #No en el CCPBE.

Salida: 20 €

1421. Historia de la Iglesia-Toledo. Flórez,
Enrique. España Sagrada. Tomo VI. Trata de
la santa iglesia de Toledo. Madrid, José Rodrí-
guez, 1859. 4º. XL+583 p. Cubiertas provisio-
nales de época. Intonso. Sín desbarbar.

Salida: 20 €

1422. Ingeniería-Mecánica. Turriano, Pseudo-
Juanelo. Los veintiun libros de los ingenios y de
las máquinas. Madrid, Colegio Oficial de Inge-
nieros de Caminos, Canales y Puertos, 1983. 2
vols. en 4º. 635 p. Rústica ilustrada. Ilustraciones.

Salida: 30 €

1423. Segunda Guerra Mundial-España.
Pons Prades, Eduardo. Republicanos españoles
en la Segunda Guerra Mundial. Madrid, La Es-
fera de los Libros, 2003. 4º. 767 p. Cartoné edi-
torial ilustrado con sobrecubierta ilustrada. Nu-
merosas láminas fotográficas en blanco y negro.
Primera edición.

Salida: 20 €

1424. Bibliografía-Bibliología. Beltrán Fran-
cisco. Biblioteca Bio-Bibliográfica. Catálogo de
una importante colección de libros y folletos es-
pañoles y extranjeros referentes a Bibliografía,
Biografía, Bibliología, Bibliofilia, la Imprenta y
sus Artes Auxiliares. Madrid, Librería española
y Extranjera, 1927. 4º. 498 p, 3 h. Holandesa con
lomo rozado. Edición de 600 ejemplares (427).

Salida: 40 €

1425. Fútbol-Real Madrid. Ortego, Enrique;
González, Luis Miguel. Alfredo Di Stéfano: his-
torias de una leyenda. León, Everest, 2010. Fo-
lio. 273 p. Cubierta original ilustrada. Profusa-
mente ilustrado con dibujos y fotografías. Muy
interesante para la historia del madridismo.

Salida: 20 €

1409. Teatro del siglo XX-Galante. González
del Castillo, E. y J. Muñoz Román. Las Lean-
dras. Madrid, Ed. Cisne, 1936. 8º. 59 p, 2 h.
Cubiertas originales (la anterior por García Na-
varro). Láminas fotográficas. Las Leandras fue
una de las obras más perseguidas por la censura
franquista, que prohibió la representación de la
original, y las alusiones a la célebre política Vic-
toria Kent.

Salida: 20 €

1410. Tradicionalismo. Minguijón, Salvador
(1874-1958). La crisis del Tradicionalismo en
España. Zaragoza, Tip. de P, Carra, 1914. 8º.
67 p, 1 h. Cubiertas originales. #2 ejemplares
en el CCPBE.

Salida: 25 €

1411. Historia de Cuba-Guerra de Cuba. Gó-
mez, Fernando. La insurrección por dentro.
Apuntes para la historia. Habana, M. Ruiz y
Cía, s.a (en cubierta consta 1897). 8º mayor.
XXXII+272 p. Cubierta original rozada en el
lomo. Prólogo de Valeriano Weyler.

Salida: 40 €

1412. Agricultura-Aragón. Codera, Francisco.
Los fosfatos en agricultura. Zaragoza, Tip. de
Comas hermanos, 1896. 8º menor. 30 p. Cu-
bierta original. Curioso folleto del gran arabista
aragonés.

Salida: 20 €

1413. Literatura española del siglo XIX-Te-
atro romántico. Larra, Mariano José de. Ma-
cias, drama histórico en cuatro actos y en verso.
Madrid, Imprenta de los hijos de Doña Catalina
Piñuela, 1838. 8º. 84 p. Cubiertas provisionales.
Letras manuscritas en portada. Manchas de
agua.

Salida: 20 €

1414. Poesía del siglo XX-Modernismo-
Uruguay. Agustini, Delmira. Delmira Agustini
[Las mejores poesías (líricas)]. Barcelona, Ed.
Cervantes, s.a. [ca. 1923]. 8º menor. 65 p, 6 h.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1415. Instrucción-Música.Adán, Vicente. Res-
puesta gratulatoria que don [...] envía a don
Anacleto de Leta, apoderado de la Juventud
Musico-Aficionada, y autor de la carta lauda-
toria, que en acción de gracias le dirigio desde
Salamanca, sobre la obra que ha publicado, in-
titulada: Documentos para instrucción de mú-
sicos y aficionados, que intentan saber el Arte
de la Composición. Madrid, en la imp. de Lo-
renzo de San Martín, 1787. 12º. 46 p. Cosido,
pero sin encuadernación. #No en el CCPBE.

Salida: 35 €

1416. Constitucionalismo-Siglo XIX. [Cate-
cismo constitucional de 1837]. 8º menor. Falta
portada (sin datos de impresión;-1837?-). 95 p.
Texto redactado en forma didáctica en forma
de preguntas y respuestas.

Salida: 20 €

1417. Ritos. Methodo de dirijir los egericios
en la Santa Bobeda del Santissimo Christo de
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1443. Literatura hispanoamericana. Reyes,
Alfonso. La antigua retórica. México, Fondo
de Cultura Económica, 1942. 8º mayor. 272 p,
1 h. Cubiertas originales. Primera edición.

Salida: 20 €

1444. Hermandades-Sevilla. Regla de la Her-
mandad de señores sacerdotes naturales de Se-
villa... debaxo del patrocinio del melifluo … se-
ñor San Bernardo, cuya fundación tuvo
principio el año de 1355, reformada este año
de 1736. Sevilla, Imprenta de Juan Francisco
Blas de Quesada., s.a. [1621]. 8º. 80 p, 10 h.

Falto de 1 h. de grab. calcográfico.

Salida: 60 €

1445. Marxismo. Calvez, Jean-
Yves. El pensamiento de Carlos
Marx. Madrid, Taurus, 1960. 8º. 759.
Cubiertas originales. Considerada la
más científica y completa exposición
del marxismo y de sus críticas. [Jean-
Yves Calvez (1927-2010) fue un sa-
cerdote católico y jesuita francés, fi-
lósofo y economista, experto en
marxismo y profesor de filosofía so-
cial. Muy tempranamente, publicó
su libro sobre el pensamiento de Karl
Marx, algo bastante audaz antes del
Concilio Vaticano II, sobre todo por
la simpatía que mostraba hacia Marx.
El libro, sin embargo, pronto se con-
virtió en una obra de referencia].

Salida: 20 €

1446. Literatura infantil-Libros
ilustrados. Villardefrancos, Marisa.
Diario de una muñeca. Ilustraciones
de Pili Blasco. San Sebastián, offset,
s.a. (primera mitad del s.XX). 4º.
93 p. Ilustraciones. Cartoné editorial
ilustrado. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1447. Expediciones y conquistas
españolas-Nueva España-Pueblos
indígenas de América. Benavente,
Toribio de. Historia de los Indios de
la Nueva España. Relación de los
ritos antiguos, idolatrías y sacrificios
de los indios de la Nueva España, y
de la maravillosa conversión que
dios en ellos ha obrado. México, Po-
rrúa, 1973. 8º mayor. 256 p. Cubier-
tas originales. Edición escasa en co-

mercio. [Toribio de Benavente (1482-1569),
más conocido como Motolinia, fue un misionero
franciscano que fungió como historiador de la
Nueva España. Formó parte de los Doce após-
toles de México. Se caracterizó por la promoción
de una intensa evangelización de los pobladores
de Mesoamérica. Sus escritos publicados acerca
de las costumbres y tradiciones locales justo
después de la Conquista de México han sido
tomados históricamente como documentos vá-
lidos de etnografía. Sin embargo, Motolinia tenía
la responsabilidad de fomentar la religión cató-
lica en los pobladores de México y adaptarlos a
las prácticas españolas de la época. Es por esto
que fue intensamente denunciado por fray Bar-
tolomé de las Casas ante el rey de España Carlos
V, lo que suscitó un conflicto entre estos dos re-
ligiosos].

Salida: 20 €

española con doble tejuelo. Dedicatoria autó-
grafa. Junto con: “Mecánica aplicada á las cons-
trucciones... Atlas”, 55 láminas a doble página.
Manchas de óxido. Pasta española con leves ro-
zaduras y doble tejuelo.

Salida: 20 €

1440. Poesía del s. XVIII. Letras nuevas para
seguidillas, y dos colecciones de las más dis-
cretas, hasta el número 423. Por Fulano de Tal.
Valencia, en la imp. de Tomás de Orga, 1799.
12º. 140 p. Cosido, pero sin encuadernación.

Salida: 50 €

1441. Fernando VII. (Olivan, Fernando). [En-
sayo imparcial sobre el gobierno del Rey D.
Fernando VII: escrito en Madrid por un español
en mayo del presente año y dado á luz en Ver-
salles por un amigo del autor.]. [París, se hallará
en la librería de Rosa, (Versalles: J.P. Jacob),
1824]. 8º. 241 p, 1 h; faltan las 2 h, de prelimi-
nares. Pasta española época, con hierros y ruedas
doradas en el lomo. #Palau 200327 da como
autor a Oliván.

Salida: 40 €

1442. Toros. Campos Cañizares, José. Toreo
clásico contemporáneo. Taichung (Taiwán), Ca-
tay, 2018. 4º. 646 p, 2 h. Tela editorial con so-
brecubiertas ilustradas. Ilustraciones y láminas.

Salida: 20 €

Andalucía”. 1893. 29 p; 5: Ramos, Máximo.
“El juego de la guerra”. Madrid, 1881. 58 p.+
cuadros plegados; 6: Puente, José de la. “La
unión es la fuerza”. Madrid, 1904. 22 p.

Salida: 50 €

1433. Cádiz-Ensayo. Castro, Adolfo de. Serena.
Recuerdo de historia y de filosofía cristiana.
Cádiz, Revista Médica, 1870. 4º. VI+178 p. Tela
editorial. Dedicatoria autógrafa al bibliófilo
Asensio y Toledo. Curiosa obra de escritor ga-
ditano autor del famoso “Buscapié” que se quiso
atribuir a Cervantes.

Salida: 25 €

1434. Agricultura, ganadería e in-
dustria-Comercio español-Ediciones
del siglo XIX. Zapatero y García, Ma-
nuel. Congreso nacional mercantil ce-
lebrado en Madrid en mayo de 1886.
Madrid, El Liberal, 1887. Primera edi-
ción. 4º. 653 p. Encuadernación ho-
landesa de época en piel y papel de
aguas con tipos e hilos dorados. Raro
en comercio.

Salida: 20 €

1435. Bibliografía. Sáinz Rodríguez,
Pedro. Biblioteca bibliográfica hispá-
nica. Madrid, Fundación Universitaria
Española, 1975-87. 6 vols. en 4º. I:
149 p II: 300 p III: 132 p IV: 125 p V:
130 p VI: 115 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 35 €

1436. Literatura policiaca y de sus-
pense. Gaboriau, Emile. El dinero de
los otros. Barcelona, Ramón Sopena,
1930. 4º. 351 p. Tela editorial con es-
tampaciones doradas. Escaso en co-
mercio. [Émile Gaboriau, (1832-1873),
fue un escritor y periodista francés.
Precursor de la novela policíaca y no-
vela negra en su país. En su obra se
conjugan aspectos fantásticos con las
influencias de Honoré de Balzac y Ed-
gar Allan Poe].

Salida: 20 €

1437. Novela histórica del siglo XIX-
Crítica literaria. Tierno Galván, En-
rique. Idealismo y pragmatismo en el
siglo XIX español. La novela histórico-
folletinesca. Don Juan Valera, o el buen sentido.
El pre-fascismo de Macías Picavea. Madrid,
Tecnos, 1977. Primera edición. 4º. 167 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1438. Editores-Escritores. Desantes, José Ma-
ría. La relación contractual entre autor y editor.
Pamplona, Universidad de Navarra, 1970. Pri-
mera edición. 4º. 298 p. Cubiertas originales
con sobrecubierta.

Salida: 20 €

1439. Mecánica-Ingeniería. Marvá y Mayer,
José. Mecánica aplicada á las construcciones.
Madrid, Imprenta y Litografía de Julián Pala-
cios, 1894. 2 vols. en 4º. XIV+1 h, 1386 p. Pasta

1440
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1461. Literatura humorística. Pitigrilli. El caso
Susana. Barcelona, Planeta, 1960. Primera edi-
ción en castellano. 8º. 237 p. Tela editorial con
estampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1462. Viajes-Rusia-Sociedad. Vladimirov, Le-
onid. Los rusos de hoy. Barcelona, Plaza & Ja-
nés, 1977. 8º. 283 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

1463. Memorias, semblanzas, personajes,
anécdotas, etc-Literatura española del siglo
XX. Umbral, Francisco. La guapa gente de de-
rechas. Barcelona, Luis de Caralt, 1975. Primera
edición. 8º. 226 p. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

1464. Medicina-Edición del siglo XIX. Villete,
G. Consejos á los gotosos y reumáticos ó medios
de restablecer, conservar su salud, y evitar las
afecciones gotosas y reumáticas, con muchas
observaciones sobre estas enfermedades. Por
G. Villete, Primer cirujano del hospital de Cha-
roles, e Inspector General de los Hospitales del
Ejército del Rhin. Traducidos... por Francisco
Bonafón, Médico titular de Getafe. Madrid, Im-
prenta Real, 1830. Primera edición española. 8º
menor. Portada, VII+288 p. Encuadernación en
pasta española de época (leves desperfectos)
con tejuelo; tipos, ruedas y hierros dorados en
lomo; orlas doradas en planos; cortes tintados.
Muy raro en comercio. #Sólo 2 ejemplares en
el CCPB.

Salida: 30 €

1465. Obras polémicas-Lesbianismo-Litera-
tura del siglo XX. Hall, Radclyffe. El pozo de
la soledad. Buenos Aires, Hemisferio, 1966.
Primera edición en castellano. 8º mayor. 509 p.
Cubiertas originales ilustradas. Intonso. Muy
escaso en comercio. [Marguerite Radclyffe Hall
(1880-1943), fue una poetisa y escritora britá-
nica. Su obra El pozo de la soledad, causó un
terrible escándalo por su temática lésbica, pero
incrementó al cabo su popularidad tras afrontar
juicios en los tribunales británico y estadouni-
dense que intentaban censurar el libro y obligar
a destruir las copias ya impresas].

Salida: 20 €

1466. Córdoba. Alvarez Sotomayor, Agustín.
Cartilla geográfica de la provincia de Córdoba.
Córdoba, Imp. de santaló, 1837. 8º menor.
XIII+222 p, 1 h; un estado plegado; y fragmento
de otro. Ejemplar sin desbarbar y cubiertas ori-
ginales de protección.

Salida: 50 €

1467. Geografía-Astronomía. Verdejo Páez,
Francisco. Principios de geografía astronómica,
física y política. Madrid, Cipriano López, 1860.
8º mayor. 451 p. 3 mapas plegados (de cinco).
Pasta española con tejuelo.

Salida: 25 €

1468. Clásicos griegos. Flórez Canseco, Casi-
miro. El sueño de Luciano samosatense que es
la vida de Luciano y la tabla de Cebes... Ilus-

1455. Legislación española-Colonización es-
pañola de América. Guardia, Miguel de la. Las
Leyes de Indias con las posteriores a este código
vigentes hoy y un epílogo sobre las reformas
legislativas ultramarinas. Madrid, Est. tip de
Pedro Núñez, 1889-1890. 13 tomos en 4 vols.
en 8º. Unas 250 p, por tomo. Holandesa época
rozada. #Palau, 109425.

Salida: 20 €

1456. Tarzán-Literatura de aventuras-Lote
de varias obras. Burroughs, Edgar Rice. Tarzán
el indómito/Tarzán y el león de oro/El hijo de
Tarzán/El regreso de Tarzán. Barcelona, Gus-
tavo Gili, 1927/1928/1927/1926. Las dos pri-
meras obras en primera edición española. 4 vols.
en 8º. 344 p/310 p/306 p/305 p. Encuaderna-
ciones editoriales originales en cartoné ilustrado
(la primera obra en holandesa de época con ner-
vios y doble tejuelo; tipos, hilos y ruedas dora-
das). [Entrañables aventuras de Tarzán, por el
norteamericano Edgar Rice Burroughs, célebre
por sus series de historias de género fantástico
y, en especial, por la creación del mundialmente
famoso personaje de Tarzán, llevado con des-
comunal éxito a la TV, cine, cómic].

Salida: 25 €

1457. Literatura de suspense-Lote de varias
obras. Larsson, Stieg. Millennium. I. “Los hom-
bres que no amaban a las mujeres”; II. “La
chica que soñaba con una cerilla y un bidón de
gasolina”; III. “La reina en el palacio de las
corrientes de aire”. Barcelona, Destino, 2008-
2009. Primera edición española. 3 vols. en 4º.
665 p; 749 p; 854 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

1458. Historia natural de las Indias. Fernán-
dez de Oviedo, Gonzalo. Historia general y na-
tural de las indias. Madrid, Ediciones Atlas,
1959. 5 vols. en 4º. I: CLXXV+316 p II: 452 p
III: 435 p IV: 443 p V: 493 p, 3 h, XV láminas.
Holandesa nervios, lomo con doble tejuelo, rue-
das y hierros dorados. Cortes superiores tintados.
Conserva cubiertas originales.

Salida: 100 €

1459. Publicaciones periódicas-Enseñanza-
Música. Eufonía. Didáctica de la Música. Bar-
celona, Graó Educación de Serveis Pedagògics,
1995-2001. 20 vols. en 4º. Números 2, 3, 5 a
13, 15 a 18, y 20 a 23. Revista trimestral que
desarrolla una labor divulgativa entre el profe-
sorado y los especialistas de música. Es una he-
rramienta profesional de conocimiento, comu-
nicación y de acción, que permite estar al día y
resolver los problemas prácticos y teóricos en
el aula. Se añade al lote 2 entregas con mono-
grafías sobre la enseñanza musical.

Salida: 35 €

1460. Literatura de terror-Exorcismos-Best
seller. Blatty, William Peter. El exorcista. Bar-
celona, Plaza & Janés, 1974. 4º. 309 p. Cubiertas
originales ilustradas. [William Peter Blatty
(1928-2017) fue un escritor y director de cine
estadounidense. Autor de la novela El exorcista
y del posterior guión cinematográfico de la pe-
lícula del mismo nombre, ganador de un Óscar
al mejor guion adaptado en 1973].

Salida: 20 €

1448. Artesanía española-Metales preciosos.
Quinto Romero, María Luisa. Los batihojas,
artesanos del oro. Madrid, Editora Nacional,
1984. Primera edición. 4º. 152 p. Ilustraciones
y láminas fotográficas. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1449. Burocracia española-Funcionarios pú-
blicos. Varios. Estudios sobre la burocracia es-
pañola. Madrid, Instituto de Estudios Políticos,
1974. Primera edición. 4º. 285 p. Cubiertas ori-
ginales.

Salida: 20 €

1450. Ensayo-Literatura francesa. Montaigne,
Michel de. Essais de [...] Publiés d’aprés les
textes originaux avec une introduction par Pie-
rre d’Espezel. París, A l’enseigne de la Cité des
Livres, 1930-1931. 6 vols. en 8º. Unas 300 p,
por vol. El primer volumen se encuentra des-
vencijado. En rústica. Edición de 1030 ejem-
plares numerados; este es uno de los 24 nume-
rados 7 a 30 (nº 26) impresos sobre papel “grand
papier de Hollande”. Se adjunta: “Journal de
voyage de...” ídem i.t.; 367 p. (precisa encua-
dernación).

Salida: 55 €

1451. Literatura francesa-Ilustradores. Ma-
rivaux. Obras. París, Arc-En-Ciel, 1952. 6 vols.
en 4º. I: 263 p II: 237 p III: 260 p IV: 260 p V:
223 p VI: 249 p. Ilustraciones en color por Paul-
Emile Bécat. Texto encuadrado. Ejemplar en
rama, cubiertas, camisa y estuche editorial.
Ejemplar numerado de tirada limitada.

Salida: 160 €

1452. Historia del traje-Moda-Europa. Bo-
ehn, Max von. La moda. Historia del traje en
Europa desde los orígenes del cristianismo hasta
nuestros días [Y: Accesorios de la moda: enca-
jes, abanicos, guantes...]. Barcelona, Salvat, s.a
(siglo XX). 12 vols. en 4º menor. Entre 200 y
300 p. por vol. Tela, con sobrecubierta (algunos
tomos presentan ligera rozadura en la parte su-
perior del lomo). Cortes superiores tintados.
Profusión de ilustraciones y láminas en negro y
color.

Salida: 100 €

1453. Romancero-Judaica.Armistead, Samuel
G. El romancero judeo-español en el Archivo
de Menéndez Pidal (catálogo-índice de roman-
ces y canciones). Madrid, Artes Gráficas Soler,
1978. 7 vols. en 4º. I: 387 p II: 393 p III: 358 p.
Cubiertas originales ilustradas. Junto con: 1.
“Romances judeo-españoles de Tánger”, 251 p;
2. “ En torno al romancero sefardí”, 292 p; 3.
“Florilegio de romances sefardíes de la diás-
pora”, 126 p; 4. “Romances judeo-españoles de
oriente”, 260 p. Láminas y música notada. Com-
pleto.

Salida: 65 €

1454. Jesuitas. Cretineau-Joli. Historia reli-
giosa, política y literaria de la Compañía de
Jesús. Barcelona, Imp. de Pablo Riera, 1853. 5
vols en 8º mayor I: 422 p. II: 448 p. III: 444 p.
IV: 410 p. V: 368 p. Pasta española con hierros
románticos en el lomo. #Palau 64416.

Salida: 25 €
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1480. Diplomacia. Cartas y avisos dirigidos a
don Juan de Zúñiga, virey (sic) de Nápoles en
1581. Madrid, Ginesta, 1887. 8º mayor. XXXII+
380 p. Cubiertas originales con leves rozaduras
en el lomo. Es el tomo 18 de la selecta colección
de libros españoles raros o curiosos. Corta edi-
ción en papel de hilo.

Salida: 30 €

1481. Guerras de Flandes-Bibliofilia. Varias
relaciones de los estados de Flandes, 1631 a
1656. Madrid, Imprenta de Miguel Ginesta,
1880. 8º mayor. XII+393 p. Cubierta original
con lomo desprendido. Es el tomo 14 de la se-
lecta colección de libros españoles raros o cu-
riosos. Corta edición en papel de hilo.

Salida: 30 €

1482. Literatura española del siglo XX-
Orense. Madriñán Neira, Luis. Arelas irtas. Po-
emas. Orense, 1930. 8º. 91 p. Cubierta original.
Primer y único libro de poesía de este raro autor
orensano; posiblemente su único libro editado.
Dedicatoria manuscrita. Falta parte de hoja con
ilustración.

Salida: 50 €

1483. Literatura francesa-Siglo XVII. Boi-
leau-Despreaux (Nicolas). Oeuvres diverses du

sieur D***. Avec le traite du sublime
ou du merveilleux dans le discours.
París, chez Denys Thierry, 1682. 8º
menor. 155 p, 6 h, 118 p, 6 h. Piel
época, con deterioros; nervios y lomo
cuajado.

Salida: 20 €

1484. Literatura francesa-Siglo
XVII. La Bruyere, Jean de. Les ca-
racteres de Théophraste et de La
Bruyere avec des notes par M. Coste.
París, chez Michel-Etienne David,
1776. 2 vols. en 8º menor. I: Portada,
VIII+399 p. II: Portada, 463 p. Una
lámina calcográfica al principio de
cada vol. Pasta española época, con
tejuelo, y hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

1485. Viajes-Libros ilustrados.
M.J.O.D. Promenades autour du
Monde extraits des voyages de MM.
Caillé, Mollien, Durville, Delaplace,
Basil hall, Sander, Damoiseau, Ro-
zet. París, Lavigne, s.a. [. 8º menor.
Frontis grabado y 344 p. Láminas
grabadas. Pasta española época, con
tejuelo, y hierros dorados en el lomo.

Salida: 30 €

1486. Generación del 27. Hernán-
dez, Miguel. Cancionero y roman-
cero de ausencias (1938-1941). Bue-
nos Aires, Lautaro, 1958. 4º menor.
135 p, 3 h. Cubierta original ilus-
trada, con leves rozaduras y tenues
manchas de agua. Letras manuscritas
en margen superior en anteportada.
Exlibris de tampón en portada. Dos
láminas fotográficas entre las páginas
8 y 9. Primera edición.

Salida: 85 €

1476. Valencia. Azorín. Valencia. Madrid, Bi-
blioteca Nueva, 1941. 8º. 214 p. Cubiertas ori-
ginales. Primera edición. Anotaciones manus-
critas y subrayados.

Salida: 20 €

1477. Manuscrito-Instrucción de gobernan-
tes. Esquela de Principes. Ensaio de Ministros
y unibersal caridad de los pueblos dibidido en
ocho discursos por el J. C. de R. S.l., s.a. (s.
XVIII). 8º. 1 h. tabla, 5 h dedicatoria, 11 h. de
prólogo, 180 h. Encuadernación de cartera en
pergamino.

Salida: 130 €

1478. Literatura española del siglo XX-Lite-
ratura catalana-Teatro. Mestres, Apeles. La
perera. Llegenda poemática. Barcelona, Vila-
nova y Geltru, 1908. 8º mayor. 230 p. Cubierta
original ilustrada. Intonso.

Salida: 20 €

1479. Instrucción de gobernantes. Principes
de la perfection chrétienne et de la perfection
réligieuse. París, chez les veuves Rondet & La-
bottiere, 1749. 2 partes en un vol. en 8º. I:
XXIV+234 p. II: 270 p. Piel época con tejuelo
y hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

tradas con notas y la análysis gramatical... por...
Madrid, Antonio de Sancha, 1778. 8º menor.
4 h, 237 p. Tipografía griega y latina. Pergamino
época.

Salida: 35 €

1469. Sevilla. Matute y Gaviria, Justino. Anales
eclesiásticos y seculares de la Muy Noble y Muy
Leal Ciudad de Sevilla... desde el año de 1701...
hasta el de 1800... Continuación de los que
formó D. Diego Ortiz de Zúñiga... y... D. Antonio
Mª Espinosa y Cárcel. Tomos I y III. Sevilla,
Guadalquivir, 1997. 3 vols. en 4º menor. I:
LXXIII+281 p, 31 h (índice); II: 319 p, 29 h
(índice) III: 312 p, 30 h (índice). Símil piel con
tejuelo. Edición facsímil de los Anales de Justino
Matute.

Salida: 20 €

1470. El Guernica de Picasso. Fernández-
Quintanilla, Rafael. La odisea del “Guernica”
de Picasso. Barcelona, Planeta, 1981. 4º menor.
238 p. Cubierta original ilustrada. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 20 €

1471. Literatura del siglo XIX. Núñez de Arce,
Gaspar. Miscelánea literaria. Cuentos, artículos,
relaciones y versos. Barcelona, Biblioteca Arte
y Letras, 1886. 4º menor. 428 p. Ilus-
traciones de Xumetra. Tela editorial es-
tampada. Cortes pintados.

Salida: 20 €

1472. Poesía. Jiménez Encina, Cristó-
bal. Refugio. Madrid, Faure, 1944. 8º.
179 p. Cubiertas originales. Dedicatoria
autógrafa. Retrato por Ramón Pichot.

Salida: 20 €

1473. Exilio español. Semprun Maura,
Carlos. Les vagabonds n’ont pas perdu
le gout de la chose chantee... Paris,
Ludd, 1987. 8º. 57 p. Ilustraciones de
Kantorowics. Cubierta original ilus-
trada. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1474. Humor-Siglo XX. Pérez Zúñiga,
Juan. [3 obras]. 1: “Pura broma. Artí-
culos cómicos originales”. Madrid, Ve-
lasco, 1920. 92 p, 2 h. Dibujos de Zu-
ñiguita. Holandesa nervios con doble
tejuelo, conservando cubiertas origina-
les ilustradas. 2: “Coplas de sacristía”.
Madrid, Renacimiento, (principios
s.XX). 276 p. Holandesa nervios con
doble tejuelo. Exlibris de tampón. 3:
“Fermatas y banderillas”. Madrid, Re-
nacimiento, (principios s.XX). 289 p,
3 h. Holandesa nervios con doble te-
juelo, conservando cubierta superior
originale ilustrada.

Salida: 30 €

1475. Literatura del siglo XX. Gui-
marey, Pedro. Nidos de esclavos. (No-
vela). Ortigueira, Talleres Tipográficos,
1935. 4º menor. 221p. Holandesa. De-
dicatoria autógrafa. Primera edición.

Salida: 20 €
1464
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1920-1924. 4 vols. en 4º. 1920: 412 p, 5 h. pu-
blicidad. 1921: 301 p, LXV+publicidad. 1922:
271 p+XLVI. 1923-1924: 449 p, XXXII+pu-
blicidad. 3 de los 4 vols. en holandesa nervios
con doble tejuelo y extremos del lomo con lige-
ras rozaduras; año 1921 en tela. Dos tomos con
dedicatoria autógrafa. Numerosas ilustraciones.

Salida: 140 €

1503. Lote de invendidos. [Conjunto de 6 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre lingüística indo-euro-
pea. Ediciones del siglo XX]. [Se facilitará una
relación de las obras que componen el lote a los
interesados que la soliciten].

Salida: 40 €

1504. Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre constituciones espa-
ñolas, doctrina católica, diccionario de ciencia
y arte, islamismo y mística. Ediciones del s. XIX
y XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados].

Salida: 20 €

1505. Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre poesía española y Va-
lladolid, poesía y pintura, literatura francesa,
poesía del siglo XIX. Ediciones de los siglos
XIX, XX y XXI]. [Se facilitará una relación de
las obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 40 €

1506. Política española-Folletos. Gascón y Ma-
rín, José. [9 folletos de José Gascón y Marín].
Madrid, s.a (siglo XX). 1. “El servicio público
internacional“; 2. “Orientación de las constitu-
ciones políticas de la postguerra”, 42 p; 3.
“Conférence des hautes études internationales”,
30 p; 4. “Aspectos político y administrativo
del problema autonómico”, 47 p; 5. “Rapports
présentés à la session de 1932”, 17 p; 6. “Ré-
gimen jurídico de la Administración local en
España”; 7. “Homenaje a D. Severino Aznar”,
123 p; 8. “Tema: administración de los riegos”,
26 p. 9. “La propiedad intelectual y la adapta-
ción de obras literarias o musicales por el cine
sonoro”, 24 p.

Salida: 30 €

1507. Lote de invendidos-Francia. [Conjunto
de 4 obras que salieron en subasta de forma in-
dependiente y no se vendieron, sobre revolución
francesa y sal, lote de varias obras sobre Fran-
cia y Alemania. Ediciones del siglo XX]. [Se
facilitará una relación de las obras que compo-
nen el lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 25 €

1508. Pintura moderna. The great modern
painters. English, french, german, etc. Meda-
llists of successive universal expositions. Steel-
plates in colors. París, Goupil, 1884. 3 vols. en
Folio mayor. I: 48 p II: de la p. 98 a la p. 144 p
III: de la p. 146 a la p. 192. Holandesa cartoné,
con leve falta en esquina superior derecha en
uno de los tomos. Numerosas ilustraciones y
fototipias. Restos de humedad en los márgenes.

Salida: 140 €

Editorial, 1972. Primera edición española. 8º.
306 p. Mapas. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1495. Casa Real española. Don Juan de Bor-
bón. Conde de Barcelona. Madrid, Prensa Es-
pañola, 1967. 8º. 69 p. Láminas fotográficas.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1496. Sermones. Bretteville (abbé). Essais de
sermons pour tous les jours du Carême... Tome
premier. París, chez Denys Thierry, 1691. 8º.
14 h, 706 p, 17 h. Piel de época, con nervios y
hierros dorados en el lomo. Se adjunta: Díez de
Revenga, Emilio. “Artículos adocenados“. Mur-
cia, Tip. suc. de Nogués, 1930. 8º. 180 p. Cu-
biertas originales. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1497. Lote de invendidos. [Conjunto de 6 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre literatura vasca, Ceuta,
fotografías Austria, entre otros. Ediciones del
s.XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados].

Salida: 20 €

1498. Lote de invendidos. [Conjunto de 5 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre viajes por España, len-
gua española, literatura francesa y libros ilus-
trados, historia de españa. Ediciones del siglo
XVIII y XX]. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 20 €

1499. Lote de varias obras-Viajes, excursiones
y rutas-Pueblos y ciudades españoles. Con-
junto de 9 obras sobre temas locales españoles.
[Se facilitará una relación de las obras que com-
ponen el lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1500. País Vasco. Novia de Salcedo, Pedro.
Defensa histórica, legislativa y económica del
Señorío de Vizcaya y provincias de Álava y Gui-
púzcoa, contra las noticias históricas de las
mismas que publicó D. Juan Antonio Llorente...
Bilbao, Librería de Delmás e hijo, 1851. 4 vols.
en 8º mayor. I: 4 h, VIII+340 p, 1 h. II: 2 h, 435 p,
1 h. III: 3 h, 445 p, 1 h. IV: 3 h, 301 p, 1h. Ho-
landesa s. XX, con los lomos en pergamino y
con tejuelo. #Palau. 195700.

Salida: 50 €

1501. Lote de invendidos-Literatura del siglo
XIX-Literatura siglo XX. [Conjunto de 7
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre poesía his-
panoamericana del siglo XX, literatura española
del siglo XIX, y poesía española. Ediciones del
siglo XIX y XX]. [Se facilitará una relación de
las obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 50 €

1502. Arte. Francés, José. El año artístico 1920-
1921-1922-1923-1924. Madrid, Mundo Latino,

1487. Jaén-Viajes, excursiones y rutas-Libros
ilustrados. Enríquez de Salamanca, Cayetano.
Jaén. León, Everest, 1970. Primera edición. 8º.
173 p. Profusión de ilustraciones fotográficas.
Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

1488. Literatura de principios del siglo XX.
Zweig, Stefan. Los ojos del hermano eterno.
Barcelona, Apolo, 1938. 8º. 78 p. Viñetas y
letras capitulares decoradas. Portada a dos tintas.
Tela editorial ilustrada. [Stefan Zweig (1881-
1942) fue un escritor, biógrafo y activista social
austríaco (posteriormente nacionalizado britá-
nico) judío de la primera mitad del siglo XX].

Salida: 20 €

1489. Biografía novelada-Grandes fortunas.
Rey, Pierre. El griego. Barcelona, Pomaire,
1973. Primera edición española. 4º menor.
779 p. Cubiertas originales ilustradas. [Novela
basada en la vida de Aristóteles Onasis].

Salida: 20 €

1490. Natación-Manuales técnicos. Thibault,
Claude. Apréndalo por sí mismo. La natación.
Madrid, Espasa-Calpe, 1963. Primera edición
española. 8º. 64 p. Numerosas ilustraciones fo-
tográficas. Cartoné editorial ilustrado. Raro en
comercio.

Salida: 20 €

1491. Literatura española del siglo XX. Amo,
Javier del. La espiral. Barcelona, Barral, 1972.
Primera edición. 8º. 133 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1492. Rebeliones populares-Historia de Fran-
cia-Siglo XIX. Ollivier, Albert. La Comuna.
Madrid, Alianza Editorial, 1967. Primera edición
española. 8º. 266 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. [La Comuna de París fue un movimiento
insurreccional que del 18 de marzo al 28 de
mayo de 1871, gobernó brevemente la ciudad
de París, instaurando el primer gobierno de la
clase obrera del mundo cuyo espíritu era el so-
cialismo autogestionario].

Salida: 20 €

1493. Desembarco de Normandía-Segunda
Guerra Mundial. Ryan, Cornelius. El día más
largo. Barcelona, G.P, 1967. 8º. 250 p. Cubiertas
originales con sobrecubierta ilustrada. [Cornelius
Ryan (1920-1974) fue un periodista y escritor
irlandés-estadounidense, conocido por sus po-
pulares obras sobre historia militar, especial-
mente la relativa a la Segunda Guerra Mundial.
Sus dos libros más populares son El día más
largo y Un puente demasiado lejano. El primero
de ellos recoge la historia del Día D, el día del
desembarco en Normandía. La obra, fruto de
una intensa labor de investigación y redactada a
partir del enlazado de historias relatadas por par-
ticipantes en los acontecimientos entrevistados
por Ryan, a modo de relato novelado, se convirtió
inmediatamente en un gran éxito de ventas].

Salida: 20 €

1494. África-Historia. Oliver, Roland/Fage, J.
D. Breve historia de África. Madrid, Alianza
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1521. Lote de invendidos-Miscelánea-Varios.
[Conjunto de obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron, sobre
efímera siglo XIX, comercio del siglo XVIII indias
orientales, labores, religión, y lote de invendidos
sobre gastronomía, artillería y urbanismo. Edi-
ciones de los siglos XVIII a XX]. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote].

Salida: 90 €

1522. Lote de invendidos-Literatura-Historia.
Conjunto de 46 obras que salieron en subasta
de forma independiente y no se vendieron. Mu-
chos de ellos en primera edición. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote].

Salida: 20 €

1523. Lote de invendidos. [Conjunto de 10
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre Santander
Islas Canarias y arte, Galicia arquitectura y te-
atro. Ediciones del siglo XIX y XX]. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote].

Salida: 40 €

1524. Lote de invendidos. [Conjunto de 16
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre caza, entre
otros. Ediciones del s.XX]. [Se facilitará una re-
lación de las obras que componen el lote].

Salida: 30 €

1525. Lote de invendidos. [Conjunto de dos
lotes que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, uno sobre historia
de Jaén, Galicia e hispanoamérica, Aragón y
humanismo; y sobre economía y política, lite-
ratura (entre otros), música. Ediciones del siglo
XIX, XX]. Entre otros: obras de Antonio de
Trueba, Boletín de la Fundación de Federico
García Lorca, Los gallegos y el nuevo mundo,
una partitura musical, etc.

Salida: 20 €

fotografías en blanco y negro. Con tex-
tos de Carlos Pittaluga, Alfredo Mar-

querie, Agustín de Figueroa, Manuel
Bueno, César González Ruano... di-
bujos de Carlos Sáenz de Tejada,
Teodoro Miciano, Erwin Hubert...

y fotografías de Kaulak, Franzen,
Díez Santos, etc.

Salida: 30 €

1517. Clásicos griegos-Bibliofilia.
Goya y Muniain, Joseph. El Arte Poética de

Aristóteles en castellano por... [Madrid], Benito
Cano, 1798. Folio menor. VIII+138 p. Carece
de retrato. Ejemplar en rama, sín desbarbar ni
encuadernar. Gran papel. Texto en griego y cas-
tellano.

Salida: 25 €

1518. Manuscrito-Títulos académicos-Siglo
XVIII. [Título académico sobre pergamino de
la universidad de Orihuela]. Orihuela, 1778. 1
hoja de pergamino (24,5x34,5 cm) con sello de
cera pendiente en cintas de seda. Título para
Ventura Zubiaur.

Salida: 100 €

1519. Lote de invendidos. [Conjunto de 6 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre caciquismo, arte, fauna,
entre otros. Ediciones del s.XX]. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1520. Lote de varias obras-Viajes, excursiones
y rutas-Pueblos y ciudades españoles. Con-
junto de 9 obras sobre temas locales españoles.
[Se facilitará una relación de las obras que com-
ponen el lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1509. Guerra Civil-Carteles. Soria,
Georges. Guerre et revolution en Es-
pagne 1936-1939. Paris, Spaden,
1975. 5 vols. em folio menor y un
atlas en gran folio (35x45 cm). Car-
peta en tela editorial ilustrada, con
tres colecciones de “Affiches répu-
blicaines de la guerre d’Espagne”,
“Gravures de Picasso”, y “Dessins
d’André Masson”; todos ellos facsi-
milados en negro y color.

Salida: 50 €

1510. El Escorial. Rotondo, Antonio.
Historia descriptiva, artistica y pin-
toresca del Real Monasterio de S.
Lorenzo... del Escorial, dedicada a
la reina Doña Isabel II y á su augusto
esposo S.M. el rey D. Francisco de
Asís. Madrid, Aguado, 1862. Gran
folio. XX+279 p. Ejemplar falto de
encuadernación. Tiene sólo 33 de las
125 láminas. Tenues manchas de
agua en plano superior.

Salida: 30 €

1511. Egipto-Arqueología. Fonda-
tion Egyptologique reine Elisabeth.
Fouilles de El Kab. Documents.
Bruxelles, 1940. 2 vols. en folio ma-
yor. Livraison I y II: 72 p+40 lámi-
nas. Cubiertas, deterioradas. Ejemplar en
rama. Importantes excavaciones. Escaso
en comercio.

Salida: 25 €

1512. Publicaciones periódicas. Ínsula.
Revista de letras y ciencias humanas.
Enero-febrero 1996. Madrid, 1996.
Folio mayor. 48 p. Número especial,
titulado “El espejo fragmentado”.
Muy ilustrado.

Salida: 20 €

1513. Publicaciones periódicas-Arte español-
Siglo XX. Obra gráfica, 10. Madrid, El País,
2007. Folio mayor. 57 p. Cartoné editorial. 10
grandes láminas de 10 importantes pintores del
siglo XX.

Salida: 20 €

1514. Pintura-Argentina. Soldi. Ilustraciones
para juvenilla. Buenos Aires, Editorial Univer-
sitaria Buenos Aires, 1964. Folio mayor. Carpeta
con 13láminas que contienen las bellas ilustra-
ciones que Soldi hizo para la conocida obra de
Miguel Cané. Hay una lámina duplicada, y otra
que falta.

Salida: 20 €

1515. Madrid-Urbanismo. Entrevías. Trans-
formación urbanistica de un suburbio de Ma-
drid. Madrid, Ministerio de la Vivienda, 1965.
Folio mayor. Sín paginar. Ilustraciones fotográ-
ficas y planos. Cubiertas originales, rozadas.

Salida: 20 €

1516. Publicaciones periódicas. Mundial [nú-
meros 3 y 4, Año I junio y julio de 1936]. Ma-
drid, 1936. 2 vols. en Folio mayor. Sin pagi-
nación. Cubiertas originales con parte inferior
del lomo rozada. Numerosas ilustraciones y
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recepción por el Excmo. Sr... y contestación del
Excmo. Sr. d. Pedro de Novo el día 3 de diciem-
bre de 1947. Madrid, Real Academia de Cien-
cias, 1947. Folio menor. 96 p. Y lámina con re-
trato de Ramón y Cajal. Cubiertas originales
(rozadas).

Salida: 20 €

1540. Publicaciones periódicas. García Nieto,
José (dir.). Poesía española. Nº 140-141. Se-
gunda época. Agosto-septiembre 1964. Madrid,
Ateneo de Madrid, 1964. Folio mayor. 56 p.
Cubiertas originales ilustradas. Viñetas. Número
extraordinario dedicados a las revistas de poe-
sía.

Salida: 20 €

1541. Publicaciones periódicas. Varios. Pen-
samiento español, nº II. s.l, Talleres Gráficos
La Argentina, 1941. 4º mayor. 64 p. Cubierta
original ilustrada. Numerosas ilustraciones y fo-
tografías en blanco y negro. Publicidad de la
época.

Salida: 20 €

1542. Cervantina. Real Academia de las Artes
de San Fernando. Solemne sesión pública cele-
brada el día 9 de mayo de 1905 para conme-
morar el tercer centenario de la publicación de
la primera parte del Quijote. Madrid, Rivade-
neyra, 1905. Folio menor. 26 p, 4 h. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

1543. Condecoraciones. [Juan Perez Caballero]
Ministerio de Estado. Disposiciones vigentes
para la concesión de cruces de las reales orde-
nes de Carlos III e Isabel la Católica. [Madrid,
1910 (19 de enero)]. 4º mayor. 15 p.

Salida: 30 €

1544. Salamanca-Universidad Española. Real
Cédula de su Magestad, y señores del Consejo.
Sobre la reforma y arreglo del Colegio mayor
de Santiago el Zebedeo, llamado comúnmente
de Cuenca de la Universidad de Salamanca.
Madrid, Blas Román, 1777. Folio. Portada, y
19 f. Escudo grabado en madera.

Salida: 50 €

1545. Manuscrito-Órdenes militares-Ciudad
Real. [Acta notarial de arrendamiento y rentas
de las encomiendas de la Orden de Calatrava
en Puertollano]. Madrid, 1632 (19 de junio].
Folio. 10 h.

Salida: 60 €

1546. Romancero-La amenza turca. Verda-
dero, diario, y nuevo romance que declara la
feliz victoria, que consiguieron las Cesareas
Imperiales Armas, comandadas por su Alteza
Real, del señor Príncipe Eugenio de Saboya,
contra las del Otomano, a orillas del río Sabo,
el día cinco de agosto de este presente año de
1716. Madrid, 1716. 2 hojas en 8º mayor im-
presas por sus cuatro caras.

Salida: 50 €

1547. Guerra de la Independencia Española-
Gerona. [Parte de la toma del Castillo de San

1534. Real Hacienda-Jaén. Informe legal por
la regalía de Su Magestad, que escribe... fiscal
civil de esta chancillería, en el pleito pendiente
con Bernardo De Molina, como marido y con-
junta persona de Francisca del Peral, vecinos
De la Villa de Quesada... sobre devolución al
real fisco de los bienes vacantes por muerte de
d. Francisco Antonio De Lara. Murcia, en la
imp. de la viuda de Felipe Teruel, s.a 1788. Fo-
lio. 2 h (la 2ª blanca), XXXIX p.

Salida: 65 €

1535. Real Cédula-Farmacia. Real cédula de
S.M.… por la qual se manda cesar la Junta Ge-
neral de Gobierno de la facultad reunida, se
restablece el Protocolo-Medicato; y que subsista
la Junta Superior Gubernativa de Farmacia.
Madrid, en la Imprenta Real, 1801. Folio. 5 h.
Escudo real en portada.

Salida: 65 €

1536. Real Cédula-Enfermedades infecciosas.
Real cédula de S.M.… por la qual se manda
poner en práctica en los hospitales, casas de
misericordia y demás que inmediatamente de-
penden de la Real munificencia el método de la
inoculación de viruelas en la forma que se ex-
presa. Madrid, en la Imprenta Real, 1798. Folio.
4 h (la última blanca). Escudo real grabado en
portada. La variolización (en forma de inocula-
ción) fue introducida en Europa por Lady Mary
Wortley Montagu hace 300 años en 1721. Pero
no fue hasta mayo de 1796 que se demostró la
primera vacuna del mundo, utilizando el mismo
principio que la variolación, pero con una fuente
viral menos peligrosa, la viruela bovina. No
obstante, hasta 1801, no se demostró que prote-
gía eficazmente contra la viruela. Por esta real
cédula se autorizaba a poner en práctica esta
experimentación en España.

Salida: 80 €

1537. Casa de Osuna-Sainetes y comedias-
Siglo XVII. Sánchez de Talavera, Juan. [Carta
al capitan Velisario que ironiza sobre la opinión
del Duque de Osuna. Comienza:] Seño mío; re-
cibí la de v.m. y con ella el manifiesto que ha
hecho desde el Carmen el Duque de Osuna., de
que me pide le diga mi sentir... me ha parecido
cosa de Comedia. S.i.t [ca. 1650], Pliego de 2 h,
en folio, impreso por las cuatro caras; la 1ª h,
rasgada, pero sin pérdida. El autor hace la crítica
al Duque de Osuna a través de títulos de come-
dias de la época. Acaba “De Philipinas y no-
viembre dl año que tuviere más a mano.

Salida: 50 €

1538. Méritos y servicios-Historia de España-
Siglo XVIII. Tamariz y Rivera, Francisco. Se-
ñor. No siendo extraño en los Monarcas traerles
a la memoria... Sevilla... dice... que hallándose
con obligación de servir à V.M. con el amor,
celo y lealtad, que siempre acostumbra... asiste
en campaña con el oposito de un Rey de Fran-
cia, en defensa de la infidelidad de vasallos,
conspirados a negar la obediencia... S.i.t. (Se-
villa, 1791). Certifica Francisco Tamariz y Ri-
vera. Folio. 24 p. Letra capitular decorada xilo-
gráfica. #En CCPB solo 1 ejemplar.

Salida: 50 €

1539. Discursos académicos-Ramón y Cajal.
Marañón, Gregorio. [Elogio y reivindicación de
Ramón y Cajal] Discuros leido en el acto de su

1526. Lote de invendidos-Miscelánea. [Con-
junto de obras que salieron en subasta de forma
independiente y no se vendieron, sobre literatura
española del siglo XX, lote de invendidos sobre
literatura española del siglo XX, bibliografía.
Ediciones del siglo XX]. [Se facilitará una rela-
ción de las obras que componen el lote a los in-
teresados que la soliciten].

Salida: 20 €

1527. Lote de invendidos-Miscelánea-Histo-
ria. [Conjunto de 9 obras que salieron en su-
basta de forma independiente y no se vendieron,
sobre Roma y movimiento obrero, México, arti-
llería, filosofía, monografías y bibliografía, bio-
grafía, historia de España, historia de Francia.
Ediciones del siglo XIX y XX]. [Se facilitará una
relación de las obras que componen el lote a los
interesados que la soliciten].

Salida: 40 €

1528. Lote de invendidos. [Conjunto de 10
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre Aguilar, es-
piritualidad, hebraica, entre otros. Ediciones
del s.XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

1529. Publicaciones periódicas. [4 números
de la revista satírica, antirepublicana La Tranca.
Año 1933]. Madrid, 1933. Folio. Números 1, 6
y otros dos faltos de portada.

Salida: 140 €

1530. Títulos nobiliarios-Aragón-Fernando
VII. [Título de Baron á favor de D. Félix Valón,
vecino de la ciudad de Barbastro, para sí, sus
hijos y sucesores, con la denominación de mora,
según aquí se expresa]. 1817. Folio. 4 h sin nu-
merar. Título otorgado por el rey Fernando VII.

Salida: 30 €

1531. Discursos académicos-Bellas Artes. Pi-
cón, Jacinto Octavio. Discursos leídos ante la
Real Academia de Bellas Artes de San Fer-
nando... el día 9 de noviembre de 1902. Madrid,
Fortanet, 1902. Folio. 58 p. Cubiertas originales.
Intonso. Contestación de José Ramón Mélida.
Dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1532. Granada-Historia. Góngora Martínez,
Manuel de. Discursos leídos ante el claustro de
la universidad de Granada, en el acto solemne
de... día 8 de diciembre 1861. Granada, Imprenta
de Juan María Puchol, 1861. 4º mayor. 54 p.
Conserva cubiertas originales. Folleto de corta
tirada. Sobre “la propagación del cristianismo
en España... desde la invasión de los árabes
hasta la fundación del reino de Granada”.

Salida: 20 €

1533. Guerra Civil-Humor. Martínez de León,
Andrés. Oselito en Rusia. Madrid, Pueya, 1936.
4º. 101 p. Viñetas. Cubiertas originales deterio-
radas (falta lámina montada en la cubierta su-
perior). Dedicatoria autógrafa en portada. Edi-
ción original muy difícil de encontrar.

Salida: 50 €
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1557. Carlismo. Fauró y Balaguer, José María.
La Organización de la Comunión Carlista: fo-
lleto político. Madrid, Antonio Pérez Dubrull,
1870. 4º menor. 80 p. Cubiertas originales.

Salida: 80 €

1558. Real Cédula-Seguros. Real cédula de
Su Magestad, expedida a consulta de su Real
Junta General de Comercio y Moneda: Por la
que se aprueban y mandan publicar las orde-
nanzas en ella insertas para la nueva Compañía
de Seguros Terrestres y Marítimos. Madrid, en la
imp. de la Vda. de Ibarra, 1789. Folio. Portada y
22 p. Cubiertas originales en papel amarmolado.

Salida: 70 €

1559. Real Cédula-Comercio. Real
cedula de S.M. [...] por la qual se
manda observar las condiciones, y
prevenciones insertas para el curso
de los vales que dimanen de la ne-
gociación ajustada con varias Casas
de Comercio acreditadas y estable-
cidas en estos Reynos, para el
apronto efectivo de nueve millones
de pesos, en la forma que se declara.
Madrid, imp. de Pedro Marín, 1780.
Folio. 8 h.

Salida: 50 €

1560. Reglamento-Artillería. Re-
glamento del nuevo pie, en que S.
M: manda se establezca el Real
Cuerpo de Artillería. Madrid, por
Antonio Marín, 1762. Folio. 15 p.
Portada orlada y con escudo real gra-
bado en madera.

Salida: 50 €

1561. Málaga-Demografía-Hoja
volante. Censo aproximado de la
provincia de Málaga, que el Go-
bierno remitió a las Cortes con el
informe relativo a que a dicha ciu-
dad se le declarase cabeza de su
provincia, independiente de la de
Granada. S.i.t. [Madrid, 1820].
Pliego de 2 h, en folio, impreso por
tres caras.

Salida: 20 €

1562. Galicia. Relación de los mé-
riitos literarios de d. Tomás Fernán-
dez y Prieto, del Colegio de Aboga-
dos de Madrid y natural del Reyno
de Galicia. S.i.t. [Madrid, 1793].
Pliego de 2 h, en folio, impreso por
tres caras. Al fin lleva un fragmento

manuscrito coetaneo, que da noticia de la muerte
de Fernández y furibunda crítica a Napoleón.
Márgenes internos torpemente restaurados.

Salida: 20 €

1563. Nombramiento-Militaria-Murcia.
Ayuntamiento de Lorca. [Nombramiento de sub-
teniente de cazadores José Mª Terrer]. Murcia,
of. de D. S. Hernández, s.a. [ca. 1835]. Pliego
de 2 hojas, en folio, impreso por una cara. Sello
de tampón del ayuntamiento, y firmas autógrafas
del alcalde (Francisco Cano), el regidor (Mariano
Ladrón de Guevara), el síndico y el secretario.

Salida: 20 €

1554. Lote de invendidos-Poesía hispanoa-
mericana-Uruguay. Sabat Ercasty, Carlos;
Casal, Selva. Poemas del hombre. Libro de la
ensoñación/Días sobre la tierra. Montevideo,
Impresora L.I.G.U/Cuadernos Julio Herrera y
Reissig, 1947-60. 2 vols. en 4º y 8º menor. 1.
“Poemas del hombre”: 31 p; 2. “Días sobre la
tierra”: 41 p, 2 h (índice), 1 h. Cubiertas ori-
ginales. 1. “”Poemas del hombre”: Dedicatoria
autógrafa. Separata de la Revista Nacional.
Obra del gran poeta uruguayo que tanto in-
fluyó en Neruda. Corta tirada; 2. “Días sobre
la tierra”: Dedicatoria autógrafa en antepor-
tada. Retrato fotográfico en blanco y negro de
la autora.

Salida: 20 €

1555. Manuscrito-Jesuitas. [Cartas escritas
por el padre Joseph Francisco de Ysla de la
Compañia de Jesús desde Italia]. Siglo XVIII.
8º. 3 hojas. Carta en la que describe las fiestas
del Corpus Christi en Bolonia.

Salida: 75 €

1556. Manuscrito-Guerra de la Indepen-
dencia Española. [Copia de una carta inter-
ceptada al duque de Cullon dirigida al Gene-
ral O’Farrill]. Pamplona, 1809 (1 de julio).
4 h, en 8º manuscritas por sus ocho caras.

Salida: 35 €

Fernando en Figueras por las tropas del co-
ronel Rovira]. [Tarragona, 1811 (10 de abril)].
1 hoja en 4º menor, impresa por ambas caras.
El Castillo de San Fernando fue la última for-
taleza ocupada por los franceses durante la
guerra de la Independencia Española, siendo
entregada definitivamente el 4 de junio de
1814.

Salida: 40 €

1548. Manuscrito. Antonio de Arce. [Carta a
Antonio Valdés relativa a buques destinados
en Cádiz]. Ferrol, 184 (24 de noviembre).
Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito por dos
caras.

Salida: 50 €

1549. Manuscrito-Godoy. [Carta
de Juana Berlimen a Godoy para
que se le conceda una pensión de
viudedad]. Madrid, 1804 (5 de sep-
tiembre). 2 hojas en folio manuscri-
tas por sus cuatro caras. Anotaciones
en el reverso sobre chupas de gra-
naderos y cazadores de las milicias.

Salida: 50 €

1550. Lotería. Dirección Gral. de
Rentas Estancadas y Loterías. [Cir-
cular sobre que el descuento a los
administradores de lotería gravite
sólo sobre el 40 % de la comisión
deducida la del sorteo de Navidad].
[Madrid, 1866 (12 de noviembre)].
Pliego de 2 hojas en 8º mayor im-
preso por dos caras.

Salida: 30 €

1551. Universidad-Salamanca-
Doctrina católica. Epistolae Sal-
manticensis Academiae quibus dif-
fusum ubique per summum nefas
rumorem, de repudiata ab eadem
Universitate Constitutione unigeni-
tus. [Salamanca], per Eugenium An-
tonium Garciam, 1716. 8º mayor.
19 p. Portada orlada; galería de po-
lilla marginal que no afecta.

Salida: 40 €

1552. Epistolario-Guipúzcoa. [Al-
guacil Rodríguez, Diego Mariano]
(obisp.). Correspondencia seguida
entre el... obispo de Vitoria y la
excma. Diputación General de la
Provincia de Guipúzcoa, con motivo
del acuerdo de Juntas de Fuente-
rrabía de 9 de julio de 1869... pu-
blicada en virtud de lo determinado por la Di-
putación Estraordinaria de la misma provincia.
Tolosa (Guipúzcoa), Imprenta de la Provincia,
1869. 4º mayor. 74 p. Cubiertas provisionales,
con faltas en plano inferior. Algunos garabatos
a lápiz en algunas páginas.

Salida: 50 €

1553. Poesía. (Cutanda, Francisco). La lisonja.
Sátira, por el de La Navaja. Madrid, Aguado,
1858. 4º. 30 p. Cubiertas provisionales. Dedi-
catoria autógrafa en anteportada, y texto ma-
nuscrito en portada.

Salida: 20 €
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1564. Pasaporte-Siglo XIX-Cuba. [Lote de
6 pasaportes y licencias de 1861 a 1868. Fir-
mados en la Habana.

Salida: 75 €

1565. Genealogías Reales de España-Casa
de Austria-Casa de Borbón. Pellicer de Os-
sau y Tovar, Joseph. El lirio, hymen nupcial-
genealógico, en las Reales Bodas de los Reyes
nuestros señores Don Carlos Segundo, con
Doña Maria Luisa de Borbon que escrivio...
sacale a luz D. Miguel Antonio Pellicer de
Ossau y Tovar su hijo. Madrid, por Francisco
Sanz, 1680. Folio. 3 h, 2+18 f. Sign.: []5, B-
C2, D12-Capitales xilográficas. Tablas gene-
alógicas intercaladas en texto. Abundantes ga-
lerías de polilla marginales que afectan.

Salida: 40 €

1566. Hacienda Pública-Siglo XVII-Tabaco.
[Provisión sobre las rentas estancas del Ta-
baco en los reinos de Castilla y León]. Madrid,
1684 (18 de mayo). Folio. 13 p. Papel tim-
brado. Galerías de polilla marginales.

Salida: 75 €

1567. Real Cédula-Comercio de géneros.
Provisión sobrecarta de los Señores del Su-
premo Consejo de Castilla. S.i.t. [Madrid,
1678]. Folio. 1 h, 16 f. Error de paginación
[12 i.e. 23, 16 i.e. 31]. Escudo real grabado en
madera en el r. de la 1ª hoja. Galerías de polilla
marginales. El exto comienza: “Para que se
guarden las leyes del Reyno, y demás prerro-
gativas concedidas a los carreteros de la Ca-
vaña Real...”.

Salida: 35 €

1568. Cartagena. Certificado del Concejo de
Cartagena como el patrón Juan Yvicenco].
[Cartagena, 175x]. 1 hoja en folio impresa y
con datos manuscritos en una cara. Tres viñe-
tas xilográficas, escudo.

Salida: 25 €

1569. Real Pragmática del s. XVII-Industria
textil española-Nobleza. Pragmática en que
Su Magestad declara que el mantener, ni aver
mantenido fábricas de sedas, paños, telas y otros
qualesquier texidos no ha siso, ni es contra la
calidad de la Nobleza, inmunidades, ni prerro-
gativas de ella. Madrid, por Julián de Paredes,
1682. Folio. 3 f, 1 h. Escudo real xilográfico en
portada; gañerías de polilla marginales.

Salida: 50 €

1570. Virgen María-Felipe IV-Jesuitas. Ve-
lázquez, Juan Antonio. Al Rey Nuestro Señor
que Dios Guarde. Racon que da a Su Mages-
tad del breve de N.S.P. Alexandro VII en favor
del culto con que la S. Iglesia Romana celebra
la fiesta de la Inmaculada Concepción de la...
Virgen María... de la Compañía de Jesus. Ma-
drid, por Francisco Nieto, 1662. Folio. Portada
(orlada y con escudo real xilográfico), y 14 f.

Salida: 60 €

1571. Reales Órdenes. [Mandato del rey Car-
los II para guardar la ley]. [Madrid, 1679

(1 de julio)]. Pliego de 2 hojas en folio, ma-
nuscrito por dos caras. Firmado. Galerías de
polilla. Papel timbrado.

Salida: 20 €

1572. Iglesia Española. [Breve de Pio VII ex-
tendiendo a todos los reinos y dominios de
España el oficio de la misa del sacratísimo
Corazón de Jesús]. [Madrid, 1816 (16 de
mayo)]. Pliego de 2 hojas en folio, impreso
por sus cuatro caras. Con escudo Francisco
Antonio Cebrián, Patriarca de las Indias, gra-
bado al cobre.

Salida: 25 €

1573. Discursos académicos-Ciencia Espa-
ñola. Zarco del Valle, Antonio Remón. Las
condiciones que la España reune por su posi-
ción geográfica y su topografía física e favor
de los progresos de las ciencias, son y han
sido en todos los tiempos numerosas y privi-
legiadas. [Madrid, Imprenta del memorial de
ingenieros, 1852]. Folio. 29-38 p.

Salida: 25 €

1574. Doctrina católica-Herejía. Antidotum.
Contra virulentam novatorum insaniam... Be-
nedicto XIV. Cuatro impresos del siglo XVIII.
Conclusiones norisianas, conclusión defendida
en las gradas de San Felipe. Valladolid, im-
prenta de la Buena Muerte. Tesis norisianas,
S.l., sa. Viva Jesús, Madrid, 3 de octubre de
1748.

Salida: 70 €

1575. Manuscrito-Vida cortesana. Martínez
de Prado, Juan. [Carta al confesor de su Ma-
jestad. Comienza:] Yo siempre e gustado más
de obedecer que de mandar... 1664 (16 de fe-
brero). Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito
por dos caras. Martínez de Prado pregunta si
hay disposiciones sobre la regencia.

Salida: 40 €

1576. Real Hacienda-Revolución Francesa.
[Gardoqui, Diego de]. Real Decreto que el rey
se ha servido comunicarme, como Superin-
tendente general interino de la Real Hacienda,
para la confiscación de las naves francesas
que en el se expresan. Dado en Aranjuez, 1793
(3 de mayo). Pliego de 2 hojas, en folio, im-
preso por las cuatro caras.

Salida: 70 €

1577. Militaria-Documentos. [Concesión de
Real Licencia de 3 meses a José Madrazo Es-
calera para que pueda pasar a Espinosa de
los Monteros]. Dado en Palacio, 1822 (24 de
junio). 1 hoja en folio, impresa por una cara y
consignada manuscrita. Con firmas de Luis
Mª Balamat y el Conde de Cartagena.

Salida: 50 €

1578. Manuscrito-Armada Española-Rela-
ciones entre Iglesia y Estado. [Comienza:]
Nota de lo que obró el Sr. Almirante de Casti-
lla el año de 1644, luego que supo que el
Sumo Pontífice Urbano Octavo estava en

peligro de vida. s. XVIII. Folio menor. 4 hojas,
manuscritas por 6 caras. Juan Alfonso Enrí-
quez de Cabrera.

Salida: 60 €

1579. Comercio español. [Documentos de
precios corrientes en Ámsterdam de artículos
de droguerías y precios corrientes destinados
a un intermediario en Madrid: León Tra-
siona]. Tres documentos escritos en español
firmados en Ámsterdam el 27 de julio de 1797.

Salida: 50 €

1580. Manuscrito-La Habana. [Tres escri-
turas de 1705 de ventas de negro en La Ha-
bana]. s.a (principios siglo XVIII). Folio. Sin
paginación (3 h escritas por las dos caras).
Tres folios del protocolo del escribano de La
Habana Fernández de Velasco. Con numera-
ción moderna en lápiz azul de 1 a 3. Contienen
tres escrituras con letra de época, firmadas por
el escribano. Numerosas galerías de polilla,
sobre todo, en los márgenes de las hojas, aun-
que permitiendo la lectura del texto. En la pri-
mera escritura, venta en La Habana de dos es-
clavos, el vendedor es el Padre Luis Castellón,
y el comprador es Pedro Núñez de Villavi-
cencio. La segunda escritura, es un documento
de estipulación de una dote. Y la escritura ter-
cera es un documento de la familia de los Fer-
nández de Velasco, siendo uno de ellos el es-
cribano que firma estas escrituras.

Salida: 40 €

1581. Real Cédula-Medicina. Real cédula de
S. M. [...] por la qual se manda establecer en
Madrid un Colegio, y Escuela de Cirugía, si-
tuándose en la nueva Fábrica del Hospital
General, y formar las respectivas ordenanzas.
Madrid, en la imp. de Pedro Marín, 1780. Fo-
lio. 6 h.

Salida: 50 €

1582. Anticlericalismo-Siglo XIX. [Pasquín
anticlerical. Comienza:] Digámoslo muy altp
y que lo oigan todos. Todas las noticias que
se van recibiendo de Buenos Aires. S.i.t. [s.
XIX], Pliego de 2 h, en 8º, impreso por sus
cuatro caras.

Salida: 35 €

1583. Pasaporte-Guerra de la Independen-
cia Española. [Pasaporte para Miguel Anto-
nio de Antuñano]. Mave (Palencia), 1812 (30
de abril). 1 hoja en folio, impresa y con datos
manuscritos en una cara. Miguel Antonio An-
tuñano es citado como capellán mayor de la
división de Vizcaya. Firmado “[Gabriel] Men-
dizabal”.

Salida: 40 €

1584. Madrid. Memorial que con lamentables
sollozos, y tiernos gemidos, presentan las ben-
ditas... almas del Purgatorio... [al fin:] a de-
voción del Capellán Mayor del.… convento de
la Purissima Concepción Bernarda que dizen
de Pinto de esta Corte. S.i.t. [s. XVIII], 2 hojas
en 8º mayor, impresas por sus cuatro caras.

Salida: 30 €
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1585. Relación-La amenza turca-Siglo
XVIII. Primeras noticias venidas por Paris
de la derrota que las armas alemanas man-
dadas por el Sr.… príncipe Eugenio de Saboya
dieron a los turcos, mandado por el gran Visir
entre Belgrado y Peter-Varadin el dia cinco
de agosto de mil setecientos y diez y seis. Y
publicadas en Madriz a 29 de dicho mes. Ma-
drid, en la imp. de Juan de Ariztia, [1716]. 2
hojas en 8º impresas por tres caras.

Salida: 50 €

1586. Manuscrito-Universidad-Salamanca.
[Copia. Breve apostólico de Clemente XI di-
rigido a los rectores, profesores de la Univer-
sidad de Salamanca]. 1716 (12 de octubre).
8º mayor. 4 h.

Salida: 30 €

1587. Matemáticas. Vera, Francisco. San Isi-
dro, matemático. Madrid, Imprenta de Ramona
Velasco, 1931. 4º. 26 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1588. Industria azucarera. Memoria sobre
la restauración de la cosecha de la caña dulce
y de los ingenios de azúcar en este reino, pre-
sentada a la sociedad económica y publicada
en 1793. Valencia, Benito Monfort, 1845. 4º
menor. 12 p.

Salida: 20 €

1589. Economía española. Memoria
del banco hipotecario de España so-
bre el ejercicio de 1909 presentada
en la Junta General Ordinaria de 7
de mayo de 1910. Madrid, Imprenta
de los Hijos de M.G. Hernández,
1910. 4º. 32 p, 8 h. Cubierta origi-
nal.

Salida: 20 €

1590. Matemáticas-Biografías.
Vera, Francisco. El matemático ma-
drileño Maslama Benahmed. Notas
para una bibliografía. Tirada aparte
de la Revista de la Biblioteca, Ar-
chivo y Museo del Ayuntamiento de
Madrid. Madrid, Artes Gráficas Mu-
nicipales, 1932. 4º. 17 p. Cubiertas
originales. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1591. Manuscrito-Relaciones entre
Iglesia y Estado. Fray Diego de la
Visitación y Antonio de San Jeró-
nimo. Copia del memorial dado por
Fray Diego de la Visitación y Antonio
de San Jerónimo a los diputados co-
misario de las Comunidades Ecle-
siásticas y en virtud del poder de los
Efectistas seglares en 18 de agosto
de 1746 a nuestro Catholico Mo-
narca sr. D. Fernando VI. 4º. 13 h.

Salida: 160 €

1592. Sevilla-Sermones. Prieto, Pe-
dro Manuel. Sermón predicado el día
26 de noviembre de 1808 en la pro-

fesión de soror María de la Concepción de
Jesús maestre y maestre. Sevilla, Imprenta
Mayor, 1809. 4º. XXXV p. Cubierta original
con letras manuscritas a bolígrafo en portada.
Restos de humedad en los márgenes.

Salida: 20 €

1593. Generación del 27-Poesía. Pedro Sali-
nas. Vida y obra. Bibliografía. Antología.
Nueva York, Hispanic Institute, 1942. 4º. 85 p.
Tela con ligero deterioro en el plano superior.
Ilustraciones y algunas anotaciones a lápiz.

Salida: 30 €

1594. Exlibris-Congresos Internacionales-
París. Zum IX Europaischen exlibris kongress.
París 1962. Berlín, 1962. 4º cuadrado. 16 h
sueltas, a excepción de las dos primeras. Ejem-
plar en rama, con camisa. Carpeta con 14 ex-
libris originales realizados para este importante
Congreso. Ejemplar nº 58 de una tirada de
250.

Salida: 25 €

1595. Manuscrito-Guerras de Italia-Sicilia.
Noticia de la expedición y guerra de Italia del
1º de nov. de 1741 a los comienzos de la 2ª
mitad del año 1744. 8º mayor. 32 h. Cinco es-
tados: tropas del primer embarco hecho en

Barcelona a 1 de noviembre de 1741; regi-
mientos, tropas del segundo desembarco; re-
gimientos de ejercito siciliano; plano plegado
de batalla en Castel San Pietro a 16 de mayo
de 1742. Encuadernación en papel con título.

Salida: 190 €

1596. Manuscrito-Enfermedades venéreas.
Extracto de un discurso de el Rmo. Pe. Fr.
Martín Sarmiento sobre la antigüedad del Ga-
lico. s.a. (s. XVIII). 8º mayor. 46 h. Encua-
dernación en papel con título, iniciales A.M.
en la parte inferior. En la cara interior anota-
ción a lápiz del s. XX: este discurso, y no más
extenso de imprimió en Madrid por d. Blas
Román el año 1787 bajo el título “Antigüeda-
des de las Bubas”.

Salida: 180 €

1597. Publicaciones periódicas-México. Su-
plemento a la Gazeta del Gobierno de Mexico.
Del martes 20 de noviembre de 1810. Queta-
rio, En la imprenta de Arizpe, 15 de noviembre
de 1810. 965-972 p. Acción de San Jerónimo
de Aculco.

Salida: 60 €

1598. Enseñanza-Música-Filipinas. Ramírez
de Arellano, Emilio. Apuntes para una intro-

ducción a la estética y literature mu-
sical y ensayo de un programa de la
misma ciencia. Manila, imprenta de
la Revista Mercantil, 1884. 4º. 66 p.
Cubiertas originales con pequeños
deterioros. Emilio Ramírez de Are-
llano nació en Filipinas y estuvo em-
pleado en la casa de la moneda de
Manila.

Salida: 200 €

1599. Fernando VII-Restauración
del absolutismo-Trienio liberal.
Canción á la venida y libertad del
Rey Nuestro Señor Don fernando VII,
cantada por los jóvenes en la función
que hicieron los empleados de la Real
Hacienda en la Plazuela de la Mag-
dalena la que en su nombre dirige la
leal Sevilla á su amado Soberano.
Sevilla, Imprenta de Dª. María del
Carmen Padrino, 1823. 12º. 8 p. Co-
sido, pero sin encuadernar. Deterioro
en portada, posiblemente a causa de
humedad.

Salida: 20 €

1600. Literatura hispanoameri-
cana-Mujer. Peri Rossi, Cristina. Vi-
viendo. Montevideo, ed. Alfa, 1963.
8º. 125 p, 1 h. Cubiertas originales.
Primera obra publicada de esta au-
tora, única mujer ligada al boom de
la literatura hispanoamericana. El li-
bro consta de tres historias realistas,
«Viviendo», «El baile» y «No sé
qué», tres narrativas con protagonis-
tas femeninas que abordan implíci-
tamente el tema de relaciones lesbia-
nas.

Salida: 50 €
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Knight, Carlos 777
Knoblaugh, H. Edward 680
Kochan, Lionel 707
Kravchenko, Víctor 681
Krück von Poturzyn, M. J 683
Kulechov, León 1045
Kümmerly, Walter 1208

L

La Bruyere, Jean de 923, 1484
Labarte, Jules 127
Labernia, Pedro 1431
Laforet, Carmen 556, 790
Lafuente, Modesto 891
La Hode 1037
Laiglesia, Álvaro de 1313
Laiglesia y Darrac, Francisco de 171
Lalanda, José A; G. Vallecillo, Carlos
1198
Lama y Leña, Rafael 1238
Lamartine, Alfonso de 846
Lamennais, F 784
Lapide, Cornelius 345
Lara Peinado, Federio 709
Larra, Mariano José de 118, 1413
Larsson, Stieg 1457
Larteguy, Jean 1121
Lassaigne, Jacques 608, 609
Latassa y Ortin, Félix de 277
Laurent, F 215
Le Bon, Gustavo 824
Le Coulteux de Canteleu, Jean-Emma-
nuel 660
Le Roy 1178
Le Sage 927, 930
Lema, Marqués de 597
León, Alberto 568
León y Jarava, Antonio de 169
Leonardo da Vinci 1058
Lepe, Pedro de 48
Lepe y Dorantes, Pedro de 519
Leris, G. de 1217
Levy, Jonathan 620
Leyba, Juan de 154
Lezaun y Andía, Baltasar 11
Librería El Callejón 1143
Lissa y Guevara, Gil Custodio de 188
Livio, Tito 375
Llano Gorostiza, Manuel 617, 1101
Llavia, Ramón de 40
Llorens Camp, Mª José 1027
Lobón de Salazar, Francisco 178
Lombraña, Manuel de 71
López, Atanasio 1091
López de la Cuesta, Julián 1170
López Gómez, Antonio. Carmen Manso
Porto 1221
López Narváez, José 677
López-Chicheri Dabán, Jaime 1197
López-Pacheco, Jesús 939

Lorezo di Guasselli 150
Lozano, Christoval 217
Lucas, Charles 595
Luigi Serafini 329
Luis de Granada 125
Luján, Nestor y Tin 728
Lulio, Raimundo 204
Lynch, Arthur 700

M

Macia Serrano, Antonio 651
Macías Picavea, Ricardo 1018
Macpherson, James 892
Madame de Pompadour 1171
Madol, Hans Roger 763
Madriñán Neira, Luis 1482
Maeterlinck, Maurice 701
Maggi, Carlos 628
Maisterra, Pascual 760
Mallada, Lucas 935
Manrique de Lara, G 918
Mañé y Flaquer, Juan 647
Marañón, Gregorio 488, 1248, 1539
Mariana, Juan de 172, 198
Marías, Julián 875
Marichalar, A; Montesa; y Manrique, C
1001
Mariette, Pierre 376
Mariscal, Federico E 1328
Maristany, Manuel 598
Marivaux 1451
Marqués de Miraflores 251
Marqués de Seoane 22
Marquez, J. Vicente 286
Márquez, Juan 260
Márquez Miranda, Fernando 1111
Marsé, Juan 1243
Martín Díez, Juan, El Empecinado 364
Martínez de Espinar, Alonso 1324
Martínez de León, Andrés 1533
Martinez de Llamo, Juan 62
Martínez de Prado, Juan 1575
Martínez de Salazar, Antonio 115, 341
Martínez Llopis, Manuel 967
Martínez Marina, Francisco 201
Martínez Morellá, Vicente 529
Martín-Santos, Luis 555
Marvá y Mayer, José 1439
Marx, Carlos; Engels, Federico 502
Masía de Ros, Ángeles 719
Massisimo, Mª Angeles 1016
Masson, Frédéric 514
Mateos Koch, Fernando 981
Matute y Gaviria, Justino 1469
Maupassant, Guy de 1049, 1086, 1233
Mayáns i Siscar, Gregorio 97
Maydieu, M. 797
Mayer, Auguste L 915
Mayerhof, Max 350
Mayora, Miguel de 31
McDowall, R. J. S. 494
M.d. C. N. 478
Medeiros, Paulina 623
Medem Sanjuán, Ricardo 481
Medina Encina, Purificación 591
Melcior, Carlos José 964
Meléndez Valdés, Juan 224
Melgarejo Manrique, Pedro 76
Melia, Josep 672
Mena Marqués, Manuela B 1195
Mendez, Esteban 149
Mendez, Francisco 1050
Méndez Silva, Rodrigo 153
Menéndez Pidal, Ramón 998
Ménéndez y Pelayo, Marcelino. José
Mª. de Pereda. B. Pérez Galdós 1113
Mentelle, Edme 822
Méré, Élisabeth Brossin de 694
Merimée, Prosper 584, 853, 979
Mesonero Romanos, Ramón de 520,
646
Mestres, Apeles 1478
Mexia, Carlos 26
Mexia, Pedro 131
Miege, J.L 1033
Migeon, J 339
Miguel Angel Buonarotti. Marc Dautry
320
Millás Vallicrosa, José M.ª.- Romano,
David 1274
Mingote, Antonio 746
Minguijón, Salvador 1410
Ministerio de Estado 1543
Ministerio de Instrucción Pública 1394
Ministerio de Justicia 1283
Miquel i Vergés, J.M 929
Miraflores, Marquis de 1273
Miralles, Miguel 165
Miranda, Lorenzo de 779
Miranda, Victor 1242
Miranda y Aragiz, Gaspar de 157
Miret y Sans, Joaquim 1374
Miró, Gabriel 138
M.J.O.D. 1485
Molière 1070
Molina, Antonio 1056
Molledo y Martín, Gerónimo 811
Monlau, Pedro Felipe 770
Monsalvatje y Fossas, Francisco 1003
Montaigne 582
Montaigne, Michel de 1450
Montaigon, Anatole de; Raynaud, Gas-
ton 1289
Montbeliard, Guenau de. 249
Montepin, Xavier de 1057
Monterroso y Alvarado, Gabriel de 907

Montesquieu, Charles Louis de Secon-
dat, Baron de 702
Montgomery Watt, W 917
Montherlant, Henry de 1034
Montolieu, Isabelle de 695
Monton, Bernardo 102
Monvel, María 666
Morales, María Luz 818
Morán, Fernando 718
Morante, Elsa 559
Moreno Cebada, Emilio 1220
Moreno de Vargas, Bernabé 66
Moreno Mendoza, Arsenio; Pareja
López, Enrique y otros 1214
Mosca, Gaetano 1246
Mouton, Eugène 780
Muiños Sáenz, Conrado 1406
Müller, Karl 19
Muñoz de San Pedro, Miguel 524
Muñoz Sánchez, Enrique 774
Murguía, Isaura / Gascón, Elvira 982
Muro, Gaspar 890
Musset, Alfred de 901, 1298
Mynsicht, Adrian Von 103

N

Nadar 419, 589
Nait, A de 806
Napier W. F. P 276
Napoleon III 596
Narváez, Ramón María 270
Nee, Luis 1256
Neruda, Pablo. Doroteo Arnaiz 245
Nervo, Amado 867
Nieremberg, Juan Eusebio 53
Nieves 775
Nodier, Charles 782
Nogués, Emilio J 726
Novia de Salcedo, Pedro 1500
Núñez de Arce, Gaspar 1471
Núñez Jiménez, Antonio 661

O

Obarrio de Aguirre, Analía 610
Olaizola, José Luis 503, 1140
Olivan, Fernando 1441
Oliver, Roland / Fage, J. D 1494
Ollivier, Albert 1492
Óneaga, José Ramón 881
Ontiberos, Francisco de 659
Orduña y Viguera, Emilio 129
Orellana, Carlos y otros 618
Orlando Pelayo 140
Orphee, Elvira 627
Ortega, Ángel 1235
Ortega y Espinós, José 730
Ortega y Gasset, Jose 812
Ortego, Enrique; González, Luis Miguel
1425
Ortiz de Zárate, Enrique. 1381
Ortiz de Zúñiga, Diego 25, 1147
Ortiz Echague, J 902
Ortuño, Francisco; Ceballos, Andrés
1211
Osmont du Sellier; Fleury, Claude 943
Ossorio, Ángel 1104
Otero Silva, Miguel 1055

P

P. P. de A 95
Pablo de Ecija 104
Pacheco, Diego 1084
Pagés, Félix 537
Palacio Valdés, Armando 1292
Pallejá, Jorge de 464
Palma, Juan de 985
Palomino, Antonio 449
Panckoucke, A. J 116
Pardo Bazán, Emilia 450
Parés, Nuria 667
Parral y Cristóbal, Don Luis 256
Parras, Pedro Joseph 17
Passerini, Pietro Maria 240
Pastor, Ludovico 210
Patinella Giuseppe Antonio 63
Pavía, Manuel 485
Paz, Octavio 331
Pelayo Vizuete 599
Pellicer de Ossau y Tovar, Joseph 1565
Pellico, Silvio 924
Penn, Guillaume 1163
Peña y Goñi, Antonio 458
Peñarrubia, Manuel de 1372
Perales, Juan B 691
Peraza, Gerónymo 665
Pereda, José María de 1294
Pérez Álvarez, J 766
Pérez de Guzmán y Gallo, Juan 594
Pérez de Tudela y Bueso, Juan; Eber-
hard Schlotter 135
Pérez Galdós, Benito 309, 451, 653,
1291
Pérez Zúñiga, Juan 1474
Peri Rossi, Cristina 1600
Periquet, Fernando 1258
Petau, Denis 303
Petit, Paul 862
Petite, Anselmo 83
Petrarca 372
Peugeot Frêres 417
Peyré, J.F.A 883
Pi y Margall, F 566
Picón, Jacinto Octavio 1531
Pinheiro da Veiga, Tomé 254
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Pinton, Josef 278
Pío VII 269
Pirala, Antonio 749, 1325
Pirenne, H 1068
Pitigrilli 1180, 1461
P.J.A 1157
Pla, José 457, 1255
Plinio Segundo, Cayo 69, 322
Poisson, Albert 113
Ponce de León, Antonio XI, Duque de
Arcos 124
Pons Prades, Eduardo 1423
Porras Barrenechea, Raul 1044
Portillo, Luis del 484
Portisch, Hugo 1302
Posada, Adolfo 1127
Potesta, Felix 909
Pradera, N 808
Prats Vázquez, Juan 1172
Praz, Mario 754
Prieto, Pedro Manuel 1592
Propercio, Sexto Aurelio 311
Proust, Luis 1169
Puente, Luis de la 583, 940
Pueyo y Pueyo, José de 1395
Pujol y de Camps, Marcelo 957

Q

Quadra, Antonio de 1390
Queipo de Llano y Valdés, Joaquín 20
Quesada, Gonzalo de 789
Quevedo, Francisco de 81, 137, 312,
1202
Quintana, Jerónimo de 899
Quintiliano, Marco Fabio 803
Quinto, Agustín de 73
Quinto Romero, María Luisa 1448

R

Rabelais, François 1156
Rada y Delgado, Juan de Dios de la y
otros 267
Ramírez de Arellano, Emilio 1598
Ramírez de Haro, Diego 492
Rasmussen, Knud 1270
Real Academia de la Historia 1203
Real Academia de las Artes de San Fer-
nando 1542
Real Academia Española 833, 1204
Regidor, Máximo 1155
Reguis 576
Relaci 958
Rementería y Fica, Mariano 810
Retana, Wenceslao 226
Revilla, Federico 1151
Revueltas, José 624
Rey, Pierre 1489
Rey y Heredia, José María 1234
Reyes, Alfonso 1443
Reyles, Carlos 638
Ribadeneyra, Pedro de 56
Ribera y Rovira 914
Rilke, Rainer María. José Caballero y
otros 136
Ríos, Fernando de los 1152
Ríos y Portilla, Facundo de los 539
Riquelme, José Luis 837
Ritt, Oliver 468
Rivadeneyra, Adolfo 893
Rivero Pereda, Salvador. y Diego Fer-
nández de Córdoba y Collado 729
Rivoalen, Elie 242
Robertson, Ian 828
Roca i Roca, Josep 1365
Rodríguez Barrera, Joaquín 671
Rodríguez Codolá, Manuel 980
Rodríguez de Castro, Joseph 300
Rodríguez Díez, Matías 470
Rodríguez Marín, Francisco 1264
Rodríguez Rubio, T. y Gómez Gutiérrez,
C 1364
Rodríguez Sancho, P 1405
Rodríguez Santerbás, Santiago 674
Rodríguez y Romero, José María 1403
Rodríguez-Moñino, Antonio 42

Rojas, Fernando de 969
Rojas, Ricardo 632
Román, Juan 205
Romero de Valdivia, Juan Manuel 1352
Romero Robledo, Francisco 133
Roncaglia, Constantino 289
Rosales, Luis 616, 880
Rossi, Julio Maria 1130
Rossi, Pellegrino 851
Rotondo, Antonio 1510
Rougemont, Michel-Nicolas Balisson de
649
Rousseau 1000
Roux, Hugues le 1100
Rovira, Ignasi 751
Rubió, Nicolás Mª 463
Ruiz Dana, Pedro 644, 976
Ruiz de Morales, Joaquín 1039
Ruz, Joaquín 98
Ryan, Cornelius 1493

S

Saavedra, Ángel de 35
Saavedra Faxardo, Diego de 100
Saavedra Méndez, Jorge 1098
Sabat Ercasty, Carlos; Casal, Selva
1554
Sackville-West, Vita 522
Saint-Amand, Imbert de 765
Sáinz Rodríguez, Pedro 1435
Salas, Delfín 1310
Salazar, Thomas de 187
Salcedo Hierro, Miguel 560
Saldaña Ramírez, Pedro 1398
Sales Ferri Chulio, Andrés de 743
Salmi, Mario 826
Salustio Crispo, Cayo 174, 343
Salvador, Tomás 1142
Salvator Rosa 355
Salvia, Marta 579
Sampité, A 590
San Alberto, Joseph Antonio de 1249
San Juan de la Cruz 454
San Juan Evangelista 139
San Miguel, Miguel Ángel / vasco, Jesús
Mª 1285
Sánchez Albornoz, Claudio 689
Sánchez Cisneros, Juan 697
Sánchez de Enciso, Mariano 586
Sánchez de Talavera, Juan 1537
Sánchez de Toca, Joaquín 802
Sánchez Díez, Carlos 843
Sánchez Santiago, Antonio 10
Sánchez-Ariño, Tony 462
Sánchez-Camargo, Manuel 842
Sand, George 460, 581, 648, 813
Sanpere y Miquel, Salvador 1323
Sansón, R. P 575
Santa Teresa de Jesús 453, 756
Santamaria Rovira, Joan 515
Santander Rodríguez, Teresa 1265
Santiago de Rotalde, Nicolás 1375
Santiago Rodríguez, Miguel 903
Sarmiento de Acuña, Diego 949
Sartre, Jean-Paul 1020, 1021, 1138
Sauvy, Elisabeth 474
Savine, Albert 670
Savine, Albert; Bournand, Francois 669
Schellhorn Osb, Maurus 523
Schulz, Regine / Seidel, Matthias 753
Schwob, Marcel 577
Sebag, Lucien 1063
Secretaría General del Movimiento 601
Sélis, Nicolas-Joseph 804
Selvagio, Julio Laurentio 1110
Sem 972
Semprun Maura, Carlos 1473
Sender, Ramón J 676, 1207
Sentis, H 1389
Seoane, Luis 758
Serna, Agustín Fernando de la 573
Servan-Schreiber, Jean-Jacques 1296
Seta, Cesare de 327
Settier, Julián 1223
Si Kaddour Ben-Ghabrir 1085
Sicardi, Francisco A 884

Sichar y Salas, Miguel de 1129
Sierra, Luis de la 664, 1008
Silva Vila, María Inés 535
Simon Palmer, Carmen 1144
Simonin, L 739
Sismonde de Sismondi, Jean Charles
Leonard de 686
Solá, Manuel 831
Soldevilla, Fernando 733
Sorapan de Rieros, Juan de 181
Soria, Georges 1509
Soria Giró, Diego 15
Sosa, Gerónimo de 1396
Soubeiran, J. Leon. Y Dabry de Thier-
sant 182
Soubies, Albert 723
Speroni, Miguel Angel 625
Stael-Holstein, A. L. G. 592
Stewart, Desmond 1209
Strong, Roy 328
Sttuc, Mau 1087
Sueiro, Daniel 1311
Sueiro, Jorge Victor 727
Suso Mezquita, Mario 871
Sux, Alejandro 663
Swinburne, Henry 250

T

Taboada, Francisco 176
Taboada, Luis 710
Tafalla, Paula María de 1360
Taine, Hipólito 530
Tamariz y Rivera, Francisco 1538
Tamaro, D 495
Tapie, Marie H 1268
Tebar, P. y Olmedo, J. de 585
Tennyson, Alfred 932
Teresa de Jesús 43
Termes, Josep 1006
Theunissen, W. P 738
Thibault, Claude 1490
Thiers, M 170
Tichy, Herbert 1136
Tierno Galván, Enrique 1007, 1437
Tito Livio 305
Toaldo, Giuseppe 168
Toda y Guell, Eduardo 248
Tolstoi, Alexei 1228
Toreno, José María Queipo de Llano
288
Tornielli, Agostino 307
Torres Oliveros, M; Oliver Cobeña, F
673
Toynbee, Arnold J 1061
Treviez, Bernard de 968
Trevor-Roper, Hugh 716
Trinchería, Manuel 196
Trueba, Antonio de 640, 786
Trullench, Juan Gil. 906
Tubino, Francisco, 685
Turriano, Pseudo-Juanelo 1422

U

Uhagón, Vedia de / Dolores Carpinell,
Eladia 90
Umbral, Francisco 1277, 1463
Umbral, Francisco; Villán, Javier 1331
Unamuno, Miguel de 747, 1089, 1426
Urbano, Pilar 722
Urdaci, Alfredo 1262
Urgell i Anglada, Modest 272
Urra Lusarreta, Juan 792
Urteaga, Gracián María de 1382
Useleti, Fernando 1368
Ussía, Alfonso 989

V

Valderrayn, Francisco 164
Valdés, Alfonso de; Valdés, Juan de
1114
Valencia, Ambrosio de 895
Valera, Juan 448
Valiente, José Ángel 962
Valladares de Sotomayor, Antonio 74

Valle Inclán, Ramón del 713
Vallejo, José Mariano 218, 219
Vallejo-Nágera, Juan Antonio 1093
Vander, A 845
Varela Hervías, Eulogío 841
Varios 65, 275, 455, 528, 693, 836, 987,
995, 1009, 1052, 1067, 1092, 1145,
1179, 1237, 1319, 1327, 1449, 1541
Varios; Alfonso 1090
Varona y Olarte, Cándido 704
Vázquez del Río, Juan 506
Vázquez-Figueroa, A 525
Vega, Felix Lope de 241
Veitia Linage, Joseph de 216
Velasco Fernández de la Cueva, Ladis-
lao de 1400
Velasco y Fernández, Ladislao 517
Velázquez, Juan Antonio 1570
Velázquez y Sánchez, José 706
Ventué y Peralta, Benito 1112
Vera, Francisco 1587, 1590
Vera y González, Enrique 199
Vera y Zuñiga, Juan Antonio de 1105
Verdaguer, Jacinto 817
Verdejo Páez, Francisco 1467
Verne, Julio 33
Vertot 1164
Vicens Vices, Jaime 1103
Vicente Ferrer 203
Vidal, césar 720
Vidal y Valenciano, Cayetano 483
Vidal-Quadras, Aleix 838
Vieyra, Antonio 911
Vignati, Alejandro 1028
Vigon, Jorge 184
Villaamil, Fernando; Castellote, José
243
Villafañe, Juan de 155
Villamil, Fermín 963
Viana, Luz de 668
Villardefrancos, Marisa 1446
Villa-Urrutia, Marqués de 480
Villem, Jorge 905
Villete, G 1464
Vinci, Leonardo de 257
Vinielles Trepat, Magin 1124
Viñayo, Antonio 764
Viñaza, Conde de 946
Vittorini, Elio 500
Viver, Eudaldo 795
Vizcaíno Casas, Fernando 1226, 1286
Vladimirov, Leonid 1462
Voltaire 13, 94, 1109

W

Wahl, Jean 1083
Ward, Bernardo 521
Weis 821
Wepfer, Johann Jakob 3
Witt, Cornelis de 587

X

Ximénez de Sandoval, Felipe 1260

Y

Yriarte, Tomás de 1160

Z

Zacarías, E. P. B. y Flamilso, C. N. 642
Zamacois, Niceto de 650
Zamora y Sancho, Agapito 801
Zapatero, Juan Manuel 600
Zapatero y García, Manuel 1434
Zaratiegui, J. A 869
Zarco del Valle, Antonio Remón 1573
Zeper Demicasa, J. J 72
Zulaika, Joseba 507
Zúñiga, Diego de Francisco de Vitoria
213
Zurano Muñoz, Emilio 475
Zweig, Stefan 781, 1488
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